ГОСТ Р50577-93

Требования к установке государственных регистрационных знаков
на тракторах, самоходных машинах, прицепах.
На тракторе, самоходной машине, прицепе должно быть предусмотрено место для крепления заднего регистрационного знака.
Знак должен устанавливаться или по оси симметрии транспортного средства или слева от нее по направлению движения, не выступая за боковой габарит транспортного средства.

Места установки знаков должны выбираться таким образом, чтобы исключалось их загораживание элементами конструкции транспортного средства, самозагрязнение регистрационного знака при эксплуатации транспортного средства и затруднение его прочтения элементами конструкции.
Для крепления регистрационного знака должны применяться болты или винты с головками со светлым гальваническим покрытием, допускается крепление регистрационного знака с помощью рамок.

Болты и рамки не должны загораживать и  искажать имеющиеся на регистрационном знаке надписи и цифры.

Не допускается закрывать регистрационный знак органическим стеклом и другими материалами.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ сверление на регистрационных знаках дополнительных отверстий для крепления знака или других целей.

В случае несовпадения координат посадочных отверстий регистрационного знака с координатами посадочных отверстий транспортного средства крепление знака должно осуществляться через переходные конструктивные элементы.

Регистрационный знак должен устанавливаться таким образом, чтобы в темное время суток его прочтение обеспечивалось с расстояния не менее 20 м.  при освещении штатным фонарем освещения транспортного средства.
Высоты нижнего края  регистрационного знака от опорной плоскости транспортного средства должна быть не менее 300 мм, а высота верхнего края знака опорной плоскости транспортного средства не более 1200 мм.

Примечание: 
В случае если конструкция транспортного средства не позволяет обеспечить высоту 1200 мм от верхнего края, допускается увеличение размера до 2000 мм.

Регистрационный знак должен быть без повреждений, не погнут, не должно быть нарушения покрытия, обязательно освещен штатным фонарем ТС. 
