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Доклад
о результатах текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования
Каневской район
ст. Каневская           

          


        27 февраля 2018 года
Юридическим отделом администрации муниципального образования Каневской район на основании распоряжения администрации муниципального образования Каневской район от 15 января 2018  №6-р «О проведении оперативного и текущего мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район за второе полугодие 2017 года» (далее – Распоряжение) и в соответствии с решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 мая 2014 года № 347 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов» (далее - Порядок) проведен текущий мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район (далее - Мониторинг) в управлении экономики администрации муниципального образования Каневской район (далее - Управление), в том числе в сферах сопровождения инвестиционных проектов, муниципально-частного партнерства, экономического развития и инновационной экономики, оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.  
Кроме того, в рамках исполнения Распоряжения проанализировано состояние оперативного мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов, проведенного отраслевыми органами администрации муниципального образования Каневской район - отделом по организационно-кадровой работе управления делами, управлением строительства, управлением экономики, финансовым управлением, управлением сельского хозяйства и продовольствия, управлением образования, управлением имущественных отношений, отделом культуры, отделом муниципального заказа, отделом физической культуры и спорта.
При проведении Мониторинга согласно пункту 11 Порядка учитывалось отсутствие:

-практики судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Каневской район в сфере компетенции управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

-информации о практике применения нормативных правовых актов от Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, из общественных, научных, правозащитных и иных организаций, из средств массовой информации, от граждан, а также из иных источников.

В ходе мониторинга проведен анализ представленных Управлением муниципальных нормативных правовых актов по показателям, установленным пунктами 8-10 методики мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства РФ от 19 августа 2011 года № 694 (далее - методика Правительства РФ).

Принятие подлежащих текущему мониторингу правоприменения нормативно-правовых актов было обусловлено следующими факторами.
Постановление от 30.08.2017 года № 1562 «Об отмене некоторых правовых актов администрации муниципального образования Каневской район» принято в связи с изменением видов поддержки субъектов предпринимательства Каневского района (с 2017 года отменена финансовая поддержка), поэтому на основании внесенных изменений в муниципальную программу «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2015-2020 годы» возникла необходимость отмены административных регламентов по предоставлению финансовой поддержки предпринимательству.


Постановление от 06.09.2017 года № 1596 «Об организации сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Каневской район» принято в соответствии со статьей 3 Закона Краснодарского края от 2 июля 2004 года №731-КЗ с  учетом изменений. Им определен порядок оказания инвесторам муниципальной поддержки в форме сопровождения инвестиционных проектов, состав группы сопровождения инвестиционных проектов  и полномочия группы сопровождения. Оно направлено на развитие инвестиционной деятельности в Каневском районе, создание для инвесторов, реализующих инвестиционные проекты, благоприятных условий.   

Постановление от 07.09.2017 года № 1597 «Об утверждении Положения о муниципально - частном партнерстве в муниципальном образовании Каневской район» принято в целях реализации положений  Федерального закона от 13 июля 2015 г. N 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве,          муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории муниципального образования Каневской район.

Постановление от 12.10.2017 года № 1814 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 31 октября 2014 года №1522 «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2015-2020 годы»» принято в связи с отменой с 01 января 2018 года установленных муниципальным образованием Каневской район расходных обязательств, не связанных с решением вопросов местного значения. При этом начиная с 2018 года из перечня мероприятий подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» исключено мероприятие «Организация и проведение конкурса «Лучшие предприниматели Каневского района», а также уточнено финансовое обеспечение мероприятий подпрограммы «Формирование и продвижение экономически и инвестиционно-привлекательного образа муниципального образования Каневской район в 2015-2020 годах».

Постановление от 09.11.2017 года № 1983 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 22 мая 2017 года №705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район»» принято в  соответствии с законом Краснодарского края от 23 июля 2014 года №3014-КЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов». При этом во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 декабря 2012  года №1551 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Краснодарского края» актуализирован Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов.

Постановление от 09.11.2017 года № 1984 «Об утверждении порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности» принято в соответствии с законом Краснодарского края от 23 июля 2014 года № 3014-КЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 18 декабря 2013 года № 1496 «О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 декабря 2012 года № 1551 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Краснодарского края» и утверждении Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Краснодарского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности». 


Постановление от 17.11.2017 года № 2086 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 31 октября 2014 года №1522 «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2015-2020 годы»» принято по результатам фактической реализации мероприятий программы вследствие изменений в части объемов финансирования на 2017 год.

В целях реализации антикоррупционной политики и устранения коррупциогенных факторов при осуществлении мониторинга правоприменения для обеспечения принятия (издания), изменения или признания утратившими силу (отмены) нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, была обобщена, проанализирована и оценена информация о практике их применения по следующим показателям:

· а) несоблюдение пределов компетенции органа местного самоуправления при издании нормативного правового акта – не выявлено;

· б) неправомерные или необоснованные решения, действия (бездействие) при применении нормативного правового акта - не выявлено;

· в) наличие в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов – установлен один случай;

· г) наиболее часто встречающиеся коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах - не выявлено;

· д) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы правовым отделом администрации муниципального образования Каневской район – не выявлено;

· е) количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативном правовом акте при проведении антикоррупционной экспертизы независимыми экспертами - не выявлено;

· ж) обращения (предложения, заявления, жалобы) о несоответствии нормативного правового акта администрации муниципального образования Каневской район антикоррупционному законодательству Российской Федерации, в том числе о наличии в нормативном правовом акте коррупциогенных факторов за второе полугодие 2017 года не поступали;

· з) фактов зафиксированных правонарушений в сфере действия нормативных правовых актов, а также случаев привлечения виновных лиц к ответственности за второе полугодие 2017 года не было.

В результате проведенного мониторинга правоприменения установлено следующее.

Шесть из семи нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, по которым проведен текущий мониторинг правоприменения в Управлении ( Постановление от 30.08.2017 года № 1562 «Об отмене некоторых правовых актов администрации муниципального образования Каневской район»;   Постановление от 06.09.2017 года № 1596 «Об организации сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых  и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 12.10.2017 года № 1814 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 31 октября 2014 года №1522 «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2015-2020 годы»»;   Постановление от 09.11.2017 года № 1983 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 22 мая 2017 года №705 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район»»;  Постановление от 09.11.2017 года №1984 «Об утверждении порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности»;    Постановление от 17.11.2017 года № 2086 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 31 октября 2014 года №1522 «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2015-2020 годы»»)  не требуют внесения изменений или признания их утратившими силу, поскольку соответствуют нормам действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края. Каких-либо условий для совершения коррупционных действий и (или) принятия решений такого характера, а также какой-либо избыточности или недостаточности правового регулирования общественных отношений в перечисленных нормативных правовых актах не выявлено.
В одном из семи нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, по которым проведен текущий мониторинг правоприменения в Управлении (Постановлении от 07.09.2017 года № 1597 «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в муниципальном образовании Каневской район») выявлено несоответствие действующему законодательству, выразившееся в неполноте правовой регламентации административных процедур – отсутствии одного из элементов порядка совершения органом местного самоуправления (его должностными лицами) определенных действий, то есть в наличии коррупциогенного фактора. 
Остальные двадцать восемь нормативных правовых актов администрации муниципального образования Каневской район, по которым согласно утвержденному вышеуказанным Распоряжением от 15 января 2018  №6-р плану соответствующими отраслевыми органами проведен оперативный мониторинг правоприменения, согласно представленным отделом по организационно-кадровой работе, юридическим отделом управления делами, управлением строительства, управлением экономики, финансовым управлением, управлением сельского хозяйства и продовольствия, управлением образования, управлением имущественных отношений, отделом культуры, отделом муниципального заказа, отделом физической культуры и спорта информациям о результатах оперативного мониторинга не требуют внесения изменений или признания их утратившими силу, поскольку соответствуют нормам действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края.   В числе этих нормативно-правовых актов Постановление от 21.08.2017 года № 1478 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»»;  Постановление от 21.08.2017 года № 1479 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства»»;  Постановление от 28.08.2017 года № 1549 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 22 августа 2013 года    № 1076 «Об утверждении комиссии по наградам администрации муниципального образования Каневской район»»;  Постановление от 28.08.2017 года № 1553 «О внесение изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 22 августа 2013 года № 1077 «О проведении ежегодного районного отраслевого конкурса «Лучший специалист Каневского района»»;  Постановление от 30.08.2017 года № 1564 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»; Постановление от 30.08.2017 года № 1565 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»; Постановление от 25.08.2017 года № 1543 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2008 года № 1499 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры и образовательных учреждений, подведомственных отделу культуры администрации муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 08.09.2017 года № 1627 «Об утверждении Порядка оформления и содержание плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории муниципального образования Каневской район и оформления результатов таких плановых (рейдовых) осмотров, обследований»;  Постановление от 08.09.2017 года № 1628 «О порядке поступления обращений и заявлений, являющихся основаниями для проведения заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 12.09.2017 года № 1637 «О сроках заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций»; Постановление от 25.09.2017 года № 1712 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2017 года № 15 «О введении отраслевой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 26.09.2017 года № 1730 «Об утверждении Порядка оформления и содержание заданий на проведение органами муниципального контроля управления строительства администрации муниципального образования Каневской район мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, и оформления должностными лицами органов муниципального контроля управления строительства администрации муниципального образования Каневской район результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений»;  Постановление от 26.09.2017 года № 1747 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории муниципального образования Каневской район»; Постановление от 05.10.2017 года № 1764 «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 16.10.2017 года № 1841 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Каневской район о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»;  Постановление от 23.10.2017 года № 1885 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 29 декабря 2014 года № 1907 «Об утверждении тарифов на платные дополнительные услуги, оказываемые муниципальными учреждениями муниципального образования Каневской район в сфере образования»;  Постановление от 25.10.2017 года № 1895 «Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Каневской район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»»; Постановление от 30.10.2017 года № 1919 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 30.10.2017 года № 1920 «О повышении базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район, перешедших на отраслевые системы оплаты труда»;  Постановление от 02.11.2017 года № 1947 «О введении отраслевой системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования Каневской район, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта»;  Постановление от 02.11.2017 года № 1956 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 3 февраля 2017 года № 144 «Об утверждении Документа планирования регулярных пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования Каневской район на 2017-2021 годы»»; Постановление от 13.11.2017 года № 2040 «Об утверждении Порядка проведения торгов по выбору исполнителя услуг по перемещению и (или) хранению задержанных транспортных средств на территории муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 17.11.2017 года № 2089 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 21 августа 2017 года № 1478 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»»;  Постановление от 17.11.2017 года № 2090 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 21 августа 2017 года № 1479 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства»»;  Постановление от 22.11.2017 года № 2120 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий муниципальным образовательным организациям, подведомственным управлению образования администрации муниципального образования Каневской район на предоставление мер социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах на территории  муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 24.11.2017 года № 2142 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций и муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 27.11.2017 года № 2151 «О внесении изменений в постановление главы муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2008 года № 1499 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры и образовательных учреждений, подведомственных отделу культуры администрации муниципального образования Каневской район»;  Постановление от 30.11.2017 года № 2173 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 24 апреля 2014 года № 584 «Об утверждении Порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за особые условия службы муниципальным служащим администрации муниципального образования Каневской район».  В отношении данных нормативных правовых актов не установлено какой либо избыточности и недостаточности правового регулирования общественных отношений, а также каких-либо условий для совершения коррупционных действий и (или) принятия решений такого характера, они могут применяться в действующей редакции как не противоречащие законодательству и не несущие дополнительную нагрузку на регулируемые отношения. 

Все нормативные правовые акты администрации муниципального образования Каневской район, подлежащие мониторингу правоприменения, не были предметом спора в суде общей юрисдикции и арбитражных судах по заявлениям о признании их незаконными и признании утратившими силу в части либо полностью.
В ходе текущего мониторинга установлена необходимость внесения изменений в Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 07.09.2017 года № 1597 «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в муниципальном образовании Каневской район» (далее – Постановление № 1597) с целью приведения его в соответствие с действующим законодательством по следующим основаниям.
Раздел 4 Постановления № 1597  предусматривает разработку и рассмотрение предложения о реализации проекта публичным партнером. В соответствии с ч.1 п.4.1 данного постановления, до направления инициатором проекта предложения о реализации проекта допускается проведение предварительных переговоров между публичным партнером и инициатором проекта, связанных с разработкой предложения о реализации проекта.
Вместе с тем, ч.2 п. 4.1 Постановления № 1597  не содержит положения о том, какое действие вправе совершить инициатор проекта, обеспечивающий разработку предложения о проведении предварительных переговоров, а при изложении содержания данного пункта допущена речевая ошибка. 
В соответствии с п.4 Порядка проведения предварительных переговоров, связанных с разработкой предложения о реализации проекта государственно-частного партнерства, проекта муниципально-частного партнерства, между публичным партнером и инициатором проекта (далее-Порядка), утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 20 ноября 2015 г.                 N 864, на который имеется ссылка в Постановлении № 1597,  инициатор проекта, обеспечивающий разработку предложения о реализации проекта, вправе направить публичному партнеру предложение о проведении предварительных переговоров, содержащее перечень вопросов для обсуждения. Перечень таких вопросов предусмотрен п.6 Порядка и по смыслу п.7 Порядка является исчерпывающим. Однако эти положения не нашли отражения в Постановлении № 1597.
Согласно п.8 Порядка, в срок, не превышающий десяти дней со дня поступления предложения о проведении предварительных переговоров, публичный партнер обязан рассмотреть такое предложение и принять одно из следующих решений:

1) о проведении предварительных переговоров;

2) о невозможности проведения предварительных переговоров.

П.9 Порядка предусматривает, что в случае принятия решения о невозможности проведения предварительных переговоров публичный партнер направляет инициатору проекта отказ в проведении предварительных переговоров с указанием причины такого отказа. 
Однако вопреки изложенным п.п.8 и 9 Порядка требованиям в ч.3 п.4.1 Постановления №1597 принятие решения публичным партнером о невозможности проведения предварительных переговоров и направление инициатору проекта отказа в проведении предварительных переговоров не предусмотрены, что является неполнотой административных процедур – отсутствием одного из элементов порядка совершения органом местного самоуправления (его должностными лицами) определенных действий. 
Указанная допущенная при принятии Постановления №1597 неполнота административных процедур в соответствии с ч.2 ст.1 Федерального закона от 17 июля 2009 г. N 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», п.п. «ж» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2010 г. N 96, является коррупциогенным фактором и требует приведения Постановления №1597 в соответствие с действующим законодательством.
Таким образом, для надлежащего исполнения возложенных на Управление экономики администрации муниципального образования Каневской район полномочий рекомендуется принять меры к разработке проекта соответствующего муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 07.09.2017 года № 1597 «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в муниципальном образовании Каневской район» с целью приведения его в соответствие с действующим законодательством.
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