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Информационно-аналитическая записка 

о работе с письменными и устными обращениями граждан в администрации 

муниципального образования Каневской район за 9 месяцев 2022 года


В администрацию муниципального образования Каневской район за 9 месяцев 2022 года поступило всего 382 письменное обращение. 
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Относительно 2020 года число поступивших обращений уменьшилось на 54 %, но увеличилось по отношению к 2021 году на 66 обращений. Из них поступило в 1 квартале – 125 обращений, во 2 квартале – 119 обращений и в 3 квартале – 138 обращений. 
Количество поступивших обращений(сообщений) из различных источников.
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Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 146, что составляет 38% от общего количества корреспонденции.
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Рост количества обращений граждан связан тем что заявителями одновременно направлены рассылки писем в несколько организаций, что увеличило объем поступивших обращений.
Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 84 обращениям, что составило 23 %; даны разъяснения на 265 письма, что составляет 67 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 22 обращения.  
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в отчетном периоде 2022 года на 1000 человек населения поступило от жителей Каневского и Новоминского сельских поселений. Наименьшее от жителей Придорожного сельского поселения.
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Основные тематики пиступивших обращений на текущий период.
Вопросы коммунального хозяйства - содержались в 19 % обращений. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: капитального ремонта общего имущества, газификацией поселений, несанкционированными свалками мусора, уборке мусора, отключение электро-, газоснабжение, уличное освещение, водоснабжением поселений.
Транспорт и дорожное хозяйство – 11 %, эксплуатация и сохранность автомобильных дорог, строительство и реконструкция дорог, транспортное обслуживание населения, дорожное хозяйство.

Вопросы социального обеспечения составляют 10 % от общего количества корреспонденции, социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощ семьям, выплаты детских пособий, опека и попечительство, права и обязанности родителей, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан и другие.
Образование и культура – 9 %, основные вопросы это: условия проведения образовательного процесса, работа дошкольных образовательных учреждений в период пандемии.
Экология и природапользование - 7 %, составила оценка воздействия на окружающю среду, водное хозяйство и экология.
Земельные отношения – 7 %, исполнения полномочий в области земельных отношений, арендные отношения, арендные отношения в области землепользования.
Жилищное хозяйство – 6 %, основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям. Обеспеченияжильем детей-сирот и детей оставшихся беспопечительства родителей.

Строительства и архитектуры составило 5 %. Это вопросы градостроительства, проектирования, строительства объектов социальной сферы, применение органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности.
Здравоохранение, а именно о записи к узким специалистам, оснащенность лечебных учреждений, содержались в 2 % обращений.
34 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, с участием заявителей, по результатам которых им даны подробные разъяснения. 

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан, в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.

Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава администрации муниципального образования Каневской район, заместители главы муниципального образования Каневской район, специалисты администрации ведут прием граждан в соответствии с графиком.
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. За отчетный период принято 177 человек. 
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