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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район
за 2016 год

Работа с обращениями граждан в администрации муниципального образования Каневской район осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Каневской район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 03.06.2013 года №683.


В администрацию муниципального образования Каневской район в 2016 году поступило 891 письменное обращение, что на 86 (10%) обращений больше чем в 2015 году. Увеличение количества обращений связано с изменением способа сбора и вывоза мусора в станице Каневской, в отчетном периоде по данному вопросу поступило 187 обращений. 


Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 611, что составляет  69% от общего количества корреспонденции.


Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 207 обращениям, что составляет  24%; даны разъяснения на 666 писем, что составляет 76%; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 18 обращений. 

Повторно поступило 25 обращений, что составляет 3% от общего количества писем. 

Число коллективных письменных обращений в отчетном периоде составило 6 % (56) от общего количества писем, в которых поднимались следующие вопросы: благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, газификация улиц, выдел земельных долей, реконструкция водопроводных сетей, работа общественного транспорта и другие.

В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы.
Коммунального хозяйства 34%: организация сбора и вывоза мусора, газификация поселений, благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, оплата жилищно-коммунальных услуг, электрификация поселений, водоснабжение и водоотведение поселений.                                           
Социального обеспечения 11%: выделение материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, многодетным семьям, инвалидам, выплата пособий и компенсаций на детей, предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан, санаторно-курортное лечение, пенсионное обеспечение.

Жилищного хозяйства 9%: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям и молодым специалистам.
Земельных отношений 6%: выделение земельных участков для строительства, фермерства, садоводства и огородничества, разрешение земельных споров в досудебном порядке.

Здравоохранения 5%: лекарственное обеспечение; лечение и оказание медицинской помощи; закрытие медицинских учреждений; помещение и пребывание в больницах и специализированных лечебных учреждениях. 
Транспорта и дорожного хозяйства 5%: транспортное обслуживание населения, пригородные перевозки пассажиров, ремонт и эксплуатация автомобильных дорог.
Соблюдения законности и обеспечения правопорядка 2% (22 обращения): совершенствование судебного законодательства, работа органов внутренних дел, прописка, регистрация.
 В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 2016 году поступило от жителей Каневского (520), Новоминского (85), Стародеревянковского (75), Челбасского (53) и Привольненского (40) сельских поселений.
659 (75%) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан  в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава муниципального образования Каневской район Герасименко А.В. ведет личный прием граждан во 2-й и 4-й понедельник месяца. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках  личного приема к главе района за отчетный период обратилось 178 человек. Еженедельно прием граждан ведут заместители главы района, которые приняли более 300 жителей. 
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. Жителям района даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района, осуществляется запись на личный прием к главе муниципального образования Каневской район и его заместителям. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования (отмена решений судов, деятельность правоохранительных органов, прокуратуры, миграционной службы) даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 588 человек. Традиционно чаще других посетили общественную приемную главы муниципального образования Каневской район жители Каневского сельского поселения.
В 2016 году в сельских поселениях Каневского района проведено 106 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства, вывоза мусора, уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, работы общественного транспорта и другие. 
За отчетный период с участием органов ТОС было рассмотрено 147 обращений по вопросам местного значения.
В 4 квартале 2016 года проведены выездные приемы в Новодеревянковском, Новоминском, Челбасском, Привольненском, Кубанскостепном и Красногвардейском сельских поселениях с участием главы района, его заместителей, руководителей предприятий жилищно-коммунального комплекса, руководителей социальных служб, начальника ОМВД России по Каневскому району. Возможностью обратиться к главе района, не выезжая из своих станиц, воспользовалось более 40 жителей района.
