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Информационно-аналитическая записка

о работе с письменными и устными обращениями граждан

в администрации муниципального образования Каневской район

за 9 месяцев 2018 года


В администрацию муниципального образования Каневской район за 9 месяцев 2018 года поступило 438 письменных обращений, что на 3 обращения меньше чем за АППГ. Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 251, что составляет 57 % от общего количества корреспонденции. 

Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 111 обращениям, что составляет  27%; даны разъяснения на 307писем, что составляет 73 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 20 обращений. 

В отчетном периоде поступило 37 коллективных обращений, в которых поднимались следующие вопросы: благоустройство населенных пунктов и придомовых территорий, ремонт дорог, газификация улиц, повышение тарифов за вывоз ТКО, выдел земельных долей, работа общественного транспорта, аптечное обслуживание населения, долевое участие в строительстве многоквартирных жилых домов и другие. Все обращения были рассмотрены комиссионно с выездом на место, проведены личные встречи с заявителями.
В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы. 
Коммунальное хозяйство (21%): благоустройство населенных пунктов и обустройством придомовых территорий; борьба с антисанитарией и уборка мусора, газификация улиц и частных домовладений; перебои в электро-, газо- и водоснабжении, водоснабжение поселений; электрификация поселений; оплата жилищно-коммунальных услуг.
Жилищное хозяйство (13%): улучшение жилищных условий; предоставление жилого помещения по договору социального найма; постановка на учет и восстановление в очереди на получение жилья; предоставление субсидий на жилье; выделение жилья молодым семьям и молодым специалистам.

Социальное обеспечение (9%): выделение материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, многодетным семьям, инвалидам; выплата пособий и компенсаций на детей; предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан; санаторно-курортное лечение; пенсионное обеспечение.

Здравоохранение (9%): лечение и оказание медицинской помощи; лекарственное обеспечение; ремонт медицинских учреждений; работа медицинских учреждений и их сотрудников; служба скорой и неотложной медицинской помощи; помещение и пребывание в больницах и специализированных лечебных учреждениях. 
Строительство и архитектура (8%): выполнение государственных требований при осуществлении строительной деятельности, соблюдение СНИПов; градостроительство, архитектура и проектирование; строительство объектов социальной сферы; участие в долевом строительстве.

Транспорт и дорожное хозяйство (8%): благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров; строительство и реконструкция дорог; эксплуатация и сохранность автомобильных дорог; транспортное обслуживание населения. 
Земельные отношения (4%): арендные отношения в области землепользования; защита прав на землю и рассмотрение земельных споров; образование земельных участков; государственная кадастровая оценка. 
Безопасность и обеспечение правопорядка (4%): конфликты на бытовой почве; охрана общественного порядка; госавтоинспекция МВД России.
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений за 9 месяцев 2018 года поступило от жителей Каневского (199), Новоминского (73), Стародеревянковского (61), Челбасского (30), Новодеревянковского (27) и Привольненского (26) сельских поселений.
75 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

В администрации сельских поселений Каневского района за 9 месяцев 2018 года поступило 819 обращений. Из них поддержаны, в том числе меры приняты по 365 обращениям, что составляет 47 % от числа рассмотренных, даны разъяснения на 419 писем, что составляет 53 %, на рассмотрении находятся 35 обращений.

Глава муниципального образования Каневской район А.В. Герасименко ведет личный прием граждан во 2-й и 4-й понедельник месяца. В рамках  личного приема к главе района за отчетный период обратилось 126 человек. Еженедельно прием граждан ведут заместители главы района, которые приняли 203 жителя. 
Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. Жителям района даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района, осуществляется запись на личный прием к главе муниципального образования Каневской район и его заместителям. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации муниципального образования (отмена решений судов, деятельность правоохранительных органов, прокуратуры, миграционной службы) даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 374 человека. Традиционно чаще других посетили общественную приемную главы муниципального образования Каневской район жители Каневского сельского поселения.
За 9 месяцев 2018 года в сельских поселениях Каневского района проведено 86 собраний граждан, на которых рассмотрены вопросы: жизнеобеспечения населенных пунктов, газификации, водоснабжения, благоустройства,  уличного освещения, наведения санитарного порядка, межэтнических отношений, работы общественного транспорта и другие. 
За отчетный период с участием органов ТОС было рассмотрено 86 обращения граждан по вопросам местного значения.
На официальном сайте района (kanevskadm.ru), действует «Виртуальная приёмная», на нее потупило 21 обращение от жителей.
Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. 
Для снижения количества писем от жителей района в федеральные органы власти приняты следующие меры:
- ежеквартально на планерных совещаниях при главе района заслушивается анализ работы с обращениями граждан района за истёкший период;

- специалисты юридического отдела администрации района оказывают бесплатные юридические консультации населению по интересующим вопросам, с целью их оперативного решения;
- ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой, а в выходные дни звонки принимает дежурный администрации, который извещает заместителя главы по соответствующему направлению;
- внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные  вопросы на местном уровне;

- продолжается взаимодействие с районными газетами «Каневские Зори» и «10-й канал», действуют  специальные рубрики «Справочное окно» и «Спрашивали – отвечаем», где жители района могут обратиться со своими вопросами, жалобами, предложениями к главе района, к специалистам администрации района, руководителям различных служб. 
