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Информационно-аналитическая записка 
о работе с письменными и устными обращениями граждан в администрации 
муниципального образования Каневской район в 1 полугодии 2021 года

В администрацию муниципального образования Каневской район в 1 полугодии 2021 года поступило всего 185 письменных обращений. 
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В сравнении с 2019 годом количество обращений уменьшилось на 58 %. Относительно 2020 года число поступивших обращений уменьшилось на 146%. 
Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ, в сравнении с 2019 годом уменьшилось на 72 %, а в сравнении с 2020 годом - на 120 %.
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На диаграмме мы видим также уменьшение количества обращений, направленных Президенту РФ, в сравнении с 2019 годом на 16 %, в сравнении с 2020 годом на 95 %.
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Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 53 обращениям, что составило 32 %; даны разъяснения на 114 писем, что составляет 68 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 18 обращений.  
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 1 полугодии 2021 года на 1000 человек населения поступило традиционно от жителей Каневского и Челбасского сельских поселений.
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В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы.
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Вопросы коммунального хозяйства - содержались в 19 % обращений. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: газификацией поселений, уборкой мусора, несанкционированными свалками мусора, перебоями в водоснабжении, подключением индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло-, газо-, электроснабжения и водоснабжения, комплексным благоустройством, содержанием общего имущества и другими.
Вопросы социального обеспечения составляют 18 % от общего количества корреспонденции, в центре внимания авторов обращений находились проблемы социального обеспечения и социальной помощи семьям, имеющим детей, гражаднам оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказания материальной помощи многодетным и малоимущим семьям, выплаты пособий и компенсаций на детей, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан и другие.
Жилищное хозяйство – 12 %, основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, обеспечение жильем детей-сирот, инвалидов, перевод жилого помщещения в нежилое, предоставление субсидий на жилье.

Количество вопросов строительства и архитектуры составило 8 %. Это вопросы градостроительства, проектирования, строительства объектов социальной сферы, выполнение государственных требований при осуществлении строительной деятельности, соблюдение СНИПов.
Транспорт и дорожное хозяйство – 8 %, благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, строительство и реконструкция дорог, транспортное обслуживание населения, дорожные знаки и разметка.
Здравоохранение, а именно лечение и оказание медицинской помощи, работа медицинских учреждений, лекарственное обеспечение - содержались в 4 % обращений.
Земельные отношения – 4 %, приоритетными в указанной сфере оставались проблемы выделения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, арендных отношений в области землепользования, защита прав на землю, приватизация земельных участков.
Образование и культура – 3 %, основные вопросы это: конфликтные ситуации в образовательных организациях, условия проведения образовательного процесса, доставка обучающихся в образовательные учреждения.
Вопросы экономики, малого и среднего бизнеса составляют 3 % в общем объеме корреспонденции: деятельность субъектов торговли, осуществление торговой деятельности, ответственность за нарушение при торговле алкогольной продукцией.
Вопросы безопасности и обеспечения правопорядка составили 3 % в общем объеме корреспонденции.
65 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, с участием заявителей, по результатам которых им даны подробные разъяснения. 
Администрация Каневского района использует различные формы и методы работы с населением, чтобы качественно и быстро рассматривать предложения, заявления и жалобы граждан.
Одна из важных форм взаимодействия муниципалитета и населения - организация личного приема. В рамках личного приема за отчетный период к главе и его заместителям обратились 107 человек.
Ежедневно специалисты сектора по работе с жалобами и обращениями граждан принимают граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. За отчетный период поступил 391 человек.

Ежедневно специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляется прием граждан в общественной приемной главы муниципального образования Каневской район. За отчетный период принято 157 человек. 
Особое внимание уделяется вопросу объективного, комплексного и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдения порядка и сроков их рассмотрения. Для своевременной, правильной и полной обработки обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а решение наиболее важных из них находится под особым контролем. Продление сроков рассмотрения и снятие с контроля осуществляется только руководителем, давшим поручение, а направленных с контролем из вышестоящих органов - только по согласованию с ними. Отчет о количестве поступивших заявлений и сроках их рассмотрения формируется два раза в месяц и озвучивается на планерных совещаниях при главе района.
Сотрудники сектора по работе с жалобами и обращениями граждан проводят выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению жалоб граждан, достоверности информации, предоставляемой исполнителями, и выполнения поручений главы муниципального образования Каневской район.

С апреля текущего года в администрации района и администрациях сельских поселений функционирует система «Платформа обратной связи» на базе «Единого портала государственных и муниципальных услуг». Распоряжением администрации муниципального образования Каневской район № 48-р от 20.04.2021 года создана рабочая группа «Муниципальный центр управления Каневским районом. На сегодняшний день через данную систему поступило 53 сообщения. Из них закрыты 41, в работе – 10, на модерации - 2. Основная тематика поступивших сообщений: ремонт дорог и тротуаров, ремонт и реконструкция уличного освещения, покос сорной растительности, уборка мусора.
Чтобы сократить количество писем жителей района в федеральные органы власти, специалисты юридического отдела администрации района предоставляют населению бесплатные юридические консультации по интересующим их вопросам для оперативного решения.
Есть ежедневная «горячая линия», по которой жители района могут обратиться со своей проблемой, а по выходным звонки принимает сотрудник администрации, который уведомляет заместителя главы по соответствующему направлению.

Реализуется практика рассмотрения спорных вопросов и коллективных жалоб на заседаниях Советов депутатов, такой формат позволяет более эффективно разрешать споры на местном уровне. 
Для снятия социальной напряженности по вопросу вакцинации от коронавирусной инфекции (COVID-19), в социальных сетях публикуется информация о пройденной вакцинации депутатами МО, руководителями градообразующих предприятий, членами общественных организаций, сотрудниками администраций района и поселений. Размещаются посты с разъяснительной информацией о необходимости и преимуществах проведения вакцинации.
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