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Информационно-аналитическая записка 
о работе с письменными и устными обращениями граждан в администрации 
муниципального образования Каневской район в 2020 году

В администрацию муниципального образования Каневской район в 2020 году поступило всего 845 письменных обращений. 
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При этом 65 % от общего количества обращений поступили во 2 и 3 кварталах. Относительно 2019 года число поступивших обращений увеличилось на 37 %. Увеличение количества писем связано с санитарно-эпидемиологической обстановкой на территории Краснодарского края и реализацией мер, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ, в сравнении с 2019 годом увеличилось на 32 %.
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На диаграмме мы видим увеличение количества обращений, направленных Президенту РФ, в сравнении с 2019 годом на 76 %.
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Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 181 обращению, что составило 22 %; даны разъяснения на 647 писем, что составляет 78 %; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 17 обращений.  
В разрезе сельских поселений наибольшее количество обращений в 2020 году на 1000 человек населения поступило от жителей Каневского и Челбасского сельских поселений.
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Тематика письменных обращений, поступивших в отчетном периоде.
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Вопросы коммунального хозяйства - составляют 18 % от общего количества корреспонденции. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: несанкционированными свалками мусора, капитального ремонта общего имущества, отключение электро-, газо- и водоснабжения за неуплату, уличное освещение, газификацией поселений, водоснабжением поселений.
Вопросы социального обеспечения составляют 15 % от общего количества корреспонденции, в центре внимания авторов обращений находились проблемы оказания материальной и продуктовой помощи в период пандемии, выплаты детских пособий, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан и другие.
Здравоохранение, а именно санитарно-эпидемиологическое благополучие человека, разъяснения о пандемии, оснащенность лечебных учреждений, содержались в 9 % обращений.
Жилищное хозяйство – 8 %, основные вопросы это: улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма, предоставление субсидий на жилье, выделение жилья молодым семьям, специалистам.
Сельское хозяйство, а именно осуществление санитарно-карантинного контроля, выдача специальных пропусков, перекрытие дорог, работа отрядов МОС – 7 %.
Образование и культура – 5 %, основные вопросы это: условия проведения образовательного процесса, конфликтные ситуации в учреждениях культуры, работа дошкольных образовательных учреждений в период пандемии.
Экономика, малый и средний бизнес – 4 %, условия ведения предпринимательской деятельности в период пандемии, деятельность субъектов торговли, организация торговли.

Транспорт и дорожное хозяйство – 4 %, строительство и реконструкция дорог, благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, транспортное обслуживание населения.
Земельные отношения – 4 %, приоритетными в указанной сфере оставались проблемы защиты прав на землю и рассмотрения земельных споров, выделения земельных участков для индивидуального жилищного строительства, арендных отношений.

Количество вопросов строительства и архитектуры составило 3 %. Это вопросы градостроительства и проектирования, согласования строительства, выполнения государственных требований при осуществлении строительной деятельности, строительства объектов социальной сферы.
38 % обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, с участием заявителей, по результатам которых им даны подробные разъяснения. Данный показатель уменьшился из-за того, что в связи распространения новой коронавирусной инфекции было ограничено использование форм работы, предполагающих непосредственное взаимодействие с населением.

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан, в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Особое внимание уделяется вопросу объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдению порядка и сроков решения вопросов, поднятых в обращениях. За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. Продление сроков рассмотрения и снятие с контроля осуществлять только давшим поручение руководителем, а направленных с контролем из вышестоящих органов - только по согласованию с ними. Отчетность по количеству поступивших обращений и срокам рассмотрения формируется дважды в месяц и озвучивается на планерных совещаниях при главе района.
Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. 
Для снижения количества писем от жителей района в федеральные органы власти приняты следующие меры:

- ежеквартально на планерных совещаниях при главе района (03.02.2020, 25.05.2020г., 06.07.2020г., 26.10.2020г.) заслушивается анализ работы с обращениями граждан района за истёкший период;

- специалисты юридического отдела администрации района оказывают бесплатные юридические консультации населению по интересующим вопросам, с целью их оперативного решения;

- ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой, а в выходные дни звонки принимает дежурный администрации, который извещает заместителя главы по соответствующему направлению;

- внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные вопросы на местном уровне;

- на официальной странице администрации в социальной сети Instagram жители могут задать волнующий вопрос на прямую главе района;
- на официальном сайте главы района функционирует сервис «Виртуальная приемная», куда каждый житель может оперативно направить свое обращение.
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