ПРОТОКОЛ

Заседания консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов
муниципального образования Каневской район
«17» декабря 2020 г.                                                                                   ст. Каневская,

14 ч. 00 мин.                                                                                                  ул. Горького, д. 60
Присутствовали:

	Бурба

Наталья Николаевна
	-
	- заместитель главы муниципального образования Каневской район, председатель консультативного совета;

	Таран

Наталья Алексеевна
	-
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, секретарь консультативного совета.


	Члены консультативного совета:

	Беляева

Дарина Александровна
	
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Дрижжа

Дмитрий Федорович
	-
	- уполномоченный по защите прав   предпринимателей, общественный представитель в муниципальном образовании Каневской район  (по согласованию);

	Пужильная

Ольга Ивановна
	
	- начальник управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, заместитель председателя консультативного совета;

	Савченко

Наталья Вениаминовна
	
	- заведующий сектором инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Сыса

Виктор Николаевич
	-
	- председатель Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (по согласованию).


Повестка дня:

Вопрос №1. О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в 2020 году.

Вопрос №2. О проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в 2020 году.

Вопрос №3. О рассмотрении проекта Плана проведения экспертизы  муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2021 год. 

Слушали:
По вопросу №1. Таран Н.А. – о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - ОРВ), сроках проведения ОРВ, о полномочиях регулирующего и уполномоченного органа администрации муниципального образования Каневской район, также рассмотрен вопрос о заключениях по итогам ОРВ. Уточнена процедура проведения ОРВ, ответственность и обязанность регулирующего органа при проведении ОРВ. Довела до присутствующих информацию о сроках и степени ОРВ, была разъяснена цель ОРВ.

Пояснено, что  заключение об ОРВ на проекты административных регламентов осуществления муниципального контроля (надзора) и предоставления муниципальных услуг, а также проекты НПА по внесению изменений в ранее изданные регламенты, признанию регламентов утратившими силу не требуется, за исключением, когда они устанавливают новые или изменяют ранее предусмотренные НПА обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Также было обращено внимание на нормативное закрепление проведения ОРВ проектов муниципальных НПА, вносимых Советом муниципального образования Каневской район.
По вопросу №2. Беляеву Д.А. - о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, о сроках и заключениях экспертизы муниципальных НПА, об утвержденных формах экспертизы муниципальных НПА. В 2020 году проведено 9 экспертиз НПА и получено 8 положительных заключений.
По вопросу №3. Савченко Н.В. - в целях составления плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2021 год и для выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности на официальном сайте муниципального образования Каневской район ранее размещено уведомление о приеме предложений по проведению экспертизы НПА.
Поступили следующие предложения о проведении экспертизы действующих НПА:
1) от уполномоченного по защите прав предпринимателей, общественного представителя в муниципальном образовании Каневской район Дрижжа Д.Ф. - о проведении экспертизы:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 31.07.2020 г. №1156 «Об утверждении Порядка обращения с рекламными конструкциями, установленными и (или) эксплуатируемыми на территории муниципального образования Каневской район без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции»; 
- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 22.04.2020 г. №644 «О предоставлении мер поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям, арендующим недвижимое имущество, находящееся в муниципальной собственности муниципального образования Каневской район, а также земельные участки находящиеся в государственной собственности до ее разграничения»;

- решения Совета муниципального образования Каневской район от 02.09.2020 г. №442 «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы и ее размеров в отношении объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Каневской район»;
2) от управления экономики администрации муниципального образования Каневской район - о проведении экспертизы:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район 01.09.2020 г. №1395 «Об утверждении Порядка и условий оказания консультационной, информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район»;

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 06.02.2020 г. №163 «Об организации проектной деятельности в администрации муниципального образования Каневской район»;
3) от управления строительства администрации муниципального образования Каневской район - о проведения экспертизы:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 14.02.2020 г. №227 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 11 января 2013 года №19 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район»;

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 30.10.2020 г. №1778 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, документов и материалов государственной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности»;

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 03.11.2020 г. №1819 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования Каневской район от 13 февраля 2017 года №162 «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования Каневской район»;
4) от управления имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район - о проведении экспертизы постановления администрации муниципального образования Каневской район от 15.04.2020 г. №618 «О предоставлении отсрочки уплаты арендных платежей за имущество, находящееся в собственности муниципального образования Каневской район, субъектам малого и среднего предпринимательства, а также хозяйствующим субъектам, предоставляющим отсрочку (снижение) ежемесячной арендной платы субъектам малого и среднего предпринимательства»;
5) от Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов - о проведении экспертизы постановления администрации муниципального образования Каневской район от 05.06.2020 г. №765 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории муниципального образования Каневской район».
Для рассмотрения и согласования комиссией представлен проект плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2021 год.
За согласование представленного плана проголосовало семь членов комиссии.

Против - ноль голосов.

Воздержавшихся нет.

Решили:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Управлению экономики администрации муниципального образования Каневской район (Пужильная):

2.1. Разместить на официальном сайте муниципального образования Каневской район утвержденный План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2021 год.

2.2. Обеспечить своевременное внесение изменений в нормативную правовую базу по ОРВ и экспертизе в соответствии с положениями федерального и краевого законодательства с учетом рекомендаций департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

2.3. С учетом публичного характера процедур ОРВ и экспертизы обеспечить использование на постоянной основе раздела официального сайта МО Каневской район (www.kanevskadm.ru) со своевременным и полным размещением информации о ходе проведения процедур ОРВ и экспертизы.

3. Отраслевым (функциональным) органам администрации муниципального образования Каневской район:

3.1. Обеспечить проведение ОРВ всех проектов муниципальных НПА, относящихся к соответствующей предметной области, исключив случаи принятия муниципальных НПА, в которых устанавливаются новые или изменяются ранее предусмотренные МНПА обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, без проведения ОРВ.

Председатель консультативного совета




      Н.Н. Бурба
Секретарь консультативного совета




      Н.А. Таран
