

5


ПРОТОКОЛ

Заседания консультативного совета по оценке регулирующего воздействия и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов
муниципального образования Каневской район
15 декабря 2023 года                                                                                  ст. Каневская,

10 ч. 00 мин.                                                                                                  ул. Горького, д. 60
Присутствовали:

	Бурба

Наталья Николаевна
	-
	- заместитель главы муниципального образования Каневской район, председатель консультативного совета;

	Таран

Наталья Алексеевна
	-
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, секретарь консультативного совета.

	Члены консультативного совета:

	Василенко

Евгений Викторович
	
	- председатель Каневской районной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (по согласованию);

	Гончаров

Сергей Павлович
	
	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования Каневской район;

	Дрижжа

Дмитрий Федорович
	-
	- общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае в муниципальном образовании Каневской район (по согласованию);

	Метленко

Алена Анатольевна
	
	- главный специалист сектора инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Пужильная

Ольга Ивановна
	
	- начальник управления экономики администрации муниципального образования Каневской район, заместитель председателя консультативного совета;

	Савченко

Наталья Вениаминовна
	
	- заведующий сектором инвестиционной политики управления экономики администрации муниципального образования Каневской район;

	Соболь

Людмила Егоровна
	-
	- председатель Общественной палаты муниципального образования Каневской район (по согласованию).


Повестка дня:

Вопрос №1. Об участии общественных организаций, заинтересованных лиц, субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в публичных консультациях в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия.

Вопрос №2. О рассмотрении проекта Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2024 год.

Слушали:
По вопросу №1. Пужильная О.И. – в соответствии со статьями 7 и 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 23 июля 2014 года №3014-КЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов» проведение процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, является обязательным для всех муниципальных районов и городских округов Краснодарского края. Оценке регулирующего воздействия (далее - ОРВ) подлежат все проекты муниципальных нормативных правовых актов (далее – НПА), устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными НПА обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, за исключением проектов актов в бюджетной и налоговой сферах, а также принимаемые на период действия режимов чрезвычайных ситуаций, независимо от органа разработчика и вида. Следует отметить, что иные исключения из предмета ОРВ не допускаются.
Обратила внимание, что неотъемлемым элементом процедуры ОРВ и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее - Экспертизы) является проведение публичных консультаций с заинтересованными сторонами, которые позволяют выявить позиции заинтересованных сторон, сделать процесс рассмотрения интересов всех затрагиваемых регулированием групп прозрачным, обеспечить свободное заявление и возможность учета данных интересов. В соответствии с утвержденным порядком проведения ОРВ все проекты муниципальных НПА, помимо размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район, в обязательном порядке необходимо направлять в адрес участников публичных консультаций, с которыми заключены соглашения.
Проведенный анализ показал, что в муниципальном образовании Каневской район в целях обеспечения максимального вовлечения представителей предпринимательской и инвестиционной деятельности в процессе проведения ОРВ заключены 4 соглашения о взаимодействии при проведении ОРВ и Экспертизы с общественными организациями (Каневской районной ассоциацией крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов; общественным представителем Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае в муниципальном образовании Каневской район; Общественной палатой муниципального образования Каневской район; ООО «Севна»).
Осуществление такого взаимодействия позволяет получать комплексное мнение по проектам муниципальных НПА в рамках проведения публичных консультаций.
Пояснила, что консультативный совет является постоянно действующим совещательным органом, осуществляющим подготовку предложений и рассмотрение вопросов по определению приоритетных направлений развития организационного, правового и методического совершенствования ОРВ, а также осуществляющим подготовку предложений и рекомендаций в деятельности по проведению Экспертизы, с учетом мнений бизнеса.
Подчеркнула, что присутствие представителей бизнеса в составе консультативного совета обеспечивает соблюдение основных принципов проведения процедур ОРВ и Экспертизы: прозрачности и публичности.
По вопросу №2. Савченко Н.В. - в целях составления плана проведения экспертизы муниципальных НПА муниципального образования Каневской район на 2024 год и для выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности, а также инвестиционной деятельности, на официальном сайте муниципального образования Каневской район ранее размещено уведомление о приеме предложений по проведению экспертизы муниципальных НПА.
Поступили следующие предложения о проведении Экспертизы действующих НПА:
1) от управления строительства администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 29 июня 2023 года № 1062 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство, в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство»;
2) от управления сельского хозяйства администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 28 июля 2021 года № 1183 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельского производства на территории муниципального образования Каневской район»;

3) от Общественной палаты муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 30 июня 2023 года № 1066 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом»;

4) от управления экономики администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 3 декабря 2021 года № 1945 «Об утверждении Порядка и условий оказания консультационной, информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в муниципальном образовании Каневской район и Требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район»;

5) от управления имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 16 августа 2023 года № 1322 «Об утверждении Положения о порядке отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Каневской район и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»;

6) от Общественного представителя Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае в муниципальном образовании Каневской район:

- постановления администрации муниципального образования Каневской район от 30 июня 2023 года № 1065 «Об утверждении порядка изменения существенных условий контракта для включения в решения, предусмотренные частью 65.1 статьи 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Для рассмотрения и согласования консультативным советом представлен проект плана проведения экспертизы муниципальных НПА муниципального образования Каневской район на 2024 год.
За согласование представленного плана проголосовало девять членов консультативного совета.

Против - ноль голосов.

Воздержавшихся - нет.
Решили:

1. Информацию выступающих принять к сведению.

2. Управлению экономики администрации муниципального образования Каневской район (Пужильная О.И.):

2.1. Разместить на официальном сайте муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) согласованный План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район на 2024 год.

2.2. Обеспечить своевременное внесение изменений в нормативную правовую базу по ОРВ и Экспертизе в соответствии с положениями федерального и краевого законодательства с учетом рекомендаций департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.
2.3. Проводить рассылку уведомлений о проведении процедур ОРВ и Экспертизы в адрес организаций, с которыми заключены соглашения о взаимодействии при проведении ОРВ и Экспертизы, а также потенциальным адресатам правового регулирования.
2.4. С учетом публичного характера процедур ОРВ и Экспертизы обеспечить использование на постоянной основе раздела официального сайта муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru) со своевременным и полным размещением информации о ходе проведения процедур ОРВ и Экспертизы.

3. Отраслевым (функциональным) органам администрации муниципального образования Каневской район:

3.1. Обеспечить проведение ОРВ всех проектов муниципальных НПА, относящихся к соответствующей предметной области, исключив случаи принятия без проведения ОРВ муниципальных НПА, в которых устанавливаются новые или изменяются ранее предусмотренные муниципальными НПА обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, за исключением проектов муниципальных НПА в бюджетной и налоговой сферах, а также принимаемых на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.
Заместитель главы муниципального

образования Каневской район,

председатель консультативного совета                                                    Н.Н. Бурба
Главный специалист сектора инвестиционной

политики управления экономики администрации

муниципального образования Каневской район
,

секретарь консультативного совета                                                          Н.А. Таран
