Уважаемые предприниматели! Приглашаем вас принять участие в разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов.
Что такое оценка регулирующего воздействия (ОРВ)?
Оценка регулирующего воздействия – актуальная тема для бизнеса. Сегодня большое количество муниципальных нормативных правовых актов содержат требования к предпринимательскому сообществу.

Оценка регулирующего воздействия – процедура, в ходе которой анализируются проекты муниципальных нормативных правовых актов с целью выявления в них положений, приводящих к избыточным административным и другим обязанностям (ограничениям) в деятельности предпринимателей, а также к необоснованным расходам, как для бизнеса, так и для местного бюджета.
Оценка регулирующего воздействия представляет собой механизм, направленный на улучшение условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.

В настоящее время предприниматели имеют реальную возможность, как на этапе разработки муниципальных нормативных правовых актов, так и на стадии экспертизы принять участие в оценке его содержания, внося свои предложения для более точного определения возможных рисков и негативных эффектов от нового регулирования, подготовки сбалансированного и взвешенного нормативного правового акта.

Цели оценки регулирующего воздействия (ОРВ)

Целью ОРВ является выявление в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению.

Уполномоченный орган по ОРВ 

Уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия является управление экономики администрации муниципального образования Каневской район.

В каких случаях проводится процедура ОРВ? 

ОРВ подлежат проекты муниципальных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Эта процедура проводится посредством проведения публичных консультаций.

Как принять участие в публичных консультациях? 

При проведении ОРВ представители предпринимательского сообщества имеют право принять участие в публичных консультациях, путем направления мнений (замечаний и (или) предложений) в адрес уполномоченного органа по ОРВ по средствам электронной почты, или на бумажном носителе.

Информация о проектах муниципальных нормативных правовых актов для проведения ОРВ, период проведения публичных консультаций и контактные данные уполномоченного органа по ОРВ указываются в уведомлениях о проведении публичных консультаций, размещаемых на официальном сайте муниципального образования Каневской район www.kanevskadm.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Уважаемые предприниматели! Администрация муниципального образования Каневской район приглашает вас принимать участие в проведении ОРВ. От активности вашей позиции сегодня зависит качество установления механизмов правового регулирования в сфере предпринимательства завтра.

Принимая участие в процедуре ОРВ, вы получаете возможность стать непосредственным регулятором внутриэкономической муниципальной политики, деятельность муниципалитета становится еще более прозрачной и публичной.

