 О состоянии выполнения индикативного плана 
социально экономического развития МО Каневской район на 2011г и 
плановый период 2012  и 2013 годов, за 6 месяцев 2011 года.

1. В структуре базовых видов экономической деятельности одной из основных бюджетообразующих отраслей муниципального образования является сельское хозяйство- 39 %, на промышленность приходится 36%, на остальные отрасли приходится 25%.


Основными бюджетообразующими предприятиями в районе являются:
1. ОАО «Каневсксахар»

2. ООО фирма «Калория»

3. ООО «Консервное предприятие Русское поле Албаши»

4. ООО мясокомбинат «Каневской»

5. ООО «Агрохолдинг Каневской»

6. ООО «Каневской завод газовой аппаратуры»

7. ЗАО «Пламя»

8. ЗАО агрофирма «Победа»

9. ЗАОПЗ «Колос»

10. ООО «Кубань»

11. ООО племзавод «Урожай»

12. ЗАО АФП «Нива» 

13. ОАО «Дружба»

14. ОАО «Родина»

15. ЗАО племзавод «Воля»

16. ОАО «Имени Героя ВОВ Данильченко»

17. ОАО «Кубанская степь»

18. ОАО «Каневское ДРСУ»

Проблемы, которые приходится решать хозяйствующим субъектам муниципального образования Каневской район, присущи большинству предприятий осуществляющие хозяйственную деятельность в крае: колебания потребительского спроса на производимую продукцию, неустойчивая ценовая политика в сельскохозяйственном производстве, рост цен на энергоносители, удобрения, средства защиты растений, высокие процентные ставки по кредитам и т.д.

Точки роста дальнейшего развития экономики района заключаются в дальнейшем развитии базовых отраслей - сельское хозяйство и промышленность. Данное направление во многом определяется имеющимся потенциалом: многочисленное поголовье крупного рогатого скота, лидирующие позиции в производстве молока и мяса, развитое растениеводство, освоение новых технологий выращивания овощей и т.д.

 Перспективным направлением в сельском хозяйстве, помимо сложившихся направлений (выращивание зерновых, зернобобовых культур, молочное животноводство), становится свиноводство, овощеводства, в том числе выращивание овощей в закрытом грунте, садоводство.  .
2. Решением совета муниципального образования Каневской район  с учетом изменений внесенных 25 мая 2011 года, утвержден индикативный план социально экономического развития МО Каневской район на 2011г и плановый период 2012  и 2013 годов. Предварительно проект плана был вынесен для обсуждения на публичные слушания.

 Показатели, включенные в индикативный план, разработаны на основе комплексного анализа текущего состояния экономики района, а также динамики и потенциала социально – экономического развития муниципального образования Каневской район.

За период с января по июнь 2011 года  достигнуты следующие результаты выполнения отдельных плановых показателей:

Объем отгруженной продукции промышленного производства по крупным и средним предприятиям составил 4138,5 млн. рублей  или 45,9 % от годового планового задания. Рост к соответствующему периоду 2010 года составил       118,8 %, что выше планового темпа роста на 10 пунктов. Из общего объема промышленной продукции муниципального образования Каневской район, за 1 полугодие текущего года добыча полезных ископаемых составила 1681,2 млн. руб., обрабатывающие производства – 2305,4 млн. руб., производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 151,9 млн. руб., что составляет соответственно 58%, 39,6 % и 48,5 % от планового задания. 

В отчетном периоде наблюдается положительная динамика производства продукции предприятиями промышленности: производство строительного кирпича увеличилось в 2,3 раза, плиты газовые бытовые (120,7%), цельномолочная продукция (103,5), масло сливочное (225%), производство овощных консервов выше уровня прошлого года на 5,3%. 

Однако в промышленном производстве отдельные предприятия допустили отрицательную динамику производства следующих видов продукции: колбасных изделий (93,9%), мяса (35%), масла растительного (67,6%), хлебобулочных изделий (98,9%). ООО «Каневской мясокомбинат» уменьшил производство мяса в связи с закрытием убойного цеха, производство колбасных изделий снижено в связи со снижение покупательского спроса. Незначительное снижение производства хлебобулочных изделий произошло за счет ОАО «Каневской комбинат хлебопродуктов».  Производство растительного масла снижено подсобными предприятиями сельскохозяйственных акционерных обществ, так как данное производство не является  профильным.  
 Достичь уровень прогнозных показателей индикативного плана в 2011 году планируется за счет преодоления отставания в производстве такими перерабатывающими предприятиями как ООО МПК «Каневской», ОАО « Каневсксахар», ОАО «Каневской комбинат хлебопродуктов», а также увеличения производства за счет осуществленной в прошлом году модернизации, и установки новых производственных линий такими предприятиями как ООО фирма «Калория», ООО «Консервное предприятие Русское поле Албаши», ООО «Каневской завод газовой аппаратуры».
 В сельскохозяйственном секторе экономики осуществляют свою деятельность 12 сельскохозяйственных предприятий, 46 малых, 1 подсобное, 5 перерабатывающих предприятия, 2 комбината хлебопродуктов с комбикормовым заводом, 718 крестьянских (фермерских) хозяйств, около 25000 личных подсобных хозяйств.

В районе имеется 181 тыс. га сельскохозяйственных угодий, в том числе 177 тыс. га пашни (131,5 тыс. га – коллективные хозяйства, 25,5 тыс. га – крестьянские (фермерские) хозяйства, 19,9  тыс. га – малые предприятия).

Объем отгруженной сельскохозяйственной продукции крупными и средними предприятиями по состоянию на 1 июля 2011 года составил 1572,9 млн. руб., с приростом 12,3% к соответствующему периоду 2010 года. 
При этом объем отгруженных товаров продукции растениеводства сократился на 5,4 % и составил 502,3 млн. рублей, что связано с уменьшением объемов реализации продукции урожая прошлого года. 

 По состоянию на 27 июля 2011 года уборка зерновых, колосовых и зернобобовых культу в целом по району практически завершена, убрано 97% площадей. Получен урожай 63 ц/га, наибольший урожай достигнут в хозяйствах: ОАО «им. Героя ВОВ Данильченко В.И.» - 70,5 ц/га, ОАО ПЗ «Урожай» - 70,5 ц/га, ЗАО АФ  ПЗ «Победа» - 69,2 ц/га.

В отрасли животноводства объем отгруженных товаров возрос до 123 % и составил 1070,7 млн. рублей. Рост данного показателя обеспечен за счет увеличения продуктивности животных: средний удой молока от одной коровы увеличился на 7,1 % и составляет 3108 кг, среднесуточный привес КРС также увеличился на 9,5 % и составляет 682 грамма.

Численность поголовья сельскохозяйственных животных в крупных и средних предприятиях по состоянию на 1 июля 2011 года составила по крупному рогатому скоту 39,2 тыс. голов – 93,7 % к уровню прошлого года, поголовье коров уменьшилось на 6,7% и составляет 15,6 тыс. голов. Сокращение поголовья коров связано с тем, что в двух хозяйствах района «Россия» и «Родина» ведется подготовка ферм к завозу нетелей из США. Данные мероприятия осуществляются в соответствии с программой «Модернизация дойного стада».  

Поголовье свиней увеличилось на 10,2% по сравнению с прошлым годом и составило 49,4 тыс. голов. 
Запланированный на 2011 год темп прироста животных незначительный: КРС -1,9%, коров- 0,6 %, свиней - 3,9%, который будет обеспечен за счет реализации инвестиционного проекта ООО «Агрокомплекс «Каневской бекон». В настоящее время завершен первый этап работ по реконструкции маточного репродуктора.  
 
Кроме  того, участие в программе «Модернизация дойного стада» позволит увеличить поголовье КРС.

С начала года надоено 48,9 тыс. тонн молока, что на 0,7 % выше уровня прошлого года. Темпы производства молока соответствуют запланированному годовому заданию (100,1%).
 
Выполнение показателя индикативного плана по надою молока на 2011 год   также будет обеспечено за счет генетического обновления  - завоз импортного поголовья нетелей и повышения продуктивности животных.

За 1 полугодие 2011 года сельскохозяйственными акционерными обществами реализовано на убой скота и птицы в живом весе 5,8 тыс. тонн, что на 2,5% ниже уровня прошлого года. Снижение показателя произошло за счет уменьшения поголовья.
Производство куриных яиц уменьшилось на 19,2% и составило 2051 тыс. штук. Средняя яйценоскость одной курицы-несушки увеличилась на 10,2 % и составила 108 штук. Основное производство яиц обеспечивают личные подсобные хозяйства, которых в районе более 25 тысяч. 

 В личных подсобных хозяйствах содержится 6365 голов КРС, 1674 голов коров, 12778 голов свиней.

Для приёма излишков сельскохозяйственной продукции от ЛПХ у предприятий переработки и Каневского Райпотребсоюза имеется 7 стационарных и передвижных пунктов по приёму молока, 11 пунктов по приёму скота на забой,  кроме того, свыше 27 предпринимателей закупают скот у населения, 3 заготпункта по приёму плодоовощной продукции, принимают сельскохозяйственную продукцию от ЛПХ. 

Строительная деятельность.

Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство» составил 36,5 млн. рублей, что больше соответствующего периода прошлого года в 1,5 раза в действующих ценах. 
Выполнение планового индикативного показателя по объемам строительных работ на 1 июля 2011 года составило 72,8%.  

Рост объемов выполненных работ произошел за счет показателей деятельности ОАО «Каневскагропромстрой».  
Увеличение объемов выполненных работ подрядными организациями достигнуто также за счет участия муниципальных образований Каневского района в краевых ведомственных целевых программах, таких как «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края», «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год», «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2011 год». 
Учитывая сложившиеся темпы роста, прогнозируемый годовой показатель объемов выполнения подрядных работ будет достигнут. 

С начала года введено в эксплуатацию 26,6 тыс. квадратных метров жилья, что к прошлому году составляет 102,3%. Годовой план по итогам 1 полугодия  2011 года выполнен на 59,4%. Индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 238 домов общей площадью 25,7 тыс. квадратных метров. 

План по вводу жилья в эксплуатацию на 2011 год будет выполнен за счет ввода в эксплуатацию 425 индивидуальных домовладений до конца года и 5- ти многоквартирных домов общей площадью 4 тыс. кв.м., дома будут построены в ст. Каневской по переулку Набережный и один дом на улице им. В.Ф. Резника

Основными застройщиками жилья в Каневском районе являются представители малого бизнеса.  
Транспорт.

Объем услуг оказанных по виду деятельности «транспорт» за 1 полугодие  2011 года составил 67,0 млн. рублей или 107% к уровню прошлого года в действующих ценах. Годовой плановый показатель по состоянию на 1 июля 2011 года выполнен на 40%.
На недостаточный рост данного показателя повлияли следующие причины:

- Уменьшился на 4,5% и составил 1065 тыс. тонн объем перевезенных грузов крупными и средними предприятиями. Грузооборот автомобильного транспорта организаций всех видов деятельности также снизился на 2,8% и составил 34566 тыс. т/км.

В результате чего темп роста объем услуг по виду деятельности « сухопутный транспорт» имеет отрицательную динамику – 60%  составляет 22,2 млн. рублей.  На снижение показателя повлияли следующие причины: 
- на 48% снижен объем отгруженных товаров собственного производства ООО «Каневское УТТиСТ филиала «Кубаньгазпром»;  
- на 39% снижены объемы ОАО «Каневская автоколонна № 1483.
Годовой плановый показатель в целом по транспорту планируется достичь за счет увеличения объемов по виду деятельности «эксплуатация автомобильных дорог общего пользования» В данном секторе на формирование показателя основное влияние оказывает деятельность ОАО «Каневское ДРСУ».  
Кроме того, плановое задание по виду деятельности «транспорт» будет обеспечено также и за счет реализации ряда мероприятий. Для внедрения системы мониторинга подвижных объектов на основе применения средств спутниковой навигации ГЛОНАСС/GPS бортовыми устройствами по состоянию на 1 июля 2011 года оборудовано 43 транспортных средства.   


В целях улучшения обслуживания населения, обеспечения развития производственной и социальной сферы хозяйствующих субъектов транспортной отрасли расширена маршрутная сеть за счет создания новых маршрутов №1 и №5 в Стародеревянковском сельском поселении и увеличения протяженности маршрута №101 Челбасского сельского поселения, в результате чего пассажирооборот увеличится.
Потребительская сфера.
На территории  района осуществляют свою деятельность 614 объектов розничной торговли. Общая торговая площадь предприятий составляет 45,1тыс.кв. м. 


С начала 2011 года объем розничного товарооборота крупных и средних предприятий составил 1085,1 млн. рублей, что к уровню прошлого года составляет 115,9% (в сопоставимых ценах -105,7%), а к плановому показателю крупных и средних предприятий – 42,3%.
Недостаточное выполнение показателя индикативного плана по крупным и средним предприятиям, обосновано тенденцией преобразования крупных предприятий в ряд малых: из ТД мясокомбината выделились два малых предприятия: ТД «Каневские колбасы» и ТД «Старая деревня», из ООО «Пушник» - ООО «Пушник плюс» и ООО «Пушник Юг». 

Однако следует отметить, показатель роста поступлений налогов от предприятий потребительской сферы за 1 полугодие текущего года в сравнении с поступлениями 1 полугодия 2010 года составляет 117,9%. В 2010 году темпы роста налоговых поступлений от потребительской сферы были значительно ниже и составляли 108,3%. Это свидетельствует о том, что потребительская сфера района развивается динамично.
Кроме того, в 2011 году запланирован ввод в эксплуатацию 15 объектов розничной торговли торговой площадью 2500 кв.м. За 1 полугодие введено в эксплуатацию 9 объектов розничной торговли площадью 1406 кв.м. В октябре месяце в ст. Челбасской будет открыт супермаркет «Магнит», расширен формат существующей торговой сети, кроме традиционных магазинов «Магнит» в ст. Каневской открыт «Магнит Косметик». Также ведется выбор земельного участка для строительства гипермаркета «Магнит». 
Развита сеть местных товаропроизводителей: ООО фирма «Калория», ООО мясокомбинат «Каневской», ЗАО агрофирма-племзавод «Победа», ЗАОПЗ «Колос», ЗАО племзавод «Воля», ОАО «Дружба».  Торговой сетью района заключены долгосрочные договора с производителями мясной и колбасной продукции: ООО мясокомбинат «Каневской», ООО «Медведовские колбасы», ООО «Васюринский МПК», ИП «Фильчук», ИП «Гребенюк». 
В торговой сети района  на прилавках магазинов выделяются приоритетные места для кубанских товаропроизводителей, которые оформляются информационными стендами. 

На территории района до 100% доведена реализация кубанского мяса, колбасных изделий, молочной продукции, круп, муки  и сахара.
На постоянной основе еженедельно проводится ярмарка выходного дня, на которой реализуют свою продукцию сельхозтоваропроизводители, КФХ, ЛПХ. 

В целом индикативный прогноз оборота розничной торговли в 2011 году   будет достигнут с учетом полного круга предприятий района. 

Общественное питание, платные услуги, бытовые услуги.

Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям составил 43 млн. рублей –100 % к соответствующему периоду 2010 года, в сопоставимых ценах –90%. Показатель индикативного по крупным и средним предприятиям выполнен на 45,6%.

Объем платных услуг, оказываемых населению, составил 488,7 млн. рублей, что составляет 115,2% к уровню прошлого года и 51,8% к годовому плану.

Выполнение годовых индикативных показателей потребительской сфере ожидается за счет увеличения объемов оказания услуг малыми предприятиями, расширения сети общественного питания. В первом полугодии текущего года введено в эксплуатацию 3 предприятия общественного питания: ресторан на 120 посадочных мест в ст. Каневской, две закусочных на 20 посадочных мест в ст. Каневской и 26 посадочных мест в ст. Новодеревянковской, 1 СТО и 1 мойка.
Сформировано 5 инвестиционных привлекательных площадок для размещения объектов общепита в ст. Каневской, Стародеревянковской и Новоминской.
Малый бизнес.


Основные показатели развития малого и среднего предпринимательства представлены в индикативном плане 3 показателями.


Общий объем расходов бюджета муниципального образования Каневской район на развитие и поддержку малого предпринимательства в расчете на 1 малое предприятие за 6 месяцев 2011 года составил 220,7 руб. или 34% от годового плана на 2011 год. Низкое значение данного показателя связано с  напряженным  исполнением бюджета района по доходам. Во втором полугодии отставание будет преодолено за счет субсидирования процентных ставок по кредитам для малого бизнеса и содействия представителям малого бизнеса участию в выставочных мероприятиях. 
 В настоящее время на получение субсидий оформлены 2 заявки, рассматриваются 7 обращений. Ведется подготовка к участию в международном инвестиционном  форуме «Сочи 2011» малого бизнеса  Каневского района. 

Количество субъектов малого предпринимательства в расчете на 1000 человек населения составляет 45 единиц или 93,3% от планового задания.


Показатель «доля среднесписочной численности работников малых предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций» за 6 месяцев 2011 года составил 10,2%, что соответствует плановому показателю.

Выполнение годовых плановых заданий по данным показателям планируется за счет роста количества малых предприятий, а также  преобразования ряда крупных и средних предприятий в малые. Кроме того, в связи с мобильностью малого бизнеса в условиях кризиса, идет переориентация менее рентабельных направлений деятельности, что способствует открытию в Каневском районе торговых комплексов, предприятий сферы бытовых услуг и общественного питания. 

Для оказания помощи в развитии малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район принята целевая программа «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2009 - 2011 годы», регулярно проводятся совещания по проблемам предпринимательства, создан реестр объектов недвижимости и земельных участков, с целью сдачи в аренду малому бизнесу, распорядителям средств бюджета рекомендовано размещать не менее 10 % муниципального заказа у субъектов малого бизнеса, ежемесячно проводятся «дни открытых дверей» с участием всех контролирующих служб. 

Инвестиционная деятельность.
Общий объем инвестиций в основной капитал за январь-май 2011 года составили 302,9 млн. рублей, что к аналогичному периоду прошлого года составляет  86,4% и 28,2% к плановому годовому заданию.
 В индикативном плане социально-экономического развития на 2011 год запланировано снижение объемов инвестиций по сравнению с прошлым годом, в связи с разовыми вложениями в основной капитал ООО «Мясоптицекомбинат «Каневской». 

Основная доля инвестиций приходится на отрасль «сельское хозяйство». По итогам первого полугодия приобретена сельскохозяйственная техника крупными и средними предприятиями на сумму 159 млн. руб. На сумму 264 млн. руб. в ОАО ПЗ «Урожай», ОАО «Кубанская степь», ОАО «Родина, ЗАО АФ ПЗ «Победа» проведена реконструкция животноводческих корпусов, модернизация тепличного комплекса , молочного завода, построено  зернохранилище. 

Однако большая часть капитальных вложений предприятий сельского хозяйства будет осуществлена во 2-м полугодии –закупка нетелей, приобретение сельскохозяйственной техники.
Следует отметить, что за 6 месяцев текущего года существенно увеличилось кредитование инвестиционных проектов, размер выданных инвестиционных кредитов составляет 379 млн. руб., что выше уровня прошлого года на 36 %.

 Доля долгосрочных кредитов в 2,6 раза превышает рекомендуемый уровень и составляет 12 %. Основная часть инвестиционных вложений направлена на развитие животноводства, тепличного хозяйства и модернизацию оборудования.
Кроме того, в 2011 году планируется завершение 3-х инвестиционных проектов:

- в ООО «Агрокомплекс «Каневской Бекон» завершен 1 этап реализации инвестиционного проекта «Строительство свинокомплекса на 30000 голов».  
- в ОАО «Дружба» продолжается реализация инвестиционного проекта  «Реконструкция молочного животноводства».  
Вышеуказанные проекты и мероприятия позволят выполнить показатели годового индикативного плана по объему инвестиций. 
Финансовые результаты предприятий.

Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий района на 1 июня 2011 года составил 245,4 млн. рублей прибыли, что к соответствующему периоду 2010 года составляет 93,3%. Снижение произошло за счет роста суммы убытка убыточных предприятий.


Прибыль прибыльных предприятий составила 339,4 млн. рублей  (109,4 %  к соответствующему периоду прошлого года). Годовой плановый показатель по прибыли крупных и средних предприятий выполнен на 46%. 


  Убытки убыточных предприятий увеличились в 2 раза и составили 94 млн. рублей. Количество убыточных предприятий снизилось и составило- 4 или 11,1% от общего числа предприятий (в 2010 году- 12,5 %, по итогам 4 месяцев 16,7%).


Всеми убыточными предприятиями разработаны планы финансового оздоровления, выполнение которых отслеживается. Безубыточность, данными  предприятиями предусмотрена начиная с 3 го квартала текущего года. Кроме того руководители убыточных хозяйств заслушиваются на межведомственной комиссии при администрации
На основе проведенного анализа деятельности предприятий агропромышленного комплекса, по итогам года прогнозируется получение прибыли сельскохозяйственными предприятиями в размере 979 млн. руб., предприятиями обрабатывающего производства -200 млн. руб.

 Выполнение годового плана по показателю «прибыль прибыльных предприятий» будет обеспечено за счет крупных промышленных и сельскохозяйственных предприятий района, доля прибыли которых составляет в общем объеме до 60%.
Уровень жизни населения.
Фонда оплаты труда по крупным и средним предприятиям за 5 месяца 2011 года составил 1507,3 млн. рублей, что составляет 103,5% по отношению к аналогичному периоду 2010 года (прогнозируемый темп роста -109,6%). Выполнение прогнозного показателя за 5 месяцев по фонду заработной платы крупных и средних предприятий составляет 35,5%. 

Среднемесячная зарплата по району составила 13846 рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года она увеличилась на 7%. Прогнозируемая среднемесячная заработная плата за 2011 год составит 14997,2 рубля.
Наибольшая среднемесячная заработная плата наблюдается у работников строительной отрасли (117,8%), обрабатывающие производства (110,5), танспорт и связь(107,7%), сельское хозяйство (106,9%). Рост среднемесячной заработной платы на предприятиях сельского хозяйства ежегодно наблюдается после уборки урожая. Данная тенденция позволит достичь, запланированный показатель фонда   платы труда.
Администрацией района проводится планомерная работа с руководителями предприятий района по недопущению выплат заработной платы ниже прожиточного уровня и доведения ее до среднеотраслевого уровня. Организована работа телефонов «горячей линии» по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы, выплаты заработной платы не в полном объеме,  в «конверте». 

В случае возникновения на предприятиях задолженности по выплатам заработной платы, руководители заслушиваются на комиссии по совершенствованию системы платежей и расчетов администрации муниципального образования Каневской район. 
За отчетный период рассмотрено 16 предприятий и индивидуальных предпринимателей выплачивающие заработную плату ниже прожиточного минимума и 20 предприятий по доведению заработной платы до среднеотраслевого уровня.
Просроченной задолженности по заработной плате в целом по району нет.  
Рынок труда.


Уровень регистрируемой безработицы на 1 июля 2011 года составил 0,9%, что соответствует показателю прошлого года, согласно индикативному плану на 2011 год данный показатель составляет 1%.

На 1 июля 2011 года официально зарегистрировано 554 безработных, что практически соответствует уровню прошлого года.  


При содействии службы занятости трудоустроено 951 человек, из них 371 безработных граждан.


Признано безработными 732 человека, что на уровне соответствующего периода прошлого года.


Из общего числа граждан, получивших официальный статус безработного, 588 человек уволены с предприятий, из них:


- по собственному желанию 306 человек;


- в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности или штата работников 67 человек.

В рамках ведомственной целевой программы, направленной на снижение напряженности на рынке труда, на стажировку трудоустроено 17 выпускников, 7 безработных граждан получили субсидию в размере 58,8 тыс. рублей каждый на открытие собственного дела. 
Наиболее востребованы профессии рабочей квалификации: трактористы, водители, слесари, электрики, электрогазосварщики, плотники, повара и продавцы. С высшим и средним профессиональным образованием востребованы медицинские работники, агрономы, ветврачи, учителя, воспитатели, инженеры различной специализации. 
Заявленная работодателями потребность в работниках по состоянию на 30 июня 2011 года составляет 1017 вакансий, наибольший удельный вес которых приходится на Каневское и Стародеревянковское сельские поселения. 

          Социальная сфера.

Показатели индикативного плана социальной сферы за 6 месяцев 2011 года соответствуют фактически показателям: количество мест в учреждениях дошкольного образования – 3360 единиц, обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями – 504,7 мест на 1000 детей дошкольного возраста, охват детей в возрасте 1-6 лет дошкольными учреждениями – 62,2%. 
К концу 2011 года при участии в краевой целевой программе «Развитие образования в Краснодарском крае в 2010-2015 годах» запланирован ввод в эксплуатацию детского сада на 240 мест в станице Стародеревянковской.  

В муниципальном образовании Каневской район осуществляется ежемесячный анализ выполнения индикативного плана. Итоги социально-экономического развития муниципального образования Каневской район и выполнение плановых заданий за 2010 год заслушаны в марте 2011 года в рамках ежегодного отчета главы района.  В апреле 2011 года на сессии Совета депутатов был рассмотрен отчет о выполнении индикативных показателей за 2010 год.  Выполнение индикативного плана социально – экономического развития муниципального образования Каневской район на 2011год и плановый период 2012 и 2013 годов, планируется рассмотреть на сессии депутатов районного совета в августе текущего года.
Начальник управления экономики администрации

муниципального образования 

Каневской район                                                                                      И.Н. Гречина

