Реализация плана мероприятий Программы развития конкуренции муниципального образования Каневской район за  2011 год 

Основная цель реализации мероприятий по развитию конкуренции — повышение информированности бизнеса о мероприятиях, реализуемых в рамках государственной конкурентной политики, а также создание условий, обеспечивающих стимулирование хозяйственной деятельности. 
 В целях прозрачности управления и усиления контроля над исполнительской дисциплиной в администрации муниципального образования Каневской район внедрена система электронного документооборота «СИНКОПА». Установлена  и работает специализированная программа «Единая информационно-аналитическая система». Все запросы регионального регулятора проходят через ЕИАС, что позволяет в сжатые сроки обрабатывать информацию. Администрация муниципального образования Каневской имеет два сайта, основной www.kanevskadm.ru и инвестиционный www.kaninvest.ru на котором размещается вся информация, касающаяся инвестиционной политики района и развития малого и среднего предпринимательства.  Определены ответственные за регулярное обновление информации на сайтах.  

Для устранения административных барьеров принят ряд нормативно правовых актов, касающиеся порядка проведения экспертизы проектов правовых актов, сопровождения инвестиционных проектов. Принята комплексная программа по укреплению правопорядка, профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью на 2010-2012 годы, в которой предусмотрены меры, направленные на противодействие коррупции. Утвержден реестр муниципальных услуг (функций), включающих 50 муниципальных услуг. Принято постановление о проведении мониторинга исполнения административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций структурными подразделениями администрации муниципального образования Каневской район.

В целях упрощения процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых, общественно значимых государственных и муниципальных услуг  осуществляет свою деятельность муниципальное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг». Количество граждан, обратившихся в МФЦ за  2011 год за предоставлением государственных и муниципальных услуг – 19,7 тысяч  заявителей. Количество оказанных государственных и муниципальных услуг составляет 13,7 тысяч.

При Каневской торгово-промышленной палате совместно с общественной организацией «Объединение предпринимателей (работодателей)» создан «Центр содействия развитию малого и среднего бизнеса». Целью создания Центра является оказания действенной помощи представителям малого и среднего предпринимательства Каневского района.

На постоянной основе ведется работа по оказанию информационной поддержки субъектов  предпринимательства. Работает Совет по предпринимательству, проводятся конференции. Ежемесячно в поселениях  проводятся «Дни открытых дверей»  с участием контролирующих  служб,   кредитных  и   страховых   организаций,   председателя общественной организации «Объединение предпринимателей (работодателей)» и специалистов администрации района.

 Для ознакомления граждан и индивидуальных предпринимателей с условиями осуществления  предпринимательской деятельности и для внесения предложений по исключению излишнего бюрократического администрирования, на Интернет - портале администрации муниципального образования Каневской район размещены регламенты по оказанию муниципальных услуг.

Постановлением от 28 января 2011 года, за № 118 «О мерах по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Каневской район»  утвержден план мероприятий по противодействию коррупции. Распоряжением от 16 ноября 2011 года № 1760-р «Об утверждении Плана мероприятий по снижению административных барьеров, оптимизации и повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 2011-2013 годы» утвержден план мероприятий по снижению административных барьеров.

Постановлением № 1830 от 19.12.2011  утвержден порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и административных регламентов исполнения муниципальных функций.  
За 2011 год утверждено 50 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Постановлением № 98 от 25.01.2011 года утвержден порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных НПА и проектов муниципальных нормативно – правовых актов  МО Каневской район.   За 2011 год юридическим отделом проведено  43 антикоррупционных экспертизы  нормативно – правовых актов.

Отделом муниципального заказа регулярно  осуществляется рассылка информации потенциальным участникам размещения муниципального заказа в целях  повышения оперативности получения информации об интересующих участников запросах котировок. За  2011 год направлено 56 уведомлений об объявлении запросов котировок, аукционов и конкурсов.

На официальном Интернет-сайте администрации муниципального образования Каневской район в закладке Муниципальный заказ – Торги – Аукционы размещена информация о  муниципальном заказе, в том числе проведения торгов социально значимой продукции для муниципальных нужд.

В целях обеспечения «прозрачности» применения тарифов на коммунальные услуги  информация о действующих тарифах в Каневском районе на тепловую энергию, электроэнергию, водоснабжение  опубликована в газете, размещена на официальном Интернет-сайте администрации муниципального образования Каневской район в разделе "Жилищно-коммунальное хозяйство".

  В рамках реализации программы развития конкуренции проведен ряд совещаний с сельхозпроизводителями посвященные обсуждению важных проблем, ведения хозяйства. Ежемесячно проводится анализ финансово- хозяйственной деятельности крупных предприятий района и  социально экономического состояния экономики района в целом.

Существенное внимание уделяется  открытости и доступности информации о развитии района:

· готовятся статьи о сельхозпроизводителях района: сюжеты по местному телевидению - о новостях в сельском хозяйстве, о конкурентных преимуществах продукции  местных товаропроизводителей, актуальные вопросы организации и управления на предприятиях общественного питания, розничной торговли, о ярмарках выходного дня;

· статьи в местных газетах, интервью специалистов администрации о субсидиях для ИП и КФХ, о перспективах наращивания объема производства животноводческой продукции и проблемах сдачи и переработки сельскохозяйственной продукции.

 В октябре на выставку “Кубанская ярмарка-2011” управление сельского хозяйства администрации МО Каневской район  организовало участие  26 предприятий из 8 сельских поселений. 

Отделом потребительской сферы совместно с управлением сельского хозяйства  организовано участие местных товаропроизводителей   в  ярмарках выходного дня

С целью своевременного реагирования на изменения цен в розничной торговле проводятся еженедельные и ежемесячные обзоры конъюнктуры цен реализации продовольственных и непродовольственных товаров на территории Каневского района. Отслеживаются цены на продовольственные товары - мука, хлеб, молочная продукция, мясо, рыба, соль, сахар и т.д. и непродовольственные товары – бензин, дизельное топливо, сжиженный углеводородный газ.
За 2011 год, в целях информационной поддержки индивидуальных предпринимателей  проведено: 9 совещаний с участием представителей торговых предприятий, районных сельхозтоваропроизводителей, в том числе предприятий малого и среднего бизнеса на тему: «О результатах обследования придорожного сервиса», «Об организации проведения первой агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка 2011», «Развитие отрасли кролиководства», «Меры государственной поддержки  малых форм хозяйствования в АПК», «Оказание мер государственной поддержки малым формам хозяйствования», «Задачи по организационному проведению уборки и сохранности урожая зерновых и зернобобовых культур в 2011 году», «Оснащение транспортных средств аппаратурой ГЛОНАСС или ГЛОНАСС /GPS и порядок выдачи разрешений перевозчикам легкового такси», «Оказание населению района безопасных услуг общественного питания в дни празднования Нового  2012 года». Проведен «круглый стол» на тему «Проблемы кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства», «Неделя финансовой грамотности в Краснодарском крае», «Развитие территорий и выделение земельного участка для ведения бизнеса». Проведено два семинара для предпринимателей на тему «Повышение качества услуг розничной торговли», «Качество и безопасность оказываемых парикмахерских услуг». Организовано  24 выставки-ярмароки.

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 09.03.2010 г. № 278 "О проведении ежегодного районного конкурса "Лучшие предприниматели Каневского района" по итогам 2010 года в номинации "Лучший предприниматель Каневского района в сельском хозяйстве", победителем конкурса стал Шумилов С.В. Победителю вручены  денежная премия и грамота. Кроме того по итогам краевого конкурса "Лучший предприниматель Краснодарского края в сельском хозяйстве"  Шумилов С.В.   занял третье место.

Общероссийской общественной организацией «ОПОРА РОССИИ» и медиахолдинг «ОПОРА-КРЕДИТ» при поддержке Российского банка развития проведен Конкурс «Бизнес-Успех 2011».

 Участвуя в конкурсе, ООО «Калория» получила специальный приз - подарочный сертификат на рекламу от компании «Video International» на сумму 100 000 рублей.

На Международном инвестиционном форуме “Сочи-2011” от Каневского района  представил свои изделия  свадебный салон “Алианна”.

 Участвуя в XIII Открытом Чемпионате Краснодарского края по парикмахерскому искусству, декоративной  косметике, моделированию и дизайну ногтей «Весенний шарм» второе место в номинации боди – арт и 4-е место в номинации подиумный макияж заняла ИП Копейкина Е.П.   

КФХ «Темп» признан победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России-2011» в номинации «Успешный старт».

В 2011 году принято решение о предоставлении субсидий за счет средств местного бюджета 4 субъектам малого и среднего предпринимательства (в целях возмещения части затрат на уплату процентов по кредитам) на сумму 275  тысяч рублей.

 В  настоящее время для развития   бизнеса  предпринимателям предлагается  использовать  24 земельные площадки и реализовать 23 инвестиционных проектов.  За  2011 год  сформировано 7  земельные площадки,  из которых 4 площадки освоены.   Разработан новый инвестиционный проект «Реконструкция пляжной зоны р. Средняя Челбасска».  

 В 2011 году субъектами малого и среднего предпринимательства реализовано 26 проектов, в их числе построен 20-ти квартирный жилой дом, мини - пекарня, СТО, растворо - бетонный узел, 9 магазинов, 2 объекта общественного питания. Создано более 50 новых рабочих мест.

В сфере развития жилищно - коммунального хозяйства, выполнен ряд работ  по газоснабжению: строительство системы газоснабжения х. Свободный Труд, (х. Вольный, х. Приютный, х. Ленинский) и х. Албаши, выполнены проектные работы «Системы газоснабжения ст. Стародеревянковской (восточная часть), х. Ударный и ст. Александровская. Все работы по газоснабжению планируется закончить  в 2012 году.

В рамках реализации краевой целевой программы «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети  муниципальных образований Краснодарского края»  отремонтировано 10 км дорог, участниками данной программы стали все  сельские поселения района.

 Выполнены работы по реконструкции въездной дороги  ст. Каневской от западного объезда до ул. Ростовской.  

Заместитель главы муниципального

образования Каневской район                                                                                Н.Н Бурба

