Акционерное общество «Главный научный инновационный внедренческий центр» приглашает сотрудников организаций - действующих участников налогового мониторинга, а также организаций, планирующих перейти на данную форму налогового контроля, принять участие в очной программе повышения квалификации «Налоговый мониторинг. Общие положения».
Курс подготовлен экспертами ЦА ФНС России совместно с АО «ГНИВЦ» (разработчиком прикладных решений для налогового мониторинга) с учетом последних требований в законодательстве, актуальных изменений в сфере налогового контроля и запросов действующих участников налогового мониторинга.
Спикеры - эксперты Управления налогового мониторинга ФНС России.
[bookmark: _Hlk111187879]Занятия проводятся в очной форме в течение 3 рабочих дней, в период с 05 по 07 декабря 2022 г. в г. Москва.
В практико-ориентированной программе:
– разбор трех модулей по основным темам налогового мониторинга;
– практические кейсы от разработчиков регламентирующих документов;
– обзор структуры документов с учетом последних изменений в законодательстве;
– уникальные обучающие материалы для каждого участника;
– разъяснения по возникающим у слушателей вопросам.
Программа декабрьского курса выстроена с возможностью посещения слушателями Форума по налоговому мониторингу (06 декабря 2022 г.)  без ущерба для реализации образовательной программы. 
По итогам успешного обучения выдается  Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
Контактный телефон для вопросов +7 (916) 272-43-25.
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Приложение: Ссылки на Презентацию курса повышения квалификации «Налоговый мониторинг. Общие положения», на Шаблон Удостоверения о повышении квалификации по результатам обучения и на регистрацию на Программу в личном кабинете.

