
                                                                 АКТ № 13
 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюде  нием законодательства в сфере закупок  муниципальным автономным образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №13 имени дважды Героя Советского Союза Хрюкина Т.Т. муниципального образования Каневского района

           06.11.2018 г






                            ст. Каневская

            На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 24.09.2018 г. № 69, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

         - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным автономным образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №13 имени дважды Героя Советского Союза Хрюкина Т.Т.  муниципального образования Каневского района, далее (МАОУ СОШ №13).

     Правовые основания проведения проверки:

       Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»

      Цель проверки: 

      Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

       Предмет проверки: соблюдение МАОУ СОШ №13 требований законодательства в сфере закупок.

       Начало проверки: 22.10.2018 г.

    Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

      Проверяемый период: октябрь 2017 г. –  октябрь 2018 г.

      Проверка проведена с ведома директора МАОУ СОШ №13 — Ларисы Георгиевны Сонько, назначенной на должность согласно приказа от 03.10.2017 года № 20-л и наделенной правом подписания документов с использованием сертификата квалификационной электронной подписи согласно приказа от 05.10.2017 года за №704-1.

       Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 


На момент проведения первого этапа установлено, что заказы учреждения, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют, в связи с чем инспекция перешла ко второму этапу проведения по завершенным (размещенным) заказам для нужд учреждения.

       В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:


1. В проверяемый период контракты были заключены только с единственным поставщиком. Процедуры конкурентными способами не проводились.

        2. В силу части 1 статьи 38 Закона о контрактной системе заказчики,совокупный годовой объем закупок, которых превышает сто миллионов рублей,создают контрактную службу.


Согласно части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе в случае, если совокупный объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее — контрактный управляющий).


В соответствии со статьей 38 Закона о контрактной системе, приказом директора  МАОУ СОШ №13 от 11.10.2017 года №726 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» назначена Сонько Л.Г.


Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.


К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 144 академических часа (Удостоверение №231200288539 от 17 ноября 2017 года).


Таким образом с 10 октября 2017 года по 17 ноября 2017 контрактный управляющий выполнял свои функции в нарушении ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ. 

Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаки административного правонарушения.


           3. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2018 года.

          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещен 19 марта 2018года. 

          4. Рассмотрен реестр муниципальных контрактов до 100 и 400 т.р, на  2017- 2018год. Закупки проводились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 пунктом 4-5 статьи 93 Закона о контрактной системе.  Проверка показала, что согласно требованиям пункта 15 статьи 34 Закона о контрактной системе при заключении контрактов в соответствии с пунктам 4-5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для заключения сделок.   Предъявленные к проверке договоры не содержат, в соответствии Гражданским Кодексом Российской Федерации, необходимые условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров, также в договорах заключенных в 2017 году не указан ИКЗ. Нарушения допущены в  соответствии с части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе, при заключении контракта не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок действия контракта.

         5.  В соответствии счастью 13 статьи 34 в контракт включается обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы, а также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки.


Согласно Федерального закона от 01.05.2017 №83 внесены изменения в ФЗ№44, касающиеся сроков оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги. Они состоят в следующем: В статью 34 «Контракт» введена часть 13.1, согласно которой предусмотрено, что сроки оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы ( ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должны составлять не более 30 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, за исключением случая, указанного в части 8 статьи 30 ФЗ№44 ( СМП), а также случаев, когда Правительство РФ в целях обеспечения обороноспособности и безопасности государства установлен иной срок оплаты.

В соответствии со статьей 190 ГК РФ установленный сделкой срок определяется календарной датой или истечением периода времени, который исчисляется годами, месяцами, неделями, днями или часами. Течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало (статья 191 ГК РФ).


Из анализа статей 190, 192 ГК РФ следует, что законодатель связывает сроки именно с календарными периодами. Кроме того, в статье 193 ГК РФ прямо говорится о том, что последний день срока может приходиться на нерабочий день, из чего следует, что нерабочие дни (календарные) учитываются при исчислении сроков. 


Таким образом, во всех случаях, когда закон не содержит специального указания, сроки должны исчисляться именно в календарных днях. Следовательно, установленный частью 13,1статьи 34 Закона срок для оплаты подлежит исчислению в календарных днях.

В  контракте от 25.10.2018 г. №13,заключенном на основании извещения № 1018300019418000014 от 19.10.2018 года в пункте 2.3 «Оплата за поставленный товар производиться муниципальным заказчиком в безналичной форме по факту поставки товара согласно товарной накладной в течение 30 банковских дней с даты, следующей за датой поставки товара.
При этом ни условия указанного договора, ни действующее законодательство не содержат определения понятия «рабочий день».

Исходя из практики применения нормативных документов Центрального банка Российской Федерации следует, что режим работы, а также выходные дни учреждениями банковской сферы устанавливаются в свободной форме 
и у различных банков не совпадают.

Центральным Банком Российской Федерации 29 июня 2012 года 
за № 384-п утверждено Положение о платежной системе Банка России, которое содержит регламент функционирования платежной системы (Приложение 9).

Из системного анализа указанного регламента следует, что все операции в Банке России и его подразделениях осуществляются в рабочих днях.

Таким образом, установленный в контракте срок оплаты(30 рабочих дней), превышает предельно допустимый срок, установленный частью 13,1 статьи 34 Закона (30 дней).

КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных 
частями 4 и 4.1 настоящей статьи (часть 4.2 статьи 7.30).


Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаки административного правонарушения, так как закупка осуществлялась у единственного поставщика,  по пункту 14 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ.

       6. Учреждение на официальном сайте на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru 19 октября 2018 года было размещено извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300019418000014 на поставку учебной литературы с начальной (максимальной) ценой контракта 7812 рублей.

На основании пункта 14 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) №  0318300019418000014 между ООО «ДРОФА» был заключен контракт поставку учебной литературы от 25 октября 2018 года № 13.


В соответствии с частью 2 статьи 93 Закона №44 при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунутами 1-3, 6-8, 11-14, 16-19 части 1 настоящей статьи, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта.

Согласно части 2 статьи 93 Закона извещение об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) должно содержать информацию, указанную в пунктах 1, 2, 4 статьи 42 настоящего Федерального закона, а также в пункте 8 данной статьи (если установление требования обеспечения исполнения контракта предусмотрено статьей 96 настоящего Федерального закона).

Пунктом 2 статьи 42 Закона установлено, что извещение об осуществлении закупки, в том числе должно содержать сроки поставки товара или завершения работ.
Согласно части 1 статьи 34 Закона контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт, за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены.

Согласно условиям контракта, контракт заключен на основании пункта 14 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, что указывало на обязанность учреждения заключить контракт на условиях, установленных в извещении об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300019418000014 .
Однако в нарушение части 1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ срок поставки в контракте до 01.12.2018 года (указанный в пункте 4.1) не соответствует сроку поставки, до 31.12.2018 года, установленной в извещении № 0318300019418000014 .
Вышеуказанное образует событие административного правонарушения, предусмотренное частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение контракта с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством о контрактной системе заключается контракт.


Данное нарушение допущено директором МАОУ СОШ №13 Сонько Л.Г., подписавшей от лица учреждения контракт по результатам закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий.
           На основании вышеизложенного, учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

           О наличии в действиях заказчика факта административного правонарушения, предусмотренное частью 1 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  

            По результатам проведенной проверки принято решение:

     1. Направить настоящий акт   МАОУ СОШ №13  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

     2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

    3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.

     4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
	
	
	

	Члены инспекции:
	
	

	Заведующий сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
      Т.В.Лактионова

	
	      Т.В.Лактионова
 Т.В.Лактионова


	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	 О.С.Швидкая


Согласованно:

Начальник финансового управления                                                                  А.И.Битюков


