
                                                                 АКТ № 9

 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюде  нием законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетным образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №3 муниципального образования Каневского района

           05.09.2018 г






                            ст. Каневская

            На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район № 57 от 08.08.2018 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

         - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетным образовательным учреждением средней общеобразовательной школой №3  муниципального образования Каневского района, далее (МБОУ СОШ №3).

     Правовые основания проведения проверки:

       Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»

      Цель проверки: 

      Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

       Предмет проверки: соблюдение МБОУ СОШ №3 требований законодательства в сфере закупок.

       Начало проверки: 17.08.2018 г.

    Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

      Проверяемый период: август 2017 г. –  август 2018 г.

      Проверка проведена с ведома директора МБОУ СОШ №3 — Игоря Николаевича Примака.

     Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

       В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:


В проверяемый период контракты были заключены только с единственным поставщиком. Процедуры конкурентными способами не проводились.

          1. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2018 года.

          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещен 19 марта 2018года. 

            2. Рассмотрен реестр муниципальных контрактов до 100 и 400 т.р, на  2017- 2018год. Закупки проводились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 пунктом 4-5 статьи 93 Закона о контрактной системе.  Проверка показала, что согласно требованиям пункта 15 статьи 34 Закона о контрактной системе при заключении контрактов в соответствии с пунктам 4-5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для заключения сделок.   Предъявленные к проверке договоры 2018 года не содержат, в соответствии Гражданским Кодексом Российской Федерации, необходимые условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров.

            В договорах заключенных в 2017-18 году, в нарушение части 2 статьи 23 ,не указан ИКЗ.


Проанализировав договора заключенные согласно части1 пункта 8 (коммунальные услуги), пункта 14 (учебная литература), нарушения допущены в  соответствии с части 2 статьи 34 и части 2 статьи 23 Закона о контрактной системе, при заключении контракта не указывается, ИКЗ и, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта:

-договор от 01.01.2018 №40 на поставку холодной воды;

-договор от 09.04.2018 №2 поставка учебной литературы;

-контракт от 09.04.2018 №1 поставка учебной литературы;

-контракт от 01.01.2018 №25-11-00841/18 поставка газа.

Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаки административного правонарушения.

             3.  В соответствии с частью 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 настоящей статьи, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта.

            МБОУ СОШ№3  заключен муниципальный контракт от 29.12.2017 года №25-11-00841/18  на поставку газа с ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» как с единственным поставщиком (п.8 ч.1 ст.93 44-ФЗ). Извещение на проведение закупки у единственного поставщика № 0318300023917000011 было размещено в единой информационной системе 29.12.2017 года, т.е. с нарушение установленного Законом срока.


Вышеуказанное подпадает под квалификацию административного правонарушения, предусмотренного частью 1.3 статьи 7.30 КоАП РФ, которое в своей диспозиции предусматривает наступление административной ответственности за нарушение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при проведении запроса котировок, запроса предложений, осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)   более чем на один рабочий день.


4. МБОУ СОШ №3 с ООО «ДРОФА», как с единственным поставщиком, на основании пункта 14 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ был заключен контракт на поставку учебных изданий 
от 25.04.2018 (реестровый номер контракта 3233401648318000012). 
Частью 13 статьи 34 Закона №44-ФЗ предусмотрено, что в контракт включаются обязательные условия о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, а также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки.

В соответствии с частью 13.1 статьи 4 Закона № 44-ФЗ срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документов о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случая, указанного в части 8 статьи 30 настоящего Федерального закона.
В соответствии со статьей 190 ГК РФ установленный сделкой срок определяется календарной датой или истечением периода времени, который исчисляется годами, месяцами, неделями, днями или часами. Течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало (статья 191 ГК РФ).

Из анализа статей 190, 192 ГК РФ следует, что законодатель связывает сроки именно с календарными периодами. Кроме того, в статье 193 ГК РФ прямо говорится о том, что последний день срока может приходиться на нерабочий день, из чего следует, что нерабочие дни (календарные) учитываются при исчислении сроков. 

Таким образом, во всех случаях, когда закон не содержит специального указания, сроки должны исчисляться именно в календарных днях. Следовательно, установленный частью 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ срок для оплаты подлежит исчислению в календарных днях.
В пункте 2.3 контракта указано, что оплата за поставленный товар производится заказчиком в безналичной форме по факту поставки товара согласно товарной накладной в течение 30 банковских дней с даты, следующей за датой поставки товара.
Таким образом, установленный в контракте срок оплаты (30 банковских дней), превышает предельно допустимый срок, предусмотренный частью 13.1 статьи 34 Закона (30 дней).
Следовательно, МБОУ СОШ №3 при заключении контракта на поставку учебных изданий 

от 25.04.2018 (реестровый номер контракта 3233401648318000012), нарушены вышеуказанные требования Закона № 44-ФЗ.


Однако в настоящее время КоАП РФ не содержит состава административного правонарушения, охватывающего действия заказчика по заключению контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением требований частей 13, 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ.
             На основании вышеизложенного, учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

          О наличии в действиях заказчика факта административного правонарушения, предусмотренное частью 1.3 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,что несет за собой наложение административного штрафа в размере 15 000руб.  


Нарушение допущено директором МБОУ СОШ № 3 И.Н. Примаком, подписавшим и разместившим  от лица учреждения извещения с нарушением сроков.
            По результатам проведенной проверки принято решение:

     1. Направить настоящий акт   МБОУ СОШ №3  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

     2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

    3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.

     4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
	
	
	

	Члены инспекции:
	
	

	Заведующий сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
      Т.В.Лактионова

	
	      Т.В.Лактионова
 Т.В.Лактионова


	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора внутреннего муниц. Финансового контроля финансового управления Администрации муниципального образования Каневской район
	
	 О.С.Швидкая


Согласованно:

Начальник финансового управления                                                                  А.И.Битюков


