
                                                                                АКТ № 11

 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетном дошкольным образовательным учреждением детский сад №26 муниципального образования Каневского района.   

            08.10.2018 г






                            ст. Каневская

            На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район № 61 от 27.08.2018 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

         - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

     - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

       Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетном дошкольным образовательным учреждением детский сад №26 муниципального образования Каневского района, далее (МБДОУ ДС №26).

          Правовые основания проведения проверки:

         Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»

          Цель проверки: 

         Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

          Предмет проверки: соблюдение МБДОУ ДС №26 требований законодательства в сфере закупок.

          Начало проверки: 20.09.2018 г.

          Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

          Проверяемый период: август 2017 г. –  август 2018 г.

          Проверка проведена с ведома заведуещей МБДОУ ДС №26 — Натальи Юрьевны Потапенко.

          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

          В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

        1. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2018 года.

        Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещен 16 марта 2018года. 

        2. Рассмотрен реестр муниципальных контрактов до 100 и 400 т.р, на  2017- 2018год. Закупки проводились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 пунктом 4-5 статьи 93 Закона о контрактной системе.  Проверка показала, что согласно требованиям пункта 15 статьи 34 Закона о контрактной системе при заключении контрактов в соответствии с пунктам 4-5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для заключения сделок.   Предъявленные к проверке договоры не содержат, в соответствии Гражданским Кодексом Российской Федерации, необходимые условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров.

         Нарушения допущены в  соответствии с части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе, при заключении контракта не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта и в соответствии с частью 1 статьи 23 идентификационный код закупки указывается в контракте:

-контракт от 02.07.2018 №43 на сумму 42 704,68- не указан ИКЗ;

-контракт от 01.08.2018 №60 на сумму 2 520 - не указан ИКЗ;


-контракт от 02.07.2018 №1 на сумму 102 830,55 - не указан ИКЗ;

-контракт от 01.01.2018 №126 на сумму 362 977,30- не указано что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения;



-контракт от 01.01.2018 № б/н на сумму 7 919,50- не указано что цена контракта является твердой и определяется на весь срок его исполнения.

       3. Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 

         МБДОУ ДС №26 реестры ведет с нарушениями: 

            -  местонахождения поставщика отсутствует; 

            -  в реестр вносятся закупки которые не относятся к п.4, п.5 статьи 93.


 Учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:
         О наличии в действиях заказчика  факта нарушения части1 статьи 23 Закона ФЗ№44; части 2 статьи 34 Закона ФЗ№44, статьи 73  Бюджетного кодекса Российской Федерации.

     1. Направить настоящий акт   МБДОУ ДС №26 с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

     2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	Заведующий сектора внутреннего муниц. 

Финансового контроля финансового 

управления администрации муниципального 

образования Каневской район                                                                                       Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                                                      О.С.Швидкая


Согласованно:

Зам. начальника финансового управления                                                                    М.В.Панченко


