
                                            АКТ № 13
 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок Администрацией муниципального образования Каневского района.
      26.04.2021 г




                             ст. Каневская

            На основании ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных», Положения утвержденного Совета муниципального образования Каневской района от 30.03.2011 года №86, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район 
№ 47 от 31.03.2021 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрацией муниципального образования Каневского района, далее (администрация МО Каневской р-н).


Правовые основания проведения проверки:

          Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Росийской Федерации об административных правонарушениях.


Цель проверки: 

          Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .


Предмет проверки: соблюдение   администрацией МО Каневской р-. требований законодательства в сфере закупок и иных нормативно — правовых актов о контрактной системе в сфере закупок .


Субъект контроля:  Администрация муниципального образования Каневского района. Администрация является казенным учреждением. Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет свой баланс и смету в соответствии с Уставом  администрации МО Каневской р-н

Юридический адрес: 353720, Краснодарского края, Каневской район, станица Каневская , ул.Горького , 60.


ИНН/КПП: 2334018330/233401001.


Контактный телефон: 8-8616 7--53-07

Контрактный управляющий —Швидкая Светлана Викторовна.

          Начало проверки: 08.04.2021 г.


Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

           Проверяемый период: апрель 2018г. –  апрель 2021 г.

        Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок установлено следующее:

 В соответствии с ч.1 ст.38 Закона №44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика превышает сто миллионов рублей , создают контрактные службы(далее — контрактная служба).


В целях реализации требований Закона №44-ФЗ, а также обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждения, создана контрактная служба (Распоряжение администрация МО Каневской р-н от 05 июля  2018 года № 61-р « О создании контрактной службы администрации муниципального образования Каневской район).


Право подписи согласно Распоряжения от 27 сентября 2018 года №138-р « О наделении правом электронной подписи» имела Швидкая С.В..

В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год подлежит размещению в ЕИС не позднее 29 марта, за 2019 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2019 года, за 2020 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2020 года.
          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещен 29 марта 20219 года, за 2019 год размещен 24 марта 2020года, за 2020 год размещен 16 марта 2021 года., что соответствует требованиям законодательства.

Частью 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. 
Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в  2018 году  согласно отчету составила 88,4% , 2019 году, согласно отчету составила 73,7%,  2020 году составила 94,9%, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ.

 Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). 


В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в 2018 - 2021 году на основании части 4 статьи 1 статьи 93 Закона, нарушений в части превышения годового объема таких закупок и сумм таких контрактов, не установлено.

По результатам проведенной проверки принято решение:

 1. Направить настоящий акт администрации МО Каневской р-н  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.
Заведующий сектора внутреннего

муниц. финансового контроля

финансового управления администрации

муниципального образования Каневской                район                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Т.В.Лактионова

Главный специалист сектора внутреннего

муниц. финансового контроля финансового

управления администрации муниципального

образования Каневской район

Цокур Е.П.


