
                                                           АКТ № 18

Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной 

проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным казенным учреждением муниципального образования Каневского района «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».   
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                   ст. Каневская

         На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 18.08.2021 г. №113, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 29.01.2021г. №20, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

         Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок в муниципальным казенным  учреждением муниципального образования Каневского района «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений », далее (МКУ «ЦОДОУ»).

        Правовые основания проведения проверки:

        Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», далее (Закон №44-ФЗ), Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав МКУ «ЦОДОУ»

Цель проверки - соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, предупреждение и выявление нарушений .


Начало проверки: 06.09.2021 г.

         Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст. Каневская,  ул. Горького, д.60

         Проверяемый период: сентябрь 2018 г. –  сентябрь 2021 г.


Проверка проведена с ведома директора МКУ «ЦОДОУ» - Александра Анатольевича Ковалько.
          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 



   Общие сведения о субъекте проверки


 В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

Установлено, что на момент проведения проверки процедуры, находящиеся на стадии определения поставщика (исполнителя, подрядчика), подлежащие проверке министерством с учетом положений части 4 статьи 99 Закона, отсутствуют.

Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.


Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств местного бюджета, предусмотренных на МКУ «ЦОДОУ».
Согласно части 1 статьи 38 Закона  №44-ФЗ заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее- контрактный управляющий). 
Заказчиком принято решение о создании контрактной службы как постоянно действующий орган без создания специального структурного подразделения на основании приказа от 25.10.2016 года № 276 «Об утверждении Регламента контрактной службы муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район « Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений».
На основании приказа от 36/2 от 18.02.2019 года « О составе контрактной службы муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район « Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений » руководитель контрактной службы – директор МКУ «ЦОДОУ» Ковалько Александр Анатольевич.
В проверяемый период право подписи имел: директор  МКУ «ЦОДОУ»-   Ковалько Александр Анатольевич, назначенный  Приказом от  14 августа 2015 года № 131 «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой  подписи при обмене информацией между муниципальным казенным учреждением муниципального образования Каневской район « Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений» и электронными площадками .


 Работник контрактной службы, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с п. 2.8 Методических рекомендаций по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок ( письмо Министерства экономического развития РФ и Министерства образования и науки РФ от 12.03.2015 года №5594-ЕЕ/Д28и, АК-553/6) обучение в сфере закупок рекомендовано проводить по мере необходимости, но не реже, чем каждые три года. Несмотря на то, что письмо носит только рекомендательный характер, всем специалистам необходимо регулярно повышать свою квалификацию для получения актуальных знаний, требуемых для выполнения должностных обязанностей и соответствия занимаемой должности.

К проверке предоставлены документы подтверждающий профессиональное образование в сфере.

Таким образом работники контрактной службы выполняют свои функции в соответствии с ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ.

 Отчет о закупках у субъектов малого предпринимательства,


    социально ориентированных некоммерческих организациях


 В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2019 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 18 марта 2020 года, за 2020 год – 31 марта 2021 года.

         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2019 год размещен 18 марта 2020года, за 2020 год размещен 23 марта 2021 года. 

 Частью 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. 
Доля закупок, которые Заказчик у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных осуществил у СМП, СОНО в 2019 году, согласно Отчету составила 20%, что  соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона,  в 2020 году 100%, что соответствует части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ.


Размещение информации в реестр контрактов

В ходе проведения проверки  директором МКУ «ЦОДОУ» Ковалько Александр Анатольевич  направлена в федеральный орган  недостоверная  информация о сроке исполнения контрактов:

- Муниципальный контракт от 23 марта 2021 года № 0318300009621000066 на сумму 19 594 рублей  47 копеек,  на поставку канцелярских товаров для нужд МКУ «ЦОДОУ»  , заключенного между учреждением и  ООО  «Канцелярский мир», согласно протоколу № 0318300009621000066/1 от 12 марта 2021 года. 
Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона  №44-ФЗ, в реестр контрактов, заключенных заказчиками подлежит включению информация об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона  №44-ФЗ в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган, на который возложены полномочия по ведению реестра контрактов, заключенных заказчиками (часть 1 статьи 103).

Согласно пункту 6 части 3 статьи 4 Закона  №44-ФЗ реестр контрактов, заключенных заказчиками является частью единой информационной системы 
в сфере закупок (далее - ЕИС), при этом информация, предусмотренная Законом и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной
(часть 3 статьи 7).

Частью 1 статьи 94 Закона  №44-ФЗ установлено, что исполнение контракта включает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
В числе прочего к исполнению контракта относится: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги; оплата заказчиком поставленного товара, выполненной работы 
(ее результатов), оказанной услуги.
Согласно условиям контракта товар должен быть поставлен в срок не позднее 7 (семи) рабочих дней со дня, следующего за днем подписания настоящего контракта (пункт 3.1).

На основании пункта 7.1 контракта, в течение 3 (трех) рабочих дней после поставки товара, предусмотренного контрактом, поставщик предоставляет заказчику комплект отчетной документации и акт сдачи- приемки товара, подписанный поставщиком, в 2 (двух) экземплярах.

Пунктом 7.2 контракта в течение 3 (трех) дней после получения от поставщика документов, указанных в пункте 7.1 контракта, заказчик назначает экспертизу результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, с оформлением экспертного заключения.
Не позднее 3 (трех) дней после оформления заключения по итогам экспертизы заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку поставленных товаров по настоящему контракту на предмет соответствия их объема, качества требования, изложенным в настоящем контракте, и направляет поставщику подписанный заказчиком 1 (один) экземпляр акта сдачи- приемки товара.
Срок оплаты Заказчиком поставленного товара (пункт 3.4) должен составлять не более пятнадцати рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемку.
В связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, а также условий заключенных контрактов установлено, что исполнение контракта подлежало завершению не позднее 04 мая 2021 года (с учетом  оплаты).
Однако в информации о заключении контрактов , направленной 23 марта 2021 года в федеральный орган для включения информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками, срок исполнения контракта указан 31 мая 2021 года.

КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).
- Муниципальный контракт от 29 марта 2021 года №0318300009621000065 на сумму 53 572 рублей  84 копеек,  на поставку  бумаги для нужд МКУ «ЦОДОУ»  , заключенного между учреждением и  ИП  Агикян А.Р., согласно протоколу № 0318300009621000065/2 от 17 марта 2021 года. 
Согласно условиям контракта товар должен быть поставлен в срок не позднее 7 (семи) рабочих дней со дня, следующего за днем подписания настоящего контракта (пункт 3.1).

На основании пункта 7.1 контракта, в течение 3 (трех) рабочих дней после поставки товара, предусмотренного контрактом, поставщик предоставляет заказчику комплект отчетной документации и акт сдачи- приемки товара, подписанный поставщиком, в 2 (двух) экземплярах.

Пунктом 7.2 контракта в течение 3 (трех) дней после получения от поставщика документов, указанных в пункте 7.1 контракта, заказчик назначает экспертизу результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, с оформлением экспертного заключения.

Не позднее 3 (трех) дней после оформления заключения по итогам экспертизы заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку поставленных товаров по настоящему контракту на предмет соответствия их объема, качества требования, изложенным в настоящем контракте, и направляет поставщику подписанный заказчиком 1 (один) экземпляр акта сдачи- приемки товара. ( пункт 7.2.1.)
Срок оплаты Заказчиком поставленного товара (пункт 3.4) должен составлять не более пятнадцати рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемку.

В связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, а также условий заключенных контрактов установлено, что исполнение контракта подлежало завершению не позднее 11 мая 2021 года (с учетом  оплаты).
Однако в информации о заключении контрактов , направленной 29 марта 2021 года в федеральный орган для включения информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками, срок исполнения контракта указан 31 мая 2021 года.

КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации 
о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).
- Муниципальный контракт от 17 июня 2021 года № 0318300009621000122  на сумму 3 712 235 рублей  00 копеек,  на поставку  бензина автомобильного, заключенного между учреждением и  ООО «РН-Карт», согласно протоколу № 0318300009621000122/1 от 31 мая 2021 года. 
Согласно пункту 6 части 2 статьи 103 Закона  №44-ФЗ, в реестр 
Согласно условиям контракта  поставка товара осуществляется в период с 01.07.2021 года по 30.09.2021 года (пункт 2.1).

На основании пункта 7.1 контракта, по истечении месяца, начиная с 5 рабочего дня (следующим за отчетным) месяца по 15-е число этого месяца, поставщик обязан предоставить заказчику письменную информацию об отпущенному ему поставщиком товаре, в том числе по видам товара, остатке денежных средств на расчетом счете поставщика, или его задолженности поставщику, счет-фактуру и товарную накладную.

Пунктом 7.2 контракта в течение 3 (трех) дней после получения от поставщика документов, указанных в пункте 7.1 контракта, заказчик назначает экспертизу результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, с оформлением экспертного заключения.

Не позднее 3 (трех) дней после оформления заключения по итогам экспертизы заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку поставленных товаров по настоящему контракту на предмет соответствия их объема, качества требования, изложенным в настоящем контракте, и направляет поставщику подписанный заказчиком 1 (один) экземпляр акта сдачи- приемки товара. ( пункт 7.2.1.)
Срок оплаты Заказчиком поставленного товара (пункт 3.4) должен составлять не более  тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемку.

В связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, а также условий заключенных контрактов установлено, что исполнение контракта подлежало завершению не позднее 20 ноября 2021 года (с учетом  оплаты).
Однако в информации о заключении контрактов , направленной 29 марта 2021 года в федеральный орган для включения информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками, срок исполнения контракта указан 11 ноября 2021 года.

КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).
- Муниципальный контракт от 17 марта 2021 года №0318300009621000122  на сумму 3 525 849 рублей  00 копеек,  на поставку  бензина автомобильного, заключенного между учреждением и  ООО «РН-Карт», согласно протоколу № 0318300009621000028/1 от 01 марта 2021 года. 
Согласно условиям контракта  поставка товара осуществляется в период с 01.04.2021 года по 30.06.2021 года (пункт 2.1).

На основании пункта 7.1 контракта, по истечении месяца, начиная с 5 рабочего дня (следующим за отчетным) месяца по 15-е число этого месяца, поставщик обязан предоставить заказчику письменную информацию об отпущенному ему поставщиком товаре, в том числе по видам товара, остатке денежных средств на расчетом счете поставщика, или его задолженности поставщику, счет-фактуру и товарную накладную.

Пунктом 7.2 контракта в течение 3 (трех) дней после получения от поставщика документов, указанных в пункте 7.1 контракта, заказчик назначает экспертизу результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, с оформлением экспертного заключения.

Не позднее 3 (трех) дней после оформления заключения по итогам экспертизы заказчик рассматривает результаты и осуществляет приемку поставленных товаров по настоящему контракту на предмет соответствия их объема, качества требования, изложенным в настоящем контракте, и направляет поставщику подписанный заказчиком 1 (один) экземпляр акта сдачи- приемки товара. ( пункт 7.2.1.)
Срок оплаты Заказчиком поставленного товара (пункт 3.4) должен составлять не более  пятнадцати рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемку.

В связи, с учетом требований статьи 94 Закона № 44-ФЗ, а также условий заключенных контрактов установлено, что исполнение контракта подлежало завершению не позднее 11 августа 2021 года (с учетом  оплаты).
Однако в информации о заключении контрактов , направленной 17 марта 2021 года в федеральный орган для включения информации в реестр контрактов, заключенных заказчиками, срок исполнения контракта указан 31 июля 2021 года.

КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).

Согласно информации из реестра контрактов, заключенных заказчиками, размещенного в ЕИС, недостоверная информация о сроке исполнения контрактов, подписана электронной цифровой подписью директора МКУ «ЦОДОУ» - Александра Анатольевича Ковалько.
Таким образом, директором МКУ «ЦОДОУ»,Ковалько А.А. нарушены требования части 3 статьи 7 Закона  №44-ФЗ и его действия правильно квалифицированы по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ.
Учитывая цели Закона № 44-ФЗ о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:
           О наличии в действиях заказчика 4 фактов административного правонарушения, предусмотренное частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

На основании вышеизложенного принято решение о направлении материалов плановой, выборочной проверки в министерство экономики Краснодарского края, как уполномоченный на осуществление  контроля в сфере контрактной системе закупок орган исполнительной власти Краснодарского края для рассмотрения и принятия решения о необходимости возбуждения дел об административных правонарушениях.

По результатам проведенной проверки принято решение:

 1. Направить настоящий акт МКУ «ЦОДОУ»  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.


3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.

4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок

	Заведующий сектора внутреннего

 муниц. финансового контроля 

финансового управления администрации

муниципального образования

 Каневской район                                                                            Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       О.С.Швидкая



