
                                                                   АКТ № 6

 
Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной 

проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок  муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением начальной общеобразовательной школой №12 «Гармония» муниципального образования Каневского района.   
   15.05.2019 г






                   ст. Каневская

        На основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 02.04.2019 г. №33, плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного приказом начальником фин. Управления от 14.01.2019г. №3, инспекцией в составе:

        - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

       - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

        - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

       Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением начальной общеобразовательной школой №12 «Гармония» муниципального образования Каневского района, далее (МБОУ НОШ №12).

          Правовые основания проведения проверки:

        Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», далее (Закон №44-ФЗ), Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Устав  МБОУ НОШ №12.

          Цель проверки: 

         Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  Закона  №44-ФЗ, предупреждение и выявление нарушений законодательств .

          Предмет проверки: соблюдение МБОУ НОШ №12 требований  Закона  №44-ФЗ.
          Начало проверки: 22.04.2019 г.

      Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст. Каневская,  ул. Горького, д.60

          Проверяемый период: апрель 2018 г. –  апрель 2019 г.


Проверка проведена с ведома директора МБОУ НОШ №12 — Нины Ивановны Черевковой.

         Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок:

1.Заказчик является юридическим лицом, имеет печати 
с изображением государственного герба Российской Федерации со своим наименованием, соответствующие бланки, штампы.


Финансирование деятельности Заказчика осуществляется за счет средств местного бюджета, предусмотренных на содержание  МБОУ НОШ №12.

Согласно части 1 статьи 38 Закона  №44-ФЗ заказчики, совокупный годовой объем закупок которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы (при этом создание специального структурного подразделения не является обязательным).

Положения части 2 статьи 38 Закона  №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает 
сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки 
или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта 
(далее-контрактный управляющий). 

В проверяемый период право подписи имела:

Нина Ивановна Черевкова - директор  МБОУ НОШ №12, назначенная Приказом от 12 января 2015 года № 4  «О назначении контрактного управляющего». 

Наделенная правом подписи согласно Приказа от 09 января 2015 года №40 « О назначении ответственного лица наделенного правом использования электронной цифровой подписи».


2. Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.

К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе Н.И.Черевковой, удостоверение о повышении квалификации за номером  231200210143 от 21 октября 2016 года.

Таким образом с 12 января 2015 года (приказ о назначении контрактного управляющего) по 21 октября 2016 года (дата получения удостоверения), контрактный управляющий выполняет свои функции в нарушении ч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ.

Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения.
          3. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ о контрактной системе по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2019 года.

         Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещен 26 марта 2019года. 

         4. Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). Реестры должны содержать следующие сведения: краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг; наименование и местонахождения поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг; цена и дата закупки. 

         МБОУ СОШ №2 реестры ведет без нарушений. 
         5. Часть 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона.


Статья 23 Закона N 44-ФЗ обязательно включается в любой контракт, в том числе заключаемый с единственным контрагентом (см. письмо Минэкономразвития России от 10.03.2016 N Д28и-623), информация об идентификационном коде закупке.

Нарушения допущены в соответствии с частью 1 статьи 23 Закона №44-ФЗ:
          - договор от 09 января  2018 года №392-1 на возмездное оказание услуг связи на сумму 63 00,00 - не указан ИКЗ;

· контракт от 01 января 2018 года на оказание услуг экстренного выезда полиции, с помощью средств тревожной сигнализации  сумму отсутствует, не указан ИКЗ и в нарушение части 2 статьи 34 указанно, что цена может изменяться в соответствии с условиями договора;


-  договор от 13 апреля  2018 года №392-1 на выполнение кадастровых работ на сумму 11 847,37 - не указан ИКЗ


Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения.
          6.  Учреждение на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru  25 марта 2019 года было размещено извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300510319000001 на поставку учебной литературы с начальной (максимальной) ценой контракта 53 420 рублей 00 копеек.

На основании пункта 14 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300510319000001 между ООО «ОИПЦ ПО» был заключен контракт поставку учебной литературы от 17 апреля 2019 года №2


Согласно ч. 1 ст. 23 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе) идентификационный код закупки указывается в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Частью 1 ст. 34 Закона о контрактной системе установлено, что контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки или приглашением принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт, 
за исключением случаев, в которых в соответствии с настоящим Федеральным законом извещение об осуществлении закупки или приглашение принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), документация
о закупке, заявка, окончательное предложение не предусмотрены.


В соответствии с положениями Закона о контрактной системе по истечении срока для внесения изменений в извещение, документацию о закупке не предусмотрена возможность изменения заказчиком положений проекта контракта, за исключением необходимости включения в проект контракта цены, условий или информации о товаре (работе, услуги), предложенных победителем соответствующей закупки.


Таким образом, проект контракта, уже должен содержать идентификационный код закупки.


В нарушение названных положений Закона о контрактной системе  в  проекте контракта на основании извещения о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) №0318300510319000001 не содержат идентификационных кодов данных закупок.

Указанный идентификационный код закупок в заключенном от 17 апреля 2019  контракте №2 не соответствует  идентификационному коду  закупки в извещении №0318300510319000001 от 25.03.2019 года.


Несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае не содержит признаков административного правонарушения.

 Учитывая цели Закона № 44-ФЗ о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:
           О наличии в действиях заказчика фактов  нарушения Закона № 44-ФЗ по части 1 статьи 23 - 4 нарушения; части 1 статьи 34 -1 нарушение; части2 статьи 34- 1 нарушение и части 6 статьи 38 - 1 нарушение, несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данных случаях не содержит признаков административного правонарушения.

1. Направить настоящий акт  МБОУ НОШ №12 с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

        2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

	Заведующий сектора внутреннего

 муниц. финансового контроля 

финансового управления администрации

муниципального образования

 Каневской район                                                                            Т.В.Лактионова

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       Е.П.Цокур

	Главный специалист сектора 

внутреннего муниц. Финансового 

контроля финансового управления 

администрации муниципального 

образования Каневской район                                                       О.С.Швидкая


Согласованно:

Начальник финансового управления                                               А.И.Битюков


