О выполнении районных целевых программ в 2011 году
В 2011 году в муниципальном образовании Каневской район действовало 32 районных целевых программы с объемом финансирования из средств районного бюджета 70,7 млн. рублей. Объем средств, направленных на выполнение районных целевых программ, составил 5,4 процента от общего объема расходной части  бюджета муниципального образования Каневской район. Освоение средств  бюджета составило 100  процентов.
Средства районного бюджета направлялись на укрепление материально-технической базы объектов образования, культуры, спорта, развитие сельского хозяйства, на поддержку малого и среднего предпринимательства,  а также на антинаркотические и антикоррупционные мероприятия. 
Приоритетным направлением  финансирования  явилась социально- культурная сфера района.
 
Реализация районных целевых программ в области образования в значительной степени была направлена на создание условий для укрепления здоровья детей за счет обеспечения их сбалансированным горячим питанием, на развитие системы социальной поддержки отдельных работников детских дошкольных учреждений, на проведение капитальных ремонтов спортзалов общеобразовательных учреждений. Более 11 млн. рублей  направлено на обеспечение безопасности образовательных учреждений: оснащение системами автоматической пожарной сигнализации, системами оповещения о пожаре, ремонт и обслуживание электрооборудования и т.д. На организацию оздоровления и занятости учащихся в летний период времени направлено более 3 млн. рублей. В полном объеме реализованы мероприятия,  направленные на оказание адресной помощи семьям с детьми, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
В области здравоохранения в рамках районных целевых программ на модернизацию и проведение мероприятия «Пять миллионов здоровых сердец» направлено 1,9 млн. рублей.
 
В области развития культуры осуществлено техническое и технологическое оснащение организаций культуры, клубных учреждений района, кинотеатра «Космос», проведены мероприятия пожарной безопасности.  
      
 В области физкультуры и спорта большая часть средств направлена на обеспечение  участия детей Каневского района в районных и краевых соревнованиях, а также  на приобретение спортивного инвентаря.

В целях оказания социальной поддержки  гражданам старшего поколения, а также инвалидам Каневского района в  2011 действовали  целевые программы «Старшее поколение» и «Оказание социальной поддержки и реабилитационной помощи инвалидам Каневского района». На выполнение данных программ направлено 0,4 млн. рублей.

 Для создания условий устойчивого развития территорий сельских поселений реализованы мероприятия, направленные на  поддержку малых форм хозяйствования. За счет средств районного бюджета, в рамках целевых программ направлены средства в размере 0,7 млн. рублей  на исследование животных на лейкоз в личных подсобных хозяйствах, повышение финансовой устойчивости, а кроме того на организацию соревнования за получение наибольшего  валового сбора зерна.

В рамках районной целевой программы «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в МО Каневской район на 2009-2011годы» направлены средства на субсидирование процентной ставки по кредитам,  полученным субъектами малого бизнеса в кредитных организациях края.
 На мероприятия, направленные на противодействие незаконному распространению наркотических средств, а также  укрепление правопорядка и профилактику правонарушений на территории муниципального образования Каневской район,  выделено 1,4 млн. рублей бюджетных средств. Реализован ряд мероприятий, направленных на обеспечение безопасности жизнедеятельности в муниципальном образовании Каневской район. В рамках целевой программы направлено 0,9 млн. рублей бюджетных средств.
Объем финансирования, запланированный в бюджете на финансирование действующих целевых программ, составил 58 процентов от предусмотренных расходов по программам на 2011 год.
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