Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район.
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 3 марта 2015 года № 243, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2015 год, на основании приказа начальника финансового управления от 01 сентября 2015 года  №70, проведена проверка  в муниципальном бюджетном учреждении “Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения “Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение “Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район.

.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 04 сентября 2015 года по 15 октября 2015 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в МБУ « Каневская ЦРБ» нарушений не установлено.

