Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская школа искусств ст-цы Привольной  муниципального образования Каневской район
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2018 года № 1691, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года № 269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2019 год, на основании  приказа начальника финансового управления от 26 февраля 2019 года  № 20 проведена проверка в МБУ ДО ДШИ ст.Привольной муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной  деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская школа искусств ст-цы Привольной  муниципального образования Каневской район
Объект проверки: МБУ ДО ДШИ ст.Привольной
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 18 марта 2019 года по 12 апреля  2019 года.

Результаты проверки: установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов:
1.Проверкой установлены следующие нарушения БК, Порядка формирования муниципального задания № 1315:

         - не утверждены значения базовых нормативов затрат и значения корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат на оказание муниципальных услуг;

        - не определен коэффициент выравнивания, применяемый в целях доведения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания, рассчитанного в соответствии с Порядком, до уровня финансового обеспечения в текущем финансовом году в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных главным распорядителям средств районного бюджета на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

          - Соглашение о предоставлении субсидии из бюджета муниципального образования Каневской район муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детской школе искусств станицы Привольной муниципального образования Каневской район на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг от 15.01.2018 №1-МЗ, было заключено раньше, чем утверждено муниципальное задание на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (17.01.2018).

          - при расчете нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, не применялись территориальные корректирующие коэффициенты и отраслевые корректирующие коэффициенты.

         2.  В нарушение Порядка № 1416, п.1.10 Приказа № 71 директору МБУ ДО ДШИ ст-цы Привольной Симонян М.А. в январе 2018 года излишне было перечислено компенсации по оплате тепловой энергии в сумме 1477,07 руб.

        3.  В нарушение  Требований №81н :

- внесены изменений в План ФХД на 2018 год и плановые периоды 2019-2020 годов (от 29.12.2018) показатели которого вступают в противоречие с отчетом об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737)  в части кассовых операций по расходам на уплату налогов, сборов и иных платежей по виду финансового обеспечения «Собственные доходы учреждения» на сумму 10,0 тыс. руб., а так же в части кассовых операций по расходам на выплаты персоналу государственных (муниципальных) учреждений по виду обеспечения «Субсидии на выполнение государственного (муниципального задания) на сумму 4,4 тыс. руб.(5331,8 тыс. руб.- 5327,4 тыс. руб.).

          - в нарушение п.8.1  Приказа № 81н  в Таблице № 2.1.  Плана ФХД на  2018 год утвержденного начальником отдела культуры АМО Каневской район от 29.12.2018 в строке 1001 - 2001 не указаны суммы оплаты в плановом периоде 2019-2020 годов;

         - в Таблице № 2 Плана ФХД на  2018 год утвержденного начальником отдела культуры АМО Каневской район от 29.12.2018  в строке 600 не указаны суммы остатков средств на конец года.
         4. в нарушение п.5.8 коллективного договора на 2017-2020 годы, ст. 113,153 ТК РФ преподаватель Трубина П.Л. привлекалась к работе в выходной день (воскресенье) с ноября 2018 года по настоящее время без приказа директора  МБУ ДО ДШИ ст-цы Привольной и без оплаты в двойном размере. 

По результатам проверки составлен акт от 12 апреля 2019 года №7
