Информация о результатах проведения планового контрольного мероприятия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 6 имени Героя Советского Союза Г.К. Жукова муниципального образования Каневской район


Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля» утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 февраля 2020 г. № 95, федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства РФ от 17 августа 2020 г. № 1235, пунктом 4 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год, приказом финансового управления администрации муниципального образования Каневской район «О назначении планового контрольного мероприятия» от 16 апреля 2021 года № 60, подведомственном управлению образования (далее – объект контроля) финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка предоставления и (или) использования субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности».

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений в сфере бюджетного законодательства Российской Федерации.
Объект проверки: муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 6 имени Героя Советского Союза Г.К. Жукова муниципального образования Каневской район, подведомственном управлению образования (МБОУ СОШ № 6).
Проверяемый период: с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.


Дата начала проведения контрольного мероприятия: 1 февраля 2021 года. 


Срок проведения контрольного мероприятия: составил 14 рабочих дней с 12 мая по 31 мая 2021 года.
Результаты проверки: в ходе проведения проверки нарушений в предоставлении и (или) использования субсидий, предоставленных из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности нарушений не установлено:

