Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения  культуры «Центральная библиотека муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района»

В соответствии с Решением Совета муниципального образования Каневской район от 29 декабря 2021 года № 104 «О даче согласия на принятие администрацией муниципального образования Каневской район от администраций сельских поселений Каневского района полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год», Соглашением о передаче администрацией Кубанскостепного сельского поселения Каневского района администрации муниципального образования Каневской район полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2022 год от 29 декабря 2021 года № 42, федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства РФ от 6 февраля 2020 года № 95, федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов»», утвержденного постановлением Правительства РФ от 17 августа 2020 года № 1235, п.3 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного приказом финансового управления от 29 декабря 2021 года №196, на основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 4 апреля 2022 года №32 «О назначении планового контрольного мероприятия» в  отношении муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральная библиотека муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района» проведено контрольное мероприятие камеральная проверка.


Объект проверки:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная библиотека муниципального образования Кубанскостепное сельское поселение Каневского района».
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения  государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01 января 2021г. по 31 декабря 2021г.


Дата начала проведения контрольного мероприятия: 18 апреля 2022 года. 


Срок проведения контрольного мероприятия: 10 рабочих дней.
Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлены нарушения

1.В нарушение ст. 23 Закона о контрактной системе договор (контракт), заключенного между учреждением и ИП Радзиховская Лилия Николаевна от 22 января 2021 года №101 не содержит ссылки на идентификационный код закупки (ИКЗ).

Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ составы административных правонарушений, за которые может наступить административная ответственность, предусмотрены настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.

В настоящее время КоАП РФ не содержит состава административного правонарушения, охватывающего действия заказчика по заключению контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением требований ст.23 Закона о контрактной системе.
По результатам проверки составлен акт от 29 апреля 2022 года № 7. 


В адрес руководителя объекта контроля направлено  представление от 16.05.2022г. №4.
