О назначении публичных слушаний на 24 апреля 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.М. Абдулажанову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дружбы, 16».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 627 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.М. Абдулажанову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дружбы, 16» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.М. Абдулажанову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дружбы, 16» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  А.М. Абдулажанову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дружбы, 16», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.Г. Карпей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 8».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 642 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.Г. Карпей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 8» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.Г. Карпей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 8» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ю.Г. Карпей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица 10-я линия, 8», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.Г.Айрапетяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Толстого, 65».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 633 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении К.Г.Айрапетяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Толстого, 65» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  К.Г.Айрапетяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Толстого, 65» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении                                 К.Г.Айрапетяну разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Толстого, 65», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 42) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.В. Амировой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Чипигинский, 16».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 634 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.В. Амировой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Чипигинский, 16» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.В. Амировой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Чипигинский, 16» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.В. Амировой разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, переулок Чипигинский, 16», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации  муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В. Линнику разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Красноармейская, 106 А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 621 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В. Линнику разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красноармейская, 106 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В. Линнику разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Красноармейская, 106 А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении А.В.Линнику разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Красноармейская, 106 А», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению  публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,   тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.И. Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 63».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 622  «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.И.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 63» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.И.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 63» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении В.И.Левченко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Ленина, 63», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении М.А.Пархоменко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:   Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Калинина, 37»

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 643 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.А.Пархоменко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Калинина, 37» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.А.Пархоменко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу:   Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица  Калинина, 37»   были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.А.Пархоменко  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Калинина, 37», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М. Куценко разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 136».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 640 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М.Куценко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 136» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М.Куценко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 136» были опубликованы  на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.М.Куценко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 136», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства  администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Е.Н. Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5апреля 2019 года № 646 «О назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Е.Н. Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н. Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.Н. Хачатрян разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Челбасская, улица Красная, 118», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению  публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,   тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Асатурову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Таманская, 190».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 623 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Асатурову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Таманская, 190» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Асатурову разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Таманская, 190» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Асатурову  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на  земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Таманская, 190», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении Ф.И. Апаренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 4 А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 648 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И. Апаренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 4 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И. Апаренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 4 А» были  опубликованы  на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Ф.И. Апаренко   разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Вокзальная, 4 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17,  тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления  строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Д.Киселевой разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 99 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 620 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Д. Киселевой разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 99 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Д. Киселевой разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 99 А»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении М.Д. Киселевой разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Свердликова, 99 А», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования  Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении Е.М. Дмитренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Красная, 52 Б».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 628 «назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении Е.М. Дмитренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Красная, 52 Б»  вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении Е.М. Дмитренко, разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица  Красная, 52 Б»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту   постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Е.М. Дмитренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Красная, 52 Б»,  заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17,  тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования  Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Новодеревянковская,  улица Донская, 116 А».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 639 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Донская, 116 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении   разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская,  улица Донская, 116 А»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская,  улица Донская, 116А», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  Н.И. Левченко разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, Юго-западная промышленная зона, 20».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 635 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И. Левченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, Юго-западная промышленная зона, 20» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И. Левченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, Юго-западная промышленная зона, 20» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.И. Левченко разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, Юго-западная промышленная зона, 20», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении С.А.Осадчему разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 29».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 641 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А.Осадчему разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 29» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А. Осадчему разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 29» были опубликованы  на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении С.А.Осадчему разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Звездная, 29», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года   (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Г. Рябошапка  разрешения на отклонение от   предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дзержинского, 2 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 647 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Г. Рябошапка разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дзержинского, 2 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Г. Рябошапка разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дзержинского, 2 А», были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Т.Г. Рябошапка  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Дзержинского, 2 А», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля  2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации  муниципального  образования   Каневской   район  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении И.Г. Сироте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Партизанская, 1 А»  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 645 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г. Сироте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Партизанская, 1 А» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г. Сироте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Партизанская, 1 А»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.Г.Сироте разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край,  Каневской район, станица Челбасская, улица Партизанская, 1 А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению  публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,   тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67.

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Г. Сидоренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 138».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 636 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Г. Сидоренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 138» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Г. Сидоренко разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 138», были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Н.Г. Сидоренко  разрешения на отклонение от   предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 138», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Консервное предприятие Русское поле - Албаши» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Советская, 24».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 631 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Консервное предприятие Русское поле - Албаши» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Советская, 24» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Консервное предприятие Русское поле - Албаши» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Советская, 24» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Консервное предприятие Русское поле - Албаши» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства,  реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская,  улица Советская, 24», заявки для выступления на публичных слушаниях направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни   с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.М.Головиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 174 А».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 644 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.М. Головиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 174 А» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.М. Головиной разрешения на отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по  адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 174 А» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении Л.М. Головиной разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Черноморская, 174А», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года  (ст-ца Каневская, ул.  Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни  с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел.7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  24 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Яровая, 53/23».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 630 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Яровая, 53/23» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица  Яровая, 53/23»  были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Яровая, 53/23», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до           16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 24 апреля 2019 года в 9 часов в здании управления строительства администра-ции муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Гер-цена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального  образования Каневской район «О предостав-лении И.А.Богдану разрешения на отклонение от предельных параметров раз-решенного строительства, реконструкции объектов капитального строитель-ства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная площадь, 5».  

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 10 апреля 2019 года № 667 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Канев-ской район «О предоставлении И.А.Богдану разрешения на отклонение от пре-дельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная пло-щадь, 5» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А.Богдану разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, рекон-струкции объектов капитального строительства на земельном участке по адре-су: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодеревянковская, улица Базарная площадь, 5»  были опубликованы на официальном сайте муници-пального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации му-ниципального образования Каневской район «О предоставлении И.А.Богдану разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строи-тельства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новодере-вянковская, улица Базарная площадь, 5»,  заявки для выступления на публич-ных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по  проведению публичных слушаний до 19 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17,  тел.7-10-67).

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
