О назначении публичных слушаний на 8 мая 2019 года

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район  8 мая 2019 года в 14 часов в управлении строительства муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства линейного объекта – Линия 10 кВ К-8, расположенного на территории Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневской район».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 5 апреля 2019 года № 632 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства линейного объекта – Линия 10 кВ К-8, расположенного на территории Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневской район» вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства линейного объекта – Линия 10 кВ К-8, расположенного на территории Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневской район» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район.  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка для строительства линейного объекта – Линия 10 кВ К-8, расположенного на территории Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневской район», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 30 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.  Герцена 4, 2 этаж, кабинет №2, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-11-89).

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район  8 мая 2019 года в 10-00 часов в управлении строительства муниципального образования Каневской   район (ст-ца Каневская, ул. Герцена 4, кабинет № 2) состоятся публичные слушания  по проекту  постановления администрации муниципального образования Каневской район  «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  станица Каневская, улица Юбилейная, 59».

Постановление администрации муниципального образования Канев-ской район от 18.04.2019 г.   № 708 «О  назначении публичных слушаний по проекту  постановления администрации муниципального  образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, по адресу: Краснодарский край, Ка-невской район,  станица Каневская, улица Юбилейная, 59»   вместе с про-ектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории зе-мельного участка, по адресу: Краснодарский край, Канев-ской район,  станица Каневская, улица Юбилейная, 59»   были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район.  

Предложения и замечания по проекту    постановления администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Юбилейная, 59», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 6 мая 2019 года (ст-ца Каневская, ул.  Герцена 4, 2 этаж, кабинет №7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-11-89).
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