В летний период развивается множество вредителей и болезней на различных культурах. Против наиболее вредоносных требуются частные обработки. Многие владельцы приусадебных участков категорически против использования химических пестицидов, но хотят сохранить урожай и получить экологически чистую продукцию.

Существует много способов для снижения численности и вредоносности вредителей, повышения устойчивости растений к заболеваниям, в том числе и народные рецепты приготовления настоев и отваров.

На капусте встречается несколько видов вредителей – это гусеницы капустной совки, капустной моли, капустной и репной белянок, крестоцветные блошки, клопы, тля.

Против гусениц младших возрастов можно применить отвар ботвы томатов, приготовленный следующим образом: в 10 литрах воды 4-5 часов настаивают 1 кг ботвы, затем кипятят на небольшом огне. После процеживания отваров разбавляют водой в 2-3 раза и применяют при появлении вредителей.

Против сосущих вредителей, мелких гусениц надо 400 г листьев помидоров измельчить, пропустить через мясорубку, настоять 2-3 часа в малом количестве  воды и после фильтрования долить водой до 10 л. Повторно опрыскивать через 8-10 дней. Против тли можно применить и настой ботвы картофеля (1,2 кг зеленой ботвы или 0,6-0,8 кг сухой) настаивают 3-4 часа в 10 л воды. Вечернее опрыскивание таким свежеприготовленным настоем через 12 часов уничтожает до 90 % тлей и клещей.

Для устойчивости растений капусты к повреждениям тли эффективно 3-х кратное опрыскивание с интервалом 10-12 дней фосфорно-калийной вытяжкой из расчета на 1 сотку 40 г суперфосфата +20 г хлористого калия на 3-4 л воды.

Фосфорно-калийную вытяжку можно использовать и на других культурах, например, огурцах.

Широко можно использовать против сосущих вредителей и чеснок. Для этого берут 0,5 кг чеснока, хорошо его растирают и размешивают в 3-5 л воды, после отцеживания экстракта выжимки снова замачивают в небольшом количестве воды и снова отцеживают. Обе вытяжки сливают вместе и доливают водой до 10 л. Для полива заселенных тлей или паутинным клещом растений на каждую лейку берут 30 мл вытяжки. Растения поливают только сверху вечером или в пасмурную погоду. Вредители исчезают после первого или второго  полива, в зависимости от степени заселения. Второй полив проводят через 3-5 дней.

Для повышения устойчивости растений огурца к пероноспорозу рекомендуется подкормка свежим коровяком или перебродившим куриным помётом 1:10 (внекорневая подкормка) в фазу  3-4 листа. В период образования плети - подкормка под корень через 10 дней после внекорневой.

Для стимуляции роста овощных культур и повышения их устойчивости к заболеваниям эффективна внекорневая  подкормка микроэлементами. На 10 л воды берут 3-5 г медного купороса + 3-5 г марганцовокислого калия +  3-5 г борной кислоты + 50 г мочевины или кристалона.

Против вирусных заболеваний паслёновых культур готовят такую смесь: 7 г медного купороса + 4 г кобальта + 4 г молибнена +4 г бора на 10 л воды. Подкормки проводят 3-х кратно с интервалом 7-10 дней, начиная с фазы бутонизации.

Против стрика томатов неплохие результаты даёт опрыскивание растений 10-% раствором снятого молока (или обрата) с добавлением 40 капель йода и слаборозового раствора марганцовокислого калия. Против основного вредителя томатов, а также перца и баклажанов хлопковой совки можно применить рекомендованные выше настои ботвы томата и картофеля. Но они эффективны против только что отродившихся  гусениц, которые не успели внедриться в плоды.

Большое значение в сохранении урожая от вредных объектов имеет агротехнический метод защиты растений. Это, прежде всего, соблюдение севооборота. Для оздоровления почвы следует возвращать культуру на прежний участок не раньше, чем через 3 года. Не высаживать ежегодно культуры из одного семейства, например, паслёновые. Тщательно уничтожать послеуборочные остатки, где может сохраняться инфекция.

Регулярно уничтожать сорную растительность, где питаются бабочки вредителей перед откладкой яиц на культурное растение. Проводить систематическое рыхление междурядий с целью уничтожения куколок совок (капустной, хлопковой и др.).

При незначительной заселённости вредителями, питающимися открыто, их лучше собрать вручную.

Не допускать пересушивания или  переувлажнения почвы. Это способствует поражению растений корневыми гнилями и другими заболеваниями.

Необходимо при подкормках растений сбалансированное внесение удобрений. Одностороннее внесение избыточного количества азотных удобрений может спровоцировать массовое развитие болезней.
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