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 ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ 
для получения путевок (курсовок) 
установлен пунктом 2.6.1 административного регламента  предоставления государственной услуги о предоставлении 
органами местного самоуправления муниципальных районов                             и городских округов Краснодарского края, осуществляющие переданные государственные полномочия Краснодарского края                         по организации оздоровления и отдыха детей, путевок 
(курсовок) родителям (законным представителям) для детей, утвержденного приказом министерства труда 
и социального развития Краснодарского края 
от 17 июля 2017 года № 1025

Для постановки на учет на получение путевки для отдыха 
и оздоровления ребенка в оздоровительном лагере или путевки (курсовки) 
для лечения ребенка в санаторной организации родитель (законный представитель) представляет в управление (отдел) по вопросам семьи                        и детства администрации муниципального образования Краснодарского края по месту проживания или в МФЦ на территории Краснодарского края                 либо направляет в орган местного самоуправления по почте или  в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных технологий следующие документы:
[bookmark: sub_2612][bookmark: _GoBack]заявление, заполненное по форме;
[bookmark: sub_2613]копию документа, удостоверяющего личность заявителя;
[bookmark: sub_2614]копию документа, удостоверяющего личность представителя заявителя, и копию документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя (для представителя заявителя);
[bookmark: sub_2515]копию свидетельства о рождении ребенка;
копию свидетельства о заключении или расторжении брака либо справку, выданную органом записи актов гражданского состояния, подтверждающую перемену фамилии родителя (в случае, если фамилия родителя не совпадает с его фамилией, указанной в свидетельстве о рождении ребенка);
копию акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) (для заявителя, который является законным представителем ребенка);
[bookmark: sub_2518]копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности ребенка или родителя (законного представителя), выдаваемой государственными федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, действительной на момент подачи заявления (для ребенка или родителя (законного представителя), являющегося инвалидом);
[bookmark: sub_2519]копию документа, удостоверяющего гражданство Российской Федерации у ребенка (для ребенка, не достигшего 14-летнего возраста на момент подачи заявления, - один из документов в соответствии с перечнем, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2011 г. N 444 "О дополнительных мерах по обеспечению прав и защиты интересов несовершеннолетних граждан Российской Федерации"); для ребенка, достигшего 14-летнего возраста на момент подачи заявления, - копию паспорта гражданина Российской Федерации ребенка);
документ, подтверждающий место жительства ребенка на территории Краснодарского края (для ребенка, не достигшего 14-летнего возраста на момент подачи заявления, - один из следующих документов: копию паспорта гражданина Российской Федерации заявителя со штампом о регистрации по месту жительства на территории Краснодарского края; копию свидетельства о регистрации по месту жительства ребенка на территории Краснодарского края по форме N 8 согласно приложению 2 к Административному регламенту Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденному приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31 декабря 2017 г. N 984 (далее - Административный регламент МВД России N 984) либо копию свидетельства о регистрации по месту пребывания ребенка на территории Краснодарского края по форме N 3 согласно приложению 3 к Административному регламенту МВД России N 984 (при отсутствии у ребенка регистрации по месту жительства); копию решения суда, вступившего в законную силу, подтверждающего место жительства ребенка на территории Краснодарского края; для ребенка, достигшего 14-летнего возраста на момент подачи заявления, - копию паспорта гражданина Российской Федерации ребенка со штампом о регистрации по месту жительства на территории Краснодарского края либо копию свидетельства о регистрации по месту пребывания ребенка на территории Краснодарского края по форме N 3 согласно приложению 3 к Административному регламенту МВД России N 984 (при отсутствии в паспорте гражданина Российской Федерации ребенка штампа о регистрации по месту жительства);
справку для получения путевки на санаторно-курортное лечение по форме N 070/у согласно приложению 11 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 г. N 834н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению" (далее - приказ Минздрава 834н), действительную на момент подачи заявления (далее - справка по форме N 070/у) (для получения путевки (курсовки) в санаторно-курортную организацию).




