Совместное заседание постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка, антитеррористической комиссии и оперштаба в Краснодарском крае под председательством Вениамина Кондратьева в режиме видеоконференции состоялось 20 апреля. На заседании рассмотрели вопросы обеспечения общественной и антитеррористической безопасности населения в период проведения майских праздников, а также деятельности федеральных и региональных органов исполнительной власти по профилактике терроризма в сфере образования и молодежной среды и мерах по ее совершенствованию.
- Три тысячи полицейских и более 7 тысяч казаков будут привлечены к несению службы и дежурству в период майских праздников, чтобы обеспечить порядок в регионе и предотвратить любые внештатные ситуации, - подчеркнул Вениамин Кондратьев.
По завершении краевого совещания присутствующие обсудили вопрос обеспечения общественной и антитеррористической безопасности населения в период проведения майских праздников на территории Каневского района. На заседании присутствовали прокурор Каневского района Артем Шаблов, начальник ОМВД России по Каневскому району Николай Коноваленко, руководитель следственного отдела по Каневскому району СКР Виктор Еремеев. 
Подробно остановились на вопросе о мерах по обеспечению пожарной безопасности в период проведения и подготовки майских праздников, готовности сил и средств 22 пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы, отделения вневедомственной охраны. О планируемых культурных мероприятиях и обеспечении безопасности при их проведении рассказал присутствующим начальник отдела культуры Владимир Харченко.

- Впереди большая и ответственная работа. Праздники должны пройти не только интересно, но и безопасно. Необходимо усилить межведомственное взаимодействие, - подытожил глава района.  
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