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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы по ведению информационной системы обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Каневской район на 2013-2015 годы»

        
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы по ведению информационной системы обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования Каневской район на 2013-2015 годы».

В ходе проведения экспертизы установлено, что проект ведомственной целевой программы соответствует предъявляемым к ней требованиям, предусмотренным действующим законодательством, муниципальными правовыми актами и Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095). Программные мероприятия соответствуют задачам, направленным на достижение поставленных целей.

Однако, в нарушение  пункта 3.7 Приложения №1 к Порядку №1095 описание ожидаемых результатов реализации ведомственной целевой программы не содержит показателей, характеризующих результаты деятельности главного распорядителя бюджетных средств, в разрезе задач по годам с указанием целевых значений (критериев реализации), а также социально-экономическая эффективность ведомственной целевой программы.

Кроме этого, в пункте 2 проекта постановления администрации муниципального образования Каневской район и в листе согласования  не верно указано наименование финансового органа администрации муниципального образования Каневской район.
По результатам экспертизы  Контрольно-счётной палатой предложено, принять ведомственную целевую программу с учетом рекомендации, изложенные в экспертном заключении.
