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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании Каневской район» на 2014 год»
        
  На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании Каневской район» на 2014 год».

В ходе проведения экспертизы установлено, что проект Программы соответствует предъявляемым к ней требованиям, предусмотренным статьей 179.3 Бюджетного кодекса РФ, Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095).  Ведомственная целевая программа относится лишь к одной тактической задаче главного распорядителя средств бюджета района и реализуется одним главным распорядителем средств бюджета района. 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям отнесено к вопросам местного значения.


          С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата предлагает, принять проект ведомственной целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании Каневской район» на 2014 год в предложенной редакции.

