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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Ядрышникову В.Л.  муниципальной преференции в целях возмещения затрат, возникающих при перевозке пассажиров на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район»
        
   На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Ядрышникову В.Л.  муниципальной преференции в целях возмещения затрат, возникающих при перевозке пассажиров на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район».

В результате  экспертно-аналитического мероприятия установлено, что согласно решения Совета муниципального образования Каневской район  от 27.12.2012 года № 240 «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» в бюджете муниципального образования Каневской район не предусмотрены ассигнования на предоставление субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозки пассажиров на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район.
Согласно пункта 3.4. Порядка возмещение затрат, возникающих при перевозке пассажиров на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район  осуществляется только в пределах средств, предусмотренных в местном бюджете (бюджете муниципального образования Каневской район) на текущий финансовый год, которые на момент обращения полностью использованы.
С учётом вышеизложенного,  Контрольно-счетной палатой не рекомендовано предоставлять индивидуальному предпринимателю Ядрышникову В.Л.  муниципальную преференцию в целях возмещения затрат, возникающих при перевозке пассажиров на муниципальных пригородных и муниципальных междугородных маршрутах регулярного сообщения муниципального образования Каневской район за декабрь 2012 года в сумме 78403 руб. 04 коп. 

