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Информация о результатах проведения экспертных мероприятий   по подготовке заключений на годовой отчет об исполнении бюджета администраций сельских  поселений Каневского района за 2013 год

 
На основании части 4 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район, утвержденного решением Совета от 21.12.2011 № 170 и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2014 год проведено экспертное мероприятие по подготовке заключения на годовой отчет об исполнении бюджета администраций сельских поселений Каневского района за 2013 год:


- муниципального образования Каневского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Красногвардейского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Кубанскостепного сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Новодеревянковского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Новоминского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Привольненского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Придорожного сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Стародеревянковского сельского поселения Каневского района;


- муниципального образования Челбасского сельского поселения Каневского района.


По результатам проведённых внешних проверок отчётов об исполнении бюджетов сельских поселений Каневского района за 2013 год Контрольно-счётной палатой муниципального образования Каневской район установлено соответствие показателей годовой бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств данным отчёта об исполнении бюджетов поселений за 2013 год, а также подтверждена достоверность отчёта об исполнении бюджетов поселений за 2013 год.

По результатам проверок составлены экспертные заключения, которые направлены в адрес Советов муниципальных образований сельских поселений и глав муниципальных образований сельских поселений.
На основании изложенного, Контрольно-счетная палата муниципального образования Каневской район  рекомендовала:
- администрациям сельских поселений Каневского района принять меры по устранению замечаний и нарушений, изложенных в представлениях направленных по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности;
- Советам сельских поселений Каневского района принять решение «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета сельских поселений за 2013 год». 
