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Информация о результатах проведения экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования  Каневской район на 2016 год 
 Экспертиза проекта решения Совета МО Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2016 год проведена  в соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  положениями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-cчетной палате МО Каневской район, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, утвержденным решением Совета МО Каневской район от 16.07.2014 № 351.

По  результатам экспертизы сделаны следующие выводы:

Представленный Совету МО Каневской район проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете МО Каневской район на 2016 год» подготовлен в соответствии с требованиями БК РФ, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и МО Каневской район.

Доходы местного бюджета на 2016 год планируется уменьшить по сравнению с 2015 годом на 35 741,6 тыс. руб. и утвердить в общей сумме    1606 768,8 тыс. руб. В том числе прогнозируемые собственные налоговые и неналоговые доходы увеличить на 15 479,6 тыс. руб. в сравнении с оценкой 2015 года, в том числе планируется рост по налогу на прибыль 113,7%, налогу на доходы физических лиц 102,7%, акцизам 115,8%, единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности 110,2%, арендной плате за землю 105% и снижение объема поступлений по плате за негативное воздействие на окружающую среду до 37,2%, процентам за предоставление бюджетных кредитов -11,1%, доходам от сдачи в аренду муниципального имущества - 85,7%. 


Формирование доходной части районного бюджета на 2016 год осуществлено в проекте решения о бюджете с учетом основных целей и задач бюджетной и налоговой политик МО Каневской район.

Расходы местного бюджета на 2016 год планируется уменьшить по сравнению с 2015 годом на 65 778,4 тыс. руб. и утвердить в общей сумме 1573 668,8 тыс. руб.
Расходы в бюджете предусматриваются с учетом оптимизации расходов и в рамках финансовых возможностей в части доходов районного бюджета.
Однако, в нарушение ст. 6, 86 БК РФ в реестре расходных обязательств МО Каневской район в графе 2 «Наименование и реквизиты нормативного правового акта» в качестве обоснования принятия расходных обязательств отражена ссылка на муниципальные акты, утверждающие муниципальные программы. Кроме этого, представленный реестр расходных обязательств МО Каневской район составлен не форме указанной в приложении к Положению о порядке ведения реестра расходных, утвержденного постановлением главы МО Каневской район от 29.05.2008 № 679 и не содержит наименования расходного обязательства, номер части, пункта, подпункта, абзаца нормативного правового акта. 
Расходная часть районного бюджета сформирована и представлена в программном формате на основе 16 муниципальных программ МО Каневской район, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития МО Каневской район. 

На реализацию муниципальных программ в 2016 году предусмотрено 1 446 916,2 тыс. руб., или 91,9 % от общего объема расходов районного бюджета. Вместе с тем администрацией МО Каневской район не в полном объеме реализуются меры по переходу на программный бюджет, в том числе не включены в программную часть бюджета, расходы на сумму 925,2 тыс. руб., связанные с:

· мероприятиями праздничных дней и памятных дат, проводимых администрацией МО Каневской район на сумму 500,0 тыс. руб.;

· поощрением победителей районного конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Каневского района» на сумму 225,0 тыс. руб.;

· проведением ежегодного районного отраслевого конкурса «Лучший специалист Каневского района» на сумму 200,2 тыс. руб.
Кроме этого финансовое обеспечение 16 муниципальных программ, утвержденное в Паспортах программ не соответствует ассигнованиям, предусмотренным в бюджете на 2016 год на их реализацию на общую сумму 177127,8 тыс. руб., что в соответствии со ст. 179 БК РФ подлежит приведению в соответствие с решением о бюджете в течение трех месяцев со дня вступления его в силу.


Обращает на себя внимание то, что не все ведомственные перечни муниципальных услуг утвержденные отраслевыми (функциональными) управлениями (отделами) администрации, осуществляющими функции и полномочия учредителя соответствуют требованиям установленным ст. 69.2 БК РФ и Постановлением администрации  №57 (отдел по физической культуре и спорту, управление образования, МБУ «Каневская ЦРБ»).
Ведомственный перечень муниципальных услуг оказываемых МБУ «Каневская ЦРБ» утвержден не учредителем - администрацией МО Каневской район, а самостоятельно главным врачом МБУ «Каневская ЦРБ».  

Предоставленные в финансовое управление субъектами бюджетного планирования сводные перечни муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг  содержат наименование муниципальных услуг не соответствующих ведомственному перечню муниципальных услуг и работ (отдел культуры, отдел ФК и спорта), а объемы муниципальных услуг подлежащие утверждению в муниципальных заданиях подведомственным учреждениям не отражены в разрезе самих муниципальных услуг (управление образования).
Кроме этого, при анализе бюджетных проектировок и расчетов к ним по финансовому обеспечению действующих и принимаемых расходных обязательств на очередной финансовый год установлено, что по главному распорядителю 926 по РЗ ПР 08 04  ЦСР 06 8 01 00590 КВР 100 неправомерно завышена сумма расходов на обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» на сумму 228,1 тыс. руб. в результате необоснованного увеличения расходов на выплату заработной платы на 5,5% с 01.01.2016 года. 

Профицит местного бюджета на 2016 год предлагается утвердить в общей сумме 33 100 тыс. руб. Профицит бюджета планируется направить на погашение кредитов полученных от других бюджетов бюджетной системы РФ. Принцип сбалансированности бюджета, установленный статьей 33 БК РФ, при составлении проекта решения о бюджете соблюден. 
Предельный объем муниципального долга 290 000,0 тыс. руб., предлагаемый к утверждению, не превышает планируемый общий годовой объем доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений (с учетом увеличения предела  на сумму бюджетных кредитов, привлекаемых в текущем финансовом году в бюджет от других бюджетов бюджетной системы РФ), что соответствует требованиям п. 3 статьи 107 БК РФ.


При формировании проекта решения о бюджете допущены нарушения требований ст. 21 БК РФ. А именно в приложениях № 6,7,8 в отдельных случаях указаны неточные наименования кодов разделов, подразделов и видов расходов, а также неверное отражение расходов по кодам вида расходов и формирование кодов целевых статей расходов, содержащих направления расходов бюджета в целях софинансирования которых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предоставлены субсидии, без учета изменений внесенных в федеральные бюджетные нормативные правовые акты.
Рекомендовать:
1) Администрации МО Каневской район:

- рассмотреть вопрос о включении в программную часть бюджета в соответствии с установленными требованиями, расходов связанных с осуществлением муниципальной политики в МО Каневской район. 
2) Финансовому управлению администрации МО Каневской район:

- внести изменения в Приложения № 6,7,8 к проекту решения о бюджете в части уточнения кодов и объема расходов по замечаниям указанным в разделе 9 настоящего Заключения и представить в Совет МО Каневской район и Контрольно-счетную палату МО Каневского района.

3) Координаторам муниципальных программ:

- привести до 01.04.2016 объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в соответствие с решением о бюджете. 


4) Главным распорядителям бюджетных средств:

- привести ведомственные перечни муниципальных услуг в соответствие с требованиями, установленными ст. 69.2 БК РФ и Постановлением администрации  №57 (отдел по физической культуре и спорту,  управление образования, МБУ «Каневская ЦРБ»);

- предоставить в финансовое управление уточненные сводные перечни муниципальных заданий на оказание муниципальных (отдел культуры, отдел ФК и спорта, управление образования).

На основании изложенного, Контрольно-счетная палата МО Каневской район рекомендует Совету МО Каневской район, принять представленный проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете МО Каневской район  на 2016 год» с учетом рекомендаций, представленных в настоящем Заключении.
