Основные выводы и рекомендации Контрольно-счетной палаты изложенные в экспертном заключении Контрольно-счетной палаты  на проект решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете Совета муниципального образования Каневской район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годы»


В соответствии с п. 3 ст. 46 Устава муниципального образования Каневской район, пп.11 п.1 ст. 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район, утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 21 декабря 2011 года №170 проведена экспертиза проекта решения Совета муниципального образования Каневской район «О бюджете Совета муниципального образования Каневской район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годы», результаты которого направлены в администрацию  муниципального образования Каневской район и Совет муниципального образования Каневской район. 
Основные выводы Контрольно-счетной палаты:


Представленный Совету муниципального образования Каневской район проект Решения Совета муниципального образования Каневский район «О районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» подготовлен в соответствии с требованиями БК РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Каневской район, иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Каневской район.

Доходы местного бюджета на 2013 год планируется уменьшить по сравнению с 2012 годом на 406480,8 тыс. рублей и утвердить в общей сумме 1211684,5 тыс. рублей.

Формирование доходной части районного бюджета на 2013-2015 годы осуществлено в проекте Решения о бюджете с учетом  условий изменений бюджетного и налогового законодательства.

   Расходы местного бюджета на 2013 год планируется уменьшить по сравнению с 2012 годом на 520994,8 тыс. рублей и утвердить в общей сумме 1211684,5 тыс. рублей.

Расходы в бюджете предусматриваются с учетом оптимизации расходов и в рамках финансовых возможностей в части доходов районного бюджета.

Дефицит местного бюджета на 2013 год предлагается утвердить в общей сумме 0 тыс. рублей. Принцип сбалансированности бюджета, установленный статьей 33 БК РФ, при составлении проекта решения соблюден. 

Предельный объем муниципального долга, предлагаемый к утверждению, не превышает планируемый общий годовой объем доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений (с учетом увеличения предела  на сумму бюджетных кредитов, привлекаемых в текущем финансовом году в бюджет от других бюджетов бюджетной системы РФ), что соответствует требованиям пункта 3 статьи 107 БК РФ.

Однако, в нарушение пункта 2 статьи 173 БК РФ, в администрации МО Каневской район не утвержден порядок разработки прогноза социально-экономического развития района. 


Кроме того в нарушение пункта 3 статьи 173 БК РФ представленный  на экспертизу прогноз социально-экономического развития МО Каневской район на 2013 – 2015 годы не содержит сведений о его одобрении.
В нарушение приказа Минфина РФ от 21 декабря 2011 г. N 180н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» применен код дохода бюджета муниципального образования «1 11 05035 05 0042 120» с наименованием дохода «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов муниципальных районов и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий» не соответствующий коду и наименованию дохода, поступающему в районный бюджет.

Низкая доля расходов на долгосрочные и ведомственные муниципальные целевые программы в общих расходах проекта районного бюджета в 2013 году, которая составит 1,3%, что не отвечает программно-целевого методу бюджетного планирования ориентированного на результат.


Рекомендовать:

 1) Администрации муниципального образования Каневской район целях дальнейшего перехода к программно – целевому планированию бюджета рассмотреть вопрос:

- о переносе планируемых объемов финансирования услуг по информационному обслуживанию, сопровождению информационных программ, полиграфических услуг по выпуску официального периодического печатного издания администрации муниципального образования Каневской район    из подраздела «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»  в подраздел «Другие общегосударственные вопросы» с принятием ведомственной муниципальной целевой программы, где будут отражены все вышеуказанные расходы.


2) Управлению экономики администрации муниципального образования Каневской район:

- в соответствии с требованиями пункта 2 статьи 173 БК РФ разработать для утверждения порядок разработки прогноза социально-экономического развития района; 

- не допускать нарушения пункта 3 статьи 173 БК РФ представляя  на экспертизу прогноз социально-экономического развития района не содержащий сведений о его одобрении главой района.
3) Финансовому управлению администрации муниципального образования Каневской район:

- внести изменение в Приложения №2, 3 к проекту Решения Совета в части кода и наименования дохода поступающего в бюджет от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений).

4) Главным администраторам бюджетных средств муниципального образования Каневской район:


- в целях перехода к программно – целевому планированию бюджета рассмотреть вопрос об увеличении бюджетных ассигнований осваиваемых в рамках ведомственных и долгосрочных муниципальных целевых программ, что приведет к более эффективному использованию бюджетных средств, ориентированному на конечный результат;

- принять дополнительные практические меры по укреплению бюджетно-хозяйственной дисциплины в учреждениях района. Не допускать в своей работе фактов нецелевого, неэффективного ис​пользования бюджетных ресурсов, других финансово-хозяйственных нару​шений.
На основании изложенного, Контрольно-счетная палата рекомендовала Совету муниципального образования Каневской район, принять представленный проект Решения Совета муниципального образования Каневской район «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом рекомендаций, представленных в настоящем заключении.
