Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

муниципального унитарного предприятия Стародеревянковского 

сельского поселения Каневского района «Озеленение»

При проверке установлено:

Учетная политика предприятия на 2013 и 2014 гг. не соответствует нормам Приказа Минфина РФ от 6 октября 2008 г. № 106н Положение по бухгалтерскому учету "Учетная политика организации".
В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» и Приказа Минфина РФ от 31 октября 2000 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению" установка запасных частей и списание материальных ценностей оформляются неутвержденными в учетной политике предприятия формами актов.
Факт изъятия нежилого здания (магазина) в казну администрации Стародеревянковского сельского поселения в бухгалтерском учете предприятия отражен неверно, в результате чего завышена стоимость имущества, переданного в хозяйственное ведение администрацией Стародеревянковского сельского поселения.
На 01.01.2014 г. имеется дебиторская задолженность за фондом социального страхования, к возврату которой не приняты меры.
Расчеты с населением за оказание услуг по вывозу отходов не отражаются в регистрах бухгалтерского учета, отсутствуют сведения о дебиторской задолженности за оказанные услуги.
За 2013 год налогооблагаемая база по налогу, уплачиваемому предприятием, в связи с применением упрощенной системы налогообложения, была занижена.
Произведено неправомерное списание основных средств с баланса организации на забалансовый счет 002 «Товарно-материальные ценности, принятые на ответственное хранение».
В нарушение требований Гражданского кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»:
- право хозяйственного ведения на недвижимое имущество (здание автогаража и жилой дом) на сумму 23,56 тыс. руб. не зарегистрировано в установленном порядке;

- не оформлено в установленном порядке право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися под зданием автогаража и жилым домом.

При сверке имущества, указанного в Реестре муниципальной собственности, с данными бухгалтерского учета установлено расхождение.

Жилой дом балансовой стоимостью 8333 руб., расположенный по адресу: ст. Стародеревянковская, х. Ударный, фактически не используется МУП «Озеленение» в хозяйственной деятельности.

В нарушение норм трудового законодательства:

- отсутствует локальный нормативный документ, устанавливающий систему оплаты труда;

- в трудовом договоре, который заключен с директором предприятия, не указан размер должностного оклада;
- не заключены дополнительные соглашения об изменении условий оплаты труда с сотрудниками МУП «Озеленение». 

Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления главе Стародеревянковского сельского поселения и директору МУП «Озеленение» для устранения выявленных нарушений.
О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район представлена информация, согласно которой трудовой договор с директором предприятия приведен в соответствие с требованиями трудового законодательства, данные реестра муниципального имущества приведены в соответствие с данными нормативно-правовых актов Стародеревянковского сельского поселения. Также принято решение об изъятии жилого дома балансовой стоимостью 8333 руб., расположенного по адресу: ст. Стародеревянковская, х. Ударный из хозяйственного ведения МУП «Озеленение» в казну Стародеревянковского сельского поселения.
В Контрольно-счетную палату предоставлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки в МУП «Озеленение». Согласно плану-графику все нарушения будут устранены до 01.07.2015 г.
По результатам проверки к дисциплинарной ответственности привлечен директор МУП «Озеленение». В связи с тем, что главный бухгалтер МУП «Озеленение» уволился возможность привлечения его к дисциплинарной ответственности отсутствует.
