Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным учреждением культуры «Сельский Дом культуры станицы Придорожной» (далее - МБУК «СДК ст. Придорожной»)
   
При проверке выявлено нарушение бюджетного законодательства на сумму 4157,7 тыс. руб., нарушение основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 3031,1 тыс. руб.,  неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 16,1 тыс. руб.,  неправомерное начисление заработной платы в сумме 258,5 тыс. руб.,  нарушение  порядка ведения кассовых операций на сумму 33,3 тыс. руб. Не приняты меры по возмещению дебиторской  задолженности за Фондом социального страхования, сложившейся на 01.07.2014 в сумме 70,8 тыс. руб.

Не соблюдаются требования ст. 69.2 БК РФ и порядка формирования муниципального задания и его финансового обеспечении.

Проверкой Положения об оплате труда установлены несоответствия между окладами согласно Положению и окладами по штатному расписанию. Цены на билеты на мероприятия, проводимые на платной основе, утверждены директором учреждения, в то время как установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными учреждениями, относится к полномочиям органов местного самоуправления.  
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков директору учреждения, главе Придорожного сельского поселения в соответствии с их компетенцией. 
О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах в Контрольно-счетную палату директором представлена информация, согласно которой составлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. С целью возмещения дебиторской задолженности, Фондом социального страхования проводится проверка. Доплаты за расширенный объем работ производятся с письменного согласия работника. Устранены нарушения бухгалтерского учета по основным средствам, материальным запасам.
Нормативы расхода на газ при предоставлении мер социальной поддержки специалистам по оплате отопления, приведены  в соответствие с действующим законодательством 

Устранены замечания, касающиеся Положения об оплате труда. Для учета рабочего времени и расчета заработной платы применяется новая форма табеля. Бухгалтерской службой приняты меры по устранению нарушений бухгалтерского учета и бухгалтерской документации.
По результатам проверки привлечены к дисциплинарной ответственности начальник отдела учета и отчетности Придорожного сельского поселения и  главный бухгалтер МБУК СДК ст. Придорожной.
