Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества МАОУ ДОД ЦДТ «Радуга»
В ходе проверки установлено нарушение Федерального закона от 3 ноября 2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части формирования наблюдательного совета и его функционирования, утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения, отчета об исполнении плана ФХД, а также годовой бухгалтерской отчетности.
В нарушение ст. 69.2 БК РФ и  Порядка №1527 в 2013 году учреждению был увеличен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  на сумму 1147594 руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание, а также расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на 2014 год завышен в размере 3924820 руб. на сумму доплат педагогическим работникам  в целях обеспечения выполнения целевых показателей уровня средней заработной платы в размере 5000 руб.
Установлены следующие нарушения правил ведения бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности:

  - на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не отражена стоимость имущества, переданного учреждением в безвозмездное пользование МБУК «Каневская БС» (три нежилых помещения), что не обеспечивает надлежащего контроля за его сохранностью, целевым использованием и движением.
 - не отнесены на забалансовый счет 01 «Имущество, полученное в пользование» по договоров временного пользования в количестве 74 единиц.


Установлено излишнее списание продуктов питания с материально-ответственного лица при сопоставлении данных меню-требований на выдачу продуктов питания со списками присутствующих детей  на сумму  2449,26 руб. 

Выявлены факты неэффективного использования бюджетных средств в размере 80019 руб. в результате оплаты по договору на поставку тепловой энергии с МУП Каневского района «Каневские тепловые сети» за завышенный объем здания и не отапливаемый подвал в объеме 777,8 м3 .
А также установлено отсутствие нормативной базы определяющей размеры окладов по должностям: звукооператор, режиссер, осветитель сцены, костюмер, машинист сцены по учреждениям,  подведомственным управлению образования, а также  перечень специалистов, работающих  в сельской местности, которым устанавливается компенсационная выплата в размере 25% к ставке заработной платы. 

Кроме этого выявлено нарушение  трудового законодательства  при приеме на  работу по внешнему совместительству не соблюдаются нормы трудового законодательства  в части ограничения продолжительности рабочего времени,  в результате чего внешними совместителями излишне отработано 167 часов, за которые  начислено заработной платы в размере 557110 руб.

В ходе контрольного мероприятия при проверке посещаемости занятий учащимися центра детского творчества установлен низкий процент посещаемости: у 32% педагогов  от посещенных на занятиях отсутствовало от 1 до 4 учащихся, у 24 % педагогов отсутствовало от 7 до 15 учащихся, у 8 % педагогов отсутствовал весь списочный состав учащихся,  у 16% педагогов занятия не проводились по причине отсутствия по болезни или нахождении в учебном отпуске и только у 20% педагогов на занятиях присутствовали все учащиеся.

Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление руководителю МАОУ ДОД ЦДТ «Радуга» и начальнику управления образования в соответствии с их компетенцией, во исполнение которых разработан план-график мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, уменьшена субсидия на выполнение муниципального задания на сумму 3924820 руб. По результатам проверки привлечены к дисциплинарной  ответственности педагоги допустившие нарушения в своей работе.
Разработаны и утверждены нормативные документы устанавливающие  перечень специалистов, работающих  в сельской местности, которым устанавливается компенсационная выплата в размере 25% к ставке заработной платы. Сформирован новый состав Наблюдательного совета, утвержден график его заседаний. Внесены изменения в плановые показатели муниципального задания. Учтены все замечания по организации учебного процесса. Устранены нарушения по учету основных средств, в том числе поставлены на баланс материальные ценности в количестве 74 штук. Уменьшен размер субсидии на сумму 3924820 руб. Приняты меры по предотвращению неэффективных расходов по оплате завышенных объемов по отоплению подвального помещения, а также исключены из договора поставки  тепловой энергии помещения предоставляемые в безвозмездное пользование. Удержана сумма излишне начисленной заработной платы в размере 1631,98 руб., доначислена недоплата в размере 12322,97 руб.
По итогам проверки привлечены к дисциплинарной ответственности руководитель учреждения и 6 работников допустивших нарушения, выявленные в ходе проверки.
