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Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район за 2014 год
                                                                                     
В соответствии с требованиями части 4 ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее - БК РФ), раздела 19 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Каневской район», утвержденного решением Совета муниципального образования Каневской район от 16.07.2014 №351 Контрольно-счетная палата муниципального образования Каневской район провела внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район (далее – главные администраторы) за 2014 год.	
В 2014 году бюджет муниципального образования Каневской район исполняли 9 главных администраторов, в том числе:
Совет муниципального образования Каневской район, Контрольно-счетная палата муниципального образования Каневской район, администрация муниципального образования Каневской район, в том числе муниципальное казенное учреждение муниципального образования Каневской район «Централизованная бухгалтерия учреждений здравоохранения», финансовое управление администрации муниципального образования Каневской район,  управление образования администрации муниципального образования Каневской район, отдел культуры администрации муниципального образования Каневской район, отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район, отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Каневской район, управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район.
В целом работа главных администраторов в 2014 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
Представленная бюджетная отчетность за 2014 год по своему составу соответствует требованиям пунктов 11.1 и 152 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкции 191н).
Показатели годовой бюджетной отчетности главных администраторов об исполнении им средств бюджета соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю и отражают операции главных администраторов с бюджетными средствами за 2014 год.
В то же время проверкой установлены нарушения учета и отчетности, в том числе:
· повлиявшие на достоверность отчетности  на сумму 3679,7 тыс. руб., в том числе: 
  - не отражено имущество, переданное в возмездное пользование, общей балансовой стоимостью 1400,1 тыс. руб., 
   - не отражено имущество, переданное в безвозмездное пользование, общей балансовой стоимостью 496,9 тыс. руб., 
   - в учете и отчетности не отражен уставный фонд МУП Каневского района «Каневские тепловые сети» в размере 100,0 тыс. руб. 
	   - показатели дебиторской и кредиторской задолженности, отраженные в отчетных формах «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169, 0503769) не соответствуют данным о задолженности согласно актам совместных сверок по налогам и сборам с Межрайонной ИФНС России № 4 по Краснодарскому краю и согласно отчетным формам в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования  на общую сумму 1636,0 тыс. руб.;
- неверно отражена в учете стоимость имущества и его амортизация на сумму 22,3 тыс. руб.;
	- допущено расхождение показателей отчетных форм с показателями Главной книги на сумму 24,4 тыс. руб.
· не повлиявшие на достоверность отчетности, но содержащие неполную (неточную) информацию не соответствующую требованиям инструкций Минфина РФ о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной (бухгалтерской) отчетности:
- главным администратором (управлением имущественных отношений) сформировано по две отчетные формы 0503110, 0503121, 0503127, 0503130, 0503164, 0503169; 
- в отчетной форме «Сведения о результатах деятельности» (ф. 0503162) главными администраторами не указываются данные о субсидиях бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидиях на иные цели;
- в отчетной форме «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета» (ф. 0503163) не отражаются причины внесенных уточнений со ссылкой на правовые основания их внесения (статьи БК РФ и решения о бюджете);
- в отчетной форме «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» (ф. 0503166) не указываются причины неисполнения программ, также в данную форму не полностью включаются мероприятия программ.
Также выявлены другие нарушения действующего законодательства, не повлиявшие на достоверность отчетности: 
- допущено отвлечение средств местного бюджета в дебиторскую задолженность в сумме 149,2 тыс. руб. в результате излишнего перечисления налогов;
	- не проведена  перед составлением годовой отчетности  в установленном порядке обязательная инвентаризация всего имущества и финансовых обязательств на сумму 546682,1 тыс. руб.;
	- финансовым органом согласно п. 163 Инструкции  191н не установлены критерии определения показателей, а так же перечень причин отклонений от планового процента исполнения и их кодов для раскрытия информации в отчетной форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета», в результате чего проверить правильность составления и полноту отражения показателей указанной отчетной формы не представлялось возможным. 
Детализированные нарушения в годовой бюджетной отчетности главных администраторов за 2014 год отражены в соответствующих актах, составленных по результатам внешней проверки годовой отчетности каждого главного администратора, и доведены им Контрольно-счетной палатой. 
При этом в целом Отчет об исполнении бюджета можно признать достоверным, так как, выявленные нарушения не повлияли на итоговые значения основных показателей бюджета. 
	По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчётности четырем главным администраторам вынесены представления для устранения выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем .
	О результатах рассмотрения представлений и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация.
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