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Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности в муниципальном бюджетом образовательном учреждении дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпиец» имени Героя Советского 
Союза И.В. Колованова» муниципального образования 
Каневской район

В нарушение Программы деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности «Детско-юношеская спортивная школа «Олимпиец» имени Героя Советского Союза И.В. Колованова» муниципального образования Каневской район (далее –  МБОУ ДЮСШ «Олимпиец») из вновь зачисляемых в спортивную школу формируются группы этапа начальной подготовки, минуя спортивно-оздоровительный, в результате чего завышение планового фонда оплаты труда с начислениями только за счет формирования спортивных групп этапа начальной подготовки из воспитанников первого года обучения в спортивной школе согласно расчету составляет 1 128,0 тыс. руб.
В ходе проведения проверки приняты меры по приведению в соответствие этапов спортивной подготовки с уровнем подготовки и соревновательной практики воспитанников МБОУ ДЮСШ «Олимпиец», в результате переведены на спортивно-оздоровительный этап спортивной подготовки 12 групп, закрыты 2 группы. В результате произведенного расчета оптимизация бюджетных средств за счет перевода 12 спортивных групп начального и тренировочного этапа на спортивно-оздоровительный этап спортивной подготовки составила 1 414,3 тыс. руб.
При проверке посещаемости занятий учащимися спортивной школы. Проверены занятия 15 тренеров-преподавателей по 24 учебным группам, присутствовало на занятиях 127 учащихся из списочного состава 418 человек, таким образом, средняя посещаемость занятий по результатам проверок составила лишь 30,3 %.
В нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ) и Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания,  утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 10.11.2010 №1527 произведено уменьшение размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2014 году на сумму 308,5 тыс. руб., без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание.
	Проверкой установлено, совпадение графика работы сотрудников МБОУ ДЮСШ «Олимпиец» с расписанием занятий на условиях внешнего совместительства в образовательных учреждениях, в результате чего произведена оплата труда за неотработанное время в МБОУ ДЮСШ «Олимпиец» в размере 57,8 тыс. руб.
Установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 6,8 тыс. руб.
В нарушение требований БК РФ учреждением произведена выдача денежных средств в сумме 34,5 тыс. руб. при отсутствии нормативного документа, утверждающего порядок финансирования за счёт средств бюджета муниципального образования и норм расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включённых в календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления начальнику управления образования администрации муниципального образования Каневской район и директору МБОУ ДЮСШ «Олимпиец» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 
 По результатам проверки директором МБОУ ДЮСШ «Олимпиец» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2015 год по устранению нарушений и недостатков.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания пяти работникам учреждения.
