Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения  муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение, в муниципальном унитарном предприятии «Каневские Тепловые сети» 

Проверкой установлено нарушение собственником имущества и муниципальным унитарным предприятием отдельных норм Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Трудового Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Устава муниципального образования Каневской район, Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Каневской район:
· собственником имущества:
- не определен порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия;
- не определен порядок оплаты труда руководителей  муниципальных унитарных предприятий и заключен с руководителем предприятия  трудовой договор на условиях, не соответствующих требованиям, установленным законодательством, в том числе в части вознаграждения за результаты финансово-хозяйственной деятельности  и установления продолжительности  ежегодного оплачиваемого отпуска.
· муниципальным унитарным предприятием:
- не доплачена сумма отчислений в бюджет муниципального образования части прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей за 2013 год в размере 495 750 руб. 
- не направлено в управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район письменные заявления о внесении в реестр муниципального имущества  записей об изменении сведений об объектах, в результате чего установлено расхождение между данными реестра и данными бухгалтерского учета предприятия.
В нарушение требований ГК РФ, ЗК РФ и Закона № 122-ФЗ:
- не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на недвижимое имущество, переданное МУП «Каневские тепловые сети» на сумму 7 212,4 тыс. руб. и аренды 4-х земельных участков;
- не оформлен в установленном порядке факт использования (аренды) земельных участков находящихся под объектами недвижимости и используемых в хозяйственной деятельности; 
- не переоформлено право постоянного (бессрочного) пользования на право аренды по двум земельным участкам.

Установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 12 143,8 тыс. руб., а также нарушения порядка ведения кассовых операций на сумму 245,3 тыс. руб.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления главе муниципального образования Каневской район и директору МУП «Каневские тепловые сети» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 
По результатам проверки главой муниципального образования Каневской район и директором МУП «Каневские тепловые сети» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2015 год по устранению нарушений и недостатков. От унитарного предприятия в бюджет муниципального образования Каневской район поступила ранее недоплаченная часть прибыли в размере 495 750 руб. 

