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Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным бюджетным учреждением культуры «Централизованная клубная система «Колос» Каневского сельского поселения (далее – МБУК «ЦКС «Колос»)

Проверкой установлено, что в нарушение требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее - БК РФ) и Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Каневского сельского поселения Каневского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания,  утвержденного постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 14.12.2010 №1452 учреждению увеличен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на сумму 1326,3 тыс. руб., в том числе в 2013 году на 766,8 тыс. руб., в 2014 году на 559,5 тыс. руб., без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание.
В нарушение требований БК РФ и Порядка определения указанных затрат и распределения их по отдельным муниципальным услугам утвержденного постановлением администрации Каневского сельского поселения от 30.12.2010 №1518 объем субсидий на 2013, 2014 годы в размере 17304,0 тыс. руб. не подтвержден расчетами нормативных затрат на оказание одной муниципальной услуги и нормативных затрат на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества.
В нарушение требований БК РФ, Гражданского Кодекса Российской Федерации, Постановления Госстроя РФ от 5 марта 2004 года № 15/1 «Об утверждении и введении в действие Методики определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации»  установлены факты завышения стоимости работ, вызванные включением в расчетные документы работ и затрат, фактически невыполненных подрядчиком, а так же замена материалов на более дешевые при проведении ремонтных работ на сумму 185,1 тыс. руб., что является неправомерным  использованием бюджетных средств.
В нарушение Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» не  зарегистрировано в установленном порядке право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, расположенным по адресу: ст. Каневская, ул. Таманская, дом №104.
Проверкой установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 1235,9 тыс. руб.,  тыс. руб., в том числе:
- приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», а именно: годовые объемы утвержденных плановых назначений на текущий финансовый год не соответствуют плановым показателям на текущий финансовый год, утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности в Отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в сумме 9,7 тыс. руб.;
- Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в части хранения в кассе учреждения денежных средств, сверх установленного лимита на общую сумму 22,9 тыс. руб.;
- по учету нефинансовых активов на сумму 1033,4 тыс. руб.;
- при оформлении первичных учетных документов на сумму 169,9 тыс. руб.
  Проверкой выявлены не учтенные на балансе основные средства в количестве 9 единиц и излишки бланков строгой отчетности (билетов) на сумму 22,0 тыс. руб.
  В нарушение действующего законодательства и муниципальных нормативных правовых актов установлено:
- расхождение данных Реестра муниципальной собственности Каневского сельского поселения Каневского района с данными бухгалтерского учета на сумму 449,6 тыс. руб.;
 - неэффективное использование муниципального имущества (помещения общей площадью 189,9 м2) балансовой стоимостью 812,9 тыс. руб.;
 - неправомерное использование краевых бюджетных средств в размере 41,9 тыс. руб. при осуществлении стимулирующих выплат в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры по подпрограмме «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства»;
- размеры должностных окладов установлены неправомерно, без учета обеспечения их дифференциации на основе профессиональных квалификационных групп профессий рабочих и должностей служащих и не соответствуют Положению об оплате труда;
- в январе-сентябре 2014 года директору осуществлялась ежемесячная стимулирующая выплата в рамках поэтапного повышения уровня средней заработной платы в размере 66,7 тыс. руб. при отсутствии соответствующих локальных нормативных актов работодателя;
- неэффективное использование бюджетных средств только на оплату тепловой энергии за помещения, используемые арендаторами без договоров пользования, за проверяемый период составило 48,8 тыс. руб.   
- неправомерное расходование бюджетных средств при предоставлении компенсации затрат на оплату коммунальных услуг составило 48,5 тыс. руб.
  Кроме того проверкой установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации на сумму 312,5 тыс. руб.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления главе Каневского сельского поселения и директору МБУК «ЦКС «Колос» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения Каневского района. 
 По результатам проверки директором МБУК «ЦКС «Колос» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2015 год по устранению нарушений и недостатков.
Устранены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской документации.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания пяти работникам учреждения.
