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Проверка фактов изложенных в обращении гражданки

Черной Л.Г.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

В проверяемом периоде на территории Каневского сельского поселения Каневского района сбор и транспортирование  бытовых отходов и мусора (ТКО) производили следующие организации:

- ООО «ЭкоТон» - на основании заключенных договоров с собственниками отходов;

- МУП «Чистая станица» - уборка несанкционированных свалок, вывоз отходов по заявкам, вывоз отходов от домовладений граждан по заявкам руководителей территориального общественного самоуправления в период проведения субботников.

 За 2015 год и пять месяцев 2016 года Каневское сельское поселение произвело следующие расходы, непосредственно связанные со сбором и транспортированием  бытовых отходов и мусора (ТКО) и оплатило:

•  МУП «Чистая станица»  - 4480932,7 руб.;
•  ООО «ЭкоТон»  - 1134400  руб.

Проверкой эффективности и правомерности использования бюджетных средств поселения на организацию сбора и вывоз мусора установлены нарушения отдельных норм Бюджетного кодекса Российской Федерации при заключении и исполнении муниципальных контрактов на услуги по сбору и транспортированию ТКО с ООО «ЭкоТон» и МУП «Чистая станица».

Проверкой использования муниципального имущества установлено:

На основании постановлений администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 20.12.2013 № 1284, от 31.12.2014 № 1363  за МУП «Чистая станица» закреплено на праве хозяйственного ведения муниципальное имущество балансовой стоимостью 11185965,65 руб., а также на основании договора от 22.10.2014 Администрацией передано в безвозмездное пользование движимое имущество балансовой стоимостью 325181,87 руб.

По результатам торгов в форме аукциона на право аренды муниципального движимого имущества МУП «Чистая станица»  заключены договоры аренды от 23.03.2012 №1 (с учетом внесенных изменений дополнительным соглашением №2 от 05.02.2016) и от 02.08.2012 №2 с ООО «ЭкоТон» на 7 мусоровозов и контейнерную сеть в количестве 300 единиц с арендной платой на  сумму 962868,0 руб. (с 05.02.2016 – 956064 руб.) в год. 

В период проверки Контрольно-счетной палатой в присутствии  материально-ответственного лица проведена инвентаризация основных средств числящихся на балансе МУП «Чистая станица». В результате проведенной инвентаризации излишков и недостач не уставлено. 
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление главе Каневского сельского поселения по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет о проведении контрольного мероприятия председателю Совета Каневского сельского поселения Каневского района. Направлена информация заявителю о проведенной проверки по фактам изложенных в обращении. 
В соответствии с Соглашением о порядке  взаимодействия между Контрольно-счетной палатой муниципального образования Каневской район и прокуратурой Каневского района от 04.03.2014 года материалы проверки направлены в прокуратуру Каневского района.
По результатам проверки главой Каневского сельского поселения в Контрольно-счетную палату представлена информация по устранению нарушений и недостатков. Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, ведущему специалисту администрации Каневского сельского поселения.
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