                                                            Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры Каневского сельского поселения Каневского района «Библиотечная система»  

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2017 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры Каневского сельского поселения Каневского района «Библиотечная система»  (далее - МБУК «Каневская БС»).
При формировании муниципального задания учредителем допущены  отдельные нарушения ст. 69.2 БК РФ, Порядка формирования муниципального задания. Так, например учреждению был уменьшен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2016 году на сумму 50,0 тыс. руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание.
Кроме этого, Положением об оплате труда не определен порядок формирования фонда оплаты труда в муниципальных учреждениях, находящихся в ведении Каневского сельского поселения.На официальном сайте www.bus.gov.ru не размещены изменения, вносимые в Устав МБУК «Каневская БС», в связи с открытием нового филиала.
 Также проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при оформлении трудовых отношений с работниками.
 Установлены нарушения отдельных требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте». 

  Каневским сельским поселением не были утверждены требования к закупаемым подведомственными поселению муниципальными  бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
   В целях устранения  выявленных нарушений и недостатков направлены представления директору МБУК «Каневская БС», главе Каневского  сельского  поселения.  Главе и председателю Совета Каневского сельского поселения,  также направлены отчеты. Материалы проверки направлены в прокуратуру. 

  По результатам проверки директором МБУК «Каневская БС», главой Каневского сельского поселения в Контрольно-счетную палату представлены план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 

      На официальном сайте www.bus.gov.ru  размещены изменения в Устав    МБУК «Каневская БС», в связи с открытием нового филиала. Утвержден новый Порядок установления стимулирующих выплат к должностным окладам руководителей муниципальных учреждений культуры Каневского сельского поселения Каневского района. Готовится проект нормативной документации поселения для внесения изменений в размеры окладов работников бюджетных учреждений Каневского сельского поселения для приведения в соответствие с едиными рекомендациями по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений
    Применено дисциплинарное взыскание к одному сотруднику администрации.
