Проверка финансово- хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Центр обслуживания и обеспечения»  


В соответствии с п.п. 1.6.1. п. 1.6. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2017 год, проведена проверка финансово - хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Центр обслуживания и обеспечения» (далее - МКУ «ЦОО»).


Проверкой установлены нарушения требований Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и   Порядка принятия решения о создании, реорганизации, ликвидации, проведения реорганизации, изменения типа муниципальных учреждений Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, допущенные учредителем:

- Устав учреждения содержит противоречия между целями создания и предметом деятельности;


- учреждение осуществляет виды деятельности, не поименованные учредителем в учредительных документах.

В нарушение положений ОКВЭД 2 ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), МКУ «ЦОО» неправомерно заявлен вид экономической деятельности 84.11.35 Деятельность органов местного самоуправления сельских поселений.

Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при расчетах по заработной плате и оформлении трудовых отношений с работниками, кроме этого установлено превышение планового фонда оплата труда за 2016 год в сумме 54 055,43 руб. 


Установлены нарушения требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», при разработке учетной политики учреждения применялись нормативные документы и формы первичных учетных документов, утратившие силу.


Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков руководителю учреждения и главе Стародеревянковского сельского поселения в соответствии с их компетенцией.
Направлен отчет главе и председателю Совета Стародеревянковского сельского поселения, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру. 

По результатам проверки администрацией Стародеревянковского сельского поселения и руководителем МКУ «ЦОО» в Контрольно-счетную палату представлена информация по устранению нарушений и недостатков. 

        Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания главному бухгалтеру МКУ «ЦОО».

