Проверка

отдельных вопросов финансово-хозяйственной 

деятельности в муниципальном бюджетном учреждении «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в муниципальном бюджетном учреждении «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район (далее – МБУ «Каневская ЦРБ») проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2017 года.
         При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ «Каневская ЦРБ» установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 63121,2 тыс. руб., в том числе при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, несоблюдении порядка определения объема и условий предоставления из бюджетов бюджетной системы РФ субсидий на иные цели и порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации.
Выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 4078,9 тыс. руб., в том числе выразившееся в искажении отчетности за 2017 год на сумму 3520,0   тыс. руб. в результате недостоверного отражения плановых назначений, а так же сведений по имуществу на забалансовых счетах. 

Проверкой также выявлены финансовые нарушения на сумму 869,6 тыс. руб., в результате начисления стимулирующих выплат сотрудникам учреждения – 600,8 тыс. руб., излишне начисленной и выплаченной компенсации затрат на оплату коммунальных услуг и найма жилых помещений – 4,3 тыс. руб., необоснованного списания топлива – 1,5 тыс. руб. и оплаты расходов на содержание имущества, не числящегося на балансе учреждения и не полученного в оперативное управление – 263,0 тыс. руб.
Кроме этого установлены нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 4833,8 тыс. руб. по обязательной регистрации права оперативного управления и постоянного (бессрочного) пользования и учету имущества в Реестре муниципальной собственности.

При осуществлении государственных (муниципальных) закупок установлены нарушения в части целесообразности и результативности расходов на закупки на общую сумму 3677,4 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия главному врачу МБУ «Каневская ЦРБ» направлено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Учредителю рекомендовано привести нормативную базу по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, а так же приведению Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствие с требованиями, утвержденными Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 № 81н.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков в части:

- финансовых нарушений удержаны суммы необоснованного списания топлива и излишне начисленной компенсации затрат на оплату коммунальных услуг на общую сумму 5,8 тыс. руб.;
- нарушений порядка ведения бухгалтерского учета и составлению отчетности на забалансовом счете отражено имущество, полученное в пользование, принята к учету, в качестве основного средства (изгородь) и оприходованы материальные запасы на общую сумму 907,1 тыс. руб.  

Постановлениями администрации муниципального образования Каневской район от 25.05.2018 №657 утвержден Порядок составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Каневская ЦРБ» и от 19.06.2018 №807 утвержден Порядок определения и утверждения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг МБУ «Каневская ЦРБ», применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.

