Проверка

финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Спасатель»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в муниципальном казенном учреждении муниципального образования Каневской район «Спасатель» (далее – учреждение, МКУ «Спасатель») проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2016 - 2017 годы и текущий период 2018 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МКУ «Спасатель» установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 241,6 тыс. руб., в том числе  порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения. 
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 1636,9 тыс. руб. 

Проверкой также выявлены финансовые нарушения в сумме  245,3 тыс. руб., в том числе: 
- произведены выплаты работникам не являющимися аттестованными спасателями в сумме  129,3 тыс. руб.;

- произведены затраты на оплату дополнительных отпусков, не предусмотренных  трудовым законодательством РФ, но установленных работодателем коллективным договором  составили  30,7  тыс. руб.;

- учреждением оплачены расходы на предоставление услуг по техническому обслуживанию и ремонту основных средств, которые не числятся на балансе учреждения в сумме 75,3 тыс. руб.;

-
установлен факт недополучения доходов в соответствующие бюджеты РФ по договору аренды земельного участка за период с декабря 2009 года по настоящее время;

- учреждением произведены расходы на оплату суточных в размере, превышающем установленный размер, за каждый день нахождения работника в служебной командировке, что явилось неправомерным расходованием бюджетных средств в сумме 10,0 тыс. руб.
Установлены нарушения порядка закрепления и использования находящихся в муниципальной собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества на сумму 138,0 тыс. руб., в том числе: выявлен объект недвижимого имущества (гараж (Литер Г3) общей площадью 24,0 м2), который используются учреждением по назначению, но не учтен в Реестре муниципального имущества и на балансе учреждения, учреждением используется земельный участок, находящийся под объектами недвижимости МКУ «Спасатель» при отсутствии соответствующего решения органа местного самоуправления и оформления права в установленном порядке, а так же в Реестр муниципального имущества не внесено особо-ценное движимое имущество на сумму 116,0 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия руководителю МКУ «Спасатель» направлены предложения по приведению системы оплаты труда, установленную коллективным договором, в соответствие с  нормами ТК РФ, Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 30.10. 2017 № 1919 (в части оплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, работникам не являющимися аттестованными спасателями и в части оплаты дополнительных отпусков, не предусмотренных  трудовым законодательством РФ) (далее – Положение об оплате труда №1919)  и по исключению оплаты за текущее обслуживание и ремонт основных средств не числящихся на балансе учреждения.
Проведенным аудитом в сфере закупок выявлены нарушения при планировании закупок, при формировании, утверждении, размещении планов-закупок, планов-графиков,  в том числе утверждение и размещение в ЕИС плана закупок, плана графика с нарушением установленных сроков, формирование неверных идентификационных кодов закупки, не полное указание в планах закупок, планах графиках требуемой информации. 
 Не обеспечен принцип информационной открытости закупок в следствие не полного отражения в отчете об объеме закупок у СМП и СОНКО требуемой информации. В отчетной форме годовой бюджетной отчетности неверно отражена сумма экономии, достигнутой в результате применения конкурентных способов определения поставщиков.  
Также установлены факты включения в заключаемые контракты ответственности по нормативно правовому акту, утратившему силу, отсутствие в контрактах обязательных условий и сведений.

По результатам аудита в сфере закупок материалы проверки направлены в уполномоченный орган по рассмотрению административных правонарушений - Министерство экономики  Краснодарского края, которым вынесено решение о привлечении руководителя МКУ «Спасатель» к административной ответственности.  
Контрольно-счётной палатой по материалам проверки составлен протокол об административной ответственности на главного бухгалтера  учреждения.
Руководителю МКУ «Спасатель» вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

Должностным лицом объекта проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой удержаны суммы излишне перечисленных командировочных расходов в сумме 10,0 тыс. руб.
Устранены нарушения требований бухгалтерского учета предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни на сумму 960,3 тыс. руб. и предъявляемых к регистру бухгалтерского учета на сумму 192,0 тыс. руб.
Особо-ценное движимое имущество на сумму 116,0 тыс. руб. внесено в Реестр муниципального имущества.
Система оплаты труда учреждения приведена в соответствие с  нормами ТК РФ и Положения об оплате труда №1919.

Исключена оплата за текущее обслуживание и ремонт основных средств, не числящихся на балансе учреждения.

Планы-закупок, планы-графики, отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО дополнены требуемой информацией. 
Условия ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором) в заключаемых контрактах применяются в порядке согласно действующему  нормативно правовому акту. 
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания главному бухгалтеру учреждения.
