Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад №19 муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в МАДОУ «Детский сад № 19»  проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год и текущий период 2018 года.

При осуществлении контрольного мероприятия в МАДОУ «Детский сад № 19»  установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 46 990,7 тыс. руб., в том числе  при формировании и утверждении показателей плана ФХД  отсутствовали расчеты (обоснования) плановых показателей  по расходам на плановые периоды,  нарушение порядка применения бюджетной классификации на сумму 131,4 тыс. руб.,  финансирование капитального ремонта крыши в сумме 165,7 т в рамках финансового обеспечения муниципального задания, хотя данные расходы учредителю следовало финансировать за счет субсидии на иные цели.

 Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 24 012,8 тыс. руб., в том числе выразившееся в искажении отчетности за 2017 год на сумму   23727,5 тыс. руб., в  результате недостоверного отражения обязательств финансовых годов, следующих за отчетным, неотражения в инвентарных карточках  сведений о проведенных ремонтах основных средств на сумму 285,3 тыс. руб. 
Проверкой также выявлены финансовые нарушения в результате неправомерных выплат стимулирующих выплат работникам в сумме 21,4 тыс. руб., а также учреждением произведено неэффективное расходование средств  на сумму 95,3 тыс. руб.,  в том числе на поверку узлов учета, когда срок очередной поверки еще не наступил, уплату административных штрафов.
А также в ходе контрольного мероприятия установлены нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 28,3 тыс. руб., в том числе  выявлены 2 объекты недвижимого имущества, которые не учтены в Реестре муниципального имущества и на балансе учреждения, учреждением произведена передача движимого имущества, в количестве 3 единиц без документального оформления данных хозяйственных операций.
По результатам контрольного мероприятия учредителю и руководителю учреждения направлены предложения по внесению в Положение об управлении образования полномочий, возложенных на него отдельными муниципальными правовыми актами и фактически им исполняемые и - приведению в соответствие с нормами Закона об автономных учреждениях Устава учреждения в части количества и состава   Наблюдательного совета и его функционирования, а также об отмене отдельных распорядительных документов учредителя противоречащих положениям БК РФ и по заключению эффективного контракта (дополнительных соглашений к трудовому договору) с руководителем образовательного учреждения.
Проведенным аудитом в сфере закупок зафиксированы нарушения на

сумму 2291,0 тыс. руб., в том числе нарушение порядка размещения первоначального плана-графика на 2017 год с объемом закупок 2285,8 тыс. руб. в открытом доступе (несвоевременное размещение в ЕИС), так же несвоевременно был размещен отчет об исполнении контракта энергоснабжения за февраль 2017 года на сумму 5,2 тыс. Кроме этого установлено отсутствие в контрактах (договорах) обязательных условий, идентификационного кода закупки, а также при исполнении контрактов (договоров) не проводились экспертиза и приемка (с оформлением документа о приемке) поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги. 
Контрольно-счётной палатой по материалам проверки составлен протокол об административной ответственности на должностное лицо централизованной бухгалтерии, ответственное за составление бухгалтерской отчетности.

Вручены представления начальнику управления образования и директору учреждения по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-

ставлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой на основании заявления работника ежемесячно производится удержание излишне выплаченной суммы стимулирующих выплат., произведён перерасчёт мер социальной поддержки  на общую сумму 0,6 тыс. руб., исправлены нарушения бухгалтерского учета и отчетности на 1174,9    тыс. руб., в том числе отражена в регистрах учета информация по недвижимого имуществу, переданному в безвозмездное пользование двум предприятиям на сумму 1138,1 тыс. руб., приняты к учету 12 объектов нефинансовых полученных по договорам пожертвования на сумму 36,8 тыс. руб. 
 
Устранены нарушения бюджетного законодательства на  сумму 997,1 тыс. руб., в  результате формирования и представления расчетов плановых показателей по выплатам, использованным при формировании плана.

Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  директору и двум сотрудникам учреждения.
