Проверка
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Привольненского сельского поселения
Каневского района

[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2019 год в администрации Привольненского сельского поселения Каневского района (далее –администрация) проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год и текущий период 2019 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены следующие финансовые нарушения на сумму 551,2 тыс. руб., в том числе нецелевое использование бюджетных средств на сумму 319,5 тыс. руб., неэффективное использование бюджетных средств на сумму 93,8 тыс. руб., а также установлен факт доведения лимитов бюджетных обязательств по расходам на выплату персоналу в объеме на 110887,94 руб., больше чем расчетный плановый фонд, а также завышение сметной стоимости  работ на сумму 9,0 тыс. руб. и неправомерно выплаченных отпускных и доплаты за работу со сведениями, составляющими гостайну на общую сумму 18,0 тыс. руб.
Кроме этого, проверкой выявлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 630,0 тыс. руб., в том числе:  бюджетного законодательства – нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения на сумму 410,0 тыс. руб. и нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ на сумму 220,0 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления и представления  бухгалтерской отчетности на сумму 3949,1 тыс. руб., из которых грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 2528,4 тыс. руб. 
А также имеют быть факты нарушения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 1593,8 тыс. руб. 
Проведенным аудитом в сфере закупок выявлено, что администрацией не в полной мере осуществляются предусмотренные законодательством о контрактной системе, бюджетным законодательством действия, сопровождающие закупочную деятельность.
 В  нарушение ч. 2 ст. 73 БК РФ, представленные реестры закупок не содержат информацию о местонахождении поставщиков, подрядчиков, исполнителей и частично сведений о закупаемых товарах.
Кроме этого, планы закупок, планы-графики закупок утверждались с нарушением установленного срока, также заказчиком не был определен порядок работы единой комиссии по осуществлению закупок. 
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов, установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки и отдельные обязательные условия, что не соответствует требованиям Закона о контрактной системе в сфере закупок.
          А также по результатам исполнения основной массы контрактов заказчиком не проводилась приемка и экспертиза предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом в части их соответствия условиям контракта.
По результатам контрольного мероприятия главе поселения вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе  по утверждению правовых актов в области оплаты труда как муниципальных служащих, так и не муниципальных служащих, а также в области дорожного хозяйства, по уменьшению лимитов на оплату труда, взысканию излишне оплаченной суммы за невыполненные работы и неправомерно выплаченных сумм оплаты труда, по устранению нарушений в части муниципального имущества и другое.  
По результатам проверки составлено два протокола об административной ответственности по статье  15.14 КоАП РФ за нецелевое использование бюджетных средств и по части 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. Данные должностные лица привлечены к административной ответственности на сумму 30,0 тыс.  руб.

Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-
ставлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание сумм неправомерно выплаченных отпускных и надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну в сумме 17,9 тыс. руб., уменьшены объемы лимитов  бюджетных обязательств, доведенных   администрации на выплату заработной платы с начислениями  на сумму 110,9 тыс. руб., восстановлена сумма в размере 8,9 тыс. руб. оплаченная за работы по ремонту водопроводных сетей в завышенных размерах.  А также проведены исправительные операции по учету непроизведенных активов, составляющих имущество казны, по учету недвижимого имущества переданного в возмездное и безвозмездное пользование, переданы 17 объектов в на праве оперативного управления подведомственному учреждению культуры на общую стоимость 88,9 тыс. руб., списано с балансового учета на забаланс движимое имущество общей стоимостью 101,8 тыс. руб., а также разработаны или приведены в соответствие с требованием законодательства муниципальные правовые  акты, в области дорожной деятельности  и оплаты труда. Внесены соответствующие изменения в документацию по закупкам. Представлен план-график по устранению нарушений выявленных проверкой в части учета, использования и предоставления муниципального имущества. 
 
