Проверка
доводов, изложенных в обращениях главы муниципального образования Каневской район А.В. Герасименко, начальника отдела культуры В.Д. Харченко, директора МКУ «ЦБ УК» Горбатовой Н.В. о нарушениях бюджетного законодательства в деятельности МБУ ДО «Каневская РДШИ»

На основании поступивших из прокуратуры Каневского района и Контрольно-счетной палаты Краснодарского края  обращений проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства  в МБУ ДО «Каневская РДШИ» за февраль-май 2019 года.

В ходе проверки установлены нарушений бюджетного законодательства, выразившиеся в нарушении главным распорядителем бюджетных средств п. 3.1.2 Соглашения в части перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ДО «Каневская РДШИ»  в объемах превышающих установленные графиком перечисления на сумму 2494,5 тыс. руб.
А также выявлены многочисленные факты нарушения учреждением трудового законодательства на сумму 1121,8 тыс. руб., в том числе  при оформлении трудовых отношений с педагогическими работниками имеющими педагогическую нагрузку более 18 недельных часов,  а также более 36 недельных часа, установлении педагогической  нагрузки,  при заключении трудовых договоров, при оформлении трудовых отношений  между работодателем и работниками, работающими по совмещению, несвоевременная выплата заработной платы, привлечения работников к работе в выходные дни без должного оформления и выплаты соответствующей компенсации  и др. 

Кроме этого, установлено нарушение лицензионного законодательства, а именно, осуществление образовательной деятельности по месту не заявленному в лицензии на осуществление дополнительного образования детей.

 По результатам проверки вручены представления начальнику отдела культуры о соблюдении бюджетного законодательства, а также направлены материалы проверки в Государственной инспекцию  труда в Краснодарском крае и  в Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края для принятия соответствующих мер  к МБУ ДО «Каневская РДШИ» в соответствии с установленным законодательством.

По результатам проверки составлен протокол об административной ответственности должностного лиц отдела культуры за несоблюдение Соглашения о перечислении субсидии, в части перечисления в  объемах превышающих установленные графиком перечисления.
