Проверка
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации Новоминского сельского поселения
Каневского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2019 год в администрации Новоминского сельского поселения Каневского района (далее –администрация) проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год и текущий период 2019 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены следующие финансовые нарушения на сумму 1338,9 тыс. руб., в том числе нецелевое использование бюджетных средств на сумму 1034,2 тыс. руб., неэффективное использование бюджетных средств на сумму 6,5 тыс. руб., а также установлен факт доведения лимитов бюджетных обязательств по расходам на выплату персоналу в объеме на 234,5 тыс. руб. меньше чем расчетный плановый фонд, а также выплата заработной платы в объеме превышающем плановые на 46,4 тыс. руб. и неправомерно выплаченные отпускные и доплаты за работу со сведениями, составляющими гостайну на общую сумму 17,3 тыс. руб.
Кроме этого, проверкой выявлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 85121,4 тыс. руб., в том числе:  бюджетного законодательства – нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения на сумму 82 199,3 тыс. руб., принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования на сумму 1322,7 тыс. руб., нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ на сумму 991,4 тыс. руб. и порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи на сумму 608,0 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления и представления  бухгалтерской отчетности на сумму 17802,4 тыс. руб., из которых грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 2722,7 тыс. руб., в том числе в части отражения в учете и отчетности недостоверных сведений о суммах дебиторской и кредиторской задолженности на общую сумму 373,9 тыс. руб., а также о суммах принятых бюджетных и денежных обязательствах в объеме 2348,8 тыс. руб. 
А также имеют быть факты нарушения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 6111,2 тыс. руб. в части отражения в реестре муниципального имущества объектов не принадлежащих поселению на праве собственности и, наоборот, в реестре отсутствуют сведения об имуществе переданном в муниципальную собственность или используемом поселением при выполнении возложенных полномочий.
Проведенным аудитом в сфере закупок выявлено, что администрацией не в полной мере осуществляются предусмотренные законодательством о контрактной системе, бюджетным законодательством действия, сопровождающие закупочную деятельность.
Так, муниципальные контракты на поставку газа и на  оказание услуг электросвязи были заключены без размещения в ЕИС соответствующего извещения о закупках.
Кроме этого установлено, что в планах закупок, планах-графиках закупок совокупный годовой объем закупок для обеспечения муниципальных нужд Новоминского сельского поселения планируется в суммах значительно меньших, чем предусматривается на закупки бюджетными сметами.
Также стоит отметить, что администрацией утверждены нормативы расходов на обеспечение функций органов местного самоуправления Новоминского сельского поселения Каневского района и подведомственных им муниципальных бюджетных учреждений, что противоречит требованиям ч.5 ст. 19 Закона №44-ФЗ.
При анализе реестров закупок установлено, что в  нарушение ч. 2 ст. 73 БК РФ представленные реестры закупок не содержат требуемую информацию.
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки и отдельные обязательные условия, что не соответствует требованиям Закона о контрактной системе в сфере закупок.
          А также по результатам исполнения основной массы контрактов заказчиком не проводилась приемка и экспертиза предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом в части их соответствия условиям контракта.
По результатам контрольного мероприятия главе поселения вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе  по утверждению правовых актов в области оплаты труда как муниципальных служащих, так и не муниципальных служащих, а также в области дорожного хозяйства, по уменьшению лимитов на оплату труда и неправомерно выплаченных сумм оплаты труда, по устранению нарушений в части муниципального имущества и другое.  
По результатам проверки составлено четыре протокола об административной ответственности по статье 15.14 КоАП РФ за нецелевое использование бюджетных средств, по части 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, по ст. 15.15.10 КоАП РФ за нарушение порядка принятия бюджетных обязательств и по части 4 ст. 15.15.6 КоАП РФ за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету.
Данные должностные лица привлечены к административной ответственности на сумму 65,0 тыс. руб.

Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок пред-
ставлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание сумм неправомерно выплаченных отпускных и надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну в сумме 33,8 тыс. руб., увеличены лимиты  бюджетных обязательств администрации на выплату заработной платы с начислениями на сумму 234,5 тыс. руб. Проведены исправительные операции по отражению результатов работ по ремонту объектов основных средств на сумму 8498,3 тыс. руб. в регистрах бухгалтерского учета, а так же по учету нефинансовых активов, составляющих имущество казны, по учету недвижимого имущества переданного в возмездное и безвозмездное пользование и на праве хозяйственного ведения на общую сумму 5332,4 руб., внесены уточнения в Реестр муниципальной собственности на сумму 180,4 тыс. руб. Внесены изменения в бюджетную смету на сумму 58958,6 тыс. руб., произведено уточнение бюджетной классификации в части расходов на выплаты мер социальной поддержки на сумму 113,0 тыс. руб. А также предотвращены нарушения на общую сумму 8431,1 тыс. руб., в части отражения в бюджетном учете сумм принятых бюджетных и денежных обязательств и ведения первичного учета, подтверждающего использование и направление расходования материалов на нужды учреждения. Разработаны и приведены в соответствие с требованием законодательства муниципальные правовые акты, в области дорожной деятельности и оплаты труда. Внесены соответствующие изменения в документацию по закупкам. Представлен план-график по устранению нарушений выявленных проверкой в части:
- регистрации в установленном порядке права собственности муниципального имущества;
- межевание земельного участка;
- удержания сумм неправомерных выплат по оплате труда;
- по возмещению в доход поселения сумм переплат по взносам в Фонд социального страхования и по транспортному налогу.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания трем сотрудникам. 
[bookmark: _GoBack]
