Проверка
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в  муниципальном унитарном предприятии Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Озеленение» 
(далее – МУП «Озеленение»)
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2019 год, в МУП «Озеленение» проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности за 2017, 2018 годы и текущий период 2019 года.

В ходе проверки установлены нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом на сумму 492,5 тыс. руб., в том числе выявлены нарушения Порядка формирования и ведения Реестра муниципального имущества на сумму 23,6 тыс. руб., не зарегистрировано в установленном порядке право хозяйственного ведения на недвижимое имущество на сумму 23,6 тыс. руб., предприятием произведено списание движимого имущества на общую сумму 445,3 тыс. руб. без согласия собственника, не оформлен факт передачи и использования земельных участков, находящихся под объектами недвижимости, используемых в хозяйственной деятельности МУП «Озеленение» в установленном порядке, а так же предприятие использует недвижимое имущество, принадлежащее на праве оперативного управления администрации поселения, без заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом.
 Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 28059,7 тыс. руб., в том числе:

- выразившиеся в искажении отчетности за 2017-2018 годы на сумму 10101,0 тыс. руб., в результате недостоверного отражения на соответствующих счетах суммы имущества, поступившего от собственника унитарного предприятия в сумме 8 727,2 тыс. руб., неверного отражения суммы платежей на социальное страхование в бухгалтерском учете на сумму 765,1 тыс. руб. и нарушение требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств на сумму 608,7 тыс. руб.;

- прочие нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 17958,7 тыс. руб.  
По результатам контрольного мероприятия собственнику имущества предприятия направлены предложения: по внесению изменений в Устав МУП «Озеленение», в части доли прибыли, подлежащей перечислению в бюджет поселения, по определению порядка оплаты труда и аттестации руководителей муниципальных унитарных предприятий, по определению порядка принятия решений об установлении цен (тарифов) на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями муниципального образования, а так же  по установлению тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями.
Вручены представления главе администрации Стародереянковкого сельского поселения и директору предприятия по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. По материалам проверки главный бухгалтер привлечен к административной ответственности за грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Должностными лицами проверки в установленный срок   представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой устранены нарушения бухгалтерского учета повлиявшие на достоверность отчетности на общую сумму 10101,0 тыс. руб., в том числе отражены на соответствующих счетах суммы имущества, поступившего от собственника унитарного предприятия и суммы платежей на социальное страхование, проведена инвентаризация расчетов, с приложением актов сверок, а так же устранены прочие нарушения:  отражено в учете  увеличение уставного капитала на сумму 250,0 тыс. руб. и расчеты с учредителем по имуществу, передаваемому (изымаемому) на баланс на праве хозяйственного ведения в сумме 16206,0 тыс. руб., в отчет о финансовых результатах за 2017 год внесены сведения о сумме единого налога уплачиваемого в связи с применением предприятием УСН в размере 111,0 тыс. руб. Уточненная бухгалтерская отчетность за 2017 год  предоставлена в налоговый орган и учредителю.
Администрацией поселения разработаны и утверждены в соответствие с требованиями законодательства нормативные акты: порядок оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий и порядок аттестации руководителей муниципальных унитарных предприятий. Внесены изменения в Устав предприятия. Из хозяйственного ведения предприятия изъято недвижимое имущество для оформления прав собственности в установленном законодательством порядке. Заключен договор безвозмездного пользования недвижимым имуществом с администрацией. 


Из Реестра муниципального имущества муниципального образования Стародеревянковское сельское поселение исключено недвижимое имущество, не принадлежащее на праве собственности муниципальному образованию. 

По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание главному бухгалтеру предприятия и начальнику отдела экономики и финансов администрации.
