Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении спортивная школа «Легион» муниципального образования Каневской район 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год, в муниципальном бюджетном учреждении спортивная школа «Легион» муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, спортивная школа, МБУ СШ «Легион») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019-2020 годы.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ СШ «Легион» установлены нарушения главным распорядителем бюджетных средств порядка планирования бюджетных ассигнований и методики, устанавливаемой соответствующим финансовым органом на сумму 16 184,2 тыс. руб., а выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 22814,6 тыс. руб., из которых нарушения на сумму 20080,3 тыс. руб. повлияли на достоверность отчетности, также установлены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом, формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания. 
Установлены финансовые нарушения на сумму 194,0 тыс. руб., в том числе нарушения порядка и условий оплаты труда, списание  подотчетных сумм при отсутствии документов, подтверждающих оплату, а также отсутствие претензионной работы по взысканию дебиторской задолженности по арендной плате. 
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовой договор с директором МБУ СШ «Легион» не соответствует типовой форме, действующий Коллективный договор содержит ряд нарушения и недостатков.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено, что МБУ СШ «Легион» не в полной мере осуществляются действия, сопровождающие закупочную деятельность, а именно не обеспечен в полной мере принцип информационной открытости закупок, так как заказчиком не направлена в федеральный орган исполнительной власти информация об исполнении контракта, общая сумма расходов на закупки товаров, работ, услуг по двум планам-графикам не была приведена в соответствие с общей суммой расходов на закупки согласно утвержденных планов ФХД, при исполнении пяти контрактов (договоров) не проводилась экспертиза результатов поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
А также в ходе контрольного мероприятия отмечено отсутствие муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих расходные обязательства муниципального образования при осуществлении органами местного самоуправления переданных им отдельных государственных полномочий по предоставлению социальной поддержки отдельным категориям работников муниципальных физкультурно-спортивных организаций муниципального образования, и отсутствие Положения о распределении фонда выплат стимулирующего характера работникам МБУ СШ «Легион» на основании разработанных в учреждении показателей и критериев оценки эффективности труда работников.
По результатам контрольного мероприятия начальнику отдела по физической культуре и спорту и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено два протокола об административной ответственности за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания и грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности.  
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание неправомерно выплаченных сумм в сумме 66,8 тыс. руб., устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета, устранены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом отделом по ФК и спорту утверждено положение об оплате труда руководителей муниципальных учреждений, подведомственных отделу по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район, создана комиссия по установлению стимулирующих надбавок и оценке выполнения показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений, устранены нарушения порядка формирования и финансового обеспечения муниципального задания, заключено дополнительное соглашение к трудовому договору с директором МБУ СШ «Легион».
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания восьми лицам, допустившим выявленные проверкой нарушения. 

