Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в Каневском районе в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в формате параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год, в управлении образования и подведомственных ей общеобразовательных учреждениях (выборочно) проведен аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в Каневском районе в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в формате параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края.
В ходе проверки установлены нарушения в части организации горячего питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, так примерные цикличные меню завтраков и обедов для питания учащихся 1-4 классов, разработанные оператором питания и согласованные с директором школы в проверяемом периоде существенно расходятся с Методическими рекомендациями Роспотребнадзора «МР 2.4.0179-20. 2.4. Гигиена детей и подростков. Рекомендации по организации питания обучающихся общеобразовательных организаций» (далее – Рекомендации МР 2.4.0179-20) по содержанию белка, жира и углеводов, энергетической ценности и общему весу готовых блюд. Причем, объем хлеба, превышает объемы, указанные в Рекомендациях МР 2.4.0179-20 в 1,5 -2 раза. 
При анализе, соответствия фактического рациона питания учеников начальной школы примерному цикличному меню установлено, что в проверяемом периоде замены блюд носят постоянный характер. При замене пищевой продукции, блюд и кулинарных изделий в учреждениях не соблюдаются требования СанПиН 2.3/2.43590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (далее – СанПин 2.3/2.43590-20) и положения Рекомендаций 2.4.0179-20.
Кроме этого, установлены факты невыдачи блюд, поименованных в двухнедельном цикличном меню, что привело к неправомерной оплате поставщику за не поставленные продукты питания и не оказанные услуги на общую сумму 104 500,8 руб. 
При анализе соблюдения оператором питания выполнения натуральных норм питания учащихся установлено невыполнение исполнителем услуги данных норм по следующим продуктам: молоко, фрукты свежие, кисломолочная продукция, масло сливочное, сок плодоовощной, сметана, яйца. В то же время, по всем школам перевыполнены суточные нормы по птице, мясу 1-й категории, овощам, крупам, сахару. 
При анализе соблюдения требований к качеству, потребительским свойствам продуктам и продовольственному сырью, используемому для приготовления питания установлены многочисленные факты несоответствия сырья, находящегося в подсобных помещениях и холодильниках образовательных учреждений, требованиям, установленным заключенным контрактам.
Кроме этого, установлены факты использования для приготовления питания детей продуктов и продовольственного сырья, к которым контрактом не предусмотрены и требования к их качеству и потребительским свойствам не установлены. 
Однако, образовательными учреждениями, претензионная работа ограничивалась направлением претензий в адрес оператора питания, дальнейшие действия по предъявлению требований об уплате (штрафов, пеней), предусмотренных условиями контрактов за каждый факт неисполнения или ненадлежащего исполнения им обязательств, со стороны школ не принимались. 
В ходе выездных проверок в образовательные учреждения выявлены несоответствия:
-  количества детей, указанных классными руководителями в заявке на питание с фактически питающимися; 
- блюд в меню - примерному двухнедельному меню, согласованному с заказчиком; 
- массы готовых блюд и массы порций, установленных в меню. 
· по результатам контрольных взвешиваний отходов, полученных пищеблоками 4-х школ после выдачи горячего завтрака (обеда) ученикам начальной школы, зафиксировано, что отходы по завтраку в среднем по четырем школам составляют во время первой перемены - 68%,  во время второй перемены - 43%, во время  третьей перемены – 39 %; отходы по обеду в среднем составили - 54%, на основании чего можно сделать вывод о несоблюдении принципа эффективности использования бюджетных средств, выделенных на эти цели.  
В нарушение локальных актов образовательных учреждений по родительскому контролю, а также без учета MP 2.4.0180-20 в школах не проводилось анкетирование учащихся (с участием родителей) об их вкусовых предпочтениях, удовлетворенности ассортиментом и качеством потребляемых блюд. 
Положения договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом, заключенными учебными заведениями с операторами питания, не соответствуют содержанию типового договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом, в части возложения расходов по возмещение коммунальных платежей на ссудополучателя. 
Кроме того, при осуществлении контрольного мероприятия установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 1989,3 тыс. руб. 
Проведенным аудитом в сфере закупок в отношении одного из  образовательных учреждений установлено, что не в полной мере осуществляются предусмотренные Законом № 44-ФЗ действия, сопровождающие закупочную деятельность в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе, в том числе:
- установлены нарушения при обосновании НМЦК по услуге по организации и обеспечению горячим питанием учащихся школы;
· установлены факты некачественного планировании, в итоге, НМЦК, указанная в извещении о проведении совместного конкурса с ограниченным участием - завышена на 175309,75 руб., в прямом  контракте - завышена на 85296,09 руб.;
· установлены нарушения при информационном обеспечении закупок, а именно информация об исполнении контракта по оказанию услуг по организации и обеспечению горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования направлена в федеральный орган исполнительной власти для включения в реестр контрактов не своевременно, что является нарушением ч. 2, 3 ст. 103 Закона №44-ФЗ и имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП.
Материалы по данному правонарушению были направлены в орган, уполномоченный на рассмотрение дел об административных правонарушениях в сфере закупок, по результатам рассмотрения на должностное лицо образовательного учреждения составлен протокол и назначена административная ответственность в виде штрафа в размере 20,0 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования и директорам МБОУ СОШ №2, МБОУ СОШ №3, МБОУ СОШ №6, МБОУ СОШ №11 вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акты и материалы проверки переданы в прокуратуру Каневской района и в Контрольно-счетную палату Краснодарского края.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: 
Управлением образования разработан график проверки школ в целях контроля качества услуг по организации питания школьников, оказываемых оператором питания; организован контроль за ведущейся в образовательных учреждениях претензионной работой с оператором питания за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств; в соответствии с Методическими рекомендациями 2.4.0180-20 разработана анкета по изучению мнения родителей и детей (при участии родителей) об удовлетворенности качеством школьного питания; внесены изменения в цикличное меню с учетом результатов проведенного опроса родителей и детей; устранены в полном объеме выявленные в ходе проверки нарушения порядка ведения бухгалтерского учета. Ведется работа по разработке нормативно-правового акта, регламентирующего передачу муниципального имущества без компенсации коммунальных платежей. Образовательными учреждениями проведена претензионная работа с оператором питания.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания четырем лицам, допустившим выявленные проверкой нарушения. 
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