Проверка
[bookmark: _Hlk114833975]законности и эффективности использования средств бюджета Каневского сельского поселения в 2021 году и текущем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Каневского сельского поселения Каневского района 
на 2021-2023 годы»

[bookmark: _Hlk114833949]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год, в администрации Каневского сельского поселения Каневского района (далее – администрация) проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Каневского сельского поселения в 2021 году и текущем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Каневского сельского поселения Каневского района на 2021-2023 годы».
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 22261,1 тыс. руб., в том числе: нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета на сумму 11647,4 тыс. руб., из них 2282,6 тыс. руб. повлиявших на достоверность бюджетного (бухгалтерского) учета, нарушения порядка применения бюджетной классификации на сумму 8360,4 тыс. руб., нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы органа местного самоуправления на сумму 1907,3 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]Установлены финансовые нарушения на сумму 285,0 тыс. руб. в результате: нецелевого использования бюджетных средств в сумме 258,9 тыс. руб. и излишне списанных и переданных подрядчику строительных материалов на сумму 26,1 тыс. руб. Кроме того, установлены факты оплаты фактически невыполненных объемов работ и не оказанных услуг на сумму 61,0 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия главе Каневского сельского поселения Каневского района вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе:
[bookmark: _Hlk119487463][bookmark: _Hlk119486511]- по восстановлению в бюджет денежных средств подрядчиками за невыполненные ими работы и неправомерно полученный инертный материал в сумме 87,1 тыс. руб.;
- по устранению нарушений Порядка применения классификации операций сектора государственного управления (далее – Порядок применения КОСГУ);
[bookmark: _Hlk119490609]- по включению в первоначальную стоимость объектов основных средств (остановочных павильонов, тротуара; линий уличного освещения) затрат на выполнение работ по их монтажу и стоимости материальных запасов использованных при строительстве основных средств;
- по отражению на забалансовом счете операций по передаче подрядчикам и списанию материальных ценностей, израсходованных при проведении ремонтных, монтажных работ;
- по внесению изменений в муниципальную программу в части приведения структуры, мероприятий и целевых показателей муниципальной программы в соответствии с требованиями, установленными Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Каневского сельского поселения Каневского района.
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности, а именно по материалам проверки составлено четыре протокола об административной ответственности:
· за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету;
·  за значительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее значительное искажение показателей этой отчетности;
·  за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет;
· за нецелевое использование бюджетных средств. 
[bookmark: _Hlk119497124]Общая сумма административных штрафов составила 50,0 тыс. руб., которая в полном объеме уплачена в бюджет.
[bookmark: _Hlk119491356]Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой организован контроль за устранением нарушений и недостатков, приняты меры по восстановлению в бюджет денежных средств подрядчиками за невыполненные ими работы и неправомерно полученный инертный материал в сумме 87,1 тыс. руб., устранены нарушений Порядка применения КОСГУ в сумме 922,7 тыс. руб., устранены нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета на сумму 6376,9 тыс. руб., в том числе в первоначальную стоимость объектов основных средств (остановочных павильонов, тротуара, линий уличного освещения) включены затраты на выполнение работ по их монтажу и стоимости материальных запасов использованных при строительстве основных средств, а также отражены на забалансовом счете операции по передаче подрядчикам и списанию материальных ценностей, израсходованных при проведении ремонтных, монтажных работ.
Кроме того, постановлениями администрации Каневского сельского поселения внесены изменения:
- в муниципальную программу «Благоустройство территории Каневского сельского поселения Каневского района на 2021-2023 годы»;
- в Порядок принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Каневского сельского поселения Каневского района;
- в Перечень муниципальных программ Каневского сельского поселения Каневского района.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания трем сотрудникам МКУ Каневского сельского поселения Каневского района «Централизованная бухгалтерия». 
