Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Каневская районная школа искусств» муниципального образования  Каневской район
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В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год, в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Каневская районная школа искусств» муниципального образования  Каневской район (далее – МАУ ДО «Каневская РШИ») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за  2021 год и текущий период 2022 года.
[bookmark: _Hlk119422538][bookmark: _Hlk119422505]При осуществлении контрольного мероприятия в МАУ ДО «Каневская РШИ» установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 467,7 тыс. руб. в результате нарушения  отделом культуры порядка формирования муниципального задания  и его финансового обеспечения, нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 4 184, 8 тыс. руб., из которых повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 577,9 тыс. руб., установлены  так же финансовые нарушения на общую сумму 1 152,7 тыс. руб., в том числе неэффективные расходы в сумме 566,3 тыс. руб. в результате неполой наполняемости групп от одного до трех учащихся при проведении групповых (мелкогрупповых) занятий в классах, а также произведены выплаты по заработной плате сотрудников в нарушение установленного порядка  оплата труда на сумму 582,4 тыс. руб.
Проверкой установлено нарушение автономным учреждением   условий предоставления из бюджета субсидии на иные цели в результате  недостижения показателя результативности, установленного в рамках заключенного соглашения  на сумму 195,0 тыс. руб., так число получателей мер социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам (включая членов их семей) за 2021 год составило 63 человека, вместо установленных – 72.  
           Кроме этого при анализе образовательного процесса установлено, что при разработке общеразвивающих программ в области искусств учреждение не учитывало Рекомендации Министерства культуры РФ по организации общеразвивающих программ в области искусств, в части  срока реализации общеразвивающих программ и приоритетности  реализации предпрофессиональных программ в области искусств (реализация предпрофессиональных программ составляет лишь 34 % от всех реализуемых общеобразовательных программ). 
              А также учреждением в 2022 году, при проведении закупок  светового и звукового оборудования сцены на сумму 499,2 тыс. руб., музыкальных инструментов (рояль кабинетный и пианино производство фирмы KAWAI Индонезия) на сумму 2 228,0 тыс. руб. заказчиком не соблюдены требования в части соблюдения минимальной доли закупок российских товаров, установленные Постановлением Правительства РФ от 03.12.2020 № 2013 «О минимальной доле закупок товаров российского происхождения».
По результатам контрольного мероприятия руководителю автономного учреждения и начальнику отдела культуры направлены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по удержанию с виновных лиц сумм излишне выплаченной компенсации педагогическим работникам расхода на оплату освещения,  по отражению в бухгалтерском учете исправительных операций, по приведению Положения об оплате труда работников МАУ ДО «Каневская РШИ» в соответствие с муниципальными правовыми актами, по соблюдению федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств, рекомендаций Министерства культуры РФ по организации общеразвивающих программ в области искусств и дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных и общеразвивающих программ, по учебным предметам в части:
- нормативов по наполняемости классов;
- срока реализации общеразвивающих программ;
- приоритета реализации предпрофессиональных программ в области искусств.
По материалам проверки составлено четыре протокола об административной ответственности за нарушения порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания, условий предоставления субсидий, установленных соглашением, в части не достижения показателей результативности использования субсидии, за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету учреждение  и должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме   38,9 тыс.  руб.  Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: взыскана с виновных лиц сумма неправомерно выплаченной компенсации коммунальных услуг,  устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета, приведено в соответствие с муниципальными правовыми актами Положение об оплате труда сотрудников учреждения и трудовые отношения с отдельными работниками, внесены необходимые изменения в муниципальные правовые акты (Порядок составления и утверждения плана ФХД и показатели, характеризующие качество муниципальных услуг).
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде выговора сотруднику учреждения и замечания руководителю учреждения. 

