Проверка
законности и эффективности использования средств бюджета Новодеревянковского сельского поселения в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Новодеревянковского сельского поселения 
Каневского района» на 2019-2023 годы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год, в администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района (далее – администрация) и в муниципальном казенном учреждении Новодеревянковского сельского поселения «Благоустройство» (далее – МКУ «Благоустройство») проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новодеревянковского сельского поселения в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» на 2019-2023 годы.
[bookmark: _GoBack]При осуществлении контрольного мероприятия в администрации и МКУ«Благоустройство» установлены нарушения на общую сумму 14664,0 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства на сумму 802,4 тыс. руб., нарушения порядка ведения бюджетного учета на сумму 10657,4 тыс. руб., нарушения порядка распоряжения имуществом казенного учреждения на сумму 3204,2 тыс. руб., в том числе несоблюдение порядка государственной регистрации прав на недвижимое имущество. 
Установлены финансовые нарушения на сумму 57,4 тыс. руб. в результате неэффективного использования бюджетных средств.
Проверкой в сфере закупок установлены факты оплаты за невыполненные работы на сумму 28,8 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия главе Новодеревянковского сельского поселения Каневского района и директору МКУ «Благоустройство» вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по возмещению в бюджет неправомерно выплаченных сумм подрядчику за не выполненные работы в сумме 28,8 тыс. руб., по регистрации в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования муниципальной программы и внесенных в нее изменений, по приведению Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ в соответствие с законодательством, по приведению	актуализированной схемы водоснабжения в соответствие с данными Реестра муниципальной собственности и Выписками из ЕГРН по наименованиям артскважин, по проведению государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество в установленном порядке, по приведению факта использования ООО «Новодеревянковский водозабор» в своей деятельности имущества администрации в соответствие с установленными требованиями, по приведению Положения об оплате труда в соответствие с требованиями трудового законодательства, а также по устранению нарушений порядка ведения бюджетного учета.
Направлен отчет главе и председателю Совета Новодеревянковского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлен протокол об административной ответственности за нарушение администрацией порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. Должностное лицо, допустившие правонарушение привлечено к административной ответственности в сумме 10,0 тыс. руб.  Данная сумма в полном объеме уплачена в бюджет.
Также за нарушения требований бюджетного законодательства по материалам проверки прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 15.14 КоАП, по результатам которого назначено административное наказание в виде предупреждения должностному лицу.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: подрядчиком восстановлена в бюджет сумма в размере 28,8 тыс. руб. за невыполненные работы, устранены нарушения в части ведения бюджетного учета в сумме 3723,2 тыс. руб., внесены изменения в Порядок принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ, а также внесены изменения в муниципальную программу, муниципальная программа и внесенные в нее изменений зарегистрированы в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования, внесены изменения в Положение об оплате труда №242 и Положение об оплате труда МКУ «Благоустройство», разработан план мероприятий по устранению нарушений.
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания заместителю главы Новодеревянковского сельского поселения и сотруднику МКУ «Благоустройство». 

