Проверка
законности и эффективности использования средств бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Комплексное и устойчивое развитие Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2018-2023 годы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год, в администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района (далее – администрация) проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Комплексное и устойчивое развитие Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2018-2023 годы.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены нарушения на общую сумму 74085,3 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства на сумму 5323,7 тыс. руб., нарушения порядка ведения бюджетного учета на сумму 61337,8 тыс. руб., из которых повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 2960,7 тыс. руб., нарушения порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 7423,8 тыс. руб., в том числе несоблюдение порядка государственной регистрации прав на недвижимое имущество. 
Установлены финансовые нарушения в результате неэффективного использования бюджетных средств на сумму 180,0 тыс. руб.
Проверкой в сфере закупок установлен факт неисполнения условий по контракту на сумму 238,5 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия главе Стародеревянковского сельского поселения Каневского района вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по взысканию с подрядчика штрафа в размере 238,5 тыс. руб. за неисполнение условий контракта,  по проведению государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество в установленном порядке, по приведению сведений об объектах и протяженности автомобильных дорог в Перечне автомобильных дорог с данными Реестра муниципального имущества, по принятию муниципальных правовых актов определяющих:	норматив денежных затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели, а также правила использования автодорог местного значения поселения, по внесению изменений в муниципальную программу в части: приведения перечня мероприятий программы в соответствие с фактически произведенными расходами на оплату работ, отражения актуальной информации об источниках финансирования, целевых показателях, объемах финансирования, плановых значений целевых показателей с учетом фактической величины их достижения в проверяемом периоде и финансового обеспечения муниципальной программы, установления целевого показателя, характеризующего результат выполнения «Мероприятия по содержанию установок уличного освещения», а также по устранению нарушений порядка ведения бюджетного учета.
 Направлен отчет главе и председателю Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено 2 протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб.  соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: направлен иск в арбитражный суд о взыскании с подрядчика штрафа в сумме 238,5 тыс. руб. за неисполнение условий контракта, устранены нарушения в части ведения бюджетного учета в сумме 6112,2 тыс. руб., внесены изменения в Порядок принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ, а также  внесены изменения в муниципальную программу, приведены сведения об объектах и протяженности автомобильных дорог в Перечне автомобильных дорог с данными Реестра муниципального имущества, утверждены нормативы денежных затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также правила использования автодорог местного значения поселения, разработан план мероприятий по устранению нарушений.
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.

