Проверка законности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования Каневской район в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район» на 2019-2024 годы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2022 год проведена проверка администрации муниципального образования Каневской район по вопросу законности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования Каневской район в 2020 и 2021 годах в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район» на 2019-2024 годы. 
При осуществлении контрольного мероприятия выявлены нарушения  в части правомерности оплаты бюджетных средств за оказанные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства муниципального образования Каневской район, а именно в нарушение требований Порядка и условий оказания консультационной, информационной поддержки сумма неправомерно выплаченных бюджетных средств исполнителю услуг за не оказанные услуги четырем индивидуальным предпринимателям за 2020 год составила 22,1 тыс. руб.
Кроме того, одному физическому лицу оказаны информационно-консультационные услуги на сумму 7,8 тыс. руб., в то время как на момент оказания услуг он не был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя, что не соответствует требованиям заключенного с исполнителем услуг муниципального контракта.
Так же выявлены отдельные нарушения Порядка, регламентирующего механизм реализации данной муниципальной программы в части отсутствия обязательной информации в плане реализации муниципальной программы (не указаны ответственные за выполнение контрольных событий, точная дата или крайний срок проведения контрольного события).
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объекта проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой исполнителем услуг в бюджет муниципального образования Каневской район были возвращены денежные средства в объеме неправомерно выплаченных - 29,9 тыс. руб.  
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание к одному сотруднику администрации. 

