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В соответствии на основании обращения директора МБУ ДО «Каневская РДШИ» Евтушенко С.А., поступившего из прокуратуры Каневского района проведена проверка доводов, изложенных в обращении директора МБУ ДО «Каневская РДШИ» Евтушенко С.А. в части соблюдения бюджетного законодательства. 
При осуществлении контрольного мероприятия выявлены нарушения бюджетного законодательства в результате использования субсидии, предоставленной учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, направленной на выплаты не установленные планом ФХД и  не связанные с выполнением муниципального задания в сумме 401 329,93 руб., в том числе на оплату компенсации среднего заработка за вынужденный прогул и компенсации морального вреда за незаконное увольнение работника и страховых взносов.  
Использование учреждением средств субсидии в сумме 401329,93 руб. (308 241,12 +93088,82) на цели, не соответствующие целям определенным Соглашением, содержит признаки нецелевого их использования, за которое предусмотрена административная ответственность, по ст. 15.14 КоАП РФ.
А также установлено нарушение Порядка применения видов расходов классификации расходов бюджетов и классификации операций сектора государственного управления при перечислении и отражении в бюджетном учете в сумме 5000 руб. 
А также установлены факты невыполнения учреждением обязанностей налогового агента, установленных налоговым законодательством. 
По результатам проведенной проверки составлен протокол об административном правонарушении на должностное лицо учреждения по ст. 15.14 КоАП РФ. 
Должностными лицами объекта проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой ими направлен иск по взысканию с виновных лиц  суммы неправомерно использованной субсидии, использованной на выплаты, не установленные планом ФХД и  не связанные с выполнением муниципального задания; приняты меры по уточнению налоговой базы по страховым взносам и сообщению налоговому органу о суммах дохода, с которого не удержан налог.

