Информация для граждан, имеющих трех и более детей, 
о приеме заявлений об участии в мероприятии по получению компенсационных выплат взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно

Согласно постановлению Губернатора Краснодарского края от 20.12.2022 года № 972 утвержден Порядок предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, компенсационной выплаты из бюджета Краснодарского края взамен земельного участка в собственность бесплатно (является добровольным и предоставляется однократно).
Компенсационная выплата предоставляется в размере суммы остатка основного долга по жилищному кредиту, но не более 300000 рублей.
Компенсационная выплата предоставляется для погашения суммы основного долга по жилищному кредиту, заемщиком по которому является заявитель:
на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи;
на приобретение жилого помещения, являющегося объектом долевого
участия в строительстве, путем заключения договора участия в долевом строительстве или договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве; 
на строительство индивидуального жилого дома.
Получение компенсационной выплаты является основанием для принятия решения о снятии гражданина с учета в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка. 
Прием заявлений осуществляется государственным казенным учреждением Краснодарского края «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка».  Заявление по форме, утвержденной правовым актом Министерства, может быть подано непосредственно в Учреждение или направлено в форме электронного документа. 
Подать онлайн заявление можно по ссылке https://gos.kubcenter.ru/
 ❗️❗️❗️ Заявления об участии в мероприятии подаются до 31.03.2023 ❗️❗️❗️
пн-чт 9.00-13.00, 13.50-18.00;
пт 9.00-13.00, 13.40-17.00
По всем вопросам обращаться по тел. 8(861) 255-33-50, 8(861) 255-41-05, 8(861) 251-78-17.
Непосредственно в учреждении по адресу: г. Краснодар, ул.                       Бабушкина, д. 166, каб. 503







