
Устный отчет главы и администрации МО Каневской район
о результатах деятельности за 2018 год
                              Уважаемые члены почетного президиума!

                                        Уважаемые присутствующие!

В отчетном году мы, как и раньше, старались сохранить и поддержать заданный созидательный вектор жизни района. 
Наш муниципалитет - сельская территория, но при этом современная и крепкая. Нам нужна развитая социальная инфраструктура и бесперебойно работающее жилищно-коммунальное хозяйство. Газификация, ремонт дорог, освещение населенных пунктов, озеленение, благоустройство – это ежедневные дела, которые не сходят с повестки. Но есть и масштабные цели – оздоровление экономики, повышение инвестиционной привлекательности, формирование стабильного бюджета.
Губернатор Кубани поставил перед главами муниципальных образований задачу: жить по средствам, быть реалистами, развиваться, изыскивая внутренние резервы для экономического роста. 
*Три года подряд нам удается обеспечить ежегодное увеличение доходной части бюджета в части налоговых и неналоговых поступлений. В отчетном году темп роста собственных доходов в консолидированный бюджет края составил 109 процентов, а это значит, что нам удалось выполнить все принятые обязательства.

В течение последних лет в результате эффективного использования бюджетных средств Каневской район полностью ликвидировал кредиторскую задолженность, а в 2018 году муниципальный долг перед краевым бюджетом и кредитными организациями был сведён к нулю.

Районный бюджет стабильно социальный. На эту сферу в отчётном периоде объём расходов составил почти 90 %! 
Эффективному использованию бюджетных средств служит механизм проведения закупок. Благодаря этому в минувшем году удалось сэкономить почти 80 миллионов рублей.
Текущий прогноз по доходам консолидированного бюджета района на 19-й год без учёта краевых и федеральных средств – 930 млн. Это увеличение почти на 20 млн рублей к бюджетному назначению прошлого года. 
К 2024 году планируется рост агропромышленного  производства  на  40 %. Соответственно  и доходы  консолидированного бюджета района  должны вырасти почти в 1,5 раза. 
*Стабильность консолидированного бюджета сегодня обеспечивают взвешенная бюджетная политика и ключевые отрасли экономики.  Последнее время большинство показателей социально-экономического развития муниципалитета имеют положительную динамику.  Наиболее быстрые темпы роста сложились в отраслях транспорта и  строительства.  

По объёмам промышленного и сельскохозяйственного производства район занимает значительную долю в экономике региона. А по объемам отгруженной сельхозпродукции крупных предприятий мы на втором месте в крае.  
Основа основ экономики района – агропромышленный комплекс, в котором  трудится свыше трети занятого населения. Первостепенное значение краевого руководства придаётся обновлению, модернизации и сохранению имеющегося технического потенциала всех хозяйств на Кубани с использованием различных мер поддержки сельхозпроизводителей. Без малого 300 млн рублей – такова сумма субсидий каневским сельхозникам!  
Ещё 25 млн выделено на развитие кооператива  «Трехсельский» в Новодеревянковском поселении, где в текущем году планируется строительство кондиционируемого хранилища овощей и фруктов. Сюда малые формы хозяйствования смогут в дальнейшем сдавать свою продукцию. А также это и порядка 10 дополнительных рабочих мест. 

Каневчане продолжают лидировать в северной зоне края – в производстве зерновых культур, в регионе – в производстве молока, в поголовье крупного рогатого скота, в продуктивности дойного стада, в обновлении парка сельхозтехники. 
Наши опытные и дальновидные хозяйственники хорошо знают, что  растениеводство неразрывно связано с животноводством. Поэтому они активно модернизируют имеющиеся производства и проектируют новые. Так, в 18-м году начато строительство мегафермы на 3000 голов в акционерном обществе «Родина». Это позволит увеличить объем произведённого молока на 25 тыс. тонн в год и ввести 150 рабочих мест.
*Не отстают от крупных сельхозпредприятий и малые формы хозяйствования. Они сработали с плюсом к предыдущему году в производстве мяса, молока, овощей, увеличили площади многолетних плодовых и ягодных культур.  Полученные 7 грантов главами крестьянско-фермерских хозяйств и кооперативом составили более 52 млн рублей. Это в два раза превышает общую грантовую поддержку фермеров за шесть предыдущих лет! Средства будут направлены на развитие овощеводства,  строительство семейной мясной фермы и  строительство теплицы, на закладку сада интенсивного типа. 
Наращивая объемы своего производства, развивая новые направления деятельности, фермеры должны уверенно чувствовать себя в своей нише. И здесь им вместе с владельцами  ЛПХ в помощь  - развитие потребкооперации. Это позволит достигать общих целей в переработке, сбыте, снабжении и других направлениях агробизнеса, а главное – увеличить прибыль. В районе наряду с другими муниципалитетами края образован центр компетенции, где граждан консультируют по вопросам создания кооперативов, видов господдержки, оказывают информационную помощь. 
Я лишь частично коснулся такой большой отрасли, как АПК. В целом все, кто  задействован в этом сегменте экономики, делают ощутимый вклад в продовольственную безопасность нашей территории, региона, страны. И это хороший показатель социально-экономической стабильности. Спасибо каждому за ваш труд, за вашу любовь к земле, за вашу преданность очень сложному и жизненно необходимому делу. 
* Если сельское хозяйство – это большая зависимость от природных условий, то для экономического баланса необходимо развивать и промышленность. В структуре базовых отраслей экономики района она занимает второе место.  Безусловно, главным здесь является переработка сельхозсырья.  В производстве пищевых продуктов прирост показателей обеспечен благодаря фирме «Калория», мясоптицекомбинату «Каневской», сахарному заводу, консервным заводам «Русское поле - Албаши», «Сладич Кубань» и другим менее крупным предприятиям. 
О высоком качестве и востребованности их продукции говорит знак «Сделано на Кубани», обладателями которого стали «Калория» и мясокомбинат. И то, что наш губернатор настаивает на внесении изменений в патент, защищающий географическое указание выпускаемой продукции, поможет кубанским производителям защитить свое имя. Важно, что одно из ключевых требований патента к переработчику - в товаре должно быть не менее 70 % местного сырья. 
В непищевой промышленности флагманом по-прежнему является завод газовой аппаратуры, который также сработал с плюсом. 
* Не стоит на месте и потребительская сфера: торговля и общественное питание. В минувшем году дополнительно введено в эксплуатацию 24 объекта. В текущем - планируется построить и открыть 8 объектов розничной торговли. Ежегодное увеличение районного рынка общепита позволит до 2024 года нарастить  обороты в 1,5 раза.  
* Если говорить о малом и среднем бизнесе, то больше всего предпринимателей как раз в потребсфере. В последние годы этот сегмент характеризуется стабильной численностью.  26 % всего занятого населения – это работники малых предприятий. А вклад малого бизнеса в общий оборот всех хозяйствующих субъектов – 40 %. 

На сегодняшний день и в крае, и в районе в соответствии с новыми майскими указами стоит задача к 2024 году увеличить количество предпринимателей. Мы прогнозируем рост на 5 % и видим способ решения через нашу инфраструктуру поддержки предпринимательства, которая сегодня функционирует успешно. Наряду с федеральными мерами в районе организованы консультации по ведению бизнеса через муниципальный Центр поддержки предпринимательства, помощь в получении займов по более низким ставкам - через фонд микрофинансирования. Кроме того, в 2018 году доля закупок, осуществленных у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, составила 49 %, что более чем в три раза превышает  поставленную руководством страны задачу.

*Рынок труда характеризуется снижением уровня безработицы, которая сегодня составляет пять десятых процента, что соответствует краевому показателю. При этом за прошлый год работодателями района заявлено более 5,5 тысячи вакансий.  Фонд заработной платы по полному кругу предприятий прирос пятью процентами. 
* Мы, конечно, заинтересованы в том, чтобы к нам шёл бизнес, – это налоги, рабочие места и, соответственно, повышение благосостояния жителей. В последние три года общий объем инвестиций уверенно приближается к трём миллиардам рублей. В основном средства идут на модернизацию действующих производств. За прошлый год завершены 4 проекта. Сейчас реализуются 9, результатом которых станет привлечение в экономику порядка трёх миллиардов рублей и создание почти четырёхсот рабочих мест. В числе наиболее востребованных - строительство Агрохолдингом «Каневской» логистического центра по распределению плодоовощной продукции, что в перспективе даст толчок развитию овощеводства и плодоводства.
В целом, в районе есть точки инвестиционного роста - это земельные участки под строительство коммерческих объектов. Наша задача - решение вопросов по обеспечению их коммуникациями. Тогда они станут привлекательными для бизнеса. 
 * Продолжается работа по внедрению цифровых технологий в сферах государственного управления и оказания государственных и муниципальных услуг. Жители района могут получить 184 муниципальные услуги в электронном виде с учётом сельских поселений. 

 * В жилищно-коммунальном хозяйстве изношенность сетей района составляет 70 %. Мы, как и многие, сталкиваемся с проблемой ветхих коммуникаций и дефицита финансовых ресурсов. И сегодня каждый муниципалитет нацелен на выполнение поручения губернатора по пятипроцентной замене сетей. По итогам года район с задачей справился. 
В перечне значимых работ - обновление почти 38-ми км водопроводных сетей, капремонт 4-х артскважин в Каневской, монтаж системы теплоснабжения поселка Сахарного завода, проектирование газопровода среднего давления к хутору Трудовая Армения, планомерное обновление электросетей, замена перегруженных трансформаторов.  Серьезных срывов и чрезвычайных ситуаций на объектах в 2018 году не зарегистрировано, локальные аварии устранялись в нормативные сроки. 

Все поселения и район приняли участие в программе по ремонту дорог. Всего отремонтировано около 23 км дорожного полотна, на что потрачена беспрецедентная сумма – 114 млн. В планах этого года - решение застарелых проблем, ремонт наиболее проходных участков станицы Каневской, на которые в последние годы много нареканий; а также подъезда к посёлку Партизанскому от трассы Краснодар-Ейск. Внимание будет уделено строительству и ремонту тротуаров.  
Ежегодно увеличивается в районе уровень освещения и на данный момент составляет более 70 %. Параллельно со строительством новых линий идет замена старого оборудования на энергоэффективное.

За счет средств фонда капитального ремонта отремонтированы крыши 8 многоквартирных домов. На текущий год в планах капремонт двадцати одного дома. 
Санитарная очистка территории общего пользования, в том числе и ликвидация несанкционированных свалок мусора, осуществляется специализированными организациями. Размещение почти тысячи контейнеров предусмотрено Генеральной схемой очистки территорий населенных пунктов. Их количество определено в соответствии с Санитарными правилами и нормами. 

В своем ежегодном послании президент сказал о необходимости создания современной среды для жизни, преображения наших населенных пунктов. При этом он отметил, что важно сохранить свое лицо и историческое наследие. 
В рамках приоритетного проекта  партии «Единая Россия» «Формирование комфортной городской среды» в районе велась активная работа с администрациями сельских поселений по подготовке их к участию. Согласованы с департаментом по архитектуре и градостроительству проекты благоустройства парков во всех 9 сельских поселениях.  
* В рамках другого партийного проекта «Доступное комфортное жилье – гражданам России» в 2018  году один ветеран Великой Отечественной войны получил социальную выплату и приобрел в собственность жилое помещение. Одна семья инвалида получила единовременную выплату из федерального бюджета на приобретение жилого помещения. Двенадцати семьям выданы социальные выплаты на приобретение жилья по федеральной программе. Шесть семей получили соцвыплаты на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита. В рамках программы «Дети Кубани» приобретено 15 квартир для детей-сирот. 
Кроме того в прошлом году предоставлен 21 земельный участок многодетным семьям. Участие  во всех действующих жилищных программах мы обязательно продолжим.  
*В уходящем году под контролем наших строителей  выполнены капитальные работы на 25-ти крупных и около трёх десятков мелких объектов района. Выдано около 200 разрешений на строительство, в том числе на 5 многоквартирных домов. И здесь акцент делался на благоустройство придомовой территории, на озеленение, на наличие  парковочных мест, зон для отдыха детей и взрослых, спортплощадок.
Для сохранения зеленых зон в районе на государственный кадастровый учет поставлены границы 28-ми парков. 
* В вопросах социального блока уделяется максимум внимания повышению качества жизни людей, улучшению демографических показателей, доступности образования, укреплению авторитета семьи,  воспитанию культурных ценностей.
По продолжительности жизни к концу следующего десятилетия Россия должна уверенно войти в клуб стран «80 плюс». Так обозначено в послании президента и майских указах. 
Сегодня в нашем районе этот показатель постепенно растет и составляет 71 год. За шесть лет мы должны создать все необходимые условия для увеличения его до 78. 
На данный период в районе наблюдается снижение рождаемости. Эта тенденция характерна и в целом для страны, так как семьи начинает создавать малочисленное поколение 90-х. Однако стоит сказать, что за последние 8 лет наблюдается рост количества многодетных семей на 70 %. По итогам 2018 года в межтерриториальном перинатальном центре родились 1094 малыша. В районе снизился показатель смертности. 
*Основными задачами в сфере здравоохранения сегодня наряду с улучшением демографических показателей является уменьшение дефицита врачебных кадров первичного звена, улучшение материально-технической базы медучреждений.

Вопрос наличия необходимого количества лечебно-профилактических медучреждений первичного звена шаговой доступности у нас решён. В течение последних лет наиболее остро стоял вопрос капитального ремонта инфекционного отделения. Решить проблему удалось за счёт спонсорских средств концерна «Покровский» в размере более 12 млн рублей. Работы выполнялись силами Агрохолдинга «Каневской». 
Кадровая проблема отрасли имеет позитивные изменения.  Так, в 2018 году укомплектованность и врачами и средним медперсоналом возросла примерно на 10 % и составила 76 и 89 % соответственно.  Сегодня нам необходимы 26 врачей и 34 фельдшера.
Для этого у нас активно используется материальное стимулирование медицинских работников. За счёт средств муниципальных бюджетов приобретается жилье.  Оплачивается наём жилья врачам, проживающим в арендуемых помещениях. Производится компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. Более ста медработников добавилась за счет  программы «Земский доктор».  За последние годы почти 50 человек получили образование в рамках госпрограммы  и по целевым направлениям. 18 каневчан сегодня являются студентами медвузов. 
 Всего за год приобретено и получено медоборудования на сумму свыше 25 млн руб., причем большая часть передана на безвозмездной основе от регионального министерства здравоохранения.

В декабре прошлого года Каневская ЦРБ передана из муниципальной собственности в госсобственность Краснодарского края. Надеемся, что это позволит еще качественнее оказывать медицинские услуги.
*Из всех отраслей социальной сферы огромная доля расходов – до 70 % - идет на образование. Один из двух целевых показателей, обозначенных в майских указах, - обеспечение глобальной конкурентоспособности отрасли и вхождение России в десятку ведущих стран мира по качеству общего образования. Вопросы качества и доступности образовательных услуг для нас всегда были в приоритете.  При этом мы заботимся о создании условий для наших детских и педагогических коллективов. Бесспорно, они должны быть современными, комфортными, с соблюдением всех мер  антитеррористической и противопожарной безопасности. И на всё это в прошлом году потрачено 245 млн рублей из разных уровней бюджета, включая средства ЗСК. По подготовке к новому учебному году район признан победителем краевого конкурса. 
Хочу отметить, что у нас достаточно развитая система образования. Параллельно образовательным направлениям работа ведется по сохранению и укреплению здоровья обучающихся: это максимальный охват школьников горячим питанием, реализация  программы «Школьное молоко», занятия физической культурой. Проведен капремонт спортивных залов 34-й и 21-й школ, на этот год планируется в спортзале школы № 13. 
Стоит сказать, что район участвует во всех государственных программах отрасли. За год приобретено и получено 8 школьных автобусов, ещё 7 – в планах этого года. 
Сегодня нужно развивать сетевое взаимодействие между образовательными  организациями. Каневской аграрно-технологический колледж является краевой инновационной площадкой в системе «детский сад – школа – колледж». В КАТК организована системная работа по популяризации рабочих профессий, востребованных на рынке труда. А всего в школах района профильным обучением охвачены свыше 70 % старшеклассников. 
Со школьной скамьи должен начинаться и путь в науку для одаренных детей.  Ежегодно наши ребята принимают участие во всероссийских, краевых, муниципальных олимпиадах, конкурсах и конференциях. За прошлый учебный год свыше 700 школьников стали победителями и призерами различного уровня. Одаренные дети награждаются денежной премией главы района. 
На организацию летней кампании из краевого и муниципального бюджета было выделено в общей сложности около 17,5 млн рублей. В результате все поставленные задачи удалось выполнить в полном объеме. 

Нельзя недооценивать роль трудового воспитания. Это одна из ведущих форм занятости подростков. За год было трудоустроено более 350-ти ребят, из которых 22 человека – состоящие на различных видах учета. 
*Профилактика безнадзорности и правонарушений – основная задача комиссии по делам несовершеннолетних. За прошлый год снято с учета 33 ребенка и 23 семьи. 
Кроме того, специалисты администрации  выявили 34 ребенка, которые нуждались в защите государства. Все переданы на воспитание в семьи. 
*Будущее любой территории – это молодежь. Поэтому сегодня как никогда важно научить подрастающее поколение любить и ценить свою малую родину. Патриотизм - это социальное качество, и начинать  прививать его надо с детства. 
Воспитание патриотов – одна из важнейших задач молодёжной политики. Практически все знаковые мероприятия  проводятся с участием ветеранов и представителей духовенства, за что им огромное спасибо. Особое внимание уделено юбилейной дате года - 75-летию освобождения Кубани и Каневского района от фашистов. 
Всего в муниципалитете в рамках молодежной политики было проведено более 300 мероприятий с общим охватом свыше 42 тысяч человек.
* Мы создаём такие условия, чтобы культурные ценности, самобытные традиции бережно передавались от поколения к поколению. В районе количество учреждений культуры в соотношении с численностью населения соответствует нормативам. Растет их посещаемость, что говорит о востребованности населением района. 
Выполнение «дорожной карты» отрасли позволило остановить отрицательную динамику ухода специалистов из профессии.  В 2018 году рост заработной платы по отношению к прошлому году составил 123 %. За последние 20 лет впервые выделена служебная квартира работнику отрасли - преподавателю детской школы искусств ст. Новоминской. 
Был  открыт второй новый  комфортабельный кинозал  в кинотеатре «Космос» на 160 посадочных мест, что позволило  вдвое увеличить посещаемость, а учреждению стать лучшим сельским муниципальным кинотеатром края. Реконструкция «Космоса» прошла за счет средств муниципального бюджета и при поддержке федерального Фонда кино. 
Текущий год объявлен Годом театра, что, безусловно, будет отражено в работе отрасли. 
В рамках  участия   учреждений культуры в партийных проектах «Единой России» идет работа по подготовке к строительству сельского клуба на хуторе  Орджоникидзе. На 2019 год намечено проведение строительной экспертизы.

В перспективе - открытие филиала районной школы искусств в станице  Стародеревянковской, а в районном музее - открытие выставочного зала. 

* Вопросы физической культуры и спорта в нашем государстве входят в число безусловных приоритетов. Как сказал Владимир Владимирович Путин, «спорт прямо определяет продолжительность и качество жизни, открывает широкие возможности для личной и профессиональной самореализации человека». В стране и регионе взят уверенный курс на возрождение массового спорта, которого придерживается и Каневской район. 
У нас продолжает укрепляться спортивная база, и на сегодняшний день она является одной из лучших в крае. В декабре в муниципальную собственность приобретен Дворец спорта «Кубань». Идут масштабные ремонтные работы Дворца спорта «Кировец» в Новоминской. Хочу выразить слова благодарности губернатору Вениамину Ивановичу Кондратьеву за финансовую поддержку, которую край оказывает нашему муниципалитету. 

По итогам года в районе уже половина жителей систематически занимаются физической культурой и спортом. Возросло число любителей физкультуры и среди людей с ограниченными возможностями здоровья, растет количество участников спортивно-массовых мероприятий. А в результате - каневчане впервые стали чемпионами в Спартакиаде трудящихся Кубани и в Спартакиаде молодежи. 

В течение ближайших пяти лет планируем строительство 2-х быстровозводимых комплексов и 5-ти спортплощадок. Обозначенная в указе президента на конец 24-го года  численность физкультурников и спортсменов  в 55 % будет достигнута. 

*Всегда на контроле вопросы по гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций, которых в минувшем году не зафиксировано. В районе семь раз вводился режим повышенной готовности. Силами и средствами районного звена проведено 12 учений и тренировок. 

Для обучения должностных лиц и неработающего населения в 2018 году в муниципальном образовании созданы собственные курсы гражданской обороны, которые приступили к работе с 1 января 2019 года. 
* В районе выстроена система взаимодействия по вопросам профилактики правонарушений. За минувший год снижены показатели преступности, уменьшено количество правонарушений, совершенных в общественных местах. Наблюдается снижение числа наркопотребителей и больных алкоголизмом. Не зафиксировано бытовых правонарушений на  межэтнической почве.

Казачьим частным охранным предприятием «ПЛАСТУНЫ КАНЕВСКАЯ» в 2018 году охранялся 71 муниципальный объект. 
В целом общественно-политическая ситуация в районе оценивается как стабильная.  

* Наглядным и точным показателем настроения в обществе, индикатором доверия власти являются обращения граждан.  И в этой работе надо придерживаться важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. От того, как рассматриваются обращения граждан и какие по ним принимаются решения, зависит общественный климат. Я  признателен каждому за конструктивные замечания и предложения.
Уважаемые участники открытой сессии.

Я затронул только наиболее важные моменты и итоговые показатели минувшего года. Главная наша задача остается прежней - развивать большой Каневской район и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. Мы хорошо понимаем, что успешная территория открывает гораздо больше дверей. Она позволяет людям реализовывать  себя здесь, на месте,  на благо муниципалитета.  Поэтому за основу надо брать наши конкурентные преимущества и, исходя из этого, выстраивать работу. 
Я искренне благодарю представителей всех ветвей власти, руководителей предприятий и учреждений, наших тружеников, общественников, представителей старшего поколения, молодежь за помощь, поддержку и сотрудничество, за вклад каждого во все достижения, которые у нас есть.  Пусть активность, неравнодушие, добрый настрой всех жителей Каневского района послужит залогом позитивных перемен, преобразований и новых свершений в будущем!
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