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Пояснительная записка

об итогах социально-экономического развития

Каневского района за 6 месяцев 2022 года

В январе-июне 2022 года в Каневском районе рост объемов продукции по отношению к соответствующему периоду 2021 года имел место в следующих отраслях:
- розничная торговля – 142,5 %;
- сельское хозяйство – 123,2 %;
- промышленность – 115,0 %;
- транспортировка и хранение – 197,2%.
Промышленность


По состоянию на 1 июля 2022 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, по крупным и средним предприятиям промышленности составил 7282,4 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет 115,0%. 


Добыча полезных ископаемых:


Объем отгруженных товаров собственного производства по виду деятельности добыча полезных ископаемых составил 226,2 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет – 104,1% в действующих ценах. 
Объем добычи природного газа составил 21,9 млн.м3 или 97,8 % к июню 2021 года.

На территории ст. Каневской и ст. Челбасской расположены 2 скважины по добыче природного газа, статические данные по которым с 2021 года отражаются по муниципальному образованию Каневской район, ранее данный показатель включал объемы по 78 скважинам, расположенным на территории других муниципальных образований Краснодарского края.

Обрабатывающие производства:

С начала года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств составил 6874,0 млн. рублей в действующих ценах – 115,8% к уровню прошлого года. 

Наибольший удельный вес (90,3%) в объеме обрабатывающих производств занимает производство пищевых продуктов, объем которых составил 6204,0 млн. рублей – 117,8% к уровню 2021 года. 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство сахара» составил 797,4 млн. рублей, что составило 85,9% к соответствующему периоду 2021 года.
В переработке и консервировании мяса и мясной пищевой продукции объем отгруженных товаров составил 1280,7 млн. рублей, что на 68,3 выше уровня 2021 года. 
В отчетном периоде произведено 2874,9 тонн колбасных изделий – 128,0% к соответствующему показателю 2021 года, что связано с заключением предприятием новых контрактов на поставку продукции в 1 квартале 2022 года.
В январе-июне 2022 года было произведено 103,8 тонны макаронных изделий, что в 2,6 раза выше уровня прошлого года, что объясняется ростом спроса в связи с проведением акций на данную продукцию. 
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «переработка и консервирование фруктов и овощей» составил 2126,6 млн. рублей, что на 28,7% выше, чем в соответствующем периоде прошлого года, что объясняется реализацией ранее произведенной продукции. С начала года произведено 39405,0 туб плодоовощных консервов, что на 13,0% ниже аналогичного периода 2021 года. 
Объем по виду деятельности «производство растительных и животных масел и жиров» отсутствует в связи с прекращением производства соевого масла с 2022 года из-за низкого спроса на данную продукцию.


В производстве хлебобулочных и мучных кондитерских изделий объем отгруженных товаров собственного производства составил 58,8 млн. руб. или 126,3% к уровню прошлого года. 
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство молочной продукции» вырос на 18,4% и составил 936,9 млн. рублей. Рост объясняется повышением розничной цены, а также заключением новых договоров на поставку молочной продукции молокоперерабатывающими предприятиями.

С начала года произведено:

- 5133,5 тонн молока (115,5% к июню 2021 года);

- 256,1 тонны масла сливочного и паст масляных (108,5%);

- сыра, продуктов сырных и творога 638,7 тонны (113,7%).

С начала года произведено 66,9 тыс. штук газовых бытовых плит, что составляет 85,4% к соответствующему периоду прошлого года и 16,8 тыс. штук электроплит (63,7%), снижение объемов произведенной продукции связано с уменьшением потребительского спроса 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство электрического оборудования» составил 587,6 млн. рублей, что на 4,4% ниже показателя прошлого года. Предприятие осуществляет производство и реализацию продукции в соответствии с поступившими заказами.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство прочей неметаллической минеральной продукции» составил 74,3 млн. рублей, на 65,7% больше уровня прошлого года. 
Объем производства строительного кирпича составил 9,0 млн. шт., что на 45,2% выше уровня прошлого года (6,2 млн. шт.), объясняется отсутствием с января по конец февраля 2021 года производственной деятельности на кирпичном заводе в связи с осуществлением текущего ремонта.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «ремонт и монтаж машин и оборудования» составил 740,6 тыс. рублей, что 48,2 % к уровню прошлого года. Снижение объемов связано с уменьшением количества заявок на ремонт техники и агрегатов. 
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «деятельность полиграфическая и копирование носителей информации» составил 4859,0 тыс. руб. 

Объем по виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» составил 97,5 млн. рублей или 98,7 %. 
Объем отгруженных товаров «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» составил 84,6 млн. рублей или 102,5 % к июню 2021 года.
Сельское хозяйство
Крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 7688,2 млн. рублей, что составляет 123,2% к соответствующему периоду прошлого года.
Растениеводство: 

Объем отгруженных товаров продукции растениеводства составил 4166,5 млн. рублей, что к уровню прошлого года составило 112,9%, что объясняется ростом цены реализации зерна в 2022 году по сравнению с 2021 годом. 
Посевные площади в крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях района по сравнению с 2021 годом незначительно снизились по сравнению с уровнем прошлого года и составили 141,4 тыс. га.


Общая площадь зерновых и зернобобовых составила 90,2 тыс. га, что составляет 97,9% к уровню прошлого года. 

Общая площадь подсолнечника составила 15,0 тыс. га или 100,2% к уровню прошлого года.  


Посевная площадь сахарной свеклы в сельскохозяйственных предприятиях составила 12,7 тыс. га или 97,7 % к уровню прошлого года.


Посевная площадь овощей уменьшилась на 42 % к прошлогоднему показателю и составила 0,069 тыс. га.

Животноводство:

В отрасли животноводства объем отгруженных товаров составил 3521,7 млн. рублей – 138,2% к уровню прошлого года, что объясняется увеличением поголовья коров и ростом цены реализации молока в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

По состоянию на 1 июля 2022 года поголовье крупного рогатого скота составило 38,667 тыс. голов – 112,6% к уровню прошлого года, поголовье коров составило 14,848 тыс. голов (115,6%). 
По состоянию на 1 июля 2022 года поголовье свиней составляет 17,199 тыс. голов, что больше уровня прошлого года на 6,8%. Данный рост объясняется увеличением приплода свиней в связи с ремонтом основного стада.

Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании крупного рогатого скота составил 730,0 грамма – 103,7% к аналогичному периоду 2021 года. Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании свиней составил 715,0 грамм – 96,8% к аналогичному периоду 2021 года.

С начала года надоено 81,8 тыс. тонн молока, что составляет 120,9% к уровню прошлого года. Надои молока от одной коровы увеличились на 8,6% и составили 5668,0 кг. С начала года сельскохозяйственными акционерными обществами произведено на убой скота и птицы в живом весе 4564,6 тонн, что составляет 106,9% к уровню прошлого года. 
Производство на убой (в живом весе) крупного рогатого скота составило 2580 тонн (99,8% к июню 2021 года).
Строительная деятельность
Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство», составил 30,8 млн. руб. или 85,8% к соответствующему периоду прошлого года. Снижение объемов связано с уменьшением количества заявок на строительно-монтажные работы от физических и юридических лиц.

С начала текущего года введено в эксплуатацию 18,380 тыс. квадратных метра жилья, что в 2,7 раза больше уровня 2021 года. 
Индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 17,690 тыс. квадратных метра жилья, что в 2,6 раза больше уровня 2021 года. 
Транспортировка и хранение
Объем услуг, оказанных по виду деятельности «транспортировка и хранение», составил 351,6 млн. рублей – в 1,9 раза больше уровня прошлого года в действующих ценах. 

1.Эксплуатация автомобильных дорог:

Объем по виду деятельности «эксплуатация автомобильных дорог и автомагистралей» составил 168,6 млн. рублей, что на 22,1% выше уровня прошлого года. В соответствии с заключенным договором по содержанию автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Краснодарского края и сооружений на них в 2020-2023 гг., а также графиком, утвержденным заказчиком, в июне 2022 года на содержание автомобильных дорог было выделено больше денежных средств, чем в июне 2021 года. 
2. Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам:

Объем по виду деятельности «перевозка грузов неспециализированными автотранспортными средствами» составил – 170,2 млн. руб.
3. Деятельность транспортная вспомогательная:

Объем по виду деятельности «деятельность автовокзалов и автостанций» составил 1366,3 тыс. рублей.
В целом по району объем перевезенных грузов автомобильным транспортом организаций всех видов деятельности составил 943,7 тыс. тонн – на 1,8% выше уровня прошлого года.

Грузооборот автомобильного транспорта организаций всех видов деятель​ности составил 29,335 млн. тн/км – 108,6% к июню 2021 года.
Пассажирооборот в целом по району снизился на 19,4% к уровню прошлого года и составил 4,611 млн. пасс/км, пассажироперевозки снизились на 16,3%, и составили 362,1 тыс. человек.
4. Деятельность почтовой связи и курьерская деятельность:

По виду деятельности «почтовая связь общего пользования» объем составляет 10,2 млн. рублей или 30,2% к уровню прошлого года.
Потребительская сфера
Розничный товарооборот.

С начала года объем розничного товарооборота крупных и средних предприятий составил 4096,4 млн. рублей, что к уровню прошлого года составляет 142,5% в действующих ценах, в сопоставимых ценах – 123,3%.
Из общего объема розничного товарооборота 49,4% или 2022,3 млн. рублей занимает оборот розничной торговли пищевыми продуктами, темп роста – 161,2% к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах. 
Оборот оптовой торговли организаций всех видов деятельности составил 34528,4 млн. рублей или на 27,6% выше уровня прошлого года.
Объем платных услуг, оказываемых населению, составил 235,5 млн. рублей – 112,7% к уровню 2021 года.
Оборот общественного питания по крупным и средним организациям за январь-июнь 2022 года составил 15,0 млн. рублей или 113,4 % к аналогичному периоду прошлого года, в сопоставимых ценах – 101,4 %. Наибольший удельный вес (83,5%) в объеме услуг общественного питания занимают сельскохозяйственные предприятия и организации розничной торговли. 
Инвестиционная деятельность


Объем инвестиций в основной капитал за январь-июнь 2022 года составил 1839,1млн. рублей – 103,8 % к уровню 2021 года в сопоставимых ценах. 

Осуществляется реализация следующих мероприятий в рамках инвестиционных проектов:


- строительство молочного комплекса на 3000 голов;

- строительство консервного цеха 2 очередь;

- модернизация производства.
Финансовые результаты предприятий

Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий района на 1 июля 2022 года составил 3709156,0 тыс. рублей прибыли, что на 33,2% выше соответствующего периода 2021 года.
Прибыль прибыльных организаций увеличилась на 63,9% и составила 4841153,0 тыс. рублей, что объясняется реализацией урожая пшеницы 2020 и 2021 годов в связи с увеличением цены реализации на данную продукцию и ростом ее урожайности в 2021 году. Прибыль получили 78,6% отчитавшихся предприятий. 

Основная доля прибыли (82,8%) приходится на предприятия сельского хозяйства – 4007058,0 тыс. рублей.

Убытки убыточных предприятий выросли в 6,7 раза и составили -1131997,0 тыс. рублей. Количество убыточных предприятий – 11 или 26,2 % от общего числа предприятий.
Руководители убыточных хозяйств заслушиваются на межведомственной комиссии при администрации муниципального образования Каневской район.


Дебиторская задолженность предприятий по состоянию на 1 июля 2022 года составила 30672,0 млн. рублей, в том числе просроченная – 246,1 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы дебиторской задолженности составляет 0,8%.

Кредиторская задолженность составила 26808,7 млн. рублей, в том числе просроченная – 14,6 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы кредиторской задолженности составляет 0,1%. В целях разрешения проблемы налоговых неплатежей, еженедельно работает межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. За январь-июнь 2022 года заслушано 2095 должников (руководители предприятий, индивидуальные предприниматели, физические лица). По результатам работы комиссий выявлены резервы по налогам в консолидированный бюджет края в сумме 25095,5 тыс. рублей, погашено в результате проведенных мероприятий 16143,2 тыс. рублей или 64,3%. 

Уровень жизни населения
Среднемесячная зарплата по району за январь-июнь 2022 года составила 40589,4 рублей, по сравнению с аналогичным периодом 2021 года она увеличилась на 15,8%. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий составила 16319 человек – 101,7% к уровню прошлого года.
Наибольшая среднемесячная заработная плата наблюдается у работни-ков отрасли «добыча полезных ископаемых» - 70600,9 рублей (112,5%), обрабатывающие производства – 37991,7 рублей (116,0%), транспортировка и хранение – 44263,1 рублей (120,6%), оптовой и розничной торговли – 51216,2 рублей (117,4%), сельского хозяйства – 42129,7 рублей (127,6%), обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха – 35705,5 рублей (109,2%), водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 25479,6 рублей (105,5%); строительство – 31101,4 рублей (123,8%), деятельность в области информации и связи – 32583,3 рублей (116,4%). 
Администрацией района ведется работа с руководителями предприятий района по недопущению выплат заработной платы ниже прожиточного уровня и доведения ее до среднеотраслевого уровня. Организована работа телефонов «горячей линии» по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы, выплаты заработной платы не в полном объеме, в «конверте». Совместно с налоговой инспекцией, центром занятости населения, ведется анализ уровня заработной платы, руководители предприятий, выплачивающие низкую заработную плату, заслушиваются на комиссии. По состоянию на 1 июля 2022 года задолженность по заработной плате в муниципальном образовании Каневской район отсутствует.
Рынок труда
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 июля 2022 года составил 0,4 % (по состоянию на 1 июля 2021 года – 0,7%).

В июне 2022 года в службу занятости населения Каневского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1085 человек, что на 21,0 % меньше соответствующего периода 2021 года. Численность граждан, получивших официальный статус безработного, за июнь 2022 года уменьшилась на 4,7 % по сравнению с соответствующим периодом 2021 года (403 человека) и составила 384 человека.
Работодатели района с начала года заявили в центр занятости 2616 вакансии для граждан, ищущих работу или желающих ее сменить, что на 0,8% выше уровня 2021 года. При содействии службы занятости трудоустроено 786 человека, что на 35% ниже аналогичного периода прошлого года. Численность официально зарегистрированных безработных граждан на конец отчетного периода уменьшилась на 34,7 % к уровню прошлого года и составила 228 человека. В части реализации мероприятий активной политики занятости за отчетный период проведена следующая работа:
Трудоустроены на временные рабочие места с материальной поддержкой за счет средств регионального бюджета: 

- 78 безработных гражданина на общественные работы;
- 248 несовершеннолетних гражданина в возрасте от 14 до 18 лет;
- 20 безработных гражданина, испытывающих трудности в поиске работы.

Государственные услуги по социальной адаптации на рынке труда предоставлены 189 безработному гражданину, по профессиональной ориентации 5128 гражданам и учащимся общеобразовательных учреждений района.
