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Об итогах социально-экономического развития

Каневского района за 2 квартал 2021 года

В январе-июне 2021 года в Каневском районе рост объемов продукции по отношению к соответствующему периоду 2020 года имели место в следующих отраслях:
- общественное питание – 118,2 %;

- розничная торговля – 119,1 %;
- оптовая торговля – 143,7 %;
- сельское хозяйство – 125 %;
- промышленность – 100,8 %.
Промышленность


По состоянию на 1 июля 2021 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, по крупным и средним предприятиям промышленности составил 6334,3 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет 100,8%. 


Добыча полезных ископаемых:


Объем отгруженных товаров собственного производства по виду деятельности добыча полезных ископаемых составил 217,2 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет – 10,1% в действующих ценах. 
Объем добычи природного газа составил 22,4 млн.м3 или 16,6 % к июню 2020 года. Снижение объемов добычи и реализации нефти и природного газа по Каневскому району объясняется изменениями в формировании и предоставлении отчетности в органы Федерального статистического наблюдения по форме П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг». С конца 2020 года статистические данные по виду деятельности «добыча полезных ископаемых» распределяются по месту нахождения объектов добычи природных ресурсов. 
На территории ст. Каневской и ст. Челбасской расположены 93 скважины по добыче природного газа, статические данные по которым с 2021 года отражаются по муниципальному образованию Каневской район, ранее данный показатель включал объемы по 196 скважинам, расположенным на территории других муниципальных образований Краснодарского края.

Обрабатывающие производства:

С начала года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств составил 5935,6 млн. рублей в действующих ценах – 149,3% к уровню прошлого года. 

Наибольший удельный вес (88,7%) в объеме обрабатывающих производств занимает производство пищевых продуктов, объем которых составил 5267,3 млн. рублей – 145,7% к уровню 2020 года. 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство сахара» составил 928,6 млн. рублей или 86,5 % к соответствующему периоду 2020 года. 
В переработке и консервировании мяса и мясной пищевой продукции объем отгруженных товаров составил 761,1 млн. рублей или 107,6 % к уровню 2020 года. В отчетном периоде произведено 2245,4 тонн колбасных изделий – 114,5% к соответствующему показателю 2020 года, что связано с ростом спроса на данную продукцию.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «переработка и консервирование фруктов и овощей» составил 1652,1 млн. рублей, что в 2,1 раза выше, чем в соответствующем периоде прошлого года, что объясняется реализацией ранее произведенной продукции. С начала года произведено 29594 туб плодоовощных консервов, что на 10,4% больше аналогичного периода 2020 года в связи с увеличением производства овощных закусок и консервированных огурцов. 
Объем по виду деятельности «производство растительных и животных масел и жиров» составил 91,7 млн. рублей или 129,2 % к уровню прошлого года, что связано с увеличением покупательского спроса. За январь-июнь 2021 года было произведено 514,0 тонн соевого масла, что составило 101,0% относительно соответствующего периода 2020 года.

В производстве хлебобулочных и мучных кондитерских изделий объем отгруженных товаров собственного производства составил 46,5 млн. руб. или 109,1% к уровню прошлого года. 
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство молочной продукции» вырос на 56,6% и составил 791,2 млн. рублей. Значительный рост объясняется тем, что с начала 2021 года одно из производственных предприятий перешло из категории малых в средние предприятия и предоставляет отчетность в органы Федерального статистического наблюдения по форме П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг».

С начала года произведено:

- 4445,9 тонн молока (160,7% к июню 2020 года);

- 236,1 тонны масла сливочного и паст масляных (150,4%);

- сыра, продуктов сырных и творога 561,6 тонны (178,9%).

С начала года произведено 78,3 тыс. штук газовых бытовых плит, что составляет 173,5% к соответствующему периоду прошлого года и 26,4 тыс. штук электроплит (182,1%). Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство электрического оборудования» составил 614,5 млн. рублей, что на 95,3% выше показателя прошлого года. Предприятие осуществляет производство и реализацию продукции в соответствии с поступившими заказами.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство прочей неметаллической минеральной продукции» составил 44,9 млн. рублей или 121,3 % к июню 2020 года. 
Объем производства строительного кирпича снизился на 8,8% в сравнении с прошлым годом и составил 6,2 млн. шт., что объясняется отсутствием производственной деятельности на кирпичном заводе с января по конец февраля 2021 года, в связи с осуществлением текущего ремонта.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «ремонт и монтаж машин и оборудования» составил 1536,7 тыс. рублей – в 3,9 раза выше уровня прошлого года. 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство кокса и нефтепродуктов» составил 3,6 млн. рублей, что объясняется производственной деятельностью дочерней организации, которая работает по договору с управляющей компанией, принимающей решение о поставке сырья.

Объем по виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» составил 98,9 млн. рублей или 119,6 % к уровню прошлого года, объем отгруженных товаров «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» составил 82,5 млн. рублей или 103,2 % к июню 2020 года.
Сельское хозяйство
Крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 6238,3 млн. рублей, что составляет 125% к соответствующему периоду прошлого года.
Растениеводство: 

Объем отгруженных товаров продукции растениеводства составил 3689,7 млн. рублей, что к уровню прошлого года составило 125,5%. Рост объясняется реализацией урожая сельскохозяйственных культур 2020 года. 
Животноводство:

В отрасли животноводства объем отгруженных товаров составил 2548,6 млн. рублей – 124,4% к уровню прошлого года.


По состоянию на 1 июля 2021 года поголовье крупного рогатого скота составило 34,347 тыс. голов – 99,9% к уровню прошлого года, поголовье коров составило 12,841 тыс. голов (96,2%). 
Поголовье свиней содержится по состоянию на 1 июля 2021 года поголовье свиней составляет 16,111 тыс. голов, что больше уровня прошлого года в 2,8 раза. С 2019 года предприятие ведет работу по замене поголовья на новую породу, завезены поросята более продуктивных пород.

Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании крупного рогатого скота составил 713 грамма – 98,1% к аналогичному периоду 2020 года.


Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании свиней составил 739 грамм – 163,9% к аналогичному периоду 2020 года.


С начала года надоено 67,6 тыс. тонн молока, что составляет 100,9% к уровню прошлого года. Надои молока от одной коровы увеличились на 2,9% и составили 5217 кг. 

С начала года сельскохозяйственными акционерными обществами произведено на убой скота и птицы в живом весе 4268,3 тонн, что составляет 192,8% к уровню прошлого года. Увеличение объясняется производством на убой (в живом весе) свиней в 2021 году.
Производство на убой (в живом весе) крупного рогатого скота составило 2586,3 тонн (117,1% к июню 2020 года).
Строительная деятельность
Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство», составил 35,9 млн. руб. или 91,7% к соответствующему периоду прошлого года. Снижение объемов связано с уменьшением количества заявок на строительно-монтажные работы от физических и юридических лиц. 

С начала текущего года введено в эксплуатацию 6,9 тыс. квадратных метров жилья или 69,5% к уровню 2020 года.
Индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 6,9 тыс. квадратных метров жилья или 97,6% к июню 2020 года.
Снижение данного показателя объясняется изменениями законодательства, в соответствии с которыми гражданам предоставляется право регистрации жилых домов без получения уведомления о соответствии построенного жилого дома. 
Транспортировка и хранение
Объем услуг, оказанных по виду деятельности «транспортировка и хранение», составил 178,7 млн. рублей – 59,6% к уровню прошлого года в действующих ценах. 

Эксплуатация автомобильных дорог:

Объем по виду деятельности «эксплуатация автомобильных дорог и автомагистралей» составил 138,1 млн. рублей, что на 48,1 % ниже уровня прошлого года. 
2.Деятельность по складированию и хранению:

Объем по виду деятельности «хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки» составил 4,9 млн. рублей, что больше уровня прошлого года на 71,5%. 
3. Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта:

Объем по виду деятельности «регулярные перевозки пассажиров автобусами в междугородном сообщении» составил 1242,2 тыс. рублей или 178,9% к уровню прошлого года.
В целом по району объем перевезенных грузов автомобильным транспортом организаций всех видов деятельности составил 927,3 тыс. тонн – 74% к уровню прошлого года.

Грузооборот автомобильного транспорта организаций всех видов деятель​ности составил 27,02 млн. тн/км – 100,2% к июню 2020 года.

Пассажирооборот в целом по району снизился на 12,1% к уровню прошлого года и составил 5722 тыс. пасс/км, пассажироперевозки выросли на 3,3%, и составили 432,4 тыс. человек.
4.Деятельность почтовой связи и курьерская деятельность:

По виду деятельности «почтовая связь общего пользования» объем составляет 33,9 млн. рублей или 115,8% к уровню прошлого года.
Потребительская сфера
Розничный товарооборот.

С начала года объем розничного товарооборота крупных и средних предприятий составил 2883,1 млн. рублей, что к уровню прошлого года составляет 119,1% в действующих ценах, в сопоставимых ценах – 111,5%.  

Из общего объема розничного товарооборота 43,5% или 1254,8 млн. рублей занимает оборот розничной торговли пищевыми продуктами, темп роста – 111,2% к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах. 
Оборот оптовой торговли организаций всех видов деятельности составил 22047,2 млн. рублей или на 43,7% выше уровня прошлого года.
Объем платных услуг, оказываемых населению, составил 208,9 млн. рублей – 151,3% к уровню 2020 года.

Оборот общественного питания по крупным и средним организациям за июнь 2021 года составил 13,3 млн. рублей или 118,2 % к аналогичному периоду прошлого года, в сопоставимых ценах – 115,6 %. Наибольший удельный вес (88,1%) в объеме услуг общественного питания занимают сельскохозяйственные предприятия и организации розничной торговли. 
Инвестиционная деятельность


Объем инвестиций в основной капитал за январь-март 2021 года составил 759,4 млн. рублей – 181,6% к уровню 2020 года в сопоставимых ценах. 


Значительный объем инвестиций приходится на промышленность и сельское хозяйство.


Продолжается реализация следующих инвестиционных проектов:

- в рамках инвестиционного проекта «Модернизация производства» проведена модернизация очистных сооружений, приобретен аппарат для автоматического формирования картонтары, комплект дополнительного оборудования к линии ТВА, приобретен аппарат для фасовки творога и творожной массы в упаковку флоу-пак;

- «Развитие и модернизация сельскохозяйственного производства» - в настоящее время приобретены зерноуборочные комбайны, оборудование, построен корпус для беспривязного содержания коров на 300 голов, приобретены племенные животные;


- «Строительство молочного комплекса на 3000 голов» - в рамках проекта выполнены следующие мероприятия: получено разрешение на строительство, ведется первая очередь строительства (коровник, доильно-молочный блок, телятник, пруды-отстойники).
Малое и среднее предпринимательство

В 1 полугодии 2021 года по отношению к аналогичному периоду 2020 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства снизилось на 248 единиц (93,1%) и составило 3340 единиц (юридические лица – 375, индивидуальные предприниматели – 2965). Активнее всего предпринимательство развито в торговле оптовой и розничной, сельском хозяйстве и предоставлению услуг населению. 
За 1 полугодие 2021 года оборот субъектов малого и среднего предпринимательства равен 8907,0 млн. рублей, что на 5,7% больше такого же периода 2020 года. В муниципальном образовании Каневской район объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период вырос на 5% и составил 147,8 млн. рублей.

За 1 полугодие 2021 году в рамках реализации муниципальной программы, направленной на содействие и помощь малому и среднему бизнесу предоставлено 247 информационных, консультационных услуг.  К концу 2021 года планируется оказать представителям бизнеса Каневского района более 340 бесплатных консультационных услуг.
Финансовые результаты предприятий

Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий района на 1 июня 2021 года составил 2367890,0 тыс. рублей прибыли, что на 20,2% выше соответствующего периода 2020 года.

Прибыль прибыльных организаций увеличилась на 16,9% и составила 2455449,0 тыс. рублей, что объясняется реализацией сельскохозяйственными предприятиями продукции растениеводства 2020 года. Прибыль получили 76,9 % отчитавшихся предприятий. 
Основная доля прибыли (83,6%) приходится на предприятия сельского хозяйства – 2052049 тыс. рублей. 
Убытки убыточных предприятий уменьшились на 32,3% и составили -87559
тыс. рублей. Количество убыточных предприятий – 9 или 23,1% от общего числа предприятий.

Руководители убыточных хозяйств заслушиваются на межведомственной комиссии при администрации муниципального образования Каневской район.


Дебиторская задолженность предприятий по состоянию на 1 июня 2021 года составила 23508,8 млн. рублей, в том числе просроченная – 247,1 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы дебиторской задолженности составляет 1,1%. 


Кредиторская задолженность составила 22241,04 млн. рублей, в том числе просроченная – 14,6 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы кредиторской задолженности составляет 0,1%. 

В целях разрешения проблемы налоговых неплатежей, еженедельно рабо​тает рабочая группа по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. За январь-июнь 2021 года заслушано 2378 должников (руководители предприятий, индивидуальные предприниматели, физические лица). По результатам работы комиссий выявлены резервы по налогам в консолидированный бюджет края в сумме 33907,8 тыс. рублей, погашено в результате проведенных мероприятий 25969,3 тыс. рублей или 76,6%. 

Уровень жизни населения
Среднемесячная зарплата по району за май 2021 года составила 34082,5 рублей, по сравнению с аналогичным периодом 2020 года она увеличилась на 6,4%. 
Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий составила 16037 человек – 98,3% к уровню прошлого года.
Наибольшая среднемесячная заработная плата наблюдается у работников отрасли «добыча полезных ископаемых» - 62720,9 рублей (104,7%), обрабатывающие производства – 31953,5 рублей 115%), транспортировка и хранение – 35116,0 рублей (95,3%), оптовой и розничной торговли – 42169,8 рублей (107,4%), сельского хозяйства – 32027,3 рублей (109,1%), обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха – 33016,3 рублей (103,9%), водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 24016,2 рублей (108,1%); строительство – 30596,1 рублей (99,6%), деятельность в области информации и связи – 29922,3 рублей (102 %). 
Администрацией района ведется работа с руководителями предприятий района по недопущению выплат заработной платы ниже прожиточного уровня и доведения ее до среднеотраслевого уровня. 
Организована работа телефонов «горячей линии» по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы, выплаты заработной платы не в полном объеме, в «конверте». 

Совместно с налоговой инспекцией, центром занятости населения, ведется анализ уровня заработной платы, руководители предприятий, выплачивающие низкую заработную плату, заслушиваются на комиссии. 

По состоянию на 1 июля 2021 года задолженность по заработной плате в муниципальном образовании Каневской район отсутствует.

Рынок труда
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 июля 2021 года составил 0,7 % (по состоянию на 1 июля 2020 года – 2,5%).

В январе-июне 2021 года в службу занятости населения Каневского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1375 человек, что на 54,5 % меньше соответствующего периода 2020 года.
Численность граждан, получивших официальный статус безработного, за январь-июнь 2021 года уменьшилась на 72,0% по сравнению с соответствующим периодом 2020 года (1446 человек) и составила 403 человек.
Работодатели района с начала года заявили в центр занятости 2593 вакансии для граждан, ищущих работу или желающих ее сменить, что на 20% больше уровня 2020 года. 
При содействии службы занятости трудоустроено 1214 человек, что на 52% больше аналогичного периода прошлого года.
Численность официально зарегистрированных безработных граждан на конец отчетного периода уменьшилась на 74 % к уровню прошлого года и составила 349 человек.

В части реализации мероприятий активной политики занятости за отчетный период проведена следующая работа:

Трудоустроены на временные рабочие места с материальной поддержкой за счет средств регионального бюджета: 

- 135 безработных гражданина на общественные работы;
- 40 безработных гражданина, испытывающих трудности в поиске работы.

Государственные услуги по социальной адаптации на рынке труда предоставлены 282 безработным гражданам, по профессиональной ориентации 4605 безработных гражданина и учащихся общеобразовательных учреждений района. 


Организовано и проведено 15 мини-ярмарок рабочих мест.
