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Пояснительная записка

об итогах социально-экономического развития

Каневского района по состоянию на 1 октября 2022 года

В январе - сентябре 2022 года в Каневском районе рост объемов продукции по отношению к соответствующему периоду 2021 года имели место в следующих отраслях:
- розничная торговля – 141,6 %;
- сельское хозяйство – 113,7 %;
- промышленность – 108,1 %;
- транспортировка и хранение – 186,4%;
- оборот общественного питания – 112,5%.

Промышленность


По состоянию на 1 октября 2022 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, по крупным и средним предприятиям промышленности составил 11586,5 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет 108,1%. 


Добыча полезных ископаемых:


Объем отгруженных товаров собственного производства газопромыслового предприятия (добыча полезных ископаемых) составил 391,2 млн. рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет – 112,1% в действующих ценах. 
Объем добычи природного газа составил 32,7 млн.м3 или 97,3 % к сентябрю 2021 года.

На территории ст. Каневской и ст. Челбасской расположены 2 скважины по добыче природного газа, статические данные по которым с 2021 года отражаются по муниципальному образованию Каневской район, ранее данный показатель включал объемы по 78 скважинам, расположенным на территории других муниципальных образований Краснодарского края.

Обрабатывающие производства:

С начала года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств составил 10955,6 млн. рублей в действующих ценах – 108,1% к уровню прошлого года. 

Наибольший удельный вес (90,4%) в объеме обрабатывающих производств занимает производство пищевых продуктов, объем которых составил 9906,9 млн. рублей – 109,1% к уровню 2021 года. 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство сахара» составил 1864,5 млн. рублей, что составило 83,4% к соответствующему периоду 2021 года. Данное снижение объясняется переходом перерабатывающего предприятия на давальческую схему производства. 
В переработке и консервировании мяса и мясной пищевой продукции объем отгруженных товаров составил 1802,2 млн. рублей, что на 45,0 выше уровня 2021 года. 
В отчетном периоде произведено 4690,9 тонн колбасных изделий – 127,1% к соответствующему показателю 2021 года, что связано с заключением новых контрактов на поставку продукции перерабатывающего предприятия в 1 квартале 2022 года.
В январе-сентябре 2022 года было произведено 167,6 тонны макаронных изделий, что в 2,4 раза выше уровня прошлого года. Такая динамика объясняется ростом спроса в связи с проведением акции предприятием, выпускающим данную продукцию.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «переработка и консервирование фруктов и овощей» составил 3390,2 млн. рублей, что на 28,0% выше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Данный рост объясняется реализацией ранее произведенной продукции, а также увеличением цены реализации. С начала года произведено 86394,0 туб плодоовощных консервов, что на 4,9% выше аналогичного периода 2021 года. 
Объем по виду деятельности «производство растительных и животных масел и жиров» отсутствует в связи с прекращением производства соевого масла с 2022 года из-за низкого спроса на данную продукцию.

В производстве хлебобулочных и мучных кондитерских изделий объем отгруженных товаров собственного производства составил 90,9 млн. руб. или 122,8% к уровню прошлого года. 
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство молочной продукции» вырос на 18,7% и составил 1392,9 млн. рублей. Рост объясняется повышением розничной цены, а также заключением новых договоров на поставку молочной продукции.

С начала года произведено:

- 7816,5 тонн молока (121,4% к сентябрю 2021 года);

- 359,7 тонны масла сливочного и паст масляных (104,1%);

- сыра, продуктов сырных и творога 918,6 тонны (110,8%).


С начала года произведено 99,9 тыс. штук газовых бытовых плит, что составляет 84,0% к соответствующему периоду прошлого года и 27,5 тыс. штук электроплит (67,8%), снижение объемов произведенной продукции связано с уменьшением потребительского спроса.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство электрического оборудования» составил 924,1 млн. рублей, что составляет 97,2% к уровню прошлого года. Предприятие осуществляет производство и реализацию продукции в соответствии с поступившими заказами.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство прочей неметаллической минеральной продукции» составил 108,9 млн. рублей, на 28,4% больше уровня прошлого года. 
Объем производства строительного кирпича составил 13,4 млн. шт., что на 27,6% выше уровня прошлого года (10,5 млн. шт.), что объясняется отсутствием с января по конец февраля 2021 года производственной деятельности в связи с осуществлением текущего ремонта предприятия. 

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «ремонт и монтаж машин и оборудования» составил 1079,4 тыс. рублей, что составляет 32,9 % к уровню прошлого года. Снижение объемов связано с уменьшением количества заявок на ремонт техники и агрегатов.

Объем отгруженных товаров по виду деятельности «деятельность полиграфическая и копирование носителей информации» составил 9684,0 тыс. руб. В связи с реорганизацией предприятия. 

Объем по виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» составил 106,2 млн. рублей или 98,7%. 
Объем отгруженных товаров «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» составил 133,5 млн. рублей или 101,7 % к сентябрю 2021 года.
Сельское хозяйство
Крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 13698,5 млн. рублей, что составляет 113,7% к соответствующему периоду прошлого года.
Растениеводство: 

Объем отгруженных товаров продукции растениеводства составил 8369,8 млн. рублей, что к уровню прошлого года составило 101,7%. 
Посевные площади в крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях района по сравнению с 2021 годом незначительно снизились по сравнению с уровнем прошлого года и составили 141,4 тыс. га.


Общая площадь зерновых и зернобобовых составила 90,2 тыс. га, что составляет 97,9% к уровню прошлого года. 

Валовой сбор зерновых и зернобобовых по крупным и средним предприятиям составил 5203,0 тыс. тонн (116,8% к уровню 2021 года), урожайность составила 71,3 ц/га, что на 10,4 ц/га или на 17,1% выше прошлогоднего показателя.

Общая площадь подсолнечника составила 12,7 тыс. га или 100,8% к уровню прошлого года.  

По состоянию на 1 октября намолочено 26,2 тыс. тонн подсолнечника, что больше уровня 2021 года на 5,7%, урожайность составила 23,4 ц/га или 98,7 % к уровню прошлого года.

Посевная площадь сахарной свеклы в сельскохозяйственных предприятиях составила 12,2 тыс. га или 97,7 % к уровню прошлого года. По состоянию на 1 октября собрано 295 тыс. тонн свеклы, что составляет 108,3 % к уровню прошлого года, урожайность составила 534,6 ц/га или 111,7 % к уровню прошлого года.


Посевная площадь овощей уменьшилась на 42 % к прошлогоднему показателю и составила 0,069 тыс. га.

По состоянию на 1 октября убрано 1,413 тыс. тонн овощей, что составляет 44,5 % к уровню прошлого года, урожайность составила 90,0 ц/га или 25,8 % к уровню прошлого года.

Животноводство:

В отрасли животноводства объем отгруженных товаров составил 5328,7
млн. рублей – 139,4 % к уровню прошлого года, что объясняется увеличением поголовья коров и ростом цены реализации молока в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

По состоянию на 1 октября 2022 года поголовье крупного рогатого скота составило 40,207 тыс. голов – 115,1% к уровню прошлого года, поголовье коров составило 15,482 тыс. голов (120,2%). 
По состоянию на 1 октября 2022 года поголовье свиней составляет 17,340 тыс. голов, что составляет 102,7% к уровню прошлого года. 

Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании крупного рогатого скота составил 710,0 грамма – 103,6% к аналогичному периоду 2021 года. Среднесуточный привес одной головы на откорме и выращивании свиней составил 717,0 грамм – 98,2% к аналогичному периоду 2021 года.


С начала года надоено 123,9 тыс. тонн молока, что составляет 125,2% к уровню прошлого года. Надои молока от одной коровы увеличились на 10,3% и составили 8442,0 кг. С начала года сельскохозяйственными акционерными обществами произведено на убой скота и птицы в живом весе 7043,2 тонн, что составляет 111,7% к уровню прошлого года. 
Производство на убой (в живом весе) крупного рогатого скота составило 4026,6 тонн (108,2% к сентябрю 2021 года).
Строительная деятельность
Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «строительство», составил 61,5 млн. руб. или 108,6% к соответствующему периоду прошлого года. 
В сопоставимых ценах объем выполненных работ составляет 96,0% к уровню прошлого года, что объясняется снижением количества заявок на строительно-монтажные работы от физических и юридических лиц, а также стоимостью строительно-монтажных работ, рассчитанной согласно тарифам Региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края (выпадающие расходы организации, которые возникают из-за разницы между стоимостью работ, заложенной в тариф и реальной стоимостью выполненных работ).

С начала текущего года введено в эксплуатацию 24,303 тыс. квадратных метра жилья, что на 57,0% больше уровня 2021 года. 
Индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 22,923 тыс. квадратных метра жилья, что на 55,0% больше уровня 2021 года. Данный рост объясняется изменениями в законодательстве по предоставлению права регистрации жилых домов без получения уведомления о соответствии построенного жилого дома.
Транспортировка и хранение
Объем услуг, оказанных по виду деятельности «транспортировка и хранение», составил 659,2 млн. рублей – на 86,4% больше уровня прошлого года в действующих ценах. 

1 .Эксплуатация автомобильных дорог:

Объем по виду деятельности «эксплуатация автомобильных дорог и автомагистралей» составил 264,8 млн. рублей, составляет 91,4% к уровню прошлого года. В соответствии с заключенным договором по содержанию автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Краснодарского края и сооружений на них в 2020-2023 гг. в Каневском районе заказчиком является министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края, Каневское предприятие - субподрядчик. В соответствии с графиком, утвержденным заказчиком, в сентябре 2022 года на содержание автомобильных дорог было выделено больше денежных средств, чем в сентябре 2021 года.
2. Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам:

Объем по виду деятельности «перевозка грузов неспециализированными автотранспортными средствами» составил – 378,7 млн. руб. – с января 2022 года предприятие осуществляет перевозки грузов между организациями Агрохолдинга.
3. Деятельность транспортная вспомогательная:

Объем по виду деятельности «деятельность автовокзалов и автостанций» составил 2259,6 тыс. рублей – с 2022 года статистические данные Каневской автостанции отражаются по ОКВЭДу 52.21.21 «Деятельность автовокзалов и автостанций».
В целом по району объем перевезенных грузов автомобильным транспортом организаций всех видов деятельности составил 2210,8 тыс. тонн – на 4,3% выше уровня прошлого года. Грузооборот автомобильного транспорта организаций всех видов деятельности составил 49,054 млн. тн/км – 101,5% к сентябрю 2021 года.

Пассажирооборот в целом по району снизился на 18,9% к уровню прошлого года и составил 6,968 млн. пасс/км, пассажироперевозки снизились на 16,2%, и составили 538,7 тыс. человек.
4. Деятельность почтовой связи и курьерская деятельность:

По виду деятельности «почтовая связь общего пользования» объем составляет 10,2 млн. рублей или 20,3% к уровню прошлого года. C апреля 2022 года в связи с реорганизацией предприятия отчетность в органы Федерального статистического наблюдения по форме П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг» предоставляется региональной структурой.
Потребительская сфера
Розничный товарооборот.

С начала года объем розничного товарооборота крупных и средних предприятий составил 6660,9 млн. рублей, что к уровню прошлого года составляет 141,6% в действующих ценах, в сопоставимых ценах – 123,0%.
Из общего объема розничного товарооборота 48,1% или 3204,9 млн. рублей занимает оборот розничной торговли пищевыми продуктами, темп роста – 163,8% к соответствующему периоду прошлого года в действующих ценах. 
Оборот оптовой торговли организаций всех видов деятельности составил 58948,7 млн. рублей или 93,7% к уровню прошлого года.

Объем платных услуг, оказываемых населению, составил 351,8 млн. рублей – 113,1% к уровню 2021 года.

Оборот общественного питания по крупным и средним организациям за январь-сентябрь 2022 года составил 27,8 млн. рублей или 112,5% к аналогичному периоду прошлого года, в сопоставимых ценах – 99,9 %. Наибольший удельный вес (85,9%) в объеме услуг общественного питания занимают сельскохозяйственные предприятия и организации розничной торговли. 
Инвестиционная деятельность


Объем инвестиций в основной капитал за январь-июнь 2022 года составил 1839,1 млн. рублей – 103,8 % к уровню 2021 года в сопоставимых ценах. 


Значительный объем инвестиций приходится на промышленность и сель-ское хозяйство.


Осуществляется реализация следующих инвестиционных проектов:


- «Строительство молочного комплекса на 3000 голов», инвестор АО Агрохолдинг «Степь». В рамках проекта выполнены следующие мероприятия: построены здания и сооружения, приобретены транспортные средства, оборудование, животные;


- ОАО фирма «Калория» – реализация инвестиционного проекта «Модернизация производства», в рамках которого осуществляется закупка производственного оборудования;


- ООО «Даллакян» - реализация инвестиционного проекта «Строительство консервного цеха» - завершена реализация инвестиционного проекта «Строительство консервного цеха 1 очередь» и начата реализация инвестиционного проекта «Строительство консервного цеха 2 очередь».
Финансовые результаты предприятий

Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий района на 1 октября 2022 года составил 9043625 тыс. рублей прибыли, что на 69,9% выше соответствующего периода 2021 года.

Прибыль прибыльных организаций увеличилась на 61,7% и составила 9319798,0 тыс. рублей, что объясняется реализацией урожая пшеницы 2020 и 2021 годов в связи с увеличением цены реализации на данную продукцию и ростом ее урожайности в 2021 году. Прибыль получили 81,8 % отчитавшихся предприятий. 

Основная доля прибыли (71,6%) приходится на предприятия сельского хозяйства – 6671075,0 тыс. рублей.

Убытки убыточных предприятий снизились на 37,2% и составили -276173,0 тыс. рублей. Количество убыточных предприятий – 8 или 18,2 % от общего числа предприятий.

Дебиторская задолженность предприятий по состоянию на 1 октября 2022 года составила 41532,5 млн. рублей, в том числе просроченная – 250,6 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы дебиторской задолженности составляет 0,6%.

Кредиторская задолженность составила 30536,8 млн. рублей, в том числе просроченная – 18,6 млн. рублей. Удельный вес просроченной задолженности от общей суммы кредиторской задолженности составляет 0,1%. 

Уровень жизни населения
Среднемесячная зарплата по району за январь-сентябрь 2022 года составила 41750,4 рубля, по сравнению с аналогичным периодом 2021 года она увеличилась на 14,1%. Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий составила 16349 человек – 107,3% к уровню прошлого года.

Наибольшая среднемесячная заработная плата наблюдается у работников отрасли «добыча полезных ископаемых» - 72964,8 рублей (117,4%), обрабатывающие производства – 39758,3 рублей (114,6%), транспортировка и хранение – 45483,2 рублей (116,8%), оптовой и розничной торговли – 50597,2 рублей (104,4%), сельского хозяйства – 45999,6 рублей (123,4%), обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха – 37703,2 рублей (112,5%), водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 25768,7 рублей (107,2%); строительство – 31307,5 рублей (129,4%), деятельность в области информации и связи – 32752,5 рублей (110,7%). 

По состоянию на 1 ноября 2022 года задолженность по заработной плате в муниципальном образовании Каневской район отсутствует.
Рынок труда
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 октября 2022 года составил 0,4 % (по состоянию на 1 октября 2021 года – 0,5%).

В сентябре 2022 года в службу занятости населения Каневского района за содействием в поиске подходящей работы обратились 1740 человек, что на 22,04 % меньше соответствующего периода 2021 года. Численность граждан, получивших официальный статус безработного, за сентябрь 2022 года увеличилась на 0,5 % по сравнению с соответствующим периодом 2021 года (598 человека) и составила 601 человека.
Работодатели района с начала года заявили в центр занятости 3823 вакансии для граждан, ищущих работу или желающих ее сменить, что на 2% выше уровня 2021 года. При содействии службы занятости трудоустроено 1355 человека, что на 23,0% ниже аналогичного периода прошлого года. Численность официально зарегистрированных безработных граждан на конец отчетного периода уменьшилась на 16,0 % к уровню прошлого года и составила 228 человека. В части реализации мероприятий активной политики занятости за отчетный период проведена следующая работа:

Трудоустроены на временные рабочие места с материальной поддержкой за счет средств регионального бюджета: 

- 91 безработных гражданина на общественные работы;
- 551 несовершеннолетний гражданин в возрасте от 14 до 18 лет;

- 39 безработных гражданина, испытывающих трудности в поиске работы.

Государственные услуги по социальной адаптации на рынке труда предоставлены 228 безработным гражданам, по профессиональной ориентации 6374 гражданам и учащимся общеобразовательных учреждений района.
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