Мониторинг выполнения Плана действий администрации муниципального образования Каневской район за 1 полугодие 2011 года

1. Развитие инфраструктуры муниципального образования Каневской район.
В целях развития инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Каневской район реконструкцию водопроводных сетей в Каневском, Стародеревянковском, Привольненском, Челбасском и Новоминском сельских поселениях планируется провести за счет средств федерального и местного бюджетов в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года». В настоящий момент всеми вышеперечисленными поселениями разработана проектно-сметная документация, которая прошла государственную экспертизу. Все перечисленные поселения в настоящее время объявили аукционы на выбор подрядчика. В рамках данной программы будет произведена реконструкция более 30 км водопроводных сетей.  
В рамках ВЦП «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год» будет произведен ремонт более 23 км водопроводных сетей на территории Каневского, Стародеревянковского, Привольненского, Новодеревянковского и Новоминского сельских поселений .  . В настоящий момент все перечисленные сельские поселения приступили к ремонту водопроводных сетей, который в соответствии с сетевым планом графиком будет завершен в срок до 1 сентября 2011 года.  

В рамках реализации мероприятий районной целевой программы «Обращение с твердыми бытовыми отходами на территории Каневского района» на 2010-2013 годы производится выбор земельного участка для размещения нового полигона ТБО.


Для улучшения условий быта и производственной деятельности населения Каневского района, за счет более полного обеспечения его природным и сжиженным газом, сдан в эксплуатацию газопровод в Новодеревянковском сельском поселении (акт ввода в эксплуатацию от 03.03.2011 года). 

В рамках ВЦП «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год» будет произведен ремонт более 31 км линий уличного освещения, отремонтировано 617 осветительных приборов на территории Каневского, Стародеревянковского, Челбасского, Новодеревянковского и Новоминского сельских поселений.
 В настоящее время все перечисленные сельские поселения приступили к ремонту линий наружного освещения. Данные работы в соответствии с сетевым планом графиком будут завершены в срок до 1 октября 2011 года. 
В 2011 год в ВЦП «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2011 год» приняли участие все 9 сельских поселений, входящих в состав Каневского района. Планируется отремонтировать 9,3 км улично-дорожной сети. В настоящее время все сельские поселения подготовили проектно-сметную документацию, провели аукционы, заключили муниципальные контракты, в соответствии с которыми ведутся работы. Весь комплекс работ планируется завершить до 30 октября 2011 года.    
Проект реконструкции въездной дороги от западного объезда до ул. Ростовской ст. Каневской подготовлен, получено положительное заключение краевой государственной экспертизы.  В настоящее время объявлен аукцион на выбор подрядчика.

2. Инновационное развитие территории муниципального образования Каневской район.
В рамках заключенного соглашения в сфере реализации  инвестиционного проекта «Строительство ветроэлектростанции мощностью 45 МВт, ст. Новоминская» в настоящий момент ведется оформление земельно-правовой документации. Также ведутся переговоры о строительстве завода по переработке технических и бытовых отходов методом плазменной газификации.

Завершена реализация проекта «Строительство мультисервисной телекоммуникационной сети связи». Доступ к мультисервисной сети получили жильцы 75 многоквартирных домов, что составляет 100% от запланированного на 2011 год количества. Новые рабочие места получили 12 человек.


В Каневском районе создан ситуационный центр с использованием спутниковых навигационных технологий с подключением к инфраструктуре ГЛОНАСС. Кроме того, для внедрения системы мониторинга подвижных объектов на основе применения средств спутниковой навигации ГЛОНАСС/GPS бортовыми устройствами по состоянию на 1 июля 2011 года оборудовано 43 транспортных средства.  

3. Инвестиционное развитие муниципального образование Каневской район.

Инвестиции в основной капитал за январь-май 2011 года составили 302,9 млн. рублей, что к аналогичному периоду 2010 года составляет 86,4 %. В прогнозе социально-экономического развития на 2011 год запланировано снижение объема инвестиций по сравнению с 2010 годом, в связи с большим объемом инвестиций в основной капитал ООО «Мясоптицекомбинат «Каневской».  

На сегодняшний день в активной стадии реализации находятся 3 инвестиционных проекта:

1. в ООО «Агрокомплекс «Каневской Бекон»: завершен 1 этап реализации инвестиционного проекта  «Строительство свинокомплекса на 30000 голов».   Основное направление деятельности предприятия - содержание свиноматок и доращивание поросят. 
Успешная реализация данного проекта положительно отразится и на экономике района: создание 25 рабочих мест (в первую очередь для жителей ст. Придорожной), поступление в районный бюджет дополнительных налогов, обеспечение сырьём местного мясокомбината. 

2. в ОАО «Дружба» продолжается реализация инвестиционного проекта  «Реконструкция молочного животноводства».  
3. в ООО «Бизон-Юг» начинает строительство торгово-выставочного комплекса по продаже сельхозтехники.
4. по ООО «АСТ» ведется работа по включению земельного участка, предоставленного для реализации проекта, в границы населенного пункта.

5. в ЗАО АФ ПЗ «Победа» ведется монтаж каркаса металлоконструкций коровников фермы №8;

6. в ОАО «Родина» заканчиваются отделочные работы корпуса коровника на МТФ №3, а также ведется реконструкция линий электропередач к МТФ №5. 
В 2011 году с ОАО «Нефтяная компания «Роснефть- Кубаньнефтепродукт» заключено соглашение о реализации инвестиционного проекта «Строительство блочного автозаправочного комплекса на а/д Краснодар-Ейск». Реализация проекта запланирована на 2011-2012 гг.

За январь-июнь 2011 г. заключено 20 договоров аренды с субъектами малого и среднего предпринимательства для реализации инвестиционных проектов на территории Каневского района:

- 4 участка под размещение базы рыбака и охотника (ст.Новодеревянковская, х. Вольный);

-  16 участков предоставлены для размещения объектов потребительской сферы.

3 февраля 2011 года утвержден План действий на 2011 год по реализации стратегии инвестиционного развития муниципального образования Каневской район, в который включено 11 инвестиционных проектов и создание 5 инвестиционных площадок. За 1 полугодие 2011 года разработаны и включены в Единый реестр инвестиционно привлекательных земельных участков Краснодарского края 5 площадок. 

В целях привлечения субъектов малого и среднего бизнеса к увеличению производства овощей, в том числе в закрытом грунте, ведутся переговоры по строительству теплицы в станице Каневской на площади 10 гектар. 

Ведется активная работа по информированию хозяйствующих субъектов об инвестиционных предложениях, о проводимых рабочих встречах и мероприятиях через средства массовой информации и Интернет. На инвестиционном портале www.kaninvest.ru размещен перечень инвестиционных проектов и площадок, включенные в Единый реестр площадок и проектов Краснодарского края. 

С целью привлечения средств инвесторов в экономику Каневского района в 1 полугодии 2011 года муниципальное образование Каневской район приняло участие в 18-м Международном агропромышленном форуме «ЮГАГРО», 22-м Международном строительном форуме, 14-й международной специализированной выставке оснащения пищевых и перерабатывающих производств, сырья, ингредиентов, продуктов питания и напитков «пищевая индустрия».

В 2011 году муниципальное образование Каневской район шестой раз примет участие в Международном инвестиционном Форуме «Сочи 2011». На форуме будут представлены 24 инвестиционных проектов и 24 инвестиционно привлекательных земельных участка. Для презентации муниципального образования Каневской район готовится мультимедийная презентация, в которую включены инвестиционные предложения и фильм о районе. Инвестиционные предложения для крупного бизнеса, в первую очередь, направлены на дальнейшее развитие сельского хозяйства, промышленности, строительства, а также курортов и туризма. 12 инвестиционных проекта ориентированы на малый и средний бизнес. 

На выставочной экспозиции муниципального образования Каневской район планируется представить макет инвестиционного проекта «Реконструкция пляжной зоны реки Средняя Челбаска Каневского района».

Помимо основной экспозиции, на Х международном инвестиционном форуме «Сочи 2011» будет организована выставочная экспозиция малого и среднего бизнеса Краснодарского края. От Каневского района готовится принять участие в выставке свадебный салон «Алианна», которая представит свою продукцию: свадебные, вечерние и детские платья, а также эксклюзивные украшения и свадебные аксессуары.
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