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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

КАНЕВСКОЙ РАЙОН

П Р И К А З

От 04.04.2023 г.
       






№ 41

ст-ца Каневская

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 28 декабря 2022 года № 146 «Об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Каневской район и признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления администрации муниципального образования Каневской район»
В целях уточнения порядка применения бюджетной классификации Российской    Федерации    в     части,   относящейся    к    районному   бюджету, 
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение 1 к приказу финансового управления администрации муниципального образования Каневской район  от 28 декабря  2022 года № 146 «Об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Каневской район и признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления администрации муниципального образования Каневской район» следующие изменения:

1. Подпункт 3 пункта 13 раздела 1 «Общие положения» изложить в следующей редакции:

 «3) 40000 – 44990 используются для отражения расходов:

 районного бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам поселений из районного бюджета;

бюджетов поселений, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, указанные в абзаце втором настоящего пункта, за исключением расходов, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты на поддержку местных инициатив по итогам краевого конкурса.».
2. В подразделе 2.5 раздела 2 «Перечень и правила применения целевых статей классификации расходов для отражения расходов районного бюджета»:                     

изложить в новой редакции следующие направления расходов:

«40010 Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий муниципального образования Каневской район по решению вопросов местного значения  в части создания и содержания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Каневской район.

          По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на предоставление бюджетам поселений иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий муниципального образования Каневской район по решению вопросов местного в части создания и содержания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования Каневской район. 

          Также по данному направлению расходов отражаются расходы бюджетов сельских поселений, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, указанные в абзаце втором настоящего пункта.»;
«40020 Иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий муниципального образования Каневской район по решению вопросов местного значения  в области архитектуры и градостроительства.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на предоставление поселениям иных межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий муниципального образования Каневской район по решению вопросов местного значения  в области архитектуры и градостроительства. 
         Также по данному направлению расходов отражаются расходы бюджетов сельских поселений, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, указанные в абзаце втором настоящего пункта.».
направление расходов «40040 Иные межбюджетные трансферты на приобретение, установку и (или) строительство комплексных спортивно-игровых площадок и (или) комплексных детских игровых площадок сельских поселений муниципального образования Каневской район» исключить.
3.  Приложении к Порядку применения целевых статей муниципального образования Каневской район:
строку

«

	52 3 00 40040
	Иные межбюджетные трансферты на приобретение, установку и (или) строительство комплексных спортивно-игровых площадок и (или) комплексных детских игровых площадок сельских поселений муниципального образования Каневской район


»

исключить;
3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника финансового управления Панченко М.В.

4. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник финансового управления
администрации муниципального образования 
Каневской район




            
               А.И. Битюков
