
                                            АКТ № 15

 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюде  нием законодательства в сфере закупок Администрацией Каневского сельского поселения муниципального образования Каневского района

           10.12.2018 г




                      ст. Каневская

            На основании ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных», Положения утвержденного Совета муниципального образования Каневской района от 30.03.2011 года №86, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район № 74 от 23.10.2018 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

         - Швидкая Ольга Сергеевна - главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

          Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрацией Каневского сельского поселения  муниципального образования Каневского района, далее ( Каневское с.п.).


Правовые основания проведения проверки:

          Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»


Цель проверки: 

          Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .

Предмет проверки: соблюдение  Каневским с.п. требований законодательства в сфере закупок и иных нормативно — правовых актов о контрактной системе в сфере закупок .

          Начало проверки: 19.11.2018 г.


Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

           Проверяемый период: ноябрь 2017 г. –  ноябрь 2018 г.

           Проверка проведена с ведома главы  Каневского с.п..—  Владимира Борисовича Репина.

           Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок установлено следующее:

1. В соответствии с ч.2 ст.38 Закона №44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рубей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее — контрактный управляющий).


В целях реализации требований Закона №44-ФЗ, а также обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждения, обязанности контрактного управляющего были возложены на заместителя главы сельского поселения Влерия Владимировича Жуковского  ( постановлением от 31.12.2014   №1359 « О назначении контрактного управляющего).


Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. В соответствии с ч. 23 ст. 112 Закона №44-ФЗ, до 01 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, соответственно с 01 января 2017 года контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок по Закону №44-ФЗ.


К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 144 часов (Удостоверение № 231200210127 от 21 октября 2016 года).

2. В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30, до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2016 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 30 марта 2017 года.

          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2017 год размещен 29 марта 2018года. 

3. Рассмотрен реестр муниципальных контрактов до 100 и 400 т.р, на  2017год. Закупки проводились посредством заключения контрактов и договоров с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 пунктом 4-5 статьи 93 Закона №44-ФЗ.  Проверка показала, что согласно требованиям пункта 15 статьи 34 Закона №44-ФЗ при заключении контрактов в соответствии с пунктам 4-5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ договор может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для заключения сделок.   Предъявленные к проверке договоры не содержат, в соответствии Гражданским Кодексом Российской Федерации, необходимые условия, такие как цена, ассортимент, количество и качество поставленных товаров, также не во всех договорах заключенных в 2017- 2018 году  указан ИКЗ, что противоречит нормам ч.1 ст.22 Закона №44-ФЗ . Нарушения допущены в  соответствии с части 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, при заключении многих контрактов не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
            4. Осуществляя возложенные обязанности контрактного управляющего, Жуковский В.В. допустил направление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, недостоверной информации (сведений) о сроке исполнения муниципального контракта от 12 марта 2018 года № 0065898-04 (реестровый номер 0318300470918000001-00658898-04) на разработку проектно-сметной документации (далее – Контракт). 
В соответствии с частью 3 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон) в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Таким образом, сведения о заключении контракта, направляемые 
в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации должны содержать информацию об объекте закупки, цене контракта и сроке его исполнения, цене единицы товара, работы или услуги, наименовании страны происхождения или информацию о производителе товара в отношении исполненного контракта (пункт 6 части 2 статьи 103 Закона).


Согласно части 3 статьи 7 Закона информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.

В информации о заключении Контракта, направленной 12 марта 2018 года в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, датой окончания его исполнения указано 31 декабря 2018 года.

Вместе с тем, согласно пункту 1.3 Контракта срок окончания выполнения работ установлен в течение 10 месяцев (305 календарных дней) с момента подписания муниципального контракта. При этом, датой окончания работ является дата подписания акта сдачи-приемки (пункт 6.9 Контракта), следовательно срок, установленный Контрактом для приемки (раздел 6 Контракта), входит в срок выполнения работ, предусмотренный пунктом 1.3. Окончательный расчет за выполненные работы в соответствии с условиями Контракта производится в течение 15 дней после подписания документа о приемке выполненных работ (пункт 2.6 Контракта). Таким образом, срок исполнения Контракта, в рассматриваемом случае, будет определяться как сложение срока, предусмотренного для выполнения работ и срока, установленного для оплаты и оканчиваться 26 января 2019 года (дата окончания исполнения Контракта).

Учитывая изложенное, в нарушение установленных Законом требований заказчиком была направлена недостоверная информация о дате окончания срока исполнения Контракта. 
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за не направление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).
            5. Контракт заключен с индивидуальным предпринимателем Романовым Виктором Алексеевичем на основании протокола подведения итогов электронного аукциона №0318300470918000007/3 от 18.03.2018 года, на поставку песка.
Согласно пункту 3.1 указанного контракта – период поставки: с даты заключения контракта до 31.12.18 года. Оплата оказанных услуг производится: в течение 10 дней со дня подписания обеими сторонами товарной накладной на основании счета, счета-фактуры.

В соответствии с ч. 3 ст. 96 Закона исполнение контракта может обеспечиваться предоставлением банковской гарантии, выданной банком и соответствующей требованиям ст. 45 настоящего Федерального закона, или внесением денежных средств на указанный заказчиком счет, на котором в соответствии с законодательством Российской Федерации учитываются операции со средствами, поступающими заказчику. Способ обеспечения исполнения контракта определяется участником закупки, с которым заключается контракт, самостоятельно. Срок действия банковской гарантии должен превышать срок действия контракта не менее чем на один месяц.
Муниципальным контрактом на поставку песка предусмотрено требование о предоставлении участником конкурса обеспечения исполнения контракта в соответствии с требованиями Закона.
Пунктом 10.1 указанного муниципального контракта установлено, что контракт действует с момента подписания до полного исполнения обязательств Сторонами.

Гражданским кодексом Российской Федерации (ч. 2 ст. 190) предусмотрен возможный способ определения срока путем указания на событие, которое должно неизбежно наступить.

Однако срок, установленный таким образом: «до полного исполнения обязательств Сторонами», относится к числу относительно определенных сроков, поскольку заранее неизвестно когда конкретно наступит то или иное событие.
Если событие не обладает качеством неизбежности наступления, оно не может определять начало (окончание) течения срока, в том числе и срока действия контракта.

Как следует из пункта 10.1 проекта государственного контракта, действие контракта связано с моментом его подписания (начало действия контракта) и до выполнения сторонами взаимных обязательств (окончание действия контракта), т.е. окончание срока действия контракта напрямую зависит от воли и действий сторон контракта. Данное событие (до выполнения сторонами взаимных обязательств) не обладает качеством неизбежности наступления, оно не может определять окончание течения срока, в том числе и срока действия контракта.

Предусмотренные проектом контракта сроки выполнения работ и сроки их оплаты, не могут учитываться участником закупки, в качестве срока действия контракта для целей предоставления надлежащего обеспечения исполнения контракта в виде банковской гарантии, срок действия которой, должен превышать срок действия контракта не менее чем на один месяц. Срок исполнения сторонами обязательств по контракту (выполнение и оплата работ) и срок действия контракта не являются тождественными и могут не совпадать.

Таким образом, учитывая, что срок действия банковской гарантии должен превышать срок действия контракта не менее чем на один месяц, при этом, как следует из пункта 10.1 проекта государственного контракта, данный срок конкретно не определен, а поставлен в зависимость от события, независящего от воли и действий сторон, следовательно невозможно представление банковской гарантии в качестве обеспечения исполнения контракта со сроком действия, превышающим срок действия контракта не менее чем на один месяц, поскольку невозможно установить срок действия контракта, что нарушает требования части 3 статьи 96 Закона.
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (часть 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ).


  Данные нарушения допущены контрактным управляющим Каневского сельского поселения В.В.Жуковским, подписавшим и разместившим от лица учреждения аукционную документацию и  контракты о проведении закупки с нарушением требований Закона.    


На основании вышеизложенного, учитывая цели Закона о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

            О наличии в действиях заказчика  факта административного правонарушения, предусмотренное частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,что несет за собой наложение административного штрафа в размере 20 000руб. 


  О наличии в действиях заказчика  факта административного правонарушения, предусмотренное частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,что несет за собой наложение административного штрафа в размере 3 000руб. 

По результатам проведенной проверки принято решение:

 1. Направить настоящий акт администрации Каневского сельского поселения  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.


3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.


4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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Согласованно:

Начальник финансового управления                                                 А.И.Битюков


