
                                            АКТ № 6
 Контрольного мероприятия по результатам плановой выборочной проверки за соблюдением законодательства в сфере закупок Администрацией Привольненского сельского поселения муниципального образования Каневского района

           26.04.2021 г




                      ст. Каневская

            На основании ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных», Положения утвержденного Совета муниципального образования Каневской района от 30.03.2011 года №86, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район 
№ 52 от 31.03.2021 г., плана проведения плановых проверок в сфере  закупок, утвержденного начальником фин. управления, инспекцией в составе:

          - Лактионова Татьяна Витальевна –  заведующий  сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район;

          - Цокур Елена Петровна, главный специалист сектора внутреннего муниципального финансового контроля  финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.
          Проведена выборочная плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок администрацией Привольненского сельского поселения  муниципального образования Каневского района, далее (Привольненское с.п.).


Правовые основания проведения проверки:

          Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд), Постановления Правительства Российской Федерации от 01.11.2020г. № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», Бюджетный Кодекс Российской Федерации , Кодекс Росийской Федерации об административных правонарушениях.


Цель проверки: 

          Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации  в сфере закупок , предупреждение и выявление нарушений законодательств .


Предмет проверки: соблюдение   Привольненским  с.п. требований законодательства в сфере закупок и иных нормативно — правовых актов о контрактной системе в сфере закупок .


Субъект контроля:  Администрация Привольненского сельского поселения  муниципального образования Каневского района. Администрация является казенным учреждением. Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет свой баланс и смету в соответствии с Уставом  Привольненского с.п.


Юридический адрес: 353720, Краснодарского края, Каневской район, станица Приволяная, ул.Кооперативная, 1.


ИНН/КПП: 2334019727/233401001.


Контактный телефон: 8-86164-4-81-04

Глава: Привольненского с.п. Дмитрий Станиславович Ерофеев (основание — решение Совета  Привольненского с.п.  от 19 сентября 2019 года № 58-рл )


Контрактный управляющий — Дмитрий Станиславович Ерофеев (основание —распоряжение администрации  Привольненского с.п.  от 25 сентября 2019 года № 40-р)
          Начало проверки: 08.04.2021 г.


Место проведения проверки:353740, Краснодарский край ,Каневской район, ст.Каневская,  ул.Горького, д.60

           Проверяемый период: апрель  2018 г. –  апрель 2021 г.

           Проверка проведена с ведома главы   Привольненского с.п.—   Дмитрия Станиславовича Ерофеева.

           Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 

           В ходе проведенной плановой выборочной проверки в сфере закупок установлено следующее:

 В соответствии с ч.2 ст.38 Закона №44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее — контрактный управляющий).


В целях реализации требований Закона №44-ФЗ, а также обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждения, обязанности контрактного управляющего с были возложены на главу сельского поселения, Дмитрия Станиславовича Ерофеева (распоряжение администрации  Привольненского с.п.  от 25 сентября 2019 года № 40-р « О назначении контрактного управляющего).
Наделенный правом подписи согласно Распоряжением от 04 августа 2020 года №27-Р « О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной  подписи при обмене информацией между администрацией Привольненского сельского поселения Каневского района и электронными торговыми площадками».


Контрактный управляющий, согласно положения ч.6 ст. 38 Закона №44-ФЗ, должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.

К проверке предоставлен документ о повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 120 часов (Удостоверение № 2312006432708 от 21 мая 2019 года).

Таким образом контрактный управляющий выполнял свои функции в соответствии сч.6 ст.38 Закона №44-ФЗ.

 В соответствии с частью 4 статьи 30  Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ , до  1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.  Таким образом, отчет об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год подлежит размещению в ЕИС не позднее 29 марта, за 2019 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2019 года, за 2020 год подлежал размещению в ЕИС не позднее 31 марта 2020 года.
          Согласно информации из реестра отчетов заказчиков, размещенного в ЕИС, отчет Заказчика об объеме закупок у СМП, СОНО за 2018 год размещен 29 марта 20219 года, за 2019 год размещен 30 марта 2020года, за 20120 год размещен 31 марта 2021 года. Что соответствует требованиям законодательства.

Частью 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у СМП и СОНО в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП и СОНО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи. 
Доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП, СОНО в  2018 году  согласно отчету составила 0%,что не соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ, 2019 году, согласно отчету составила 21,8 %,  2020 году составила 22,4%, что соответствует требованиям части 1 статьи 30 Закона №44-ФЗ.

Отчет за 2018 год размещен с нулевым показателем доли закупок, которые заказчик осуществил у СМП и СОНО в отчетном году, в совокупном объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона №44-ФЗ. Однако на основании п.4 Отчета, объем закупок, которые заказчик обязан осуществить у СМП, СОГО в отчетном году (не менее 15% СГОЗ(СГОЗ 17844 т.р. ) составляет 2 676 т. рубей.

В свою очередь Привольненским сельским поселением был проведен электронный аукцион (извещение № 0318300039618000002) и заключен контракт  на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования на территории Привольненского с/п, на сумму 17288287,00 рублей.


 В извещении на осуществление закупки, аукционной документации не установлено ограничение в отношении участников закупок, которые могут быть только СМП, СОНО, руководствуясь частью 3 статьи 30 Закона №44-ФЗ.

На основании части 5 статьи 30 Закона №44-ФЗ также неустановленно требование к поставщику не являющемуся СМП,СОНО, о привлечении к исполнению контракта субподрядчиков, соискателей из числа СМП, СОНО.

 Таким образом, в действиях заказчика присутствует факт административного правонарушения части 11 статьи 7.30 КоАП РФ, осуществление закупок товаров, работ, услуг у СМП, СОНО в размере менее размера ,предусмотренного законодательством о контрактной системе.
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при истечении срока давности привлечения к административной ответственности.

На основании части 1 статьи 4.5 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства Рссийской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в части административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.29 – 7.32, части 7 статьи 19.5, статьи 19.7.2 настоящего Кодекса) не может быть вынесено по истечению одного года со дня совершения административного правонарушения.

Учитывая, что данные административные правонарушения совершены 29 марта 2019 года (день размещения отчета в ЕИС) срок давности по нему истек. Соответственно после этой даты возможность возбуждения дел об административном правонарушении утрачена.


Выявлены случаи несоблюдения Привольненским с/п требования  части 13.1 и части 2 статьи 34, части 1 статьи 23 Закона №44-ФЗ, согласно которых заказчик обязан включить в контракт условие о том, что при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 30 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона №44-ФЗ о контрактной системе, за исключением случая, указанного в части 8 статьи 30 Закона №44-ФЗ, идентификационный код закупки указывается в плане-графике, извещении об осуществлении закупки, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных  Законом №44-ФЗ.


Контракт от 30 июля  2018  года  № 4 на сумму 24300,00 рублей, заключенном с ИП  Волосевич.С.В. на оказание услуг по технической поддержке  согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указанны ИКЗ, ч.1 чт.23 Закона №44-ФЗ;

Контракт от 04 июля  2018  года  № 33/18  на сумму 85850,00 рублей, заключенном с МУП  Привольненского с/п «Благоустройство» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указанны ИКЗ, ч.1 чт.23 Закона №44-ФЗ, срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ, цена контракта является твердой, определяется на весь срок исполнения контракта ч.2 ст.34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 02 июля  2018  года  № 31/18  на сумму 44200,00 рублей, заключенном с МУП  Привольненского с/п «Благоустройство». на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указанны ИКЗ, ч.1 чт.23 Закона №44-ФЗ, срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ, цена контракта является твердой, определяется на весь срок исполнения контракта ч.2 ст.34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 15 августа  2018  года  № 558  на сумму 16302,00 рублей, заключенном с ООО «Архитектурно-градостроительный центр» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указанны ИКЗ, ч.1 чт.23 Закона №44-ФЗ, срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ, цена контракта является твердой, определяется на весь срок исполнения контракта ч.2 ст.34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 10 июля  2018  года  № 38  на сумму12000,00 рублей, заключенном с ИП Гончаренко А.В. на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указанны ИКЗ, ч.1 чт.23 Закона №44-ФЗ, цена контракта является твердой, определяется на весь срок исполнения контракта ч.2 ст.34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 12 августа  2019  года  №08/2019  на сумму 50400,00 рублей, заключенном с ООО «Флагман» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 02 июля  2019  года  №2019/07-02  на сумму 24468,73 рубля, заключенном с НАО «Каневское ДРСУ» на поставку товара согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 30 марта  2020  года  № 30-03/2020  на сумму 48000,00 рублей, заключенном с  КФК Жук С.Н.на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 10 марта  2020  года  № 3 на сумму 58000,00 рублей, заключенном с  ООО «Факел-Газ» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 10 марта  2020  года  № 03/2020  на сумму 50400,00 рублей, заключенном с  ООО «Флагман» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;


Контракт от 10 января  2020  года  № 06/116-ВЗС/СМЭВ  на сумму 7775,22 рубля, заключенном с  ГУП КК «ЦИТ»на предоставление сертификата согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.1 ст. 23 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 03 февраля  2020  года  № 02-03/2020  на сумму 55200,00 рублей, заключенном с  ООО «Птицеводство» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

Контракт от 02 июня  2020  года  № 41/20  на сумму 95760,00 рублей, заключенном с  Привольненского с/п «Благоустройство» на оказание услуг согласно п.4 ч.1 ст.93 Закона N 44-ФЗ – не указан срок оплаты ч.13.1 ст. 34 Закона N 44-ФЗ;

За несоблюдение требований законодательства в сфере закупок в данном случае КоАП  не предусматривает  административную ответственность за данный вид правонарушения.

 Согласно статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, получатель бюджетных средств обязан вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов ( договора заключенные в соответствии с п.4, п.5 статьи 93 ). 


В соответствии с представленным Заказчиком реестром контрактов, заключенных в 2018 - 2020 году на основании части 4 статьи 1 статьи 93 Закона, нарушений в части превышения годового объема таких закупок и сумм таких контрактов, не установлено.

В ходе проведения проверки, контракта заключенного между Привольненским с/п и ООО «Строительная компания» на благоустройство территории парковой зоны, суммой 28915329,01 рублей на основании протокола №0318300009620000033/2 подведения итогов электронного аукциона от 16.03.2020 года. 

Согласно пункта 3.2 данного контракта срок выполнения всех работ – 31 октября 2020 года. Однако, фактически часть работ на сумму 57419,20 рублей, подрядчиком выполнена позже на 47 календарных дней, а именно 17 декабря 2020 года, что подтверждается  актом приемки выполненных работ от 17.12.2020 года №1 на сумму 57419,20 рублей.

В нарушение п.6 ст.34 Закона №44-ФЗ, в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчиком, исполнителем) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).


Претензионные работы по данному факту не проводились, требование об уплате неустойки поставщику не направлялось.

Контрактным управляющим Привольненским с.п..несвоевременно  направлена в федеральный орган  информация об исполнении   контракта от 30 марта 2020 года № 03183000096200000330001 на сумму28915329,01 рублей.
Согласно пункту 10 части 2 статьи 103 Закона  №44-ФЗ, в реестр контрактов, заключенных заказчиками подлежит размещение информации об исполнении контракта, в том числе информация о стоимости исполненых обязательств (об оплате контракта).

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ  информация, указанная в пунктах 8,10, 12 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиком в указанный орган в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

Информация об исполнении Контракта   должна быть направлена в федеральный орган не позднее 24 декабря  2020 года, но информация об исполнении контракте была размещена  02 марта 2021 года.
Оплата работ, на основании акта выполненных работ от 17.12.2020 года №1 на сумму 57419,20 рублей произведена 24.12.2020 года, что подтверждается платежным поручением от 24.12.2020 года №122451.

Информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате) должна быть направлена в федеральный орган не позднее 31 декабря 2020 года, но информация была размещена 02 марта 2021 года.
Таким образом, имеет место факт  несвоевременного размещения информации об исполнением контракта, факта несвоевременного размещения информации о стоимости выполненных обязательств.
КоАП РФ предусмотрена административная ответственность 
за несвоевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации 
о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию (часть 2 статьи 7.31).

Согласно информации из реестра контрактов, заключенных заказчиками, размещенного в ЕИС, информация об исполнении контракта   подписана электронной цифровой подписью контрактного управляющего Ерофеева Д.С..
Таким образом, контрактным управляющим Привольненского с.п., Ерофеевым Д.С. нарушены требования  части 3 статьи 103 Закона.

 Учитывая цели Закона № 44-ФЗ о размещении заказов, в том числе эффективное использования бюджетных средств, обеспечение гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов инспекция пришла к выводам:

           О наличии  в действиях заказчика 2 фактов административного правонарушения, предусмотренное частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Данные нарушения допущены контрактным управляющим ( главой Привольненского с.п). Ерофеевым Дмитрием Станиславовичем.

 На основании вышеизложенного принято решение о направлении материалов плановой, выборочной проверки в министерство экономики Краснодарского края, как уполномоченный на осуществление  контроля в сфере контрактной системе закупок орган исполнительной власти Краснодарского края для рассмотрения и принятия решения о необходимости возбуждения дел об административныхправонарушениях.


По результатам проведенной проверки принято решение:

 1. Направить настоящий акт администрации Привольненского сельского поселения  с целью ознакомления и недопущения нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.


2. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в системе «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.


3. Направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающих документов по факту выявленных признаков административного правонарушения.

4. Выдать предписание об устранении выявленных нарушений в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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