В целях формирования земельного участка для бизнеса заявителю необходимо обратиться к кадастровому инженеру, который сформирует земельный участок и подготовит межевой план. 
Затем необходимо обратиться с заявлением об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории в управление строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст. Каневская, ул. Герцена, 4). 
После принятия постановления администрации МО Каневской район об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории заявитель обращается в Росреестр с заявлением о постановке ЗУ на кадастровый учет. Заявление подается через МФЦ.
После постановки ЗУ на кадастровый учет подается заявление в администрацию муниципального образования Каневской район (ст. Каневская, ул. Горького, 60) (можно подать через МФЦ) о проведении аукциона по продаже права аренды в соответствии со ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в отношении сформированного ЗУ.
Управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район готовит постановление администрации МО Каневской район о признании сформированного ЗУ предметом торгов, после чего размещает извещение о торгах на сайте ГИС торги. 
Найти объявление о проведении торгов на заключение договора аренды ЗУ можно на сайте ГИС Торги либо Сбербанк А. Поиск извещения осуществлять по наименованию организатора торгов «управление имущественных отношений администрации МО Каневской район» или по ИНН 2334009366.
https://torgi.gov.ru/new/public
https://utp.sberbank-ast.ru/AP/List/BidList




