О выполнении районных целевых программ в 2012 году.
В 2012 году в муниципальном образовании Каневской район действовало 30 районных целевых программ. В бюджете муниципального образования Каневской район на 2012 предусмотрено 75,8 млн. рублей на выполнение районных целевых программ.
Объем средств направленных на выполнение районных целевых программ составил 4,3 процента от общего объема расходной части бюджета муниципального образования Каневской район. 
Кроме средств районного бюджета, на выполнение районных целевых программ направлены внебюджетные средства 8,8 млн. руб. 

На условиях софинансирования из краевого бюджета привлечено 9,9 млн. руб. 

В 2012 году основные направления расходования бюджетных средств, в рамках реализации целевых программ: образование, культура, физическая культура и спорт, здравоохранение и др.

Продолжена бюджетная политика финансирования приоритетных секторов экономики, в том числе агропромышленного комплекса, малого и среднего предпринимательства, мероприятий направленных на  повышение активности инвестиционной деятельности.
 Значительные средства направлены на решение вопросов обеспечение безопасности жизнедеятельности и повышение эффективности энергетической деятельности муниципального образования.
В рамках ведомственной целевой программы «Развитие образования в Каневском районе» направлено более 4 млн. руб. на обеспечение сбалансированным горячим питанием детей и педагогических работников. На строительство детского сада в станице Стародеревянковской и спортивной игровой площадки выделено 8,9 млн. Проведен капитальный ремонт, модернизация учреждений образования на сумму 5 млн. руб. 
В целях оказания социальной поддержки на финансирование доплат педагогическим работникам ДОУ и учреждений дополнительного образования  направлено 5,7 млн. руб. 
Для обеспечения безопасности учащихся, воспитанников и работников образовательных учреждений, сохранности зданий и оборудования от возможных пожаров, террористических актов и других опасностей в рамках ведомственной целевой программы «Безопасность образовательных учреждений в Каневском районе» направлено 2,7 млн. руб. на оснащение системами автоматической пожарной сигнализации учреждений образования.
По итогам года в отрасли «Образование» показатели результативности выполнения программ соответствуют плановым.

На организацию отдыха и оздоровления детей в рамках ведомственной целевой программы «Дети Каневского района» направлено 1 млн. руб.
 Продолжена работа по развитию и укреплению материально – технической базы муниципальных спортивных учреждений. В рамках реализации программных мероприятий приобретен в муниципальную собственность Дворец спорта «Победа», произведен капитальный ремонт стадиона «Олимп», обеспечены условия для участия в спортивных соревнованиях, чемпионатах и первенствах края, приобретен спортивный инвентарь. 
В целях оказания социальной поддержки работникам учреждений  физической культуры и спорта, в рамках выполнения программных мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие массового спорта в муниципальном образовании Каневской район на 2012-2013 годы» выделены средства в размере 0,7 млн. руб.
Работа по привлечению к активным занятиям физической культурой и спортом позволила к концу 2012 года увеличить численность регулярно занимающегося населения до 33 тыс. человек.

В целях повышения доступности и качества медицинской помощи реализован ряд мероприятий ведомственной целевой программы «Модернизация здравоохранения муниципального образования Каневской район», направленные на укрепление материально – технической базы ЦРБ. Объем выделенных районных бюджетных средств составил 2,5 млн. руб.    

В 2012 году продолжена работа по оказанию поддержки за счет средств районного бюджета в части развития сети культурно – досуговых учреждений. В сфере культуры выполнены мероприятия по 5-ти программам, реализация которых была направлена на кадровое обеспечение сферы культуры, сохранение и развитие традиционной народной культуры и кинематографии, пожарную безопасность учреждений культуры. 
В результате реализации программных мероприятий охват населения клубными формированиями составил 8,6 %, что выше планового показателя на 1,7 %.  
Охват населения услугами кино составил 12 тыс. человек, плановый показатель перевыполнен на 70%. В 1,8 раза увеличен объем полученных средств МАУ Киновидеоцентр «Космос».

Книгообеспеченность возросла на 0,5 % и составила 3240 книг на 1 тыс. жителей. 

Число работников культуры прошедших переподготовку, и повышение квалификации составило 7% от общей численности работников, целевой показатель программы достигнут.
В течение года в приоритетном порядке финансировались программные мероприятия, направленные на оказание социальной поддержки гражданам старшего поколения, а также инвалидам Каневского района. На выполнение целевой программы «Старшее поколение» направлено 0,5 млн. рублей бюджетных и внебюджетных средств.
По ведомственной целевой программе «Об обеспечении служебным жильем работников социальной сферы муниципального образования Каневской район на 2012-2014 годы» обеспечена семья медицинского работника служебным жильем.

 Для создания условий устойчивого развития территорий сельских поселений, реализованы мероприятия направленные на поддержку малых форм хозяйствования. За счет средств районного бюджета, в рамках целевых программ направлено 0,5 млн. рублей  на участие в  выставках, соревнованиях, форумах, а также на мероприятия по исследованию животных на лейкоз в личных подсобных хозяйствах.  

В рамках районной целевой программы «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципального образования Каневской район на 2009-2011годы» оказана поддержка виде субсидий субъектам малого предпринимательства в размере 0,3 млн. руб.
В целях противодействия незаконному распространению наркотических средств и укрепления правопорядка и профилактики правонарушений на территории муниципального образования Каневской район, направлено 0,4 млн. рублей бюджетных средств. 
Реализован ряд мероприятий, направленных на обеспечение безопасности жизнедеятельности в муниципальном образовании Каневской район. В рамках целевой программы направлено 2,3 млн. рублей бюджетных средств на приобретение и монтаж видеооборудования, средств связи, автоматизированных систем оповещения.
Реализация районных целевых программ позволила добиться значительной концентрации бюджетных средств, для решения важных неотложных социальных проблем и достичь существенных результатов в бюджетной сфере муниципального образования Каневской район.
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