
Доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих  сферах деятельности и об эффективности такого контроля муниципального образования Каневской район за 2017 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль в муниципальном образовании Каневской район осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года, Федеральным законом  от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Каневской район


Уставом муниципального образования Каневской район (зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю 20 июня 2017 года) предусмотрено, что органом местного самоуправления уполномоченным на осуществление муниципального контроля является администрация муниципального образования Каневской район. 

Распоряжение администрации муниципального образования Каневской район от 12.03.2012 №29-р «Об утверждении Порядка подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении администрацией муниципального образования  Каневской район муниципального контроля в установленных сферах деятельности и об эффективности такого контроля» с изменениями от 07.05.2014 года, №35-р.

Решением Совета муниципального образования Каневской район от 29.03.2012 года № 194 «Об утверждении порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования Каневской район», на управление строительства  администрации муниципального образования Каневской район возложена функция осуществления муниципального контроля за сохранность автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов.

Постановлением главы администрации муниципального образования Каневской район от 11.01.2013 г. № 19 утвержден «Административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район».

Постановлением главы администрации муниципального образования Каневской район от 11.07.2016 г. № 1175 утвержден «Административный регламент муниципального лесного контроля в отношении лесов, находящихся в собственности муниципального образования Каневской район».

Постановлением главы администрации муниципального образования Каневской район от 11.07.2016 г. № 1176 утвержден «Административный регламент муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.

Постановлением главы администрации муниципального образования Каневской район от 11.07.2016 г. № 1177 утвержден «Административный регламент муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования Каневской район.

Решением Совета муниципального образования Каневской район от 31.05.2017 года № 157 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Каневской район»; постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 19.05.2017 года № 684 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Каневской район» на управление имущественных отношений  администрации муниципального образования Каневской район возложена функция осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Каневской район (Регламент утвержден постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 05.06.2017 года № 895). 

Каневское сельское поселение.
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановления администрации Каневского сельского поселения Каневского района  от 14.03.2013 года № 206 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией Каневского сельского поселения Каневского района» с изменениями от 15.12.2016 года №1130. 

К полномочиям администрации Каневского  сельского поселения Каневского района относится осуществление следующих видов муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района от 02.03.2015 №195 с изменениями  от 27.03.2017  № 150);

- муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Каневского сельского поселения Каневского района утвержденный постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 05.10.2015 года №1121 с изменениями от 26.01.2016 №109.

- муниципальный контроль в области благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 06.09.2017 года №456) 
Нормативные правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля доступны на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.kansp.ru/) в разделе «Муниципальный контроль».

Красногвардейское сельское поселение
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Уставом Красногвардейского сельского поселения, ст.8.

К полномочиям администрации Красногвардейского сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красногвардейского сельского поселения.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красногвардейского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 08 ноября 2007 года № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организаций местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Красногвардейского сельского поселения от 12.03.2015 № 22 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красногвардейского сельского поселения Каневского района (в редакции  от  22.01.2016 года № 10, в редакции от 14.02.2017 г. № 17).

Кубанскостепное сельское поселение
К полномочиям администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кубанскостепного сельского поселения.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кубанскостепного сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Кубанскостепного сельского поселения Каневского района от 25 февраля 2015 года № 15 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кубанскостепного сельского поселения Каневского района» (в редакции от 22.01.2016 года № 4, в редакции от 08.11.2016 года № 153, в редакции от 22.05.2017 года № 55).

Новодеревянковское сельское поселение
К полномочиям администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного  значения в границах населенных пунктов  Новодеревянковского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 29 мая 2013 года № 112 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорого в границах населенных пунктов Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» (в редакции от 31.05.2017 года № 84);                                                                                                    

- муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Новодеревянковского сельского поселения  (Регламент утвержден постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 01 декабря 2017 года № 228 "Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Новодеревянковского сельского поселения ").                                                                                                  

Нормативные правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля доступны на официальном сайте Новодеревянковского сельского поселения Каневского района (http://novderevnya.ru).

Новоминское сельское поселение

К полномочиям администрации Новоминского сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:

- осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Новоминское сельское поселение Каневского района  осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоминского сельского поселения Каневского района,  Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного  значения в границах населенных пунктов Новоминского сельского поселения Каневского района от 27 мая 2013 года № 71 (в редакции от 20 марта 2014 года № 31, от 25 марта 2015 года № 47, от 26 января 2016 года № 13, от 22 марта 2017 года № 37, от 26 июля 2017 года № 69).

Привольненкое сельское поселение

На территории муниципального образования Привольненское сельское поселение осуществляется следующие виды муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Привольненского сельского поселения;

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Привольненского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Привольненского сельского поселения Каневского района от 04 мая 2012 года № 29 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Привольненского сельского поселения Каневского района» в редакции № 46 от 23.04.2014 «О внесении изменений в постановление администрации Привольненского сельского поселения Каневского района от 04 мая 2012 года № 29 «Об утверждении административного регламента  по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Привольненского сельского поселения Каневского района», от 05.10.2016 года № 128 «О внесении изменений в постановление администрации Привольненского сельского поселения Каневского района от 06.04.2015 года № 45 (в ред. от 01.02.2016 № 10) «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Привольненского сельского поселения Каневского района».

 Придорожное сельское поселение
На территории муниципального образования Придорожное сельское поселение в соответствии со ст.8 устава Придорожного сельского поселения осуществляется следующие виды муниципального контроля:

- муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Придорожного сельского поселения;

-муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Придорожного сельского поселения;

Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Придорожного сельского поселения осуществляется в соответствии  с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  постановлением администрации Придорожного сельского поселения Каневского района от 11.01.2018 года № 2 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Придорожного сельского поселения Каневского района».
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Придорожного сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Придорожного сельского поселения Каневского района от 11.03.2015 года № 30 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Придорожного сельского поселения Каневского района»( в ред. от 28.01.2016 №15, от 03.10.2016 №96).
Стародеревянковское сельское поселение
К полномочиям администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района относится осуществление следующего муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Стародеревянковского сельского поселения Каневского района.

Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Стародеревянковского сельского поселения от 01.04.2015 №103 (в ред. от 13.10.2016 № 296) «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Стародеревянковского сельского поселения Каневского района».
Нормативные правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля доступны на официальном сайте Стародеревянковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Челбасское сельское поселение

На территории муниципального образования Челбасское сельское поселение осуществляется следующие виды муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Челбасского сельского поселения.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Челбасского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от  06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации муниципального образования Челбасское сельское поселение Каневского района от 23 марта 2015 года № 33 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Челбасского сельского поселения Каневского района».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
А) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
В соответствии со статьей 48 Устава МО Каневской район (принят решением Совета муниципального образования Каневской район от 31.05.2017 г. № 145, зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской федерации по Краснодарскому краю 20 июня 2017 года) на органы местного самоуправления, осуществляющие муниципальный контроль возлагаются следующие полномочия:

1) организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования;

2) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности.

Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном правовыми актами муниципального образования Каневской район, администрациями сельских поселений;

3) организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

4) осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Краснодарского края полномочий.
Б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
1. Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения. Нормативно правовые акты являющиеся основанием для исполнения функции муниципального контроля: Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ" Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 08 ноября 2007 ода № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административными регламентами.
2. Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ; Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года №190-ФЗ; Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»; постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; Законом Краснодарского края от 05.11.2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»; Законом Краснодарского края от 04.03.2015 года № 3126-КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края»; Уставом муниципального образования Каневской район; Решением Совета муниципального образования Каневской район от 31.05.2017 года № 157 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Каневской район»; постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 19.05.2017 года № 684 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Каневской район»; Положением об управлении имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район; иными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Каневской район, регламентирующими правоотношения в сфере земельного контроля.
3. Муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административными регламентами по осуществлению жилищного контроля.
4. Муниципальный лесной контроль в отношении лесов, находящихся в  муниципальной собственности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административными регламентами о осуществлению лесного контроля.
5. Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ
«Об охране окружающей среды» ,  Федеральным законом от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ  «Об особо охраняемых природных территориях», Федеральным законом от 23 февраля 1995 г. № 26-ФЗ «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», административными регламентами по осуществлению по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
6. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования Каневской район осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Российской Федерации от 21 февраля 1992 г. № 2395-I «О недрах», административными регламентами по осуществлению  муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования Каневской район.
7. Муниципальный контроль в области благоустройства на территории сельских  поселений Каневского района осуществляется в соответствии с регламентами, утвержденными  постановлениями администраций сельских поселений Каневского района.
8. Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Каневского сельского поселения Каневского района утвержденный постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 05.10.2015 года №1121 с изменениями от 26.01.2016 №109.
Муниципальный контроль включает деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования Каневской район контролей (надзоров) соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральным и региональным законодательством, муниципальными правовыми актами, регулирующими данные сферы.

Муниципальный контроль осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. Плановые проверки проводятся в соответствии с ежегодным планом проверок, утвержденным руководителем органа муниципального контроля и согласованным с Прокуратурой Каневского района.

Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план размещается на официальных сайтах в сети «Интернет».

 Лица, в отношении которых осуществляются мероприятия по контролю – юридические лица, индивидуальные предприниматели.
В) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия


Администрация Каневского сельского поселения Каневского района взаимодействует с:

 -  прокуратурой Каневского района;

 -  Управлением федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю Каневским отделом.

Порядок и формы взаимодействия следующие: 

- при явке проверяемого субъекта составляется акт проверки земельного участка и направляется государственному инспектору в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю Каневской отдел для рассмотрения материалов и составления протокола и привлечения виновного к административной ответственности; 

- при неявке проверяемого субъекта составляется акт проверки земельного участка и направляется в прокуратуру Каневского района.

Администрация Каневского сельского поселения Каневского района при осуществлении своих функций взаимодействия с другими органами муниципального контроля не осуществляет.
Д) Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль 

Подведомственных организаций не имеется.

Е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
А) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) 

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля бюджетом муниципального образования Каневской район и бюджетами сельских поселений не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности

Каневской район

Управление строительства, управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район  - 5 штатных единиц.
Каневское сельское поселение


Отдел по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского  сельского поселения Каневского района–2 штатные единицы - ведущий специалист.
Новодеревянковское сельское поселение -2 штатные единицы: заместитель главы  сельского поселения Каневского района и ведущий специалист.
Красногвардейское, Кубанскостепное, Новоминское, Привольное, Придорожное, Стародеревянковского, Челбасское сельские  поселениия – по 1 штатной единице.
Данные специалисты находятся в штате администрации сельских поселений и ведение муниципального контроля в соответствующих сферах вменено  им в обязанности.

В) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2017 году не проводились.

Г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Каневской район
За 2017 год управлением строительства администрации муниципального образования Каневской район проводилась 1 плановая проверка.
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по муниципальному контролю – 1 проверка.
Д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Эксперты и представители экспертных организаций в 2017 году к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
А) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности


Каневской район
В соответствии с ежегодным планом проведения контроля (надзора) на 2017 год  запланирована 1  плановая  проверка, проведена 1 плановая проверка.
Правонарушений не выявлено. Внеплановые проверки соблюдения законодательства в 2017 году не проводились.  

На территории  Каневского, Красногвардейского, Новоминского, Новодеревянковского, Привольненского, Придорожного, Кубанскостепнго, Стародеревянковского,  Челбасского сельских поселений Каневского района муниципальный контроль (надзор) в 2017 году не проводился.
Б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Каневской район: 

Действия по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений к хозяйствующим субъектам не принимались в части осуществления муниципального контроля (надзора) за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Каневской район не принимались, в виду отсутствия нарушений действующего законодательства.
На территории Каневского, Красногвардейского, Новоминского, Новодеревянковского, Привольненского, Придорожного, Кубанскостепнго, Стародеревянковского,  Челбасского сельских поселений Каневского района действия по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений не применялись, в связи с отсутствием мероприятий по осуществлению соответствующих видов муниципального контроля.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Каневской район:

Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) за отчетный 2017 год 100 % .


Внеплановые  проверки не осуществлялись.


Внеплановые проверки по фактам нарушений, с которыми связано возникновение  угрозы причинения вреда, не проводились. Ситуации угрозы причинения вреда не возникали.


Внеплановые проверки, связанные с неисполнением предписаний не проводились.


Дела об административных правонарушениях не возбуждались.


Административные взыскания по фактам выявленных нарушений не накладывались.


Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.


Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.


Выявлено 0 нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок.


Анализ и оценка эффективности муниципального контроля в Каневском, Красногвардейском, Новоминском, Новодеревянковском, Привольненском, Придорожном, Кубанскостепном, Стародеревянковском,  Челбасском сельских поселениях не проводился, в связи с отсутствием мероприятий муниципального контроля на данных территориях.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
А) выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности
В 2017 году проводилась работа по приведению нормативной правовой базы в соответствии с действующим законодательством. На все виды муниципального контроля (надзора) разработаны и утверждены административные регламенты. Согласно утвержденным ежегодным планам проведения контроля (надзора) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год предусмотрено 1 проверки, фактически проведена 1 проверка, процент выполнения ежегодных планов проведения муниципального контроля (надзора)  составляет 100 % 

Результаты осуществления муниципального контроля в муниципальном образовании Каневской район в 2017 году оцениваются удовлетворительно.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля (надзора) на территории на территории муниципального образования Каневской район на 2018 год необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

-  выполнение в полном объеме ежегодных планов проведения контроля (надзора) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год утвержденных, органами местного самоуправления согласованные с органами прокуратуры;
- взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;

- органам местного самоуправления проводить своевременную подготовку проектов ежегодных планов проведения контроля (надзора) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год.
Б) Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:

- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

 - организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.

Приложения
Глава муниципального

образования Каневской район




     А.В. Герасименко
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