Руководство по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля в отношении лесов находящихся в собственности муниципального образования Каневской район
Муниципальный лесной контроль – деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования Каневской район проверок соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  требований, установленных муниципальными правовыми актами, регламентирующими лесные отношения.
Муниципальный лесной контроль осуществляется, согласно ч.1  ст. 84 Лесного кодекса РФ, в отношении всех лесных участков и древесно-кустарниковой растительности, находящихся в границах муниципального образования Каневской район, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации и Губернатора Краснодарского края, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и Правительства Омской области, постановлениями и распоряжениями главы администрации муниципального образования Каневской район.

Целью муниципального лесного контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований лесного законодательства по  использованию, охране, защите и воспроизводству лесов на территории муниципального образования Каневской район.

Органом, осуществляющим муниципальный лесной контроль является Управление строительства администрации муниципального образования Каневской район.

К полномочиям Управления строительства администрации муниципального образования Каневской район  относится:
- организация и осуществление муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Каневской район;
- принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Каневской район;
- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального лесного контроля, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством РФ;
- осуществление иных предусмотренных законодательством полномочий.
1.5 Осуществление муниципального лесного контроля (исполнение административного регламента) осуществляется  должностными лицами администрации муниципального образования Каневской район – Управлением строительства, на территории муниципального образования Каневской район в соответствии с правовым актом главы администрации муниципального образования Каневской район.
В целях организации и осуществления муниципального контроля в отношении лесов находящихся в собственности муниципального образования Каневской район, постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 11.07.2016 года № 1175 утвержден Административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении лесов находящихся в собственности муниципального образования Каневской район.
Плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых Управлением строительства администрации муниципального образования Каневской район ежегодных планов.
В ежегодных планах проведения плановых проверок указываются следующие сведения:

1) наименования юридических лиц, фамилии, имена, отчества индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит плановым проверкам;

2) цель и основание проведения каждой плановой проверки;

3) дата и сроки проведения каждой плановой проверки;

4) наименование отдела или должностных лиц, осуществляющих конкретную плановую проверку. При проведении совместной плановой проверки указываются наименования всех участвующих в такой проверке органов.

Плановая проверка проводится в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
Основанием для проведения внеплановой проверки является:

1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступление в муниципальную лесную комиссию обращений и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

- возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены).

Обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в Управление строительства администрации муниципального образования Каневской, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о фактах, указанных в пункте 5 настоящего административного регламента, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

Внеплановая выездная проверка юридических лиц, индивидуальных предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в абзацах втором, третьем подпункта 2 пункта 5 настоящего административного регламента, муниципальной лесной комиссией после согласования с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

В день подписания постановления о проведении внеплановой выездной проверки субъектов малого или среднего предпринимательства в целях согласования ее проведения Управление строительства администрации муниципального образования Каневской представляет либо направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или в форме электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью, в орган прокуратуры по месту осуществления деятельности субъектов малого или среднего предпринимательства заявление о согласовании проведения внеплановой выездной проверки.
По результатам проверки муниципальной лесной комиссией составляется акт.

Акт проверки оформляется непосредственно после ее завершения в двух экземплярах, один из которых с копиями приложений вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки либо направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле Управления строительства администрации муниципального образования Каневской район.

Результаты проверки, содержащие информацию, составляющую государственную, коммерческую, служебную, иную тайну, оформляются с соблюдением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В случае, если для проведения внеплановой выездной проверки требуется согласование ее проведения с органом прокуратуры, копия акта проверки направляется в орган прокуратуры, которым принято решение о согласовании проведения проверки, в течение пяти рабочих дней со дня составления акта проверки.

В журнале учета проверок производится запись о проведенной проверке, содержащая сведения о наименовании органа муниципального лесного контроля (надзора), датах начала и окончания проведения проверки, времени ее проведения, правовых основаниях, целях, задачах и предмете проверки, выявленных нарушениях, а также указываются фамилии, имена, отчества и должности специалистов, проводящих проверку, его или их подписи.

При отсутствии журнала учета проверок в акте проверки делается соответствующая запись.

Лесопользователь, проверка которого проводилась, в случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием об устранении выявленных нарушений в течение пятнадцати дней с даты получения акта проверки вправе представить в муниципальную лесную комиссию в письменной форме возражения в отношении акта проверки об устранении выявленных нарушений в целом или его отдельных положений. При этом лесопользователь вправе приложить к таким возражениям документы, подтверждающие обоснованность таких возражений, или их заверенные копии либо в согласованный срок передать их в муниципальную лесную комиссию.

Материалы проверки передаются главе администрации муниципального образования Каневской район не позднее одного рабочего дня со дня окончания проверки.

После визирования акта проверки должностным лицом муниципальной лесной комиссии материалы проверок подшиваются в дело.

В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных  условий или требований, установленных лесным законодательством, муниципальная лесная комиссия, проводившая проверку, обязана в трехдневный срок с момента подписания акта проверки направить в органы, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях, материалы по результатам проведенных проверок для принятия мер административного принуждения к нарушителям.
С перечнем нормативных правовых актов, соблюдение которых оценивается при проведении муниципального контроля в отношении лесов находящихся в собственности муниципального образования Каневской район, можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (kanevskadm.ru) во вкладке: Муниципальный контроль >> Муниципальный лесной контроль.

