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Информация о проведении муниципального земельного контроля
на территории муниципального образования Каневской район за период с 1 января 2018 года по 30 июня 2018 года
Проверки соблюдения земельного законодательства на территории муниципального образования Каневской район проводятся уполномоченным функциональным подразделением администрации муниципального образования Каневской район - управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район, в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294–ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Краснодарского края от 4 марта 2015 года № 3126 – КЗ «О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края», положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Каневской район, утвержденным решением Совета муниципального образования Каневской район от 31.05.2017 года № 157, административным регламентом исполнения администрацией муниципального образования Каневской район муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Каневской район Краснодарского края», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 05.06.2017 года № 895, ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрации муниципального образования Каневской район на 2018 год, утвержденным решением Совета муниципального образования Каневской район от 27.12.2017 года № 211.
За период с 1 января по 30 июня 2018 года на территории Каневского района, было проведено 2 плановые выездные проверки юридических лиц, предметом которых являлась проверка соблюдения земельного законодательства на территории муниципального образования Каневской район. 

В ходе проведения проверок в отношении одного юридического лица было выявлен признак административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.1 (самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок). Для принятия мер административного воздействия материалы проверки направлены на рассмотрение в межмуниципальный отдел по Брюховецкому и Каневскому районам Управления Росреестра по Краснодарскому краю, юридическому лицу направлено предписание об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства.

За указанный период на территории муниципального образования Каневской район внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

