Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №32 муниципального образования Каневской район.
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17 марта 2017 года № 350, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года №269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2017 год, на основании приказа начальника финансового управления от 13 июня 2017 года  № 39, проведена проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 32 муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 32 муниципального образования Каневской район.
Объект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 32 муниципального образования Каневской район.
.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 19 июня 2017 года по 07 июля  2017 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 32 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:

 - ч.20 ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ  и с приказа Министерства экономического развития от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)». 

- ч. 6 ст. 94 Федерального Закона № 44-ФЗ, отсутствуют акты экспертизы поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг которые соответствуют условиям, предусмотренным договорами гражданско-правового характера. 

- ч.15 ст. 21 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», дата размещения плана – графика не соответствует требованиям.
По результатам проверки составлен акт от 07июля 2017 года № 5. 

