Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Каневской район Спортивный комплекс «Юность».
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17 марта 2017 года № 350, Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года №269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2017 год, на основании приказа начальника финансового управления от 14 августа 2017 года  № 57, проведена проверка в муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования Каневской район «Спортивный комплекс «Юность».
Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Каневской район  «Спортивный комплекс «Юность».
Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования Каневской район  «Спортивный комплекс «Юность».
.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 21 августа 2017 года по 01 сентября  2017 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования Каневской район «Спортивный комплекс «Юность». установлено нарушение:

- В таблице 2.1 Плана финансово - хозяйственной  деятельности (далее – план ФХД) по состоянию на 31 декабря 2016 года сумма выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг по году составил 4147,52 тыс. руб. Согласно плана -  графика с учетом последних изменений на 19 декабря 2016 года, совокупный объем закупок, планируемый в текущем году, составил 3584,28 тыс. руб. Сумма финансовых нарушений составила 563,24 тыс. руб.

- ст.18, ч.20 ст.22 Федерального закона № 44-ФЗ  и с приказа Министерства экономического развития от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» в МБУ «СК «Юность»  не соблюдался порядок определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта на стадии формирования плана - графика. При осуществлении закупок не использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) на основании коммерческих предложений.

По результатам проверки составлен акт от 01 сентября 2017 года № 7. 

