Информация о результатах проверки целевого использования средств муниципального бюджета, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Каневской район «Информационное общество на 2015-2020 годы»
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 13 ноября 2018 года № 1691 Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года № 269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2019 год, на основании  приказа начальника финансового управления от 27 декабря 2018 года  № 97  проведена проверка в администрации муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  проверка целевого использования средств муниципального бюджета Каневского района, выделенных на реализацию отдельных мероприятий муниципальной программы муниципального образования Каневской район  « Информационное общество Каневского района» на 2015-2020 годы»
Объект проверки: администрация муниципального образования Каневской район.
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 11 января 2019 года по 31 октября  2018 года.

Результаты проверки: установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов:

- были установлены факты несвоевременного внесения куратором программы  изменений в п.4 Программы в части утвержденного общего объема финансирования;


- установлены факты произведенного кассового расхода ранее внесения изменений в Программу;

          - нецелевого использования средств местного бюджета не установлено.
По результатам проверки составлен акт от 31 января 2019 года № 1
