Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры «Сельский дом культуры «Лира» Челбасского сельского поселения Каневского района

В соответствии п.1.6. Порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным  постановлением  администрации  муниципального  образования Каневской  район  от 22.10.2019г. №1843(с учетом внесенных изменений постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.04.2020 № 643, пунктом 1 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок, согласно части8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013г. №44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2021год, на основании приказа начальника финансового управления от 29 декабря 2020 года  № 205, проведена проверка в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Сельский дом культуры «Лира» станицы Челбасской Челбасского сельского поселения Каневского района.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры «Сельский дом культуры «Лира» станицы Челбасской Челбасского сельского поселения Каневского района.

Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сельский дом культуры «Лира» станицы Челбасской Челбасского сельского поселения Каневского района.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.


Период проведения проверки: с 21 января 2021 года по 03 февраля 2021 года.


Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Сельский дом культуры «Лира» станицы Челбасской Челбасского сельского поселения Каневского района.
 установлено нарушение:
1. В нарушение ст. 23 Закона о контрактной системе договора, заключенные между учреждением и ИП Борисова О.В.,ООО «АБК», ООО «Автоцентр» не содержат ссылки на идентификационный код закупки (ИКЗ).

Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ составы административных правонарушений, за которые может наступить административная ответственность, предусмотрены настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.

В настоящее время КоАП РФ не содержит состава административного правонарушения, охватывающего действия заказчика по заключению контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) с нарушением требований ст.23 Закона о контрактной системе.

По результатам проверки составлен акт от 03 февраля  2021 года № 1. 

