Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека муниципального образования Каневской район».

Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ),  в соответствии с федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного  постановлением  Правительства  РФ  от  17  августа  2020  года № 1235,  на основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 19 июля 2023г. № 80 «О назначении планового контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека муниципального образования Каневской район», в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного приказом финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 29 декабря 2022 года №148 «Об утверждении Плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2023 год» проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд (нужд соответствующего субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд).
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок для обеспечения  государственных и муниципальных нужд.


Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая центральная библиотека муниципального образования Каневской район».

Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года.

Срок проведения контрольного мероприятия: составил 10 рабочих дней, с 3 августа 2023 года по 16 августа 2023 года.

По результатам проверки составлен акт от 16 августа 2023 года № 14.
Результат проверки: замечания по акту проверки доведены до объекта проверки.
