Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад№35  муниципального образования Каневской район.

В соответствии п.1.6. Порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным  постановлением  администрации  муниципального  образования Каневской  район  от 22.10.2019г. №1843(с учетом внесенных изменений постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.04.2020 № 643, п.5 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  на 2020 год, на основании приказа начальника финансового управления от 14 мая 2020 года  № 62, проведена проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  детский сад  №35 муниципального образования Каневской район.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения  детский сад №35 муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 35 муниципального образования Каневской район.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 21 мая 2020 года по 29 мая 2020 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №35 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:
1. В нарушение ч.2 ст.34 Закона о контрактной системе договора, заключенные между Учреждением и единственным контрагентом, а именно: договор  от 09 февраля 2019г. № б/н  с ИП Линник Н.С., договор от 08 апреля 2019г. б/н  с ИП Линник Н.С., договор от 23 июля 2019г. №239 с АНО ДПО Каневской учебный центр «Профессионал», от 17 сентября 2019г. №498 с ООО «АБК», от 30 сентября 2019г. №0748/19КПК с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал Ресурс», от 24 декабря 2019г. №38 с ИП Савран В.Г. не содержат условия о том, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения договора (контракта).

2. В нарушение ст.23 Закона о контрактной системе  договора, заключенные договор  от 09 февраля 2019г. № б/н  с ИП Линник Н.С., договор от 08 апреля 2019г. б/н  с ИП Линник Н.С., договор от 23 июля 2019г. №239 с АНО ДПО Каневской учебный центр «Профессионал», от 17 сентября 2019г. №498 с ООО «АБК», от 30 сентября 2019г. №0748/19КПК с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал Ресурс», от 06 ноября 2019г. №32/19 с ИП Ныщадим Д.А., от 03 декабря 2019г. с ИП ,от 24 декабря 2019г. №38 с ИП Савран В.Г.  не содержат ссылки на индентификационный код закупки (ИКЗ).

По результатам проверки составлен акт от 29 мая  2020 года № 11. 

