Информация о результатах проверки по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад№5  муниципального образования Каневской район.

В соответствии п.1.6. Порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным  постановлением  администрации  муниципального  образования Каневской  район  от 22.10.2019г. №1843(с учетом внесенных изменений постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.04.2020 № 643, п.6 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  на 2020 год, на основании приказа начальника финансового управления от 02 июня 2020 года  № 88, проведена проверка в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  детский сад  №5 муниципального образования Каневской район.

Цель проверки:  соблюдение законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения  детский сад №5 муниципального образования Каневской район.

Объект проверки: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5 муниципального образования Каневской район.

Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 08 июня 2020 года по 19 июня 2020 года.

Результаты проверки: при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №5 муниципального образования Каневской район установлено нарушение:
1. В нарушение ч.2 ст.34 Закона о контрактной системе договора, заключенные между Учреждением и единственным контрагентом, а именно: договор  от 17 апреля 2019г. № б/н  с ИП Коваленко В.В., договор от 08 мая 2019г. б/н  с Каневское РО ККО «ВДПО», договор от 09 июля 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3», от 08 августа 2019г. №0805/19КПК с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал Ресурс», от 02 декабря 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3» не содержат условия о том, что цена договора (контракта) является твердой и определяется на весь срок исполнения договора (контракта).

2. В нарушение ст.23 Закона о контрактной системе  договора, заключенные договор  от 17 апреля 2019г. № б/н  с ИП Коваленко В.В., договор от 08 мая 2019г. б/н  с Каневское РО ККО «ВДПО», договор от 09 июля 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3», от 08 августа 2019г. №0805/19КПК с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал Ресурс», от 02 декабря 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3», от 05 декабря 2019г. №635 с ООО «ТИТ-МЕБЕЛЬ», от 25 декабря 2019г. №719 с ООО «ТИТ-МЕБЕЛЬ», не содержат ссылки на индентификационный код закупки (ИКЗ).

3. В ходе проверки  выявлены случаи  заключения контрактов (договоров) без основания их цен: договор  от 17 апреля 2019г. № б/н  с ИП Коваленко В.В., договор от 08 мая 2019г. б/н  с Каневское РО ККО «ВДПО», договор от 09 июля 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3», от 08 августа 2019г. №0805/19КПК с ЧОУ ДПО «УЦ «Профессионал Ресурс», от 02 декабря 2019г. №б/н с ООО «Здоровье №3», от 05 декабря 2019г. №635 с ООО «ТИТ-МЕБЕЛЬ», от 25 декабря 2019г. №719 с ООО «ТИТ-МЕБЕЛЬ».

Согласно статье 2 Закона о контрактной системе  законодательство о контрактной системе  в сфере закупок основывается на положениях Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации  (далее - БК РФ), Гражданского кодекса Российской Федерации.

Статьей 34 БК РФ определен принцип бюджетной системы – принцип эффективности использования бюджетных средств.

Принцип эффективности использования бюджетных средств означает необходимость достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема бюджетных средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

Из выше изложенного следует, что заключая контракты (договоры) без обоснования их цен, в том числе без проведения ценового анализа рынка, Заказчик нарушает принцип эффективности (экономности) при расходовании бюджетных средств.

Пунктом 3.12 Приказа №567 заказчикам рекомендовано вести регистрацию всех документов с ценовой информацией. 
По результатам проверки составлен акт от 19 июня  2020 года № 12. 

