О назначении публичных слушаний на 4 апреля 2019 года

По инициативе  администрации муниципального образования Каневской район 4 апреля 2019 года в 9 часов  в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул. Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Вокзальная, 93».

Постановление администрации муниципального образования Каневской район  от 25 марта 2019 года  № 488 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Вокзальная, 93», вместе с проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Вокзальная, 93» были опубликованы на   официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного  по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Новоминская, улица Вокзальная, 93», заявки для выступления на публичных слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов, тел./факс 7-27-17, тел. 7-10-67).

По инициативе администрации муниципального образования Каневской район 4 апреля 2019 года в 9-00 часов в здании управления строительства администрации муниципального образования Каневской район (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, кабинет № 4) состоятся публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской  район, станица Александровская, улица Советская, 15»

Постановление администрации муниципального образования Каневской район от 25 марта 2019 года № 487 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской  район, станица Александровская, улица Советская, 15» вместе с проектом  постановления администрации муниципального образования Каневской район           «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской  район, станица Александровская, улица Советская, 15» были опубликованы на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  

Предложения и замечания по проекту постановления администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Каневской  район, станица Александровская, улица Советская, 15», заявки для выступления на публичных  слушаниях  направлять в письменном виде в организационный комитет по проведению публичных слушаний до 1 апреля 2019 года (ст-ца Каневская, ул.Герцена, 4, 2 этаж, кабинет № 7, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 часов,  тел./факс 7-27-17,   тел. 7-10-67).
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