Информация о результатах продажи муниципального имущества без объявления цены в электронной форме 
Управление имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район (организатор торгов) информирует о том, что 24 мая 2023 года в 09 часов 00 минут по адресу: ст. Каневская, ул. Вокзальная, 32 состоялось заседание комиссии по приватизации имущества муниципального образования Каневской район о рассмотрении заявок и предложений претендентов о цене имущества (определения победителя) продажи без объявления цены в электронной форме по извещению № SBR012-2304190067.1 лот № 1 трубчатый переезд, кадастровый номер 23:11:0607000:2241, площадью 146,2 метров, расположенный по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ст. Александровская, на балке Зубова, в 14,3 км. от устья балки, в границах Красногвардейского сельского поселения.
Победителем продажи муниципального имущества без объявления цены в электронной форме по лоту № 1 (извещение № SBR012-2304190067.1) – признан участник с регистрационным номером 6639 – Вакуленко Алексей Иванович. Цена сделки – 35 000,00 рублей.
Заключение договора купли-продажи муниципального имущества в электронной форме с победителем в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов продажи в форме электронного документа.
