О регистрации в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства

Министерство сельского хозяйства и промышленности Краснодарского края информирует, что в Заявлениях на предоставление субсидии содержится пункт № 10 о статусе заявителя, в котором заявители обязаны указать свой статус согласно предлагаемых вариантов заполнения  (субъект малого предпринимательства, среднего предпринимательства, микропредприятия, либо не является таковым). При этом информация о статусе субъекта малого и среднего предпринимательства согласно требования  Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» должна соответствовать данным заявителя в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Реестр).

Проверка статуса заявителя в Реестре  может быть осуществлена на официальном сайте ФНС Российской Федерации «Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства» ( https://ofd.nalog.ru/)  по ИНН или ОГРН заявителя. В случае отсутствия данных заявителя в Реестре или их некорректности, заявитель имеет возможность сформировать на сайте заявку на проверку корректности данных, срок исполнения заявки 15 рабочих дней.

Учитывая изложенное, в целях своевременного получения заявителями мер господдержки, просьба учесть вышеуказанную информацию  товаропроизво-дителями АПК, находящимися на территории муниципального образования Канвской район.
Дополнительно сообщаем, что материалы видеоконференций Министерства сельского хозяйства Российской Федерации с субъектами Российской Федерации по вопросам формирования отчетности о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей АПК за 2019 год, проведенные 5 и 6 февраля 2020 года, размещены на официальном сайте ФГБУ «ЦЭО АПК» Министерства сельского хозяйства Российской Федерации в разделе «Отчетность АПК» (http://www.cspapk.ru/otchetnost/ ).
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