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Информация для руководителей сельскохозяйственных предприятий и глав КФХ
      Во исполнении п. 5 протокола селекторного совещания под председательством первого заместителя Министра сельского хозяйства Российской Федерации Д.Х. Хатуова  «О снижении аварийности при перемещении негабаритной     сельскохозяйственной     техники»     от   9   апреля   2021  г.  

№  ДХ - 19/94  сообщаем, приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 5 июня 2019 года № 167 утвержден Порядок выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов (далее-Порядок).

       Согласно Порядку, специальное разрешение выдается на одну поездку или на несколько поездок (не более тридцати) крупногабаритной сельскохозяйственной техники (комбайн, трактор) своим ходом в период с марта по сентябрь в пределах одного муниципального образования, специальное разрешение выдается на срок до трех месяцев. При повторном обращении,  время  рассмотрения  заявки  сокращается  до четырех  дней.
      Напоминаем, что нарушение законодательства Российской Федерации о движении тяжеловесных и (или) крупногабаритных транспортных средств влечет к мерам административного наказания, так согласно статьи 12.21.1 части № 6 Кодекса об административных провонарушениях движение с превышением допустимых габаритов на величину более 50 см., или превышение допустимой массы транспортного средства (нагрузки на ось) на 50% влечет наложение штрафа на водителя - от 7 до 10 тыс. рублей или лишение права управления от 4 до 6 месяцев, на должностных лиц – от 40 до 50 тыс. рублей, на юридических лиц – от 400 до 500 тыс. рублей.
                                                                                                              С.В.Точилкин  

И.А.Здоровенко

70827                                                              
ОД ЕДДС

3-02-05


