2
3

ПОРЯДОК

действий персонала объектов на территории муниципального образования Каневской район при обнаружении беспилотных воздушных судов

Беспилотное воздушное судно (далее — БВС) – это летательный аппарат, как правило, многоразового использования, не имеющий на борту экипажа (человека-пилота) и способный самостоятельно целенаправленно перемещаться воздухе для выполнения различных функций в автономном режиме (с помощью собственной управляющей программы) или посредством дистанционного управления, осуществляемого человеком-оператором со стационарного или мобильного пульта управления.

Применение (нахождение, пролёт) БВС над объектами требует своевременных четких действий со стороны персонала и сотрудников охраны соответствующих объектов. В инструкциях персонала, обеспечивающего безопасность потенциальных объектов террористических посягательств, а также промышленности, транспорта, ЖКХ должен быть определён чёткий алгоритм их действий при обнаружении БВС:
1. При обнаружении БВС (поступлении информации об обнаружении) в воздушном пространстве над территорией объекта или в непосредственной близости от нее,  а также в случае посадки (падения, проникновения) беспилотного аппарата на территорию объекта незамедлительно сообщить об этом непосредственному руководителю объекта, либо уполномоченному им лицу, ответственному за антитеррористическую защищенность; принять меры для получения дополнительной информации, в т.ч. с соблюдением мер безопасности продолжить наблюдение за БВС, по возможности произвести видео или фотосъемку перемещений беспилотного аппарата в воздушном пространстве.

2. Должностное лицо, осуществляющее непосредственное руководство деятельностью работников объекта (территории), либо уполномоченное им лицо незамедлительно информирует об этом дежурную часть ОМВД России по Каневскому району (02, 102 – с мобильного) и Единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования (ЕДДС — 112). 

 ЕДДС муниципального образования Каневской район, при поступлении сообщения информирует дежурные части Отдела МВД России по Каневскому району и отделения в г. Приморско-Ахтарске УФСБ РФ по Краснодарскому краю, а также ЦУКС МЧС России по Краснодарскому краю и руководство администрации муниципального образования Каневской район. При поступлении в ЕДДС информации о посадке (падении) БВС дополнительно информируются (назначаются): ГБУЗ «Каневская ЦРБ», 106 ПСЧ 22 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Краснодарскому краю, МКУ Каневского района «Спасатель», а  также другие службы реагирования в случае оперативной необходимости.

3. При направлении информации с помощью средств связи лицо, передающее информацию, сообщает:

свои фамилию, имя, отчество и занимаемую должность; 

место обнаружения БВС, наименование объекта (территории) и его точный адрес; 

время, обстоятельства и источник поступления информации о БВС (визуальное обнаружение, информация иных лиц, данные системы охраны или видеонаблюдения);

примерную высоту и удаленность от охраняемого объекта, характер полета БВС (зависание, барражирование над объектом, направление (курс) пролета, примерную скорость и т. д.), описание его внешнего вида и идентификационных признаков, включая тип беспилотного аппарата (самолётного, вертолётного типа, мультироторный и т.д.), количество беспилотных аппаратов, наличие опознавательных знаков, окраска, наличие признаков вооружения, боеприпасов, взрывных устройств, подвесных контейнеров и т.п., закреплённых на нём, другие характерные особенности;

 наличие сохраненной информации о БВС на электронных и иных носителях (системы видеонаблюдения, фото-видеосъёмка);

другие сведения по запросу уполномоченного органа.

4. При посадке (падении, проникновении) беспилотного аппарата на территорию объекта должностным лицам объекта необходимо действовать в соответствии с действующими на объекте инструкциями и исходя из рекомендуемых расстояний для эвакуации и оцепления при обнаружении взрывного устройства или похожего на него предмета, в частности:

не подходить, не трогать и не передвигать обнаруженный беспилотный аппарат;

отойти от места обнаружения беспилотного аппарата на соответствующее безопасное расстояние;
ограничить доступ людей в зону падения беспилотного аппарата;

обеспечить охрану предмета и зоны падения до прибытия сотрудников правоохранительных органов;

запрещается находиться в прямой видимости БВС, пытаться сбить без наличия соответствующих полномочий, пользоваться вблизи радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами навигации (GPS);
указать уполномоченным должностным лицам место расположения беспилотного аппарата, время и обстоятельства его обнаружения, далее действовать согласно своей должностной инструкции и указаниям сотрудников правоохранительных органов;

по решению должностного лица, осуществляющего непосредственное руководство деятельностью работников объекта (территории), либо уполномоченного им лица, при угрозе жизни и здоровью людей, организовать оповещение персонала о возможной угрозе, обеспечить его укрытие или эвакуацию находящихся на объекте (территории) людей.

Аналогичный алгоритм действий применяется при отделении от беспилотного аппарата (сбросе с аппарата) предметов и их падении на территорию охраняемого объекта.

 Руководителям потенциальных объектов террористических посягательств, а также объектов промышленности, транспорта и ЖКХ рекомендуется:

 внести соответствующие дополнения в должностные регламенты (инструкции) персонала и сотрудников охраны, в части выполнения мероприятий по обнаружению БВС с учетом специфики и особенностей объектов. Рассмотреть возможность обеспечения вышеуказанного персонала оптическими приборами наблюдения и средствами фото-, видео- фиксации БВС;

обеспечить соблюдение на подведомственных объектах (территориях) требований  постановления Губернатора Краснодарского края от 7 декабря 2022 г. № 903 "О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 757 "О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756" о временном запрете использования беспилотных гражданских воздушных судов в воздушном пространстве над территорией Краснодарского края, а также доведение соответствующей информации сотрудникам, посетителям и иным лицам, имеющим доступ на территорию объекта(ов);

при обнаружении на территории или вблизи объекта (территории) лиц, причастных к незаконному запуску беспилотных воздушных судов, информировать ОМВД России по Каневскому району (02, 102 – с мобильного) и Единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования (ЕДДС — 112). 

