Обращение к работодателям, не являющимися членами 

Союза работодателей «Территориальное объединение работодателей муниципального образования Каневской район»
  О присоединении к Соглашению

 В муниципальном образовании Каневской район заключено отраслевое Соглашение между администрацией муниципального образования Каневской район и организациями (предприятиями) жилищно – коммунального хозяйства муниципального образования Каневской район на 2022-2025 годы (далее – Соглашение).

Соглашения подписано в станице Каневская Краснодарского края 20 декабря 2022 года в четырех подлинных экземплярах, каждый из которых имеет одинаковую юридическую силу.

Соглашение прошло уведомительную регистрацию в ГКУ КК «Центр занятости населения Каневского района» «23» декабря 2022 года № 1. Текст Соглашения размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Каневской район (www.kanevskadm.ru). 
В соответствии с частью 8 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации предлагаю всем  работодателям, относящимся к организациям жилищно – коммунального хозяйства, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования Каневской район и не участвовавшим в заключении Соглашения, присоединиться к нему.

Обращаю внимание, что если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования настоящего предложения в администрацию муниципального образования Каневской район работодателями, не участвовавшими в заключении Соглашения, не будет представлен в установленном частью 9 статьи 48 Трудового кодекса Российской Федерации порядке мотивированный письменный отказ присоединиться к соглашению, то соглашение будет считаться распространенным на этих работодателей.

Мотивированные письменные отказы от присоединения к Соглашению, протоколы консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, другим представительным органом, объединяющим работников данного работодателя, направлять по адресу:  353730,  ст. Каневская, ул. Горького, д. 60.
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