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Информация о результатах проведения повторной экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении директору ООО «Абсолют» Федоровой Дане Владимировне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
        
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении директору ООО «Абсолют» Федоровой Дане Владимировне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».


В результате  экспертно-аналитического мероприятия установлено:

В повторно представленном расчете размера субсидии на возмещение части затрат, указанных в бизнес плане проекта ООО «Абсолют» и документов, подтверждающих затраты нарушения указанных в Заключении №04-03-3/23 от 21.06.2013 устранены.  

По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счётная палата считает возможным предоставить ООО «Абсолют» муниципальную преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности в части приобретения, сооружения, изготовления основных фондов и приобретения нематериальных активов в сумме  300000 руб., при наличии и в пределах утвержденных бюджетных ассигнований на выплату вышеуказанных субсидии в бюджете муниципального образования Каневской район на 2013 год.
