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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Развитие детско-юношеского спорта и подготовка спортивного резерва в муниципальном образовании Каневской район» на 2012-2013 годы»
         
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О внесении изменений в ведомственную целевую программу «Развитие детско-юношеского спорта и подготовка спортивного резерва в муниципальном образовании Каневской район» на 2012-2013 годы».

В ходе проведения экспертизы установлено, что изменения, вносимые проектом постановления администрации муниципального образования Каневской район в ведомственную целевую программу «Развитие детско-юношеского спорта и подготовка спортивного резерва в муниципальном образовании Каневской район» на 2012-2013 годы» не соответствуют предъявляемым к ней требованиям, предусмотренных статьей 179.3 Бюджетного кодекса РФ, Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район 10.08.2010 №1095 (далее – Порядок №1095).  Ведомственная целевая программа относится лишь к одной тактической задаче главного распорядителя средств бюджета района и реализуется одним главным распорядителем средств бюджета района, а согласно проекта Программы  2 главных распорядителя  являются ее исполнителем. 

С учётом вышеизложенного, Контрольно-счётная палата не рекомендует к утверждению проект  постановления администрации муниципального образования Каневской район о внесении изменений в ведомственную целевую программу «Развитие детско-юношеского спорта и подготовка спортивного резерва в муниципальном образовании Каневской район» на 2012-2013 годы».
