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Информация о результатах проведения экспертизы проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Гаман Наталье Геннадьевне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
         
На основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п.7 п.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Каневской район и в соответствии п.2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена экспертиза проекта  постановления  администрации муниципального образования Каневской район «О предоставлении индивидуальному предпринимателю Гаман Наталье Геннадьевне  муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

В результате  экспертно-аналитического мероприятия установлено, что индивидуальный предприниматель Гаман Н.Г. соответствует требованиям предъявляемым к субъекту малого предпринимательства п. 1.2, 1.5, 1.6 приложения №2   Порядка при предоставлении субсидий. 


Приобретенное швейное  оборудование согласно договора на поставку товаров № 220713-1 от 22.07.2013  и товарной накладной №104 от 22.07.2013  на сумму 187610 руб. у ИП Рафейчик В.А.  ИНН 231294271896 соответствует критериям основным фондам определенных  Порядком.  

Экспертизой полноты предоставленных документов Претендентом необходимых для принятия решения о предоставлении  субсидий, в соответствии с пунктом 2.2 приложения №2   Порядка установлены в представленном на экспертизу пакете документов неточности.

По результатам проведённого экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счётная палата предлагает отказать индивидуальному предпринимателю Гаман Наталье Геннадьевне в предоставлении муниципальной преференции в сумме 131 327 рублей 00 копеек на основании пункта 1.4.1. приложения №2   Порядка  по причине  не выполнения условий субсидирования. 

