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Информация о результатах проведения экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования  Каневской район на 2017 год 
 Экспертиза проекта решения Совета МО Каневской район «О бюджете муниципального образования Каневской район на 2017 год проведена  в соответствии с Бюджетным кодексом РФ,  положениями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-cчетной палате МО Каневской район, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, утвержденным решением Совета МО Каневской район от 16.07.2014 № 351.

По  результатам экспертизы сделаны следующие выводы:

Представленный Совету МО Каневской район проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете МО Каневской район на 2017 год» подготовлен в соответствии с требованиями БК РФ, Положением о бюджетном процессе в МО Каневской район, иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и МО Каневской район.

Доходы местного бюджета планируется уменьшить по сравнению с 2016 годом на 52 461 тыс. руб. и утвердить в общей сумме на 2017 год - 1 650 341,8 тыс. руб., на 2018 год – 1 623 935,9 тыс. руб.,  на 2019 год – 1 621 163,9 тыс. руб.  
Формирование доходной части районного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществлено в проекте решения о бюджете с учетом основных целей и задач бюджетной и налоговой политик МО Каневской район.
Доходная и расходная части проекта решения о бюджете подтверждаются данными прогноза социально-экономического развития МО Каневской район на 2017-2019 годы, разработанного в соответствии с  порядком разработки и корректировки, осуществления  мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития МО Каневской район на долгосрочный и среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации МО Каневской район от 28.08.2015 № 925, а также с учетом основных целей и задач бюджетной и налоговой политик МО Каневской район.

Расходная часть районного бюджета сформирована и представлена в программном формате на основе 15 муниципальных программ МО Каневской район, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития МО Каневской район. 

На реализацию в 2017 году муниципальных программ предусмотрено 1 482 389,9 тыс. руб., или 91,2 % от общего объёма расходов районного бюджета. Программные расходы на 2018 и 2019 годы предусмотрены в сумме 1 452 360,1 тыс. руб. и 1 417 304,2 тыс. руб. соответственно.


Профицит местного бюджета предлагается утвердить в общей сумме:

на 2017 год - 24 873,1 тыс. руб., на 2018 год – 560,0 тыс. руб., на 2019 год – 670,0 тыс. руб. Профицит бюджета планируется направить на погашение кредитов полученных от других бюджетов бюджетной системы РФ и кредитными организациями. Принцип сбалансированности бюджета, установленный статьей 33 БК РФ, при составлении проекта решения о бюджете соблюден. 
Предельный объем муниципального долга, предлагаемый к утверждению составил: на 2017 год  - 271 000,0 тыс. руб., на 2018 год – 271 000,0 тыс. руб., на 2019 год – 271 000,0 тыс. руб.,  который не превышает планируемый общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений, что соответствует требованиям п. 3 статьи 107 БК РФ.
Вместе с тем, по результатам проведенной экспертизы Контрольно-счетная палата муниципального образования Каневской район рекомендует следующее:

1) Управлению экономики администрации МО Каневской район:

- обеспечить соблюдение требований п. 4 ст. 173 БК РФ при составлении прогноза социально-экономического развития МО Каневской район в части указания  причин и факторов прогнозируемых изменений, ранее утвержденных параметров по показателям прогноза.
2) Финансовому управлению администрации МО Каневской район:
   - обеспечить соблюдение требований ст. 174.2  БК РФ при планировании бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период;  
 - разработать и утвердить формы расчетов по финансовому обеспечению действующих и принимаемых расходных обязательств на очередной финансовый год и на плановый в соответствии с методикой планирования бюджетных ассигнований;

3) Главным распорядителям бюджетных средств, координаторам муниципальных программ:

- обеспечить соблюдение требований ст. 174.2  БК РФ при планировании бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период;

- привести объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в соответствие с требованием бюджетного законодательства. 

На основании изложенного, Контрольно-счетная палата МО Каневской район рекомендует Совету МО Каневской район, принять представленный проект решения Совета МО Каневской район «О бюджете МО Каневской район  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» с учетом рекомендаций, представленных в настоящем Заключении.
