Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и на иные цели, а также эффективности использования муниципального имущества муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида № 40 муниципального образования Каневской район
В ходе проверки установлено нарушение Федерального закона от 3 ноября 2006 года №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в части формирования наблюдательного совета и его функционирования.
В нарушение п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещена структурированная информация об учреждении.
В нарушение ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), п. 5,15 Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания,  утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 10.11.2010 №1527 в 2013 году учреждению был увеличен размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  на сумму 3647,0 тыс. руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание. Так же проверкой установлены нарушения порядка в части формирования муниципального задания.
В нарушение ст. 38 БК РФ в 2014 году учреждением произведены расходы в сумме 100 тыс. руб. на цели (приобретение основных средств) не соответствующие целям, определенным соглашениями.

Установлены нарушения правил ведения бухгалтерского учета на сумму 2109,8 тыс. руб.:

- при принятии к учету и выбытию основных средств и материальных запасов на сумму 1707,2 тыс. руб.;
- п. 38 приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» годовые объемы утвержденных плановых назначений на текущий финансовый год не соответствуют плановым показателям на текущий финансовый год, утвержденным планом ФХД в Отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в сумме 402,6 тыс. руб.

Кроме того выявлены не учтенные на балансе основные средства в количестве 9 единиц, недостача продуктов питания на сумму 0,01 тыс. руб. и излишки на сумму 0,002 тыс. руб.
При проведении анализа соблюдения норм питания детей за первое полугодие 2014 года установлено перевыполнение суточные норм: по мясу на 305,8 кг, по птице на 107,4 кг,  по рыбе на 190 кг, по молоку на 170,6 л.
В нарушение требований п. 15.3, 15.5 постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 года № 26 Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (далее -  СанПиН 2.4.1.3049-13) установлено:

- производство готовых блюд в учреждении осуществляется не в соответствии с технологическими картами;

- десятидневное меню, утвержденное заведующим учреждения, разработано только для детей от 1 до 3 лет с указанием  пищевых веществ и энергетической ценности блюд. Причем фактический рацион питания детей  не соответствует утвержденному меню; 

- за период с 01.09.2013 по 01.07.2014 в набор продуктов для организации питания детей с 1 до 3 лет включены колбасные изделия;

- корректировка в меню – требование в соответствии с фактическим количеством детей в течение дня не производится.

В нарушение ст. 86 БК РФ, ст. 144 Трудового кодекса Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ, раздела IV Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2014 год, отсутствует нормативный документ учредителя, утверждающий стимулирующие выплаты педагогическим работникам в размере 4 603 руб. и отдельным категориям работников в размере 158 руб. 


Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление заведующему МАДОУ ДСОВ № 40 и начальнику управления образования в соответствии с их компетенцией, во исполнение которых разработан план-график мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Учреждением приняты меры по  устранению нарушений: сформирован новый состав наблюдательного совета и разработан график его заседаний, на официальном сайте www.bus.gov.ru размещена структурированная информация об учреждении. Заключено соглашение о предоставлении субсидии на иные цели в сумме 100 тыс. руб., в план ФХД внесены изменения в части предоставления  субсидий на иные цели и годовые объемы утвержденных плановых назначений на текущий финансовый год. Ведение бухгалтерского учета и первичной учетной документации приведены в соответствие с требованиями. Выявленная недостача продуктов питания погашена, излишки поставлены на приход. Неучтенные на балансе основные средства в количестве 9 единиц приняты к учету. Управлением образования создана комиссия по осуществлению контроля за соблюдением требований СанПиН 2.4.1.3049-13 в дошкольных образовательных учреждениях. 
По результатам проверки заведующий МАДОУ ДСОВ № 40 привлечен к дисциплинарной ответственности. 
