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Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных отделу культуры администрации муниципального образования Каневской район и подведомственным учреждениям на реализацию мероприятий ведомственных целевых программ «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Каневского района на 2011-2013 годы» и «Культура Каневского района (2013-2014 годы)»


В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2013 год проведена проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Каневской район, выделенных отделу по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район (далее – отдел по физической культуре и спорту) на реализацию ведомственной муниципальной целевой программы «Развитие массового спорта в муниципальном образовании Каневской район» на 2012-2013 годы».
В результате проверки ведомственной целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Каневского района на 2011-2013 годы» выявлено:

В нарушение требований ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, подведомственным отрасли «Культура» на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на выполнение муниципального задания, утвержденного приказом начальника отдела культуры от 25 декабря 2012 года № 99-д (далее – Порядок №99-д) соглашения о предоставлении субсидии на иные цели учреждениям, подведомственным отделу культуры, заключены несвоевременно, отсутствуют нормативные документы, утверждающие объемы распределения субсидий на иные цели учреждениям, произведено увеличение размера субсидий на сумму 237,6 тыс. руб. без внесения изменений в соглашения о предоставлении субсидий на иные цели.
В нарушение требований порядка стимулирования отдельных категорий работников муниципальных учреждений в сфере культуры, искусства и кинематографии, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.11.2012 № 1565  установлено:

- неправомерное использование бюджетных средств на осуществление стимулирующих выплат работникам учреждений культуры в размере 10,9 тыс. руб.;

- неправомерное неначисление стимулирующих выплат работникам учреждений культуры в размере 0,45 тыс. руб.

В нарушение постановления губернатора Краснодарского края от 10 августа 2010 года № 671 об утверждении долгосрочной краевой целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы» при осуществлении стимулирующих выплат за счет средств краевого бюджета установлено неправомерное использование бюджетных средств в размере 8,3 тыс. руб.

В результате проверки ведомственной целевой программы «Культура Каневского района (2013-2014 годы)» выявлено:

В нарушение ст. 78.1 БК РФ и п. 5, 6  Порядка № 99-д не заключены соглашения о предоставлении субсидий на иные цели на сумму 404,1 тыс. руб., а также отсутствуют приказы отдела культуры, утверждающие распределение субсидий на иные цели.

В нарушение порядка финансового обеспечения мероприятий учреждений, подведомственных отделу культуры, утвержденного начальником отдела культуры от 25 ноября 2013 года произведены расходы при отсутствии документов (положения, сметы, приказов) подтверждающих содержание мероприятий и факта его проведения.
Установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской документации:

- предъявляемых к первичной учетной документации на сумму 205,2 тыс. руб.;

- по учету нефинансовых активов на сумму 12,0 тыс. руб.

Так же проверкой установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации на сумму 160,9 тыс. руб.

Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представления начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Каневской район для устранения выявленных нарушений.

О результатах рассмотрения представления и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в Контрольно-счетную палату муниципального образования Каневской район предоставлена информация: разработан план-график мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, согласно которого до 15 октября 2014 года будут возмещены неправомерно выплаченные стимулирующие выплаты в сумме 19246,75 руб., произведен перерасчет стимулирующих выплат на сумму 454,55 руб. Кроме того заключены соглашения и дополнительные соглашения о предоставлении субсидий на иные цели.
Ведение бухгалтерского учета и первичной учетной документации приведены в соответствие с требованиями.
По итогам проверки привлечены к дисциплинарной ответственности 3 сотрудника допустивших нарушения, выявленные в ходе проверки.

