Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного учреждения «Каневская центральная районная больница» муниципального образования Каневской район  
В ходе проверки установлено, что нормативно-правовая основа организации оказания платных медицинских услуг  населению в МБУ «Каневская ЦРБ», не соответствует требованиям пункта 8 раздела  2 Постановления Правительства РФ от 4 октября 2012 года № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».
Кроме этого приказы главного врача об осуществлении денежных выплат стимулирующего характера работникам инфекционной службы датированы ранее, чем протоколы заседания комиссии по распределению стимулирующих выплат. 

А также в нарушение Положения об оплате труда работников МБУ «Каневская ЦРБ» ведомости по распределению средств на оплату труда за счет предпринимательской деятельности не доведены до сведения каждого работника, участвующего в оказании платной услуги.

Выборочной проверкой полноты и правомерности начисления  заработной платы работникам инфекционного отделения МБУ «Каневская ЦРБ» нарушения не выявлены.

Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление главному врачу МБУ «Каневская ЦРБ» для  устранения выявленных нарушений и недостатков. Во исполнение представления учреждением разрабатывается методика  расчета тарифов на платные услуги, а также приняты меры  по доведению до сведения каждого работника, участвующего в оказании платной услуги ведомостей по распределению средств на оплату труда за счет предпринимательской деятельности.

