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Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности в муниципальном бюджетном учреждении детский загородный стационарный оздоровительный лагерь «Факел» муниципального образования Каневской район

Проверкой установлено, что в нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), Общих требований к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД) государственного (муниципального) учреждения, установленных Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Каневской район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания,  утвержденного постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 10.11.2010 №1527 и Порядка определения объема и условий  предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, подведомственным отрасли «Образование» на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат  на выполнение муниципального задания, утвержденного приказом управления образования администрации муниципального образования Каневской район от 31.12.2013 №1848-а:
 - произведено увеличение размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2014 году на сумму 227,2 тыс. руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание;
- произведены расходы на сумму 227,2 тыс. руб. в отсутствие заключенного сторонами соглашения на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2014 год;
- произведены расходы на сумму 90,4 тыс. руб. в отсутствие заключенного сторонами соглашения о предоставлении субсидии на иные цели на 2015 год;
- по состоянию на 01.07.2015 кассовый расход по выплатам за счет субсидии на иные цели фактически составил 477,2 тыс. руб., что на 108,1 тыс. руб. больше утвержденных плановых назначений в Плане ФХД на 2015 год.
В нарушение БК РФ неэффективное использование бюджетных средств выделенных на организацию питания детей, в результате оплаты за 18 дней питания, вместо 17 дней фактически предоставленной услуги составило 132,5 тыс. руб.
В нарушение требований Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей, утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27 декабря 2013 года № 73  установлено:
- в примерном меню на 2014 год и на 2015 год практически ежедневно повторяются колбаса варенная и сосиска отварная;
- объемы блюда в меню раскладке меньше установленных норм;
- при проверке соответствия состава и объема получаемого рациона питания детей выявлены факты отклонения, как состава рациона питания, так и его объема;
- сертификаты соответствия качества и безопасности продукции за проверяемый период учреждению исполнителем не предоставлялись.
	Проверкой установлены нарушения основных требований к ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности на сумму 547,0 тыс. руб., в том числе:
- приказа Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», а именно годовые объемы утвержденных плановых назначений на текущий финансовый год не соответствуют плановым показателям на текущий финансовый год, утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности в Отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в сумме 108,1 тыс. руб.;
- при оформлении первичных учетных документов на сумму 420,9 тыс. руб.
- на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не отражена стоимость имущества на сумму 18,0 тыс. руб., переданного учреждением в безвозмездное пользование.	
Проверкой выявлены не учтенные на балансе основные средства – система видеонаблюдения с восьмью видеокамерами;
- В нарушение требований Налогового кодекса Российской Федерации, Земельного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»:
- не зарегистрировано в установленном порядке право оперативного управления на недвижимое имущество в количестве 26 объектов, переданное МБУ ДЗСОЛ «Факел»;
	- не определена кадастровая стоимость на земельный участок,  расположенный по адресу: ст. Новоминская, ул. Садовая, 166,  площадью 15585 м2.
В 2014 году на основании договоров оказания услуг 93 работника муниципальных учреждений Каневского района привлекались к работе в период проведения краевых профильных смен.  При этом установлено совпадение рабочего времени по основному месту работы с выполнением услуг в рамках договоров возмездного оказания услуг в МБУ ДЗСОЛ «Факел», в результате произведена оплата за неотработанное время по основному месту работы, которая подлежит возврату в бюджет.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления начальнику управления образования администрации муниципального образования Каневской район и директору МБУ ДЗСОЛ «Факел» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 
 По результатам проверки директором МБУ ДЗСОЛ «Факел» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2015 год по устранению нарушений и недостатков.
 Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания четверым работникам учреждения.
