Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детская школа искусств имени заслуженного работника культуры Кубани Валерия Сергеевича Зернова станицы Каневской Каневского района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2016 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детская школа искусств имени заслуженного работника культуры Кубани Валерия Сергеевича Зернова станицы Каневской Каневского района (далее – МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской). 

Проверкой установлены нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Порядка формирования муниципального задания и Отраслевого порядка предоставления субсидий на иные цели:

- при формировании муниципального задания МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской на 2016 год;
- средства субсидии, выделенные на основании соглашения на обеспечение поэтапного повышения уровня средней заработной платы педагогическим работникам муниципального учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры, и искусства до средней заработной платы по Краснодарскому краю использованы в нарушение порядка и условий предоставления субсидии;

- предоставлена целевая субсидия на капитальный ремонт отмостки и ступеней здания МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской без заключения соглашения между Отделом культуры, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

Сотрудниками Контрольно-счетной палаты в целях получения достоверной информации о посещаемости учащимися индивидуальных и групповых занятиях были посещены уроки 14 педагогов и 2 аккомпаниаторов  по 17 учебным группам, присутствовало на занятиях 29 учащихся из списочного состава 36 человек, таким образом, средняя посещаемость занятий по результатам проверок составляет - 81 %.
Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при расчетах по заработной плате.
Кроме этого в  нарушение ст. 60.2, 151 ТК РФ, сотрудникам учреждения устанавливались компенсационные выплаты за расширение зоны обслуживания без оформления письменного согласия работника и указания содержания и (или) объема дополнительной работы.

Действующая система установления стимулирующих выплат работникам в учреждении не соответствует п. 4.10. Раздела IV «Порядок и условия установления стимулирующих выплат» Положения об оплате труда работников МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской.
В нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлено нарушение основных требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности.

Установлены нарушения порядка ведения кассовых операций.

Кроме этого, установлены отдельные нарушения законодательства при осуществлении муниципальных закупок.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки составлено два протокола об административной ответственности. Направлены представления начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Каневской район и директору МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру и правоохранительные органы. 
По результатам проверки директором МБУДО ДШИ им. В.С. ЗЕРНОВА станицы Каневской в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 
        Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания 3 работникам учреждения.
