Проверка правомерности и эффективности расходов бюджета Новодеревянковского сельского поселения по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство», в том числе аудит в сфере закупок 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Каневской район проведена проверка администрации муниципального образования Новодеревянковское сельское поселение Каневского района, по вопросу правомерности и эффективности расходов бюджета Новодеревянковского сельского поселения по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство», в том числе аудит в сфере закупок за 2015 год  и текущий период 2016 года. 
Отдельные положения Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Новодеревянковского сельского поселения Каневского районне не соответствуют требованиям ст. 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, п.7 ч.2 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
    Поселением не применялись полномочия, данные ст.11.3 Закона Краснодарского края от 23.07.2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», на составление протоколов об административных правонарушениях,  предусмотренных за нарушение порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, нарушение правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления в Краснодарском крае. В нарушение ст.11.3 ЗК РФ земельный участок для содержания мест захоронения не выделен.
  Установлены нарушения Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкции Минфина России от 01.12.2010 № 157н, выразившиеся в  нарушении требований по обеспечению правильности и своевременности отражения хозяйственных операций в регистрах бюджетного учета на сумму 279,9 тыс. руб., установлены нарушения отдельных требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Кроме этого установлено неэффективное использование бюджетных средств (оплата фактически не оказанных услуг сторонних организаций) на сумму 135,5 тыс. руб.
Также проверкой установлено, что из 67 абонентов, домовладения которых расположены на ул. Советской, где проводилась замена водопроводной линии, к новой водопроводной линии подключено всего 16 абонентов, что не способствует эффективности использования средств бюджета поселения.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлено представление главе поселения по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Председателю Совета Новодеревянковского сельского поселения, направлен отчет по проведенному мероприятию. Акт и материалы проверки направлены в прокуратуру  Каневского района.
 По результатам проверки главой поселения в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. Предприятием, оказывающим услуги, произведен возврат в бюджет поселения излишне оплаченной суммы в размере 135,5 тыс. руб. Поселением внесены изменения в бухгалтерский учет в сумме 97,3 тыс. руб. Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания двум сотрудникам поселения. 

