Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетом учреждении дополнительного образования Каневская детско-юношеская спортивная школа «Легион» муниципального образования Каневской район

Проверкой установлено нарушение требований ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ и Порядка формирования муниципального задания:

- наименование показателей муниципальной услуги и показателей, характеризующих качество муниципальной услуги (работы) в муниципальном задании на 2014 год и на 2015 год не соответствуют наименованиям показателей утвержденных в Перечне муниципальных услуг;

- при расчете размера субсидии в нормативных затратах на оказание муниципальных услуг учитывался фонд оплаты труда с начислениями сезонного персонала, деятельность которого связана только с получением доходов от приносящей доход деятельности и не относится к выполнению муниципального задания.

В нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлено:


- расхождение данных выписки из Реестра муниципального имущества муниципального образования Каневской район с данными бухгалтерского учета;


- нарушение основных требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета, составлению первичной учетной документации и бухгалтерской отчетности.


Нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации.
 Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства, в том числе:
- неправомерное расходование бюджетных средств при выплате компенсации расходов на питание работнику, направляемому в командировку;
- неправомерно (излишне) начислено заработной платы.

Кроме этого, установлены отдельные нарушения законодательства при осуществлении муниципальных закупок.
В нарушение требований Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» не зарегистрировано в установленном порядке право оперативного управления на недвижимое имущество и право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися под объектами недвижимости.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления начальнику отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Каневской район и директору МБУ ДО Каневская ДЮСШ «Легион» по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

        Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район. 

 По результатам проверки директором МБУ ДО Каневская ДЮСШ «Легион» в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий на 2016 год по устранению нарушений и недостатков.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания 16 работникам учреждения и специалисту в сфере закупок муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры».
