Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в  муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №2 муниципального образования Каневской район
В соответствии с п.п. 1.3.5. п. 1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2016 год, проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в  муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №2 муниципального образования Каневской район (далее – МБДОУ детский сад №2). 
Проверкой установлены нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Порядка формирования муниципального задания и Перечня муниципальных услуг и работ:
- при формировании муниципального задания МБДОУ детский сад №2 на 2015 год и 2016 год;
- учреждению были уменьшены размеры субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  в 2015 году на сумму 37,7 тыс. руб., в 2016 году на сумму 412,1 тыс. руб. без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание.
Установлены нарушения требований постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 года № 26 Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»:
- по организации работы групп кратковременного пребывания;

- по соблюдению суточных норм продуктов питания, применяемых при организации питания детей;

- по организации питания детей в соответствии с утвержденным примерным меню; 

-  по производству готовых блюд в дошкольном учреждении в соответствии с технологическими картами.

 В нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» установлены нарушения основных требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности.
Проверкой установлено нарушение требований трудового законодательства при оформлении трудовых отношений с работниками.
Установлены нарушения требований ГК РФ, Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и Порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности при использовании муниципального имущества.
Кроме этого, установлены отдельные нарушения законодательства при осуществлении муниципальных закупок и другие нарушения.
  Контрольно-счётной палатой по результатам проверки составлен  протокол об административной ответственности на начальника управления образования администрации муниципального образования Каневской район. Направлены представления начальнику управления образования и заведующему МБДОУ детский сад №2 по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки направлены в прокуратуру. 
По результатам проверки заведующим МБДОУ детский сад №2 в Контрольно-счетную палату представлен план-график мероприятий по устранению нарушений и недостатков. 
        Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания руководителю учреждения и двум работникам бухгалтерии.
