Проверка

эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования Каневской район «Стадион»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования Каневской район «Стадион» (далее - МБУ «Стадион») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год и текущий период 2018 года.

При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ «Стадион»  установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 44013,7 тыс. руб., в том числе  при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, при проверке порядка составления, утверждения и выполнения плана финансово- хозяйственной деятельности и порядка применения бюджетной классификации РФ.

Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 15344,6 тыс. руб., в том числе выразившееся в искажении отчетности за 2017 год на сумму 15050,2 тыс. руб., в результате недостоверного отражения обязательств финансовых годов, следующих за отчетным и недостоверного отражения сведений на забалансовых счетах. 

Проверкой также выявлены финансовые нарушения в результате произведенной доплаты за работу в ночное время в сумме 5,6 тыс. руб. и необоснованного списания топлива в сумме 3,4 тыс. руб.

При анализе правовых актов, регламентирующих организацию,  проведение закупок товаров, работ, услуг, а также при планировании закупок установлено, что у заказчика отсутствовал распорядительный документ о возложении обязанностей контрактного управляющего на директора учреждения, а план-график закупок, план закупок на 2017 год были утверждены при отсутствии утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности. 
Нарушения выявлены и в части информационного обеспечения закупок, а именно в ЕИС не было произведено размещение отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта газоснабжения на сумму 17,7 тыс. руб.
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику отдела по ФК и спорту и директору МБУ «Стадион» направлены предложения о рассмотрении вопроса об оптимизации штатной численности учреждения с учетом фактической потребности и создании комиссии, оценивающей эффективность работы сотрудников учреждения, в результате  установления стимулирующих выплат работникам учреждения, в том числе персонального повышающего коэффициента к окладу, с проведением оценки эффективности и результативности их деятельности по утвержденным показателям.
Контрольно-счётной палатой по материалам проверки составлен протокол об административной ответственности на директора учреждения и на ведущего экономиста МКУ «ЦБ УК».

 Учредителю рекомендовано привести нормативную базу по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания в соответствие с требованиями бюджетного законодательства. 
Вручены представления начальнику отдела по ФК и спорту и директору МБУ «Стадион» по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.

Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой устранены финансовые нарушения и возмещены в бюджет в сумме 8,3 тыс. руб.
Устранены нарушения бюджетного законодательства на сумму 35514,1 тыс. руб., в том числе сформированы и представлены расчеты плановых показателей по выплатам, использованные при формировании плана ФХД на сумму 27038,8 тыс. руб. и расчёт нормативных затрат на 2018 год на сумму 8475,4 тыс. руб.
Отделом по ФК и спорту приведена в соответствие с требованиями бюджетного законодательства нормативная база по формированию и финансовому обеспечению муниципального задания.
На забалансовых счетах 01 «Имущество, полученное в пользование» отражена стоимость имущества, полученного в безвозмездное пользование на сумму 12,8 тыс. руб. и 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» отражены данные на сумму 6,2 тыс. руб.
Устранены нарушения бухгалтерского учета по учету основных средств на общую сумму 119,3 тыс. руб.
Для исключения неэффективного расходования бюджетных средств проведена оптимизации штатной численности учреждения с учетом фактической потребности. Экономия бюджетных средств на 2019 год составит 267,9 тыс. руб.
Обязанности контрактного управляющего в сфере закупок возложены на директора учреждения распорядительным документом заказчика.
В ЕИС произведено размещение отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта газоснабжения.  Обеспечено указание в контрактах (договорах) идентификационного кода закупки. 
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания директору и трем сотрудникам учреждения.
