Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении «Каневская спортивная школа» муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2018 год, в в муниципальном бюджетном учреждении «Каневская спортивная школа» муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, МБУ «Каневская СШ») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2017 год и текущий период 2018 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ «Каневская СШ» установлены нарушения бюджетного законодательства на общую сумму 58901,13 тыс. руб., в том числе  при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, при проверке порядка составления, утверждения и выполнения плана финансово- хозяйственной деятельности и порядка применения бюджетной классификации РФ.
Кроме этого, выявлены нарушения требований предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности на сумму 2843,8 тыс. руб., в том числе выразившееся в искажении показателей отчетности за 2017 год на сумму 2703,2 тыс. руб., в результате недостоверного отражения годовых объемов плановых назначений на текущий финансовый год и недостоверного отражения сведений на забалансовых счетах, а также прочие нарушения бухгалтерского учета по учету основных средств и материальных запасов на сумму 140,6 тыс. руб. 
Проверкой также выявлены финансовые нарушения на общую сумму 436,1 тыс. руб., в том числе: излишне начислена оплата труда работникам учреждения, занятым по совместительству в сумме 390,1 тыс. руб., а так же арендаторами не оплачены коммунальные расходы при использовании муниципального недвижимого имущества на сумму 46,0 тыс. руб.
В нарушение порядка управления и распоряжения имуществом учреждением передано в безвозмездное пользование недвижимое имущество, а так же используется для проведения учебно - тренировочных занятий недвижимое имущество – здание, принадлежащее Новодеревянковскому сельскому поселению, без заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом.
Проведенным аудитом установлено, что при планировании закупок заказчиком план-график закупок, план закупок на 2017 год были утверждены при отсутствии утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности. 
Нарушения выявлены и при заключении контрактов, в частности при заключении контракта на поставку тепловой энергии было изменено условие о его цене.
При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в них не указывался идентификационный код закупки и ряд обязательных условий, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику отдела по ФК и спорту и директору МБУ «Каневская СШ» направлены предложения о рассмотрении вопроса об оптимизации штатной численности учреждения с учетом фактической потребности и по приведению наименований должностей руководящего состава в штатном расписании в соответствии с Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих в области физической культуры и спорта.
Контрольно-счётной палатой по материалам проверки составлен протокол об административной ответственности на директора учреждения и на ведущего специалиста МКУ «ЦБ УК».
Вручены представления начальнику отдела по ФК и спорту и директору МБУ «Каневская СШ» по устранению выявленных нарушений и недостатков. Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]Учредителю рекомендовано произвести расчеты финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2018 год в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, уменьшить размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, на сумму, неправомерно выплаченную работникам учреждения. Кроме того внести изменения в Положение об отделе по ФК и спорту, в части полномочий, возложенных на него отдельными муниципальными правовыми актами и фактически им исполняемые.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой устранены финансовые нарушения и возмещено в бюджет в размере 394,1 тыс. руб.
Устранены нарушения бюджетного законодательства на сумму 29786,73 тыс. руб., в том числе сформированы и представлены расчеты нормативных затрат на 2018 год на сумму 29786,73 тыс. руб., внесены изменения в план ФХД учреждения на сумму 4,6 тыс. руб., а так же представлен график по взысканию с арендаторов суммы компенсации за коммунальные расходы на 2019 год.
Отделом по ФК и спорту утверждены значения базовых нормативов затрат и значения корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат, определены нормативные затраты на выполнение муниципальной работы.
Устранены нарушения бухгалтерского учета, в том числе:
- по учету основных средств и материальных запасов на общую сумму 153,4 тыс. руб.;
- по приведению годовых объемов плановых назначений на текущий финансовый год в отчетной форме 0503737 в соответствие с планом ФХД на сумму 131,4 тыс. руб.
Для исключения неэффективного расходования бюджетных средств проведена оптимизации штатной численности учреждения с учетом фактической потребности. Экономия бюджетных средств на 2019 год составит 483,4 тыс. руб.
Заключены договора безвозмездного пользования недвижимым имуществом. 
По результатам проведенного аудита заказчик включает в заключаемые контракты (договоры) идентификационный код закупки, а также обязательные условия, которые предусматривает ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания директору учреждения.



