
Информация

о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район и бюджетов сельских поселений 

за 2018 год

В соответствии с требованиями  статьи 264.4 БК РФ и на основании плана работы на 2019 год Контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка годовой  бюджетной отчетности  главных администраторов средств  районного бюджета  и бюджетов поселений за 2018 год. 
В ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2018 год Контрольно-счетной палатой проверено 8 главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) районного бюджета и 9 ГАБС поселений Каневского района в ходе которых установлено что, при составлении годовой отчётности, не в полном объёме выполнялись требования БК РФ, Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ), приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 года  № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция №191н), приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н). Всего в ходе проверки отчетности установлено финансовых нарушений на сумму 459,8 тыс. руб., нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и бюджетной (бухгалтерской) отчетности на сумму 222 507,8 тыс. руб., а также установлены нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным  имуществом района и поселений на сумму 13 322,1 тыс. руб. Характерными нарушениями, отраженными в актах внешних проверок бюджетной отчетности ГАБС являлись факты, когда:
- в отчетных формах отражены недостоверные сведения:
· о балансовой стоимости нефинансовых и непроизведенных активов находящемся на балансе на сумму 134554,7 тыс. руб.;

·   о балансовой стоимости нефинансовых и непроизведенных активов в составе имущества казны на общую сумму 33 424,3 тыс.  руб.

·  по  представленному обеспечению исполнения обязательств по муниципальным контрактам в виде банковской гарантии в размере 200,0 тыс. руб.
·  по имуществу, переданному в возмездное (безвозмездное) пользование на сумму  2450,5 тыс. руб.;
·  по обязательствам, принимаемым с применением  конкурентных способов на сумму 3 566, 7 тыс. руб., принятым обязательствам по контрактам на сумму 2 926,1 тыс. руб., экономии в результате применения конкурентных способов на сумму 324,9 тыс. руб.;
· об остатках средств, полученных во временное распоряжение на начало и конец года на сумму 15 984,6 тыс. руб., 
· о дебиторской задолженности и доходах будущих периодов на сумму 265,1тыс. руб.,
· об акциях и иных формах участия в капитале на сумму  3537,2 тыс. руб.;

· об остатках денежных средств учреждения на лицевых счетах в органе казначейства на сумму 25 773,7 тыс. руб.

- не проведена  перед составлением годовой отчетности  в установленном порядке обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств на сумму 17 607,9 тыс. руб., в результате не подтверждена достоверность показателей отчетных форм.
А также в нарушение установленных требований отдельные формы бюджетной отчетности не соответствуют данным Главных книг  по соответствующим счетам.
Кроме этого, в ходе проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств установлены нарушения законодательства о закупках в результате  несоответствия по объемам закупок между бюджетной сметой и планом закупок.
А также установлены факты нарушения Порядка формирования и ведения реестра муниципального имущества на сумму 13 322,1 тыс.  руб. 
По материалам проверок привлечено к административной ответственности 7 должностных лиц ответственных за полноту и достоверность  представляемой бюджетной отчетности.
Главными администраторами бюджетных средств, допустившими нарушения и недостатки в работе, приняты оперативные меры по их устранению, в том числе проведена обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств.

Всего устранено нарушений по постановке бухгалтерского учёта на сумму 199 665,2 тыс. руб.  и нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом района и поселений на сумму 4 662,2 тыс. руб. 

