
Информация

о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета муниципального образования Каневской район и бюджетов сельских поселений 

за 2019 год

В соответствии с требованиями статьи 264.4 БК РФ и на основании плана работы на 2020 год Контрольно-счетной палатой проведена внешняя проверка годовой  бюджетной отчетности главных администраторов средств  районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2019 год. 
В ходе внешней проверки бюджетной отчетности за 2019 год Контрольно-счетной палатой проверено 8 главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) районного бюджета и 9 ГАБС сельских поселений Каневского района в ходе которых установлено что, при составлении годовой отчётности, не в полном объёме выполнялись требования БК РФ, Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 28 декабря 2010 года  № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». Всего в ходе проверки отчетности установлено нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и бюджетной (бухгалтерской) отчетности на сумму 356 744,4 тыс. руб. и нарушения бюджетного законодательства, связанные с нарушением порядка применения бюджетной классификации на сумму 105 718,7 тыс. руб., а также установлены нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом района и поселений на сумму 84 938,1 тыс. руб. и нарушения законодательства в сфере закупок, связанные с отражением не в полном объеме закупок в размещенном в сети интернет плане закупок, с объемом доведенных бюджетных ассигнований на сумму 55 298,7 тыс. руб. Характерными нарушениями, отраженными в актах внешних проверок бюджетной отчетности ГАБС являлись факты:
· повлиявшие на достоверность отчетности:
·  отражение недостоверных сведений о кадастровой стоимости земельных участков находящихся в постоянном (бессрочном) пользовании на сумму 1 424,1 тыс. руб.;

· отражение недостоверных сведений о балансовой стоимости нефинансовых и непроизведенных активов в составе имущества казны на общую сумму 79 194,5 тыс.  руб.

·  отражение недостоверных сведений по имуществу, переданному в возмездное (безвозмездное) пользование на сумму 2 706,5 тыс. руб.;
·  отражение недостоверных сведений о дебиторской задолженности на сумму 614,9 тыс. руб.;
·  отражение недостоверных сведений об акциях и иных формах участия в капитале на сумму 527,4 тыс. руб.;

· прочие нарушения:
- не проведена  перед составлением годовой отчетности  в установленном порядке обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств на сумму 199 171,3 тыс. руб., в результате не подтверждена достоверность показателей отчетных форм;
- отдельные формы бюджетной отчетности не соответствуют данным регистров бухгалтерского учета на сумму 12 559,3 тыс. руб.
Кроме этого, в ходе проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств установлены нарушения законодательства о закупках в результате несоответствия по объемам закупок между бюджетной сметой и планом закупок на сумму 55 298,7  тыс. руб.
А также установлены факты нарушения Порядка формирования и ведения реестра муниципального имущества в части недостоверного отражения в реестре муниципального  имущества сведений о кадастровой стоимости земельных участков на сумму 76 591,6 тыс.  руб.,  об объектах муниципального имущества  на сумму 8 346,5 тыс. руб.
По материалам проверок привлечено к дисциплинарной ответственности 3 должностных лица, к административной ответственности 9 должностных лиц ответственных за полноту и достоверность представляемой бюджетной отчетности.
Главными администраторами бюджетных средств, допустившими нарушения и недостатки в работе, приняты оперативные меры по их устранению, в том числе проведена обязательная инвентаризация активов и финансовых обязательств.

Всего устранено нарушений по постановке бухгалтерского учёта на сумму 353 493,0 тыс. руб. и нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом района и поселений на сумму 84 917,1 тыс. руб. 

