
Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Стадион «Кубань»

          В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год в муниципальном бюджетном учреждении Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Стадион «Кубань» (далее - МБУ «Стадион «Кубань») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 год и текущий период 2020 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ «Стадион «Кубань» установлены финансовые нарушения, в том числе нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников на сумму 4,0 тыс. руб., нарушения действующего  бюджетного законодательства, а именно  нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 4396,0 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 101,6 тыс. руб., порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 8,9 тыс. руб.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено, что как МБУ «Стадион «Кубань», так и администрацией Стародеревянковского сельского поселения Каневского района не в полной мере осуществляются предусмотренные Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» действия, сопровождающие закупочную деятельность в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе, так как установлены нарушения, как при планировании закупок, так и при заключении и исполнении контрактов, а так же при проведении ведомственного контроля. 
           По результатам контрольного мероприятия главе Стародеревянковского сельского поселения Каневского района и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Направлен отчет главе и председателю Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлен протокол об административной ответственности за нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностное лицо, допустившее правонарушение, привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10,0 тыс. руб. Данная сумма в полном объеме уплачена в бюджет. 
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой произведен возврат неправомерно выплаченной стимулирующей выплаты в сумме 4,0 тыс. руб., откорректировано муниципальное задание, локальные акты в области формирования и финансового обеспечения муниципального задания и субсидий на иные цели приведены в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, устранены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 101,6 тыс. руб., порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 8,9 тыс. руб., устранены нарушения в сфере закупок.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание к одному сотруднику.
