Проверка
доводов, изложенных в обращениях Богданова А.А. касающихся финансово-хозяйственной деятельности  администрации Челбасского сельского поселения Каневского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020год в администрации Челбасского сельского поселения Каневского района (далее –администрация) проведена проверка доводов, изложенных в обращениях Богданова А.А.  за 2019 год.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 219,4 тыс. руб., в том числе:  бюджетного законодательства – нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения на сумму 205,4 тыс. руб.,  нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ на сумму 14 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления и представления  бухгалтерской отчетности на сумму 1755,7 тыс. руб., из которых нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 1755,7 тыс. руб.
А также имеют быть факты нарушения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом: использование  помещения и движимого имущества, принадлежащего на праве оперативного управления подведомственного учреждения культуры, осуществляется без заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом.
По результатам контрольного мероприятия главе поселения вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков.
По результатам проверки составлен протокол об административной ответственности по 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет.
Данное должностное лицо привлечено к административной ответственности на сумму 10,0 тыс. руб.
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Администрацией в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: внесена информация в инвентарные карточки о выполненных работах по установке на автомобильных дорогах дорожных знаков, внесены соответствующие изменения в бюджетные сметы учреждения.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания одному сотруднику. 

