Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детской школе искусств станицы Новодеревянковской муниципального образования 
Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год, в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детской школе искусств станицы Новодеревянковской муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, МБУ ДО ДШИ ст-цы Новодеревянковской) проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 - 2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУ ДО ДШИ ст-цы Новодеревянковской установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 24266,8 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства – нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 13167,5 тыс. руб., порядка планирования бюджетных ассигнований и методики, устанавливаемой соответствующим финансовым органом на сумму 247,2 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 10852,1 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения в результате невыполнения муниципального задания за 2019 год по муниципальной услуге «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств» сумма средств, неправомерно полученной и использованной субсидии подлежащей возврату в районный бюджет составила 223,2 тыс. руб.
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлены нарушения порядка и условий оплаты труда, трудовые договора не содержат ряд обязательных условий. 
Проведенным аудитом в сфере закупок установлены факты, когда в некоторых заключенных контрактах отсутствует часть обязательных условий, а так же установлены факты включения в контракты (договоры) ответственности по нормативному правовому акту, утратившему силу, кроме этого, при исполнении части контрактов не проводилась экспертиза на соответствие предоставленных результатов условиям контрактов, что не соответствует требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
По результатам контрольного мероприятия начальнику отдела культуры и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе:  по возврату в бюджет неправомерно полученной и использованной субсидии на выполнение муниципального задания, по внесению изменений в муниципальное задание, по приведению расчетов (обоснований) к плану ФХД с установленными требованиями, по выполнению условий договора безвозмездного пользования, в части возмещения коммунальных платежей за газоснабжение, по отражению в бухгалтерском учете исправительных операций, в части: доходов будущих периодов и принятого на учет права пользования активом, по приведению в соответствие соглашений с Порядком определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели, по заключению дополнительных соглашений к трудовому договору сотрудников.
По материалам проверки составлено три протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, невыполнение муниципального задания и нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., 0,3 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб.  соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
[bookmark: _GoBack]Так же за нарушения требований трудового законодательства по материалам проверки государственной инспекцией труда в Краснодарском крае составлено два протокола и назначена административная ответственность в виде штрафа в размере 11,0 тыс. руб., который уплачен в полном объеме. 
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведен возврат в бюджет неправомерно полученной и использованной субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 223,2 тыс. руб., устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета в сумме 10382,1 тыс. руб., внесены изменения в муниципальное задание и приведены обоснования (расчеты) к плану ФХД в соответствие с установленными требованиями, заключено дополнительное соглашение к договору безвозмездного пользования имуществом по возмещению коммунальных платежей,  устранено нарушение трудового законодательства - приведены трудовые договора с работниками учреждения в соответствие с положениями трудового законодательства и федеральных правовых актов. 
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания директору МБУ ДО ДШИ ст-цы Новодеревянковской. 

