Проверка
доводов, изложенных в  обращении директора МБУ ДО «Каневская РДШИ» Гончар Н.Н., в части соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования 
Каневской район
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2020 год в управлении имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район (далее – управление имущественных отношений, Управление), проведена проверка доводов, изложенных в обращении Гончар Н.Н.
При осуществлении контрольного мероприятия в управлении имущественных отношений установлено,  что муниципальные правовые акты администрации   о даче согласия МАУ ДО «Каневская РШИ» на передачу муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование в нарушение Порядка управления и распоряжением объектами муниципальной собственности, изданы при отсутствии необходимых  документов подлежащих представлению заявителем при подаче ходатайства  о даче согласия на заключение договора безвозмездного пользования  в отношении объекта муниципальной собственности. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления вручено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Направлен отчет главе и председателю Совета района, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]Начальником Управления представлена информация о рассмотрении представления  и соблюдении в дальнейшем установленного Порядка управления и распоряжением объектами муниципальной собственности. 

