Проверка
финансово-хозяйственной деятельности за 2019-2020 годы и текущий период 2021 года в муниципальном унитарном предприятии Новоминского сельского поселения Каневского района «Благоустройство»

В соответствии с планом работы КСП муниципального образования Каневской район на 2021 год в муниципальном унитарном предприятии Новоминского сельского поселения Каневского района «Благоустройство» (далее – МУП «Благоустройство») проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019-2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МУП «Благоустройство» установлены финансовые нарушения  на сумму 260,2 тыс. руб., в том числе излишнее списание ГСМ по двум легковым автомобилям на сумму 23,8 тыс. руб. Также по двум легковым автомобилям не подтвержден производственный характер поездок и расходов предприятия на сумму 159,9 тыс. руб. Кроме этого, при инвентаризации, проводимой в ходе проверки, выявлена недостача объекта основных средств, балансовой стоимостью 26,3 тыс. руб.
        Проверкой установлено, что сумма выплаченных компенсаций за использование личного транспортного средства в служебных целях сверх установленных лимитов (50,2 тыс. руб.) не относится к расходам, уменьшающим налоговую базу для исчисления налога, уплачиваемого МУП «Благоустройство» в связи с применением упрощенной система налогообложения.
Муниципальное унитарное предприятие в пяти случаях при предоставлении учредителем субсидий на выплату заработной платы в общей сумме 1250,0 тыс. руб. нарушило условия их предоставления в части сроков использования субсидий, КСП составлено два протокола об административной ответственности на юридическое и на должностное лицо по ч. 2 ст. 15.15.5 КоАП РФ получателями субсидий, условий их предоставления.
 Контрольным мероприятием выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 13243,3 тыс. руб., из которых нарушений, повлиявших на достоверность бухгалтерской отчетности на сумму  2353,7 тыс. руб.
Проверкой установлено, что в МУП «Благоустройство» отсутствует учет задолженности абонентов  физических лиц в разрезе контрагентов за потребленную воду согласно показаниям приборов учета, принимаемые предприятием меры по взысканию в полном объеме задолженности с абонентов за потребленную воду ведутся не на должном уровне, они не достаточны и малоэффективны.
Вследствие значительного процента потерь воды, отпущенной в сеть, фактический объем потерь в 2019 году сравним с годовым объемом выручки, полученной от предоставления услуг по холодному водоснабжению, а в 2020 году даже несколько превышает ее, а представленная МУП «Благоустройство» статотчетность  -  форма 1-водопровод недостоверная за 2019, 2020 годы в части завышения объемов реализации, а, соответственно, занижения объемов потерь.
В нарушение требований гражданского законодательства выявлено имущество, используемое МУП «Благоустройство» с нарушением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, в том числе не учтенное в Реестре муниципального имущества Новоминского сельского поселения на сумму 740,9 тыс. руб. У предприятия отсутствует регистрация в установленном порядке объектов недвижимого имущества, переданных унитарному предприятию на праве хозяйственного ведения, а так же не оформлены факты передачи предприятию земельных участков, находящихся под объектами недвижимости, используемыми в хозяйственной деятельности предприятия.
При проверке соблюдении трудового законодательства, установлено, что согласно штатным расписаниям МУП «Благоустройство», действующим в 2019 году, предусмотрено три штатные единицы слесарей  по АВР. Однако, по срочным трудовым договорам приняты работники на должность четвертого слесаря АВР, которым выплачено заработной платы по должности, не предусмотренной штатным расписанием за период с февраля по октябрь 2019 года в сумме 129,9 тыс. руб.
Так же в нарушение трудового законодательства предприятием не направлена информация о среднемесячной заработной плате руководителя и главного бухгалтера МУП «Благоустройство» за 2019 и 2020 годы для размещения на официальном сайте администрации поселения.
 Кроме этого, выявлены факты неэффективного использования полученного предприятием имущества, выразившиеся в отсутствии эксплуатации и непринятии мер по ремонту или списанию находящихся в неисправном состоянии  объектов основных средств общей балансовой стоимостью 720,8  тыс. руб.
Одновременно с принятием учредителем решения об увеличении первоначально сформированного уставного фонда на 4000,0 тыс. руб. собственник имущества МУП «Благоустройство» не принял решение о внесении соответствующих изменений в Устав  унитарного предприятия, кроме этого, собственник имущества не утвердил для МУП «Благоустройство» планы (программы) финансово-хозяйственной деятельности  на 2019 - 2021 годы, вследствие чего сравнить фактические результаты деятельности предприятия с плановыми показателями при проведении контрольного мероприятия не представилось возможным.
При проверке установлено, что в торговом павильоне открытого типа осуществлялась торговля сельскохозяйственной продукцией без оплаты аренды за торговое место, в то время, когда порядком организации и предоставления торговых мест на ярмарке Новоминского сельского поселения предоставление торговых мест гражданам на безвозмездной основе не предусмотрено.
Кроме того, в результате не оформления прав на недвижимое имущество МУП «Благоустройство» не взималась арендная плата за пользование торговыми местами с индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность на ярмарке без заключения договоров, предприятием упущены  доходы в сумме  280,4 тыс. руб. 
          По результатам контрольного мероприятия исполняющему обязанности главы Новоминского сельского поселения и исполняющему обязанности директора МУП Новоминского сельского поселения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по внесению изменений в Реестр муниципального имущества и в Устав МУП «Благоустройство», по приведению торговли на ярмарке в соответствие с требованиями федерального законодательства и муниципальными правовыми актами, по внесению изменений в части размера уставного фонда, по удержанию неправомерно произведенных расходов на оплату ГСМ и запасных частей по двум транспортным средства в размере 159,9 тыс. руб., а так же сумм неправомерно выплаченных компенсаций за излишне списанный ГСМ на личный автотранспорт, используемый в служебных целях - в размере 23,9  тыс. руб. и суммы нанесенного ущерба предприятию в результате недостачи объекта основных средств, по исключению неправомерных расходов, уменьшающих налоговую базу для исчисления налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, по снижению дебиторской задолженности, по регистрации в установленном порядке права хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества, по оформлению факта использования земельных участков, находящихся под объектами недвижимости и используемых в хозяйственной деятельности предприятия в установленном порядке, а так же по другим нарушениям, выявленным в ходе  контрольного мероприятия.
Направлен отчет исполняющему обязанности главы Новоминского сельского поселения, председателю Совета Новоминского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
 Должностными лицами объекта проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой произведена корректировка бухгалтерской отчетности за 2019-2020 год,  устранены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 2353,7 тыс. руб., порядка управления и распоряжения имуществом на сумму 1787,3 тыс. руб., представлен график удержания из заработной платы излишне выплаченной компенсации расходов на ГСМ, излишних расходов на оплату ГСМ и запасных частей, внесены изменения в порядок проведения ярмарки на территории Новоминского сельского поселения, а так же по другим нарушениям. Ведется работа по регистрации в установленном порядке права хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества и по снижению дебиторской задолженности.
[bookmark: _GoBack] По абонентам, которые не производят оплату за потребленную воду более 6 месяцев, осуществляется начисление платежей по нормативу, более 3 месяцев – по среднему расходу. По злостным неплательщикам  материалы  передаются в судебные инстанции. 
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание к двум сотрудникам. 

