Проверка
финансово-хозяйственной деятельности за 2019-2020 годы и текущий период 2021 года в открытом акционерном обществе «Водопровод»

В соответствии с планом работы КСП муниципального образования Каневской район на 2021 год в открытом акционерном обществе «Водопровод» (далее – ОАО «Водопровод») проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2019-2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в ОАО «Водопровод» установлены финансовые нарушения на сумму 455,5 тыс. руб., в том числе нарушения оплаты труда на сумму 421,3 тыс. руб., необоснованное списание с подотчета сумм при отсутствии оправдательных документов, подтверждающих факт оплаты за товарно-материальные ценности и при предъявлении в качестве оправдательных, документов, составленных от имени юридического лица, не зарегистрированного на налоговом учете на общую сумму 23,5 тыс. руб., списание ГСМ при отсутствии установленных норм расхода и с превышением установленных норм на сумму общую 6,7 тыс. руб. 
А также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 32925,6 тыс. руб., из которых не отражено уменьшение размера обязательств по договорам аренды земельных участков в результате уменьшения срока аренды на сумму 1269,4 тыс. руб.; капитальные вложения (неотделимые улучшения) в арендованные объекты основных средств в сумме 276,0 тыс. руб. не приняты к учете в составе основных средств, а списаны на расходы учреждения; в 2020 году не была проведена оценка сложившейся дебиторская задолженности за населением в сумме 6 022,0 тыс. руб., имеющаяся на 31.12.2020 года, что привело к формированию  недостоверной бухгалтерской отчетности в части сведений о дебиторской задолженности; неправильно сформирована первоначальная стоимость основного средства на сумму 79,5 тыс. руб., не отражены операции по получению в безвозмездное пользование 6 объектов основных средств; кроме того, установлено что ОАО «Водопровод», как организация, осуществляющая холодное водоснабжение, а также оказывающая другие виды услуг, не ведет раздельный учет затрат по видам деятельности, а также иные нарушения при оформлении хозяйственных операций первичными учетными документами на сумму 24376,0 тыс. руб.
В нарушение требований гражданского законодательства не зарегистрировано в установленном порядке право собственности на 3 объекта недвижимого имущества, числящегося на балансе организации, на общую сумму 43,4 тыс. руб.
В нарушение Закона об акционерных обществах при отсутствии решения Совета директоров об увеличении компенсации генеральному директору ОАО «Водопровод» за использование личного автомобиля в служебных целях, председателем Совета директоров заключено соглашение об увеличении ее размера.
По результатам контрольного мероприятия главе Каневского сельского поселения и генеральному директору ОАО «Водопровод» вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по удержанию сумм излишне выплаченных суточных и оплаты в двойном размере среднего заработка за нахождение в командировке в выходной день, сумм необоснованно списанных с подотчета при отсутствии оправдательных документов, подтверждающих факт оплаты за товарно-материальные ценности и при предъявлении в качестве оправдательных, документов составленных от имени юридического лица не зарегистрированного на налоговом учете, по регистрации прав собственности в установленном порядке на недвижимое имущество, по разделению в учете затрат в разрезе осуществляемых акционерным обществом видам деятельности; по снижению дебиторской задолженности, в том числе по направлению в судебные органы исков о взыскании просроченной задолженности, по проведению оценки сложившейся дебиторской задолженности на предмет реальной неоплаты задолженности, неполной ее оплаты или оплаты со значительным отклонением от установленных сроков, по приведению по отражению на соответствующих счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций и другие.
Кроме того, Контрольно-счетной палатой рекомендовано Каневскому сельскому поселению определить порядок уведомления арендатора об изменении размера арендной платы за имущество в одностороннем порядке.
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: начата работа по оформлению права собственности на объекты недвижимости, с 1 ноября 2021 года организация осуществляет ведение бухгалтерского учета в разрезе видов деятельности, приняты меры по снижению дебиторской задолженности – в Каневской районный суд направлено 51 исковое заявление, в результате чего в добровольном порядке оплачено 108,0 тыс. руб., внесены изменения в Коллективный договор, также устранены нарушения бухгалтерского учета на сумму 1867,1 тыс. руб.
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