Проверка
эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 35 муниципального образования Каневской район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год, в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 35 муниципального образования Каневской район (далее – учреждение, МБДОУ детский сад № 35) проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 - 2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБДОУ детский сад № 35 установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 53736,3 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства – нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 48336,0 тыс. руб., порядка планирования бюджетных ассигнований и методики, устанавливаемой соответствующим финансовым органом на сумму 5400,3 тыс. руб., а также выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 3426,6 тыс. руб., из которых нарушения на сумму 2064,8 тыс. руб. повлияли на достоверность отчетности и нарушение порядка управления  и распоряжения имуществом на сумму 161,0 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения на сумму 339,5 тыс. руб., в том числе: нарушения порядка и условий оплаты труда, компенсации расходов по оплате коммунальных услуг и родительской платы, а также отсутствие претензионной работы по взысканию дебиторской задолженности по арендной плате и за фактическое потребление коммунальных услуг. 
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлено, что в нарушение ТК РФ трудовые договора не содержат ряд обязательных условий. Также, Приложение №6 Отраслевого положения об оплате труда № 2142, Положение об оплате труда руководителей не содержит положений об установлении руководителям образовательных учреждений выплат компенсационного порядка за специфику работы при наличии групп комбинированной направленности в размере 15%, выплачиваемой руководителю.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлено, что заказчиком не в полной мере осуществляются предусмотренные Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) действия, сопровождающие закупочную деятельность в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе, так как установлены нарушения, как при планировании закупок, так и при исполнении контрактов, а именно:   
Заказчиком не обеспечен в полной мере принцип информационной открытости закупок вследствие того, что в нарушение ч.2, 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ в трех случаях информация об исполнении контрактов, подтвержденная актами о приемке услуг по организации и обеспечению горячим питанием, направлена в федеральный орган исполнительной власти не своевременно, а именно позже установленного срока, что имеет признаки состава административного правонарушения по ч. 2 ст. 7.31 КоАП.
Материалы по данному правонарушению были направлены в орган, уполномоченный на рассмотрение дел об административных правонарушениях в сфере закупок, по результатам рассмотрения на должностное лицо детского сада составлен протокол и назначена административная ответственность в виде штрафа в размере 20,0 тыс. руб.
         Также в ходе аудита установлено, что общая сумма расходов на закупки товаров, работ, услуг, отражаемая в первоначальных планах-графиках не соответствует общей сумме расходов на закупки, согласно утвержденным планам финансово-хозяйственной деятельности по годам проверяемого периода, что не соответствует требованиям Закона №44-ФЗ и свидетельствует о том, что учреждением не проводится анализ и оценка соответствия закупок целям их осуществления в соответствии с объемом выделенных бюджетных ассигнований.
         Также стоит отметить, что в некоторых заключенных детским садом контрактах отсутствует часть обязательных условий, кроме того, при исполнении контрактов на оказание услуг по организации и обеспечению горячим питанием экспертиза на соответствие условиям контрактов услуг, проведена позже оформления документа о приемке, что не нарушает требования Закона № 44-ФЗ.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования и заведующему учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по внесению изменений в нормативную документацию, связанную с формированием муниципального задания и его финансовым обеспечением, по приведению норм Отраслевого положения об оплате труда № 2142 устанавливающих доплату за специфику работы руководителям образовательных учреждений и педагогическим работникам, а также Положения об оплате труда руководителей в части установления этой же доплаты в соответствие с действующим законодательством в сфере образования, по внесению изменений в трудовой договор с руководителем учреждения с учетом действующих условий оплаты его труда, в том числе в связи с введением эффективного контракта в соответствии с типовой формой договора, утвержденной Правительством Российской Федерации.
Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Каневской район, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру.
По материалам проверки составлено два протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету и нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., а также назначено административное наказание в виде предупреждения соответственно. Данная сумма в полном объеме уплачена в бюджет.
[bookmark: _GoBack]Так же за нарушения требований трудового законодательства по материалам проверки государственной инспекцией труда в Краснодарском крае составлен протокол и назначена административная ответственность в виде штрафа в размере 10,0 тыс. руб., который уплачен в полном объеме.     
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: произведено удержание неправомерно выплаченных сумм в размере 7,0 тыс. руб., так же представлен график погашения, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета, устранены нарушения порядка управления и распоряжения имуществом, в том числе проведена регистрация права оперативного управления на шесть объектов недвижимости, устранено нарушение трудового законодательства - приведены трудовые договора с работниками учреждения, в том числе с внутренними совместителями в соответствие с положениями трудового законодательства и федеральных правовых актов. Вносятся изменения в Положение об оплате труда и нормативную документацию. Ведется претензионная работа с поставщиком питания по возврату сумм необоснованных расходов на питание, по соблюдению выполнения условий заключенных контрактов оператором питания, а также представлен исполнительный лист арбитражного суда о взыскании с оператора питания в пользу МБДОУ детский сад № 35 задолженности по арендной плате и за фактическое потребление коммунальных услуг на сумму 315,0 тыс. руб. 
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания заведующему детского сада и сотруднику МКУ «ЦБ УО». 

