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В соответствии с обращением прокуратуры Каневского района от 17.03.2022 № 07-08-2022/328 проведена проверка управления образования администрации муниципального образования Каневской район по вопросу соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий, частным образовательным организациям, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования Каневской район в 2019-2021 годах и текущем периоде 2022 года. 
При осуществлении контрольного мероприятия выявлены факты неправомерного перечисления средств субсидий в размере 342 808,3 руб., в том числе в результате:
- не выполнения показателя результативности использования субсидии за 2021 год сумме 44 838  руб., 
	-компенсации за счет субсидии расходов по выплате заработной платы сотрудникам, не связанным с реализацией образовательной программы на сумму 237 770,3 руб. и расходов, по первичным учетным документам,   не содержащим обязательные реквизиты, указанные в ч. 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ на сумму 60 200 руб.
	Кроме этого главным распорядителем не соблюдался принцип результативности использования бюджетных средств  в сумме 2 401,6 тыс. руб., установленный ст. 34 БК РФ, т.к.  в Соглашении за 2020 год не установлены для получателя субсидии показатели результативности в части среднегодовой численности учащихся, получающих начальное общее образование, субсидируемой из местного бюджета.
В нарушение п.  2 ст.  78.1 БК РФ Порядок предоставления субсидий №918 не соответствует общим требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации  №1492 от 18.09.2020 и не содержит обязательные требования к соглашению о предоставлении субсидии.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Порядка предоставления субсидий №918 как при приеме (подаче) документов, при определении объема субсидии и заключении соглашения, при  предоставлении (приеме) документов, подлежащих возмещению за счет средств субсидии.
Кроме этого установлено нарушение условий предоставления субсидий, получателем субсидии ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо» в части направлений расходования субсидий.
При проверке частного образовательного учреждения, получающего субсидии установлены отдельные  нарушения Закона об образовании, Правил оказания платных образовательных услуг, а  также нарушения трудового законодательства при приеме работников. 
По результатам проведенной проверки составлено 3 административных протокола на должностных лиц управления образования и ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо» за нарушение условий предоставления субсидий.
По результатам проверки ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо»  возмещена в бюджет субсидия в размере 342,8 тыс. руб., управление образования разработан  новый Порядок предоставления субсидий частным образовательным учреждениям, который направлен в прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы, а также утверждена форма Соглашения о предоставлении субсидии в рамках компенсации расходов частным образовательным организациям, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования Каневской район.

