Проверка
[bookmark: _GoBack]эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Сельский Дом культуры станицы Привольной»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год, в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Сельский Дом культуры станицы Привольной» (далее – учреждение, МБУК «СДК станицы Привольной») проведена проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания, иные цели и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2019 - 2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в МБУК «СДК станицы Привольной» установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 159423,3 тыс. руб., в том числе: бюджетного законодательства – нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на сумму 12190,4 тыс. руб., нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 48771,2 тыс. руб., из которых повлиявшие на достоверность отчетности на сумму 8536,2 тыс. руб. и нарушение порядка управления  и распоряжения имуществом на сумму 98461,7 тыс. руб.
Установлены финансовые нарушения на общую сумму 692,9 тыс. руб. в результате: непринятия мер по возмещению расходов из внебюджетного фонда в сумме 119,0 тыс. руб., нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций на сумму 153,0 тыс. руб., нарушения порядка и условий оплаты труда на сумму 367,6 тыс. руб., а также нецелевое использование бюджетных средств на сумму 53,3 тыс. руб.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлены факты, когда в некоторых заключенных контрактах отсутствует часть обязательных условий, не обеспечен в полной мере принцип информационной открытости закупок, первоначальный план-график закупок на 2021 год утвержден с нарушением сроков, не обеспечено соответствие показателей расходов на закупки товаров, работ, услуг в первоначальных планах-графиках и в планах ФХД. 
По результатам контрольного мероприятия главе Привольненского сельского поселения Каневского района и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе: по возврату в бюджет неправомерно полученной и использованной субсидии на выполнение муниципального задания, по внесению изменений в муниципальное задание, по утверждению правового акта, определяющего порядок расчета нормативных затрат на выполнение муниципальной работы, по утверждению значений нормативных затрат на выполнение муниципальной работы, по разработке и утверждению нормативного акта, определяющего порядок и условия предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях, по отражению в бухгалтерском учете исправительных операций, по утверждению Порядка предоставления и расходования средств, полученных от внебюджетной деятельности, по приведению документации в части предоставления организациям муниципального недвижимого имущества здания Дома культуры в соответствие с фактически используемыми ими площадями, по приведению трудовых отношений с работниками учреждения и положений Коллективного договора в соответствии с нормами  трудового законодательства.
По материалам проверки составлено три протокола об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, нецелевое использование бюджетных средств и нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания, должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., 20,0 тыс. руб. и 10,0 тыс. руб.  соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Также за нарушения требований трудового законодательства по материалам проверки государственной инспекцией труда в Краснодарском крае составлено два протокола и назначена административная ответственность в виде штрафа в размере 11,0 тыс. руб., который уплачен в полном объеме. 
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: восстановлена в бюджет неправомерно полученная и использованная субсидия на выполнение муниципального задания в сумме 218,6 тыс. руб., устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета в сумме 42015,0 тыс. руб., нарушение порядка управления  и распоряжения имуществом на сумму 78,4 тыс. руб. и устранены нарушения порядка и условий оплаты труда на сумму 367,6 тыс. руб., в том числе трудовые договора с работниками учреждения приведены в соответствие с положениями трудового законодательства, а также внесены изменения в Коллективный договор учреждения, внесены изменения в муниципальное задание, постановлениями администрации Привольненского сельского поселения утверждены порядок расчета нормативных затрат на выполнение муниципальной работы, значения нормативных затрат на выполнение муниципальной работы, порядок и условия предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях, финансируемых за счет средств бюджета Привольненского сельского поселения, внутренним локальным актом учреждения утвержден порядок расходования внебюджетных средств, приведены в соответствие документы в части предоставления организациям муниципального недвижимого имущества здания Дома культуры в соответствие с фактически используемыми ими площадями.
Заказчиком будут обеспечены соблюдения требований законодательства о закупках.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания сотруднику МБУК «СДК станицы Привольной». 

