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В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2021 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения муниципального образования Каневской район «Центр обеспечения деятельности образовательных учреждений» (далее – МКУ «ЦОДОУ») за 2019 - 2020 годы и текущий период 2021 года.
При осуществлении контрольного мероприятия в (далее – МКУ «ЦОДОУ») установлены нарушения действующего законодательства на общую сумму 130 674,7 тыс. руб., в том числе: гражданского законодательства – не зарегистрировано в установленном порядке право оперативного управления на объект недвижимого имущества балансовой стоимостью 28,7 тыс. руб., нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на сумму 130646,0 тыс. руб., из которых повлиявшие на достоверность отчетности – на сумму 480,2 тыс. руб. Кроме этого, установлен ряд нарушений при оформлении хозяйственных операций первичными учетными документами. 
При проверке соблюдения бюджетного законодательства установлены нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. 
Установлены финансовые нарушения на сумму 4,1 тыс. руб. при  списании топлива, когда согласно отчету, сформированному в универсальной информационной системе мониторинга транспорта «Интеграция», транспортное средство движение не осуществляло, а согласно путевым листам пройдено расстояние и списано ГСМ.
Проверкой соблюдения требований трудового законодательства установлены нарушения в части продолжительности дополнительного трудового отпуска за ненормированный рабочий день отдельных сотрудников, положение об оплате труда не содержит ряд обязательных условий. 
Установлены факты не использования в хозяйственной деятельности  отдельных объектов недвижимого и движимого имущества, а также отнесения в учете учреждения к недвижимому имуществу трех объектов имущества, общей балансовой стоимостью 161,4 тыс. руб., содержащих признаки движимого имущества.
Проведенным аудитом в сфере закупок установлены нарушения как при планировании закупок, так и при заключении, исполнении контрактов, а так же в части нормирования закупок.
         По результатам контрольного мероприятия исполняющему обязанности начальника управления образования администрации муниципального образования Каневской район и директору учреждения вручены представления по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
По материалам проверки составлен протокол об административной ответственности за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету. Должностное лицо, допустившее правонарушение привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 15,0 тыс. руб. Данная сумма в полном объеме уплачена в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования двумя земельными участками, устранены нарушения в части ведения бухгалтерского учета в сумме 130586,6 тыс. руб., получено техническое заключение, на основании которого три объекта имущества, не являющиеся объектами капитального строительства и недвижимости, исключены из реестра муниципальной собственности, внесены изменения в учетную политику учреждения, устранены нарушения трудового законодательства – внесены изменения в трудовой договор в части продолжительности дополнительного трудового отпуска за ненормированный рабочий день и в положение об оплате труда работников муниципальных учреждений. 
Заказчиком будет обеспечено соблюдение требований законодательства о закупках, в том числе в части нормирования в сфере закупок.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания четырем сотрудникам. 

