Проверка
[bookmark: _Hlk154155623]законности и эффективности использования средств бюджета Новоминского сельского поселения в 2021 и 2022 годах в рамках муниципальной программы Новоминского сельского поселения Каневского района «Комплексное и устойчивое развитие Новоминского сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2018-2023 годы

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год, в администрации Новоминского сельского поселения Каневского района (далее – администрация) проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Новоминского сельского поселения в 2021 и 2022 годах в рамках муниципальной программы Новоминского сельского поселения Каневского района «Комплексное и устойчивое развитие Новоминского сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства» на 2018-2023 годы.
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации Новоминского сельского поселения установлены финансовые нарушения  на общую сумму 3 002,1 тыс. руб., в том числе: в результате расходования бюджетных ассигнований дорожных фондов на цели, не соответствующие целям их предоставления, на сумму 1 147,2 тыс. руб., нарушения порядка использования бюджетных ассигнований дорожных фондов на сумму 114,5 тыс. руб., выразившееся в завышении установленных норм расхода материала при выполнении работ по нанесению дорожной разметки, неэффективного использования бюджетных средств на сумму 1 740,4 тыс. руб., направленных на оплату услуг по разработке проектной документации с целью осуществления ремонта четырех автомобильных дорог, в то время, когда на этих участках автодорог запланирован капитальный ремонт и произведены затраты на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт на сумму 120,0 тыс. руб., на приобретение дорожных знаков в количестве 89 единиц на сумму 204,5 тыс. руб. невостребованных в течение длительного периода времени (более 2 лет) в деятельности администрации, на проведение мероприятий по договорам гражданско-правового характера на оказание услуг по наведению санитарного порядка на сумму 1 415,9 тыс. руб. при наличии обслуживающей организации по благоустройству, финансируемой за счет средств бюджета поселения,.
А также установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, повлиявшие на достоверность отчетности, на сумму 1 329,5 тыс. руб., в результате нарушения порядка ведения учета муниципального имущества и отражения его на соответствующих счетах.
В нарушение федерального законодательства не зарегистрировано в установленном порядке право муниципальной собственности на недвижимое имущество – автомобильные дороги в количестве 72 объектов на сумму 14 332,5 тыс. руб., а также установлены факты расхождения данных по количеству, протяженности и покрытию дорог в учете администрации и Реестре муниципальной собственности общей протяженностью 9 км. 
Кроме этого, установлены многочисленные случаи нарушения порядка разработки муниципальных программ в части регистрации, структуры, содержания, наименования и состава мероприятий муниципальной программы и установленных целевых показателей.
При  реализации мероприятий муниципальной программы заключены муниципальные контракты на выполнение работ и оказание услуг, входящих в состав работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог, но не отраженных в перечне мероприятий МП, на общую сумму 2 731,7 тыс. руб., в том числе: в 2021 году - на сумму 2 476,2 тыс. руб., в 2022 году - на сумму 255,5 тыс. руб.
Администрацией поселения нарушен порядок проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ.
В ходе проверки установлены факты нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы государственного (муниципального) казенного учреждения, в том числе при формировании обоснований (расчетов) плановых сметных показателей к первоначальным сметам на 2021 год и 2022 год отнесены на мероприятие муниципальной программы расходы, не предусматривающие данные направления расходов при планировании и расходовании бюджетных средств на общую сумму 324,0 тыс. руб., в том числе: в 2021 году в размере 39,4 тыс. руб. и в 2022 году в размере 284,6 тыс. руб. 
По результатам контрольного мероприятия главе Новоминского сельского поселения направлено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по восстановлению в бюджет денежных средств, оплаченных за материалы, включенные в акты выполненных работ в завышенных объемах, по приведению сведений об объектах и протяженности автомобильных дорог в соответствие с фактическими данными, по соблюдению действующего законодательства при разработке муниципальных программ и их реализации,  по отражению в бюджетном учете исправительных операций по учету муниципального имущества.
Направлен отчет главе и председателю Совета Новоминского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. 
На должностных лиц администрации, совершивших административные правонарушения, составлено три протокола за грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, за нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет и за нецелевое расходование бюджетных средств. Должностные лица, допустившие правонарушения, привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., 10,0 тыс. руб. и 20,0 тыс. руб. соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков, согласно которой в бюджет Новоминского сельского поселения восстановлены денежные средства в сумме 114,5 тыс. руб., оплаченные за материалы, включенные в акты выполненных работ в завышенных объемах, в бюджетном учете отражены исправительные операции по учету муниципального имущества, устранены нарушения требований, предъявляемых к ведению регистров бухгалтерского учета, сведения об объектах и протяженности автомобильных дорог в Перечне автомобильных дорог и Реестре муниципального имущества приведены в соответствие с фактическими данными, а также внесены изменения в муниципальную программу, учетную политику и Порядок принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ. 

