Проверка  законности и эффективности использования средств бюджета Каневского сельского поселения в 2021 и в 2022 годах в рамках муниципальной программы Каневского сельского поселения Каневского района «Развитие и содержание дорожного хозяйства Каневского сельского поселения Каневского района 
на 2021-2023 годы»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Каневской район на 2023 год, проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета Каневского сельского поселения в 2021 и в 2022 годах в рамках муниципальной программы Каневского сельского поселения Каневского района «Развитие и содержание дорожного хозяйства Каневского сельского поселении Каневского района на 2021-2023 годы».
При осуществлении контрольного мероприятия в администрации Каневского сельского поселения установлены финансовые нарушения  на общую сумму 2 792,8 тыс. руб., в том числе в результате расходования бюджетных ассигнований дорожных фондов на цели, не соответствующие целям их предоставления, на сумму 842,8 тыс. руб., неэффективное использование бюджетных средств на сумму 170,0 тыс. руб. в результате оплаты услуг по разработке проектной документации с целью осуществления ремонта четырех автомобильных дорог, в то время, когда на этих участках автодорог запланирован капитальный ремонт и производятся затраты по разработке новой проектно-сметной документации на капитальный ремонт, нарушение порядка использования бюджетных ассигнований дорожных фондов на сумму 1780,0 тыс. руб., к которым относится  списание приобретенных за счет средств дорожного фонда строительных материалов на выполнение мероприятий МП «Благоустройство территории Каневского сельского поселения Каневского района на 2021-2023 годы» - на ремонт и устройство тротуаров и создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также завышение установленных норм расхода материала при выполнении работ по ямочному ремонту дорог.
[bookmark: _Hlk119422538]А также установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, не повлиявшие на достоверность отчетности, на сумму 3016,5 тыс. руб., в результате нарушений требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 576,0  тыс. руб. и ведению регистров бухгалтерского учета на сумму 2440,5 тыс. руб.
В нарушение федерального законодательства не зарегистрировано в установленном порядке право муниципальной собственности на недвижимое имущество – автомобильные дороги в количестве 260 объектов на сумму 79 219, 2 тыс. руб., а также установлены факты задвоения в учете администрации и Реестре муниципальной собственности автодорог местного значения общей протяженностью 20,5 км. 
А также установлены многочисленные случаи нарушения порядка разработки муниципальных программ в части порядка утверждения, регистрации, структуры, содержанию, наименованиям и составу мероприятий муниципальной программы и установленным целевым показателям.
Так при планировании мероприятий по МПП №1 «Ремонт и капитальный ремонт дорог Каневского сельского поселения Каневского района на 2021-2023 годы» включено мероприятие «Ямочный ремонт дорог с твердым покрытием» и мероприятия, в которое вошли виды работ, относящиеся согласно Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог к работам по содержанию автомобильных дорог.
При  реализации мероприятия  муниципальной программы заключены муниципальные контракты на выполнение работ и оказание услуг, входящих в состав работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог, но не отраженных в перечне мероприятий МП, на общую сумму 12 883,3 тыс. руб., в том числе: в 2021 году - на сумму 8 858,0 тыс. руб., в 2022 году - на сумму 4 025,3 тыс. руб.
Администрацией поселения нарушен порядок проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ.
В ходе проверки установлены факты оплаты фактически невыполненных объемов работ, неоказанных услуг на сумму 174,7 тыс. руб.
В проверяемом периоде не соблюдались требования, в соответствии с которыми муниципальные контракты (договоры) заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств на общую сумму 6535,9 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия главе Каневского сельского поселения направлено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе по восстановлению в бюджет денежных средств, оплаченных за невыполненные работы, не оказанные услуги подрядчиками, по приведению сведений об объектах и протяженности автомобильных дорог в соответствие с фактическими данными, по соблюдению действующего законодательства при разработке муниципальных программ и их реализации,  при заключении муниципальных контрактов и их реализации. 
Направлен отчет главе и председателю Совета Каневского сельского поселения, акт и материалы проверки переданы в прокуратуру. 
Кроме того, в управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю (далее - Краснодарским УФАС) направлены материалы проверки соблюдения законодательства в сфере закупок администрации Каневского сельского поселения Каневского района, по результатам рассмотрения которых Краснодарским УФАС вынесено постановление по делу об административном правонарушении в отношении должностного лица администрации Каневского сельского поселения согласно которому административное наказание заменено на предупреждение.
На должностных лиц администрации совершивших административные правонарушения составлено три протокола за отсутствие необходимых первичных документов, за нецелевое расходование бюджетных средств и за заключение муниципальных контрактов в объемах превышающих установленные лимиты бюджетных обязательств. Должностные лица, допустившие правонарушения привлечены к административной ответственности в сумме 15,0 тыс. руб., 20,0 тыс. руб. и 20,0 тыс. руб. соответственно. Данные суммы в полном объеме уплачены в бюджет.
Должностными лицами объектов проверки в установленный срок представлена информация об устранении нарушений и недостатков согласно которой: в бюджет Каневского сельского поселения восстановлены денежные средства, оплаченных за невыполненные работы, не оказанные услуги подрядчиками, устранены в бюджетном учете администрации на счете 108 00 «Нефинансовые активы имущества казны» и Реестре муниципальной собственности факты задвоения объектов учета, сведения об объектах и протяженности автомобильных дорог приведены в соответствие с фактическими данными, устранены нарушения требований, предъявляемых к ведению регистров бухгалтерского учета, постановлениями администрации Каневского сельского поселения от 11.10.2023 №465 и от 12.10.2023 №471 утверждены «Порядок принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Каневского сельского поселения Каневского района» и «Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах населенных пунктов Каневского сельского поселения Каневского района» соответственно.
По результатам проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания к 2 сотрудникам администрации Каневского сельского поселения и 1 сотруднику МКУ «Централизованная бухгалтерия».

