
Уважаемый Сергей Владимирович,

члены президиума, депутаты Кубанскостепного сельского поселения, коллеги, все присутствующие!

Администрация Кубанскостепного сельского поселения осуществляет свою деятельность на основании Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Конституции и законов Российской Федерации, законов Краснодарского края.     

В соответствии с  Уставом Кубанскостепного сельского поселения сегодня я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2019 год. 

Площадь территории Кубанскостепного сельского поселения составляет 7986 га. 

Согласно похозяйственного учета численность населения на 01 января 2020 года составляет 1891 человек, что на 20 человек меньше к аналогичному периоду прошлого года:

из них население в возрасте до 18 лет – 378 человек;

от 18 до 30 лет – 173 человека;

от 30 до 50 лет – 419 человек;

от 50 лет и старше – 921 человек.

Главным показателем  состояния дел является местный бюджет. Бюджет поселения формируется из налогов, поступающих от населения и организаций, расположенных на территории Кубанскостепного сельского поселения. Стабильная наполняемость бюджета позволяет направить средства на улучшение жизни жителей поселения, благоустройство и его дальнейшее развитие. Планомерно проводимая работа по увеличению доходной части бюджета поселения была продолжена и в 2019 году. 

За 2019 год в бюджет поселения поступило доходов 22 млн.560 тыс. рублей. В том числе собственных доходов 9 млн. 626 тыс. рублей. По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях межведомственных комиссий в администрации поселения были заслушаны 132 должника по налогам. Собрано недоимки 435 тыс. рублей.
         В разрезе налогов доходы составили: 

НДФЛ-2млн.614тыс.руб.
          Налог на имущество — 258 тыс. руб.

ЕСХН -873 тыс. руб.

Земельный налог- 3млн. 941 тыс. руб.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета – 12 млн.933 тыс. руб.

В том числе из Федерального бюджета субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета – 221 тыс. руб.

Субвенции бюджету поселения на выполнение передаваемых полномочий субъекта РФ (деятельность административных комиссий) – 3 тыс. 800 руб.

Дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 млн. 625 тыс. руб.

Акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ -1 млн. 930 тыс. руб.

 Субсидии на реконструкцию автодорог местного значения 8 млн. 995 тыс. рублей.

Расходы бюджета составили — 22 млн. 536 тыс. руб. 
Наиболее крупные из них это:

расходы на культуру — 5 млн.870 тыс. руб., 
дорожное хозяйство — 10 млн. 849 тыс.руб.

благоустройство — 110 тыс. руб.

В 2020 году запланировано собрать собственных налогов на сумму 9 млн. 500 тыс. руб.
Поэтому мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников, по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля.

В 2019 году в Кубанскостепном сельском поселении проведены следующие работы по благоустройству:

- замена 16 светильников уличного освещения по улице Центральной в поселке Кубанская Степь и  замена 29 ламп уличного освещения на сумму 155 тыс. руб.;

- капитальный ремонт автодорог по ул. Фестивальная и ул. Степная в поселке Кубанская Степь — 9 млн. 369 тыс. руб.;

- грейдирование и укладка  автодороги по улице Солнечной в поселке Степной на сумму 188 тыс. 600 руб.;


- выполнение монтажных работ по установке и наладке камер видеонаблюдения на сумму 37 тыс. 500 рублей;


- приобретение песко-соляной смеси в количестве 10 тонн на сумму 31 тыс. рублей;


- изготовление информационных надписей на объекты исторического наследия — 22 тыс. 400 рублей;


- корректировка проекта Генерального плана сельского поселения - 99 тыс. рублей;

- подготовка и внесение изменение в правила землепользования и застройки сельского поселения на сумму 40 тыс. 300 рублей;

- изготовление межевого плана для размещения стадиона на территории поселка Кубанская Степь на сумму 17 тыс. рублей; 


- изготовление межевого плана по образованию земельного участка под фельдшерско-акушерский пункт в поселке Степной;


- разработка проектной документации и проведение экспертизы сметной стоимости по капитальному ремонту здания дома культуры в поселке Кубанская Степь на сумму 308 тыс. 375 рублей;


- разработка проектной документации и проведение экспертизы сметной стоимости парковой зоны в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды» на сумму 110 тыс. рублей.
В  2019 году также продолжали  работу  во  взаимодействии с администрацией сельского поселения 4 руководителя органов  ТОС. Это  первые  помощники  по решению вопросов  местного самоуправления. В процессе  своей  деятельности они обладают организаторскими способностями и хорошей коммуникабельностью. Работают в доверительной  форме с населением своего квартала.  

Решить все проблемы с помощью средств местного бюджета невозможно. Чтобы ускорить решение наболевших проблем, краевая и районная власть оказывает нашему поселению необходимую поддержку. Сюда можно отнести выделение средств на мероприятия по благоустройству,  ремонту дорог. Администрация сельского поселения принимает активное участие в реализации краевых инвестиционных программ на территории   поселения с целью улучшения качества жизни населения.        

В 2019 году предприятиями, учреждениями и организациями, расположенными на территории поселения, а также жителями поселения постоянно проводились мероприятия по санитарной очистке и уборке территорий. Проведение таких мероприятий позволило за 2019 год очистить от мусора территорий площадей, скверов, кладбищ – около 20 тыс. кв.м. Убрано 26 тонн  мусора, ликвидировано 5 несанкционированных стихийных свалок. На территории сельского поселения высажено более 200 шт. саженцев деревьев, 100 шт. кустарников.

Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находится одно сельхозпредприятие – это ПАО «Кубанская степь», в котором трудится 130 человек.

Площадь пашни составляет – 5 тыс. 80 га.

Посевная площадь зерновых – 3 тыс. 957 га.
Валовой сбор зерновых с посевных площадей составил 27 тыс. 255 тонн. 

Урожайность озимой пшеницы  составила 68,14 ц/га.

В Кубанскостепном сельском поселении осуществляют свою деятельность 83 крестьянско-фермерских хозяйства. Площадь пашни в них составляет 1 тыс.781  га. В 2019 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собран урожай зерновых культур урожайностью в среднем 60 ц/га, подсолнечника – урожайность 22 ц/га. 

Основное направление в КФХ – это растениеводство. 

ЛПХ составляют 654 единиц. В ЛПХ содержится 194 головы КРС, в том числе 30 голов коров. В личных подсобных хозяйствах произведено более 450 тонн мяса, 219 тонн молока, 450 тонн картофеля и 400 тонн овощей. Населением Кубанскостепного сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия района 110 тонн КРС, 70 тонн молока и 150 тонн овощей. Для сенокошения заложено культурное пастбище 2 га. 

В 2019 году в малых формах хозяйствования на территории   поселения эксплуатируется 280 кв.м. теплиц, на которых выращено 6,5 тонн овощной продукции.

Одной из отраслей экономики является торговля.

На территории поселения функционирует: 9 стационарных объектов розничной торговли.

Количество индивидуальных предпринимателей в 2019 году составляет 39 единиц. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 72 человека. 

Численность экономически активного населения составляет 1 тысяча 100 человек. Среднегодовой уровень безработицы в 2019 году составил 0,05 %, зарегистрировано 5 человек. 

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи.  8 несовершеннолетних в летний период 2019 года получили трудовые и профессиональные навыки и умения, возможность адаптации на рынке труда. Данные рабочие места организованны в доме культуры поселка Кубанская Степь.

Одной из важных отраслей в поселении является отрасль образования:  это  1 общеобразовательная школа, где обучается 184 ученика. Обучение детей проводится в 1 смену. В 2019 году заменено 7 оконных блоков в учебных кабинетах. Приобретена музыкальная аппаратура и частично заменена компьютерная техника.


На территории сельского поселения имеется 1 детский сад, который рассчитан на 65 мест, а фактически его посещает 52 ребенка. Потребности в дополнительных местах нет. 

В 2019 году в здании детского сада заменено 12 оконных блоков. Таким образом в детском саду все оконные блоки заменены на 100%.
Лечебная сеть поселения включает в себя: 1 амбулаторию - в пос. Кубанская Степь, 1 фельдшерско-акушерский пункт в пос.Степной, в которых оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь.

Продолжает свою работу социально-реабилитационный центр поселка Кубанская Степь. Центр рассчитан на 35 несовершеннолетних. Фактически проходят реабилитацию 25 детей. Основные цели и задачи учреждения: профилактика безнадзорности детей и подростков, защита прав и интересов семей с несовершеннолетними детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, организация досуга несовершеннолетних, развитие их творческих способностей.

Вопросам социальной защиты населения уделяется большое внимание. Получателями мер социальной поддержки в Кубанскостепном сельском поселении  являются 76 семей, относящиеся к  льготным категориям  или являются малоимущими. 

Количество пожилых граждан и инвалидов, которым предоставляется социальное обслуживание на дому, составляет 20 человек. Жители поселения, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации могут получить в администрации консультативную помощь, им оказывается  содействие в сборе документов на оформление различных социальных пособий.

В течение 2019 года всем обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь.

Немаловажную роль играет культурное развитие населения. 

 На территории поселения функционирует 3 учреждения культуры, в которых работает 19 кружков и 27 клубных формирований. Количество участников составляет 842 человека. 

За период 2019 года работниками учреждений культуры проведено  427 мероприятий. Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь. Сельское поселение участвовало во всех районных культурно-досуговых мероприятиях. На территории поселения в прошедшем году на высоком организационном уровне были проведены значимые культурные мероприятия  посвященные праздничным датам: это семьдесят четвертая годовщина победы в Великой отечественной войне. Одним из наиболее ярких  –  культурно – массовое мероприятие – 104 годовщина «Дня поселения»  21 сентября, в котором приняли участие жители поселения, участие в краевом фестивале в этнографическом комплексе         Атамань, участие в краевых фестивалях декоративно-прикладного искусства, проведение поселенческого фестиваля «Во славу Кубани, на благо России». 

В Кубанскостепном сельском поселении осуществляет свою деятельность муниципальное учреждение культуры «Кубанскостепная центральная библиотека». Количество читателей составляет 448 человек в год, количество посещений библиотеки составило 3 тыс. 737 человек, количество книговыдач составляет 9 тыс.150 книг. Книжный фонд – 7 тыс.665  книги. 

Основными посетителями библиотеки являются дети, подростки и люди пенсионного возраста. 

Данным муниципальным учреждением проводятся мероприятия различной направленности. Это подборки литературы, книжные обзоры, беседа с читателями, книжные выставки, воспитывающие уважение к историческому прошлому и культурному наследию России, ее символам, традициям, гордость за свое Отечество, содействующие формированию любви к своей малой Родине - Кубани, культуры межнационального общения, толерантного отношения к народам различных национальностей.

При Кубанскостепной центральной библиотеке работает клуб для старшего поколения «Возрождение». Количество участников – 25 человек.  Цель клуба – создание благоприятных условий для реализации интеллектуальных и культурных потребностей граждан старшего поколения.

За 2019 год рейдовыми группами сельского поселения несовершеннолетних, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» выявлено не было.  В сельском поселении осуществляет свою деятельность народная дружина, в состав которой входит 27 человек: из администрации сельского поселения, кризисного центра, школы № 18, домов культуры и депутатского корпуса.


В соответствии с утвержденными графиками посещались семьи по сигналам, поступающим от граждан, о нарушении общественного порядка рейдовыми группами  совместно с сотрудниками полиции неоднократно проводилась работа по пресечению нарушений правил общественного порядка.

В 2019 году проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрены материалы в отношении 68 человек. В отношении каждого рассмотренного лица, приняты конкретные решения.

Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся личные приёмы граждан. 
В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний, уличного освещения. Многочисленны обращения по поводу разрешения конфликтных ситуаций с соседями. На все обращения своевременно даются  ответы. За отчетный период  в администрацию поступило 9 письменных обращений.  На личном приёме у главы поселения побывало 58 человек.  

Ежедневно по прямой телефонной линии поступают звонки. Живой диалог с жителями всегда даёт информацию для анализа работы администрации поселения, для того, чтобы постоянно быть в курсе, не упускать главное.

Мы будем продолжать эту работу, взаимодействуя с общественными объединениями и политическими партиями ради экономического развития Кубанскостепного сельского поселения, улучшения качества жизни наших земляков. 

Администрация сельского поселения не намерена останавливаться на достигнутых результатах. Надеюсь, что при поддержке депутатского корпуса мы сможем решить в 2020 году  следующие задачи:

        - Капитальный и ямочный ремонт дорог сельского поселения.

       -  Гредирование дорог сельского поселения.

       - Реконструкция и частичная замена фонарей уличного освещения.

       - Благоустройство территории сельского поселения.

       - Проведение работ по замене водопроводной сети.
В завершении своего отчета я хочу обратиться к жителям поселения:  13 сентября 2020 года состоятся выборы губернатора Краснодарского края и депутатов районного Совета. Принять участие в выборах – это гражданский долг каждого из нас. Призываю вас прийти на избирательные участки, проголосовать, выразить свою позицию. 

Желаю вам всем здоровья, мира, добра и согласия!
Спасибо за внимание.

