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Уважаемые депутаты Совета,  Максим Витальевич!
Уважаемые присутствующие!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Челбасского сельского поселения за 2019 год.    

Глава и администрация Челбасского сельского поселения осуществляли свою деятельность в соответствии с Уставом поселения, Регламентом работы администрации и на основе перспективного плана работы, в котором отражены основные направления деятельности. 
Главным направлением в работе администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности его жителей,  прежде всего, содержание социально - культурной сферы, водоснабжение, благоустройство улиц, дорог, содержание улично-дорожной сети, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Основным индикатором состояния дел является местный бюджет. 
За 2019 год в бюджет Челбасского сельского поселения  поступило доходов местного бюджета на общую сумму 62 миллиона 875 тыс.рублей, это на 18 миллионов 395 тыс.рублей больше чем в 2018 году. 
Собственные налоговые и неналоговые доходы в 2019 году составили –  31 миллион 837 тыс. рублей, что на 2 миллиона 862 тыс. рублей больше чем в 2018 года году.
 Основная доля в структуре доходов местного бюджета в 2019 году приходится на:

Единый сельскохозяйственный налог –  1 миллион 184 тысячи 500 рублей,

земельный налог –  10 миллионов 884 тысячи 800 рублей; 

НДФЛ – 11 миллионов 975 тысяч 600 рублей; 

налог на имущество физических лиц – 1 миллион 661 тыс. рублей. -       безвозмездные поступления составили всего – 31 миллион 62 тысячи 100 рублей, в том числе:

· прочие безвозмездные поступления в бюджет поселения составляют 31 миллион   38 тысяч   400 рублей:
· из них 8 миллионов 318 тыс. рублей – на  ремонт и капитальный ремонт дорог в станице Челбасской;

· 15 миллионов 575 тыс. рублей – на обеспечение  федеральной программы «Формирование комфортной городской среды»;
· субвенции на первичный воинский учет и административные комиссии 443 тысячи 500 рублей.

-  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 6 миллионов 464 тысячи 200 рублей;

А так же доходы в виде:

· акцизов – 6 миллионов 66 тысяч 400 рублей;

· доходы, полученные в виде арендной платы – 4 тысячи 400 рублей;
· доходы от перечисления части прибыли, оставшиеся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальными унитарными предприятиями – 30 тысяч 700 рублей; 

· государственная пошлина за выдачу специального разрешения на движение транспортных средств по автомобильным дорогам– 1 тыс. 600 рублей;
· денежные взыскания (штрафы) за нарушения законодательства РФ – 25 тысяч 700 рублей;

· прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 1 тысяча 400 рублей;

В 2019 году произошло увеличение поступления налоговых и неналоговых доходов на 9,9 %, по отношению к 2018 году. 
С целью погашения недоимки администрацией Челбасского сельского поселения проводились заседания комиссии, на которые приглашались задолжники. Сотрудниками администрации и председателями ТОС проводился подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручались извещения о необходимости произвести оплату налогов. Работали комиссии по неплатежам, на которые за 2019 год было приглашено 377 человек, в результате в бюджет поселения поступило 407 тысяч 500 рублей недоимки.
Расходы бюджета за 2019 год

Исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2019 год по Челбасскому сельскому поселению составили  64 миллиона 65 тысяч 800 рублей  к плановым назначениям. 
Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

 На расходы Дорожного хозяйства и благоустройство в 2019 году МУП «Родник» было перечислено - 4 миллиона 698 тысяч 300 рублей, в том числе за следующие выполненные работы: 

-уход за парковыми насаждениями, покос травы;
-грейдирование дорог, установка дорожных знаков, выравнивание обочин;

-обработка дорожного полотна противогололедной смесью;
-работы по содержанию мест захоронения;
-прочие работы по благоустройству.
Расходы  по ремонту дорог местного значения составили 8  миллионов 944 тысячи  рублей; 
 Работы по благоустройству парковой зоны по ул. Красной и ул. Коминтерна  составили 18 миллионов 110 тысяч 600 рублей;
Структура местного бюджета на 2020 год останется практически прежней. В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, доведение минимальной заработной платы до прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, среднемесячной заработной платы – до среднеотраслевого уровня, создание новых рабочих мест.


В 2020 году стоит задача обеспечить доходы Челбасского сельского поселения в сумме 36 миллионов 980 тыс. рублей. Одним из резервов роста доходов для нас по-прежнему остается повышение заработной платы в отраслях экономики.

Что касается расходной части бюджета, то основные приоритеты на 2020 год сохраняются и соответствуют решению задач социальной направленности, в первую очередь в сфере культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и благоустройства территории поселения. 

Расходы по указанным направлениям запланированы не ниже уровня 2019 года.
Дороги
Протяженность автомобильных дорог местного значения в границах Челбасского сельского поселения составляет 96 км: 

в том числе  с асфальтовым покрытием – 56, 3  км, 

с гравийным покрытием  - 9 км, 

грунтовых дорог –  27,7 км.

В 2019 году  за счет средств бюджета подсыпаны гравийно-песчаной смесью грунтовые дороги по улицам:

      Калинина       – 400  м,

      Войкова         – 225  м,

      Гоголя            –1005 м,

      Горького        – 275  м.
За счет краевого и местного бюджета в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» отремонтировано дорожное покрытие улиц: Черноморская (634 метра), Карла Маркса (437 метров). Всего отремонтировано 1 километр 71 метр улиц на общую сумму 8 миллионов 944,0 тыс. рублей. 

Подготовлена проектно-сметная документация на ремонт дорог по улицам: Черноморская    от ул. Первомайской до Горького, 
    Коммунаров        от ул.Красноармейская до ул.Горького,  
    Карла Маркса     от ул.Первомайская до  ул.Горького, 
    40 лет Октября   от ул. Красноармейская до ул. Базарная, 
    Войкова               от ул.Ленина до ул.Красная, 
    Калинина             от ул.Базарная до ул.Коминтерна, 

    Ленина                 от ул. Войкова до ул.Первомайская.

Администрацией поселения направлен пакет документов для получения допуска к заключению соглашения между министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края и местной администрацией муниципального образования Краснодарского края о предоставлении субсидии из краевого бюджета в рамках мероприятия капитальный ремонт и ремонт асфальтобетонных автомобильных дорог общего пользования местного значения подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» по следующим объектам:

1) Ремонт ул. Коммунаров от ул. Красноармейская до ул.Ярмарочная, протяженностью   0,662 км, стоимостью 5 750 819 рублей,  вид покрытия - асфальтобетон;

2) Ремонт ул. Комсомольской от ул. Октябрьская, протяженностью 0,445 км, стоимостью 3 208 459 рублей, вид покрытия - асфальтобетон;

3) Ремонт ул. Ленина от ул. Коминтерна до ул. Красноармейская, протяженностью 0,184 км,  стоимостью 1 180 757 рублей, , вид покрытия - асфальтобетон;

4) Ремонт ул. Базарной от ул. Комсомольская до ул. Красная протяженностью 0,120 км стоимостью 3 013 591 рублей,  вид покрытия – асфальтобетон.
Проектная документация на капитальный ремонт автомобильных дорог в ст. Челбасской по улицам: ул. Рязанская–Рыбинская от ул. Красноармейской до ул. Базарной; ул. Базарная от ул. Рыбинской до ул. Октябрьской; ул. Первомайская от ул. Пролетарской до ул. Октябрьской; ул. Партизанская от ул. Рязанской до ул. Октябрьской  направлена  на проведение государственной экспертизы.
Водоснабжение

 
В 2019 году за счет средств местного бюджета  и МУП «Родник» в поселении была произведена реконструкция   водопроводных сетей по улице Набережная, выполнены работы по замене 3100 м водопроводных сетей по следующим улицам: Набережная – 1000 м, Короткая – 600 м, Черноморская – 400 м, Северная – 400 м, Октябрьская – 150 м, Ленина – 150 м, Калинина – 100 м, Комсомольская – 100 м,  Красная – 50 м, 40 лет Октября – 50 м, по улицам Коминтерна и улице Гагарина – 1000 м.
Закуплено и имеется в наличии 2000 м водопроводных труб.
Освещение

Протяженность электросетей в сельском поселении 124 км. 
В 2019 году были проведены работы по  замене линий электропередач по улице Черноморская от улицы Горького до улицы Базарная, установлены светодиодные фонари по улице Запорожская от улицы Горького до улицы Первомайская, отремонтировано уличное освещение по улицам Запорожская и Набережная – 2 км.
На территории поселения ежегодно производится замена около 90 фонарей.
Содержание фонарей уличного освещения в Челбасском сельском поселении в 2019 году составило 399,5 тыс.рублей. 
ТКО
С октября 2016 года сбор и вывоз твердых коммунальных отходов на территории Челбасского сельского поселения осуществляет ООО «Чистая станица» по графику, 3 раза в неделю. На территории поселения установлено 150 баков для сбора и вывоза ТКО, заключены договора с физическими и юридическими лицами.
Формирование комфортной городской среды
В рамках реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году  проведено благоустройство территории парка по улице Красная-Коминтерна: уложено 5763 кв.м. тротуарного покрытия, 816 кв.м. резинового покрытия, установлено 37 урн, качели «Зимний сад» - 2, обустроены детская и спортивная площадки,  2 беседки, установлено 18 скамеек, 50 светильников парковых, 14 светодиодных прожекторов.

В настоящее время разработан и согласован в департаменте архитектуры Краснодарского края дизайн-проект парка площадью 2,4 га в станице Челбасской по ул. Коминтерна. Разрабатывается проектно-сметная документация, которая в 2020 году будет направлена на госэкспертизу. После получения положительного заключения заявка   на софинансирование благоустройства территории  парка будет подана в министерство  ТЭК и ЖКХ Краснодарского края.
Культура
В Челбасском сельском поселении  действует 1 клубное учреждение на 600 посадочных мест и одна библиотека, книжные фонды которой насчитывают 27 тысяч единиц книг. Для населения работает 24 клубных формирования (в том числе 14 клубов по интересам).

В СДК «Лира» действует  два народных коллектива  фольклорный хор «Ой, да вспомним, братцы» и Челбасский казачий хор.
В отрасли культуры Челбасского сельского поселения работает 24 человека. В  2019 году в доме культуры проведено 265 мероприятий, из них  46 платных, заработано 91 тысяча 865 рублей. В Челбасском Доме культуры  работает 13 кружков из них,  8 детских, 2 взрослых, 3 молодежных, число участников  272 человека.
Работает 11 клубов по интересам, из них 6 для взрослых, 2 детских и 3 молодежных, количество участников 243 человека. Для юношей действует 5 спортивных секций по футболу, волейболу, баскетболу, стритболу и тяжелой атлетике, секции  посещает 89 юношей. 
В истекшем году в здании дома культуры проведен ремонт коридора второго этажа, лестничной площадки и спортивного зала. 
 В поселении имеются памятники истории и культуры. История станицы бережно сохраняется в местном музее Дома культуры «Лира» ст-цы Челбасской. В музее работает патриотический
 клуб «Память», который участвует в подготовке и проведении общественных мероприятий. За прошедший год проведено 130 мероприятий, в числе которых музейные уроки, экскурсии, праздники в народных  традициях, выставки, фестивали, огоньки, митинги, поездки по местам боевой славы, краеведческая работа, консультация для населения.


В здании Дома культуры работает Детская школа искусств при которой занимается 204 учащихся. При школе работает класс декоративно-прикладного искусства, танцевальный, вокальный и кукольно-театральные  кружки. 
В 2019 г. детская школа искусств отметила 50-летие школы. За этот период школа выпустила 1300 учеников. Многие из них выбрали музыку своей профессией. В феврале 2019 школа приняла участие в краевом конкурсе ансамблей, оркестров и солистов на народных инструментах, которые проходили в Выселках и Приморско-Ахтарске, было заработано много грамот и призовых мест.
Год  для школы ознаменовался долгожданным ремонтом. Крышу помогла сделать администрация Челбасского сельского поселения. 

     На территории поселения работает площадка для пляжного волейбола «Юность», игровая площадка для  мини футбола, волейбола баскетбола «Мечта», игровая спортивная  площадка  «Спартак».
Медицина
Первичную доврачебную, врачебную медико – санитарную помощь жители Челбасского сельского поселения получают в условиях Челбасской участковой больницы (мощность поликлиники – 35 посещений в смену; 12 круглосуточных коек, 15 коек дневного стационара при поликлинике). На протяжении 3 лет показатели работы, как в круглосуточном стационаре (сестринский уход), так и в ОДС остаются стабильными.     

Специализированную медицинскую помощь жители Челбасского сельского поселения получают в условиях Каневской ЦРБ. 
Экстренную медицинскую помощь жителям сельского поселения оказывает бригада Челбасского филиала скорой медицинской помощи и бригады Каневского отделения скорой медицинской помощи,  безотлагательно, в круглосуточном режиме. 
В соответствии с утвержденным графиком выездной службы осуществляются выезды специалистов районной и детской поликлиник в Челбасскую  участковую больницу. Информация о выездах профильных специалистов размещена в доступном для обозрения месте.

Регулярно осуществляется выезд передвижной флюорографической установки. О проведении данного вида обследования жителей оповещают заблаговременно. Осуществляется выезд специалистов центра здоровья.

По Челбасской участковой больнице укомплектованность медицинскими работниками составляет 92%, из них врачами – 73%, средним медицинским персоналом – 100%. 

В Челбасском сельском поселении функционируют 3 отделения социального обслуживания на дому, в которых трудятся 35 социальных работников.  

На надомном социальном обслуживании состоят 351 пожилых граждан из которых 86 инвалида.

Спорт казачество
Вопросы развития массового спорта в поселении  находятся   в ведении администрации.  Спортинструктор, преподаватели физической культуры в общеобразовательных школах постоянно проводят работу по пропаганде здорового образа жизни, привлечению к занятиям физкультурой   не только детей и молодежи, но и взрослое население. 

Наши спортсмены принимают участие в краевых и районных соревнованиях, прославляют не только  станицу, но и входят  в состав сборных района для участия в первенстве  краевых соревнований. 

Три человека из Челбасского сельского поселения  являются членами сборной района для участия в спартакиаде трудящихся Краснодарского края  и сельских играх Кубани.

Женская команда по волейболу в сельских играх заняла 2 место.

Сборная команда Челбасского сельского поселения по армспорту в спартакиаде трудящихся Каневского района заняла 2 место.

Команда футболистов  в турнире на кубок главы Коржовского сельского поселения  заняла 3 место.

Юноши 2007-2008 года рождения заняли 3 место на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу. 
Активное участие в общественной жизни станицы принимает Челбасское казачье хуторское  общество.  

Хуторское казачье общество включает в себя 106 казаков.

Долгое время атаманом хуторского казачьего общества являлся Клименко Николай Иванович. 23 января хуторским казачьим обществом избран новый атаман Приходько Алексей Владимирович. Члены казачьего общества оказывают содействие в охране общественного порядка на территории сельского поселения. В пожароопасный период патрулируют в лесополосах. В целях военно-патриотического воспитания молодежи казаки проводят встречи в образовательных учреждениях станицы.

С 2010 года Челбасскому хуторскому казачьему обществу предоставлены в аренду 3 земельных участка общей площадью 50,38 га. Земля обрабатывается силами хуторского казачьего общества и в субаренду не сдавалась. Челбасским хуторским казачьим обществом за счет доходов, получаемых от обработки земельных участков, на постоянной основе оказывается материальная помощь МБОУ ООШ №25, МБОУ СОШ №26, а также храму Рождества Пресвятой Богородицы станицы Челбасской.

Образование
В поселении работает 2 школы: №26 и №25 и 2 детских сада - №26, 35. 
Школа №26 средняя, в ней обучается 610 человек (учащиеся 10, 11 классов обучаются в (профильном) социально - педагогических классах; на базе 3 и 7 классов организовано обучение в группах казачьей направленности).

Количество педагогов-57, административно-управленческого персонала-4.
Учащимися школы в истекшем году завоевано много наград на предметных олимпиадах.

Школа № 25 основная, работает в одну  смену.  В ней обучается 167 детей. Всего классов – комплектов - 9. Средняя наполняемость классов: 19 человек. В 3 классах (3,4,5 классы – 52 учащихся)  функционируют казачьи группы. 

Работают 20 педагогов. 
Школы взаимодействует с поселением по вопросам организации воспитательного процесса.
В дошкольном учреждении детский сад №26

Количество детей        – 80
Количество педагогов – 22
В  дошкольном учреждении детский сад № 35 
Количество детей - 158
Количество педагогов – 38
С 2006 года в сельском поселении работает Совет профилактики, ныне территориальная комиссия, деятельность которой направлена на профилактику правонарушений, в том числе и в молодежной среде.

В 2019 году в Челбасском сельском поселении проведено 12 заседаний, территориальной комиссии по профилактике правонарушений в том числе выездные на которых рассмотрено 74  материала в отношении нарушителей общественного порядка; лиц, состоящих на ведомственных профилактических учетах, не занимающихся воспитанием детей.      

Участковые уполномоченные полиции работают в тесном контакте с администрацией и председателями квартальных комитетов. Вся информация, поступающая от председателей ТОС в отношении лиц группы риска, ими отрабатывается.

Незаменимые помощники администрации поселения – это    руководители органов территориального общественного самоуправления. Наши квартальные так же активно участвуют во всех сферах жизнедеятельности муниципального образования: наведение санитарного порядка в кварталах, принимают участие во всех общественных мероприятиях, профилактике правонарушений. 
На территории сельского поселения в 2019 году проведено 42 собрания граждан, на которых присутствовало более 600 человек.

Председатель органа ТОС №4 Корнилова Наталья Павловна в 2019 году стала победителем поселенческого этапа краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления». 

Для наших  жителей  очень важно напрямую пообщаться с властью, решать  насущные вопросы, получать поддержку инициатив.  Граждане  показывают свою заинтересованность  и принимают  непосредственное участие в разрешении проблем. 
Обращения  граждан в органы власти - один из показателей дел в поселении. В 2019 году поступило 88 письменных обращений по вопросам благоустройства, ремонта дорог, электролиний, уличного освещения и  напряжения  в сети. 

На личный  приём  к главе  и заместителю главы сельского поселения  обратилось  более  ста пятидесяти человек. 
Завершая свой отчет я хочу обратиться к жителям,  без Вашей помощи и гражданского отношения к проводимым в поселении мероприятиям и  благоустройству, администрация в одиночку не сможет добиться хороших результатов. 
Уважаемые    представители районной  администрации,  руководители  предприятий  и организаций,   депутаты   сельского поселения, руководители территориального общественного самоуправления, общественных организаций и  учреждений, хочу поблагодарить Вас за  понимание, поддержку и активное участие  в экономическом и социальном развитии сельского поселения, в создании условий для  безопасного  и комфортного проживания на территории сельского поселения. 
У нас цель одна - стабильное развитие  нашей  станицы.

Вместе  уже многое сделано. Но впереди   еще немало задач и проблем, которые предстоит  решать  нам вместе.
 Желаю Вам всем здоровья, мира, добра и согласия! 

           Спасибо за внимание
