ОТЧЕТ
главы Красногвардейского сельского поселения Каневского района

о результатах своей деятельности и деятельности  администрации  Красногвардейского сельского поселения 

Каневского района за 2022 год

Цель сегодняшнего отчета - подведение итогов деятельности администрации Красногвардейского сельского поселения за 2022 год и перспективах развития на 2023 год. 

Такие отчеты проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Красногвардейского сельского поселения.
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности  населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Представляя отчет о своей работе и работе администрации Красногвардейского сельского поселения за 2022 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Площадь территории Красногвардейского  сельского поселения составляет 8 тысяч 388 гектаров. 

На 01 января 2023 года общая численность население составило 2526 человек.  

Главным показателем состояния дел является местный бюджет. 

Бюджет поселения формируется из налогов, поступающих от населения и организаций, расположенных на территории Красногвардейского сельского поселения, дотаций, акцизов   и  иных поступлений.  Стабильная наполняемость бюджета позволяет направить средства на улучшение жизни жителей поселения, благоустройство и его дальнейшее развитие. Планомерно проводимая работа по увеличению доходной части бюджета поселения была продолжена и в 2022 году. 

За 2022 год в бюджет поселения поступило доходов:
17 миллионов  82 тысячи 600 рублей, это:
Безвозмездные поступления  в  бюджет  -  8 миллионов 933 тысяч 400 рублей;

Дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности – 7 миллионов 803 тысячи 600 рублей.

Акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ - 2 миллиона  51 тысяча 200 рублей;

Безвозмездное поступление  от предпринимательской  деятельности  в  сумме 45 тысяч  рублей;
 
Иные  межбюджетные трансферты в сумме 1 миллион 143 тысячи 600 рублей;
Собственных доходов 6 миллионов 98 тысяч рублей.

В разрезе налогов собственных  доходы поселения  составляет: 

НДФЛ- 2 миллиона 250 тысяч 700 рублей.

Налог на имущество - 388 тысяч 200 рублей.

ЕСХН - 679 тысяч 600 рублей.
Земельный налог- 2 миллиона 720 тысячи 700 руб.

Аренда за землю под торговлей- 58 тысяч 800 рублей.

По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом. На заседаниях межведомственных комиссий в администрации поселения были заслушаны 48 должников по налогам и собрано недоимки  в сумме 355 тысяч рублей.

В 2023 году запланировано собрать собственных доходов  - 5 миллионов 439 тысяч 500 рублей.

Поэтому мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников, по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля.

Расходы бюджета составили — 17 миллионов   278 тысяч 100 рублей. 

Наиболее крупные  расходы из них составили -  это на:

культуру — 6 миллионов 759 тысяч 500  рублей, 

дорожное хозяйство — 2 миллиона 127 тысяч 300 рублей,

благоустройство и  содержание парка, оплата коммунальных услуг,     транспортных средств и  другие расходы  по  решению вопросов  местного самоуправления  — 3 миллиона   100 рублей.

В 2022 году в Красногвардейском  сельском поселении проведены следующие работы по благоустройству:
- в течение всего отчетного года проводились обслуживание, ремонт уличного освещения и  замена  фонарей  и   суммарный объём затрат составил 234 тысячи руб.;

- выполнен ямочный  ремонт  автомобильных дорог в п.Красногвардеец по улицам -Тракторная, Первомайская, Красная, по переулкам -  Школьный, Краснодарский и Клубный  на общую сумму 501 тысяча рублей;

-   ремонт и замена  5% водопроводных сетей  ( это  1220 метров )  израсходовано в   сумме 228 тысяч рублей;

- ремонт  дороги  по ул.Садовой в ст.Александровской – 358 метров асфальтобетонным гранулятором (160 тонн)  на общую сумму 308 тысяч рублей;  
- разработка проектно- сметной  документации на планируемый объект «Многофункциональная спортивно-игровая площадка с зоной уличных тренажеров и воркаута» в  ст.Александровской   составила  150 тысяч 200 рублей;

- установка камеры видеонаблюдения «Безопасный город 112 » при въезде в поселок Красногвардеец на сумму 305 тысяч рублей;

- разработка проекта организации дорожного движения на 4 улицы в поселке Красногвардеец     -  60 тысяч рублей;

- разработка и принятие внесения изменений в Генеральный план сельского поселения составила 400 тысяч рублей;

- в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах приобретено 31 дорожный знак на  сумму 51 тысяча рублей  и  из них    установлено 20   дорожных знаков (  8 знаков в ст.Александровской  и 12 знаков  в пос.Красногвардеец).
На территории нашего поселения находится только одно крупное сельхозпредприятие – это     акционерное общество «Имени Героя Великой  Отечественной  войны Данильченко Виктора Ивановича». Хочу отметить, что за 2022 год      сельскому поселению оказана спонсорская помощь  на общую     сумму  33,3  тысячи  рублей  - 

 - это  транспортные расходы,  помощь ветеранам и инвалидам, многодетным  семьям,        ремонт  памятников,  услуги  автобуса по  доставке  участников  художественной  самодеятельности  для  участия в районных фестивалях,  оказание  помощи  автотранспорта  в период организации и проведения  выборной компании  и другие виды услуг, оказанные    поселению.   Выражаю благодарность  руководству акционерного общества,  которые с пониманием относятся к возникающим проблемам поселения и принимают   участие в их решении. 
В Красногвардейском сельском поселении осуществляют свою деятельность 19 крестьянско-фермерских хозяйств и 15 индивидуальных предпринимателей.   Особую благодарность выражаю нашим меценатам за  оказанную помощь  в решении  вопросов  местного самоуправления -  Добрых Игоря Геннадьевича, Древаль Андрея Николаевича,  Шкварского Владимира Антоновича, Телешун Петра Андреевича, Волошина Николая Владимировича, Русанова Дмитрия Александровича, Жежель Александра Валерьевича. 
Уделяется большое внимание развитию   личных подсобных хозяйств в поселении, которые являются не только основой материального благосостояния жителей, но и сырьевой базой для перерабатывающих предприятий. 
За 2022 год  получили  субсидию за  сданную продукцию 21 личное  подсобное  хозяйство,  их них 2 ЛПХ , имеющие статус «самозанятый»,  на общую сумму 497 тысяч рублей, это за сданное молоко -465 тысяч рублей, мясо – 12 тысяч рублей, осеменение - 19 тысяч  рублей. 
На территории Красногвардейского сельского поселения   проводится  еженедельная  выездная  ярмарка. В поселке Красногвардеец - по средам, в субботу -   в ст.Александровской и  жители  приобретают  необходимые им товары, а  также корма для  содержания   животных в  личных подсобных хозяйствах.
Вопросам  социальной   защиты  населения уделяется  большое внимание. Получателями мер социальной поддержки в Красногвардейском поселении  составляют  более шестисот  человек,  которые относятся к  льготным  категориям или  являются  малоимущими.

Количество пожилых граждан и инвалидов, которым предоставляется социальное обслуживание на дому, составляет 23 человека (в Александровской – 4 человека, в пос.Красногвардеец – 19 человек) и  обслуживают   их  2  работника социальной службы.  Спасибо за внимательную  и ответственную  работу  работникам социальной службы.
Жители поселения, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации,  всегда могут  получить  консультацию и помощь. Специалистами администрации   оказывалось   содействие в сборе документов на оформление различных социальных пособий  и  выдано  справок различного характера  более тысячи  двести штук.  В течение 2022 года  обратились в  администрацию  25 граждан ,  и им  была оказана  посильная  помощь - это  транспортные услуги  по  вывозу   веток и  бытового мусора, покос  сорной  растительности, доставка  твердого топлива, а также решение бытовых проблем, особенно многодетным семьям

Немаловажную роль   играет  культурное и спортивное развитие нашего поселения.
Руководителями учреждений культуры и  библиотек  поселка Красногвардеец и станицы Александровской  в 2022 году проведено более тысячи мероприятий. Работа с молодежью направлена в первую очередь на вовлечение их в общественную жизнь, отвлечение их от пагубных привычек и соблазнов. Сто пятнадцать  мероприятий проведено по линии «антинарко» и профилактики экстремизма в молодежной среде. Более двухсот  различных спортивных  мероприятий с участием  активной  молодежи  и  несовершеннолетних.
Руководители  учреждений  культуры   поселения участвовали во всех районных культурно - досуговых мероприятиях,  где были отмечены дипломами за мастерство и профессионализм. 
Работа администрации поселения - это работа не только для настоящего, но и на будущее, а наше будущее, это молодёжь, подрастающее поколение. 

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи.  

Восемь  несовершеннолетних граждан в летний период 2022 года получили трудовые и профессиональные навыки и умения, возможность адаптации на рынке труда. Данные рабочие места были организованы в сельском доме культуры поселка Красногвардеец.

Первыми помощниками  в  решении  вопросов  местного самоуправления это наши  руководители  органов  территориального общественного самоуправления. Ежегодно  руководители ТОС принимают участие в конкурсе на звание «Лучший  орган  территориального общественного самоуправления». В 2022 году принял  участие  и  подготовил документацию руководитель  ТОС № 9 Султанов Альберт Иванович, и  мы  надеемся на победу, на районном  уровне, так как целью этого конкурса -  благоустроить  территорию дворовой площадки на квартале.  

Традиционно хочу поблагодарить наших квартальных – руководителей органов территориального общественного самоуправления. Максимально приближенные к проблемам и нуждам земляков, квартальные осуществляют обратную связь местной власти с населением. Руководители ТОС ведут активную разъяснительную работу среди населения по вопросам поддержания санитарного порядка общественных территорий, благоустройство  придворовых территорий, дорог и тротуаров,  проводят профилактические беседы, выявляют факты недобросовестного исполнения обязанностей родителями в неблагополучных семьях и  в зимнее время  организуют  рейды  по   недопущению выхода жителей  и детей  на лед.   Совместно с администрацией  организуют  выездные рейдовые мероприятия в семьи  СОП,  в семьи одинокопроживающих  граждан пожилого возраста.   Выражаю  благодарность  за   плодотворную совместную работу  председателям  квартальных комитетов Донец Валентине Федоровне, Баневой Наталье Александровне,  Шмалько Людмиле Николаевне, Султанову Альберту Ивановичу, Варчич  Галине Васильевне.
 
Для  жителей  нет  ничего важнее, чем  возможность напрямую  пообщаться  с властью,  решить  насущные вопросы и получить поддержку. Обращения граждан в администрацию  - один  из точных показателей  дел в поселении . Плановый прием граждан  должен проходить по вторникам и четвергам, а осуществляется – в течение рабочего дня . Вход в администрацию открыт и поэтому жители  обращаются в удобное для них время. 


В администрацию поселения поступило 14  письменных обращений от жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, водопроводных сетей и электролиний, уличного освещения, газификации, скоростного интернета. Все обращения рассмотрены и своевременно направлены ответы. 
На личный прием к  главе и специалистам администрации  обратилось  более  двухсот человек. Наиболее активными являются жители станицы Александровской  по решению вопросов  газификации,  трудоустройства, оформлению  земельных участков.  

Ежедневно по прямой телефонной  линии  поступают  звонки.  Живой диалог с жителями  всегда дает информацию  для  анализа работы администрации поселения, для того, чтобы постоянно быть в курсе, не упускать главное – это интересы  жителей, ради которых работает  власть поселения.
Мы будем продолжать эту работу, взаимодействуя с общественными объединениями и политическими партиями ради экономического развития Красногвардейского сельского поселения, улучшения качества жизни наших земляков. 


В завершении  своего отчета я  хочу  обратиться  к жителям, что  без Вашей  помощи и  гражданского отношения   к проводимым   в поселении  мероприятиям, администрация в одиночку не сможет  добиться  хороших результатов. Мы  надеемся   на Ваше  участие в  сходах граждан, субботниках, праздниках, словом  во всех  мероприятиях, которые проводятся  у нас в поселении. 
