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 «Итоги социально экономического развития муниципального образования  Каневской район за январь - март 2015 года»
 по крупным и средним предприятиям. 
За январь - март 2015 года в рейтинге городских округов и муниципальных районов края по темпам роста основных экономических показателей (крупные и средние организации) район занимает 23 место среди 44 муниципальных образований Краснодарского края. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, по предприятиям промышленности составил 2575 млн рублей, с темпом роста 120% к соответствующему периоду прошлого года. (в среднем по краю рост 121 %), 20-е место в рейтинге.
 Положительная динамика наблюдается в производстве молочных продуктов (123%), мяса и мясопродуктов (116%), консервированной продукции (1,9 р.), производстве растительных и животных масел и жиров (1,6 р.).

Отставание от уровня прошлого года допущено в производстве: - продуктов мукомольно-крупяной продукции (35%). С начала года в районе произведено 643 тонн муки – 51% к уровню прошлого года.  


Объем отгруженных товаров по виду деятельности «производство машин и оборудования» составил 178 млн рублей, что в 2,2 раза выше уровня аналогичного периода прошлого года.
В сельском хозяйстве объем реализации составил 1395 млн рублей, показатель выше аналогичного периода прошлого года на 14 % (по краю рост на 45 %), 28 место в рейтинге.  
Растениеводство:

Объем отгруженных товаров продукции растениеводства составил 534 млн рублей, что выше уровня прошлого года на 30 %.  
Животноводство:
Объем отгрузки животноводческой продукции составил 821 млн рублей, темп роста 105%.  
Поголовье КРС и производство молока приросло на 3%. С начала года надоено 27 тыс тонн молока. Произведено на убой скота и птицы в живом весе 2251 тонн, что составляет 105 % к уровню прошлого года. 

Объем строительных работ возрос на 19 %, и составил 33 млн руб. (по краю снижение на 20%), 12 место в рейтинге. 
Объем жилищного строительства составил 13 тыс. кв.м. жилья, что меньше  уровня прошлого года на 2 % (по краю рост на 128 %), 28 место в рейтинге.   
Объем транспортных услуг увеличился на 1 % и составил 20,0 млн рублей, (в целом по краю рост на 42 %), 25 место в рейтинге.  
Оборот розничной торговли составил 849 млн руб. темп роста 109 % (в целом по краю снижение на 4 %), 13 место в рейтинге.
Рост показателей розничной торговли обеспечен за счет торговли пищевыми продуктами  – 120% к соответствующему периоду прошлого года. 
Начисленный фонд заработной платы за январь - февраль составил 755млн руб., прирост к прошлому году – 4 % .
Уровень регистрируемой безработицы на 1 апреля 2015 года составил 0,8% от численности экономически активного населения и снизился на 0,1 п.п. 
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