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I. Экономическое развитие.
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Каневского района составляет 810 км, в том числе подъездные дороги, проходящие вне границ населенных пунктов, находящиеся на балансе муниципального района - 34,4 км. 

В 2019 году отремонтировано более 27,3 километров автомобильных дорог местного значения, на общую сумму более 177,5 миллионов рублей, что составляет 3,37 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

По итогам 2020 года отремонтировано 15,55 километров автомобильных дорог местного значения, на общую сумму более 111 миллионов рублей, что составляет 1,92 % от общей протяженности автомобильных дорог местного значения.

В 2021 году отремонтировано 14,87 километров дорог местного значения (1,8% от общей протяженности) на общую сумму около 108 миллионов рублей.

По состоянию на 1 января 2022 года в муниципальном образовании Каневской район количество малых предприятий (юридические лица) увеличилось на 1,1%, что составляет 371 предприятие.

Число средних предприятий осталось на уровне прошлого года - 8 единиц.

По состоянию на 1 января 2022 года среднесписочная численность работников малых предприятий осталась без изменений и составляет 2935 человек (юридических лиц).

Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого предпринимательства равен 150,0 млн. рублей, что значительно выше уровня прошлого года.

В отчетном периоде число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличилось на 1,5% и составило 332 единицы. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 20,5% (в 2020 году – 18,7%). Рост показателя связан с преобразованием средних предприятий в малые, финансовой, консультационной и информационной поддержкой, обучением, патентной системой налогообложения, отсрочкой арендных платежей, льготами и специальными кредитными ставками, а также перегруппировкой субъектов хозяйственной деятельности.

В рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» направлено 274,4 тыс. рублей (средства местного бюджета) на оказание информационных, консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.

Основные задачи на 2022 год:

1. Обеспечить рост количества субъектов малого предпринимательства;

2. Содействовать увеличению численности работников в малом предпринимательстве;

3. Оказывать поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства Каневского района в рамках подпрограммы «Муниципальная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район на 2019-2024 годы» муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика муниципального образования Каневской район на 2019-2024 годы» от 28 сентября 2018 года №1404;

4. Оказывать имущественную, информационную и консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства;

5. Позиционировать субъекты малого и среднего предпринимательства на выставочных мероприятиях, ярмарках, форумах, конкурсах местного, краевого и федерального уровня с целью расширения коммерческих связей, рынков сбыта;

6. Содействовать созданию положительного имиджа малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каневской район.

В течение последних трех лет объем инвестиционных вложений в экономику района стабилен. В 2021 году он составил более 3,5 млрд. рублей.

II. Дошкольное образование.
Дошкольное образование в районе получают 3585 детей (в том числе 85 детей в дошкольных группах ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо»), что составляет 58% в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет (6181 человек в возрасте 1 - 6 лет). Наблюдается снижение контингента воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях при наличии свободных мест. На учете для получения места в детском саду состоит 396 детей в возрасте 1 - 6 лет, актуальной очереди для детей данного возраста в районе нет. Обеспечена 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет.

III. Общее и дополнительное образование.

Сеть общеобразовательных учреждений составляет 30 школ, включая Гимназию и лицей, ЧОУ НОШ «Чудо-Чадо». 

В школах и детских садах создана современная образовательная среда, позволяющая реализовать федеральные государственные образовательные стандарты (далее ФГОС). По ФГОС начального общего образования, основного общего образования осуществляется образовательный процесс для 100% учащихся. Переход на ФГОС второго поколения полностью завершен.

Для удовлетворения образовательных потребностей, учащихся в муниципальном образовании создана вариативная образовательная среда: 669 обучающихся из 18 школ района учатся по программам профильного обучения, в т.ч. 201 человек – по индивидуальным учебным планам.

В рамках реализации казачьего образования в образовательных организациях функционируют 1 казачья школа, 32 класса и 108 групп, в них 2486 обучающихся.

Для 20 детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках реализации проекта «Доступная среда» в базовых школах по дистанционному обучению №№ 1, 5, 32 организовано дистанционное обучение с использованием ресурса кабинетов дистанционного обучения. 20 детей-инвалидов обеспечены персональным ПК со всеми необходимыми комплектующими.

Все образовательные учреждения района (30 школ, 36 детских садов, 2 учреждения дополнительного образования) работают в автоматизированной системе управления «Сетевой город. Образование и автоматизированной системе «Е-услуги. Образование». Реализуется услуга «Электронный журнал» и «Электронный дневник». 

Открытие нового корпуса начальной школы в МБОУ СОШ №2 позволило продвинуться в решении проблемы обучения во вторую смену. И если в 2020 году у нас в две смены учились 809 человек из четырёх школ района, что составляло 8% от общего числа обучающихся, то на текущий момент учатся в две смены 498 учащихся трех школ, что составляет 4,6% от общего числа обучающихся района. В общеобразовательных организациях района созданы условия: материально - технические, учебно - методические, информационно -технологические и кадровые для обеспечения современного качества образования. Оснащенность образовательных учреждений района находится на достаточном уровне. Главной задачей остается повышение эффективности использования ресурсов и достижение качества образования в условиях внедрения ФГОС начального, основного и среднего общего образования. 

И, как главный итог деятельности отрасли образование, – обеспечение современного качества образования. Наши дети получают современное конкурентоспособное образование и продолжают учебу в престижных вузах России и края. Однако по итогам ЕГЭ-2021 не преодолели порог успешности 1,3% выпускников. Наш район традиционно занимает достойные позиции в краевых рейтингах: 

- по значению среднего тестового балла по всем экзаменам наши результаты входят в десятку лучших в крае; 

- по 4 предметам (физика, химия, география, обществознание) результаты ЕГЭ в десятке лучших; 
- 5 выпускников получили 100-балльные результаты.
В 2021 году с медалью окончили школу 57 выпускников. Из них 34 (что составляет 59,7 %) по трем предметам набрали от 210 баллов и выше. 

Система работы с одаренными детьми - также является одним из показателей эффективности организации работы общеобразовательных организаций. В региональном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2021 году приняло участие 85 обучающихся по 19 общеобразовательным предметам, заняли 24 призовых места.
83 обучающихся были приглашены на региональный этап региональных олимпиад школьников по политехнической олимпиаде, математике (7-8 кл.), географии, химии, русскому языку, истории, обществознанию, литературе, биологии (8 кл.). Из них 14 стали победителями и призёрами и заняли 18 призовых мест по: географии, обществознанию, литературе, биологии, русскому языку, химии, политехнической олимпиаде.

Один из главных приоритетов современной системы образования – воспитание через обучение. У нас не мало примеров «успешных» детей, которых педагоги «сопровождают» в их стремлении к самореализации и участии в конкурсах и проектах различного уровня. 

Ткаченко Софья и Верещака Анна, призеры Всероссийского конкурса «Инициативы, развивающие местное самоуправление». В прошлом году успешно приняли участие и стали полуфиналистами во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» выпускники Бочка Семен из гимназии и Розгон Софья из первой школы. А выпускник СОШ №2 Жуков Михаил стал полуфиналистом и вошел в региональную группу организаторов. В 2021 году победителем конкурса среди учащихся 5-7 классов стала ученица 6 класса МБОУ СОШ №5 Красноухова Ангелина. Как победитель стала участником в грандиозном образовательном проекте, организованном при поддержке правительства Российской Федерации «Россия – страна возможностей». 
В полуфинальном этапе всероссийского конкурса для учащихся 8-11 классов на базе Всероссийского детского центра «Смена» 5 учащихся из Каневского района. Это дети, которые в течение длительного времени вовлечены в реализацию социальных проектов. Призы у конкурса очень солидные, но самое главное, что не только они лежат в основе мотивации этих детей. Основная цель – это самореализация своих проектов, идей, познание чего-то нового, приобретение новых навыков и общение с такими же активными ребятами. Победителем, получившим приз в 1 миллион рублей, стал 11-классник из МБОУ СОШ №26 Галиуллин Эдуард. 

В Каневском районе достигнуты основные показатели по уровню заработной платы педагогических работников, которая по итогам 2021 года превысила целевые показатели по Краснодарскому краю:

	№
п/п
	Параметр
	Уровень з/п
	% выполнения целевого
показателя

	1. 
	Средняя з/п педработников ДОУ
	32046
	На 3,7% выше 2020 года

	2. 
	Средняя з/п педработников школ
	36841
	На 7,3% выше 2020 года

	3. 
	Средняя з/п учителей школ
	37269
	На 7,4% выше 2020 года

	4. 
	Средняя з/п педработников УДО
	34500
	На 2,3% выше 2020 года


Расход консолидированного бюджета на отрасль образования в 2021 году составил почти 1 млрд. 224 млн. рублей.

В образовательных организациях района создана современная, эстетичная и безопасная образовательная среда. Большое внимание уделяется муниципалитетом системе безопасности образовательных организаций. В рамках подпрограммы «Профилактика терроризма в муниципальном образовании Каневской район» на антитеррористическую защищенность объектов образования в 2021 году выделено 1 444 тыс. рублей. 

В 2021 учебном году на создание условий для антитеррористической и противопожарной безопасности привлечено 11 507,6 тыс. рублей, в том числе:

1. Обслуживание автоматической пожарной сигнализации – 3 353,9 тыс. рублей.

2. Обслуживание средств тревожной сигнализации – 1 310,0 тыс. рублей.

3. Оплата услуг по охране образовательных организаций – 9 366,5 тыс. рублей.

4. Покупка полотна противопожарного и монтаж тревожной сигнализации в рамках подпрограммы «Профилактика терроризма» - 3 721,0 тыс. рублей.

На трех объектах установлены системы контроля и управления доступом, включащие арочные металлоискатели. 
Охрана учреждений образования осуществляется казаками частного охранного предприятия «Пластуны Каневская» на средства, выделяемые из муниципального бюджета. На текущий момент 100% общеобразовательных организаций обеспечены системами видеонаблюдения и контроля доступа на территорию, а также системами комплекса пожарной безопасности «Стрелец» и «ОКО».
Каневской район на условиях софинансирования участвует во всех реализуемых в крае программах. В рамках модернизации образования уже проведён ремонт спортивных залов 15 школ, в которых обучается 75% школьников. 

В 2021 году выполнен капитальный ремонт зданий и благоустройство территорий:

МБДОУ детский сад №31 на сумму 3 148,4 тыс. руб.

МБОУ СОШ №2 на сумму 1 359,2 тыс. руб.

МБОУ лицей на сумму 4 370,4 тыс. руб.

На средства, выделенные ЗСК, проведены работы по замене оконных и дверных блоков в пяти школах на сумму 2333,0 тыс. руб. и 7 детских садах на общую сумму 1 790,0 тыс. руб., замена светильников в МБОУ СОШ №15 на сумму 173,3 тыс. руб., в МБДОУ в д/с № 3 был произведен ямочный ремонт на сумму 150,0 тыс. руб. Ремонт холла в МБОУ Гимназия на сумму 870,0 тыс. руб. Ремонт ограждения в МБДОУ д/с № 8 на сумму 210,00 тыс. руб., в МБОУ лицей на сумму 240,00 тыс. руб. и в МБОУ СОШ № 11 на сумму 300,00 тыс. руб. Монтаж аварийного освещения в МБОУ НОШ № 12 на сумму 90,00 тыс. руб. и в МБОУ СОШ №3 на сумму 124,00 тыс. руб. Ремонт помещений МБОУ СОШ № 15 на сумму 290,00 тыс. руб. и МБОУ СОШ №6 на 220,00 тыс. руб. Устройство асфальтобетонного покрытия МБОУ СОШ №15 – 599,7 тыс. руб. и МБДОУ д/с №15 на сумму 350,00 тыс. руб. Ремонт кровли и здания в МБОУ СОШ №22 – 600,00 тыс. руб., МБОУ СОШ №5 на сумму 1 млн. руб., МБДОУ д/с №5 на сумму 260,00 тыс. руб., МБДОУ д/с №12 на сумму 200,00 тыс. руб.
На средства, выделенные из муниципального бюджета МО Каневской район, также выполнена замена части ограждения территории МБОУ СОШ №4 на сумму 365,0 тыс. руб., на территории двух школ (МБОУ СОШ №6, МБОУ ООШ №18) произведено устройство асфальтобетонного покрытия на общую сумму 480 253 руб., проведен ремонт кровли зданий МБОУ СОШ №35 – на сумму 258,00 тыс. руб. и МБДОУ детский сад №31 – на сумму 3 266 100 рублей.

В 2021 году муниципальные общеобразовательные организации принимали участие в реализации региональных проектов национального проекта «Образование»:

в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» на базе МБОУ СОШ №1, МБОУ СОШ №5, МБОУ лицей созданы центры образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». 
Всего на территории района функционирует пять Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» и три центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», которые способствуют формированию современных компетенций и навыков у детей по предметным областям, а также во внеурочной деятельности и в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ.

В целях создания условий для внедрения современной и безопасной цифровой образовательной среды путем обновления информационно-коммуникационной структуры к высокоскоростному «Интернету» подключены все школы. Каждая подключающаяся по проекту общеобразовательная организация получает доступ к высокоскоростной сети передачи данных, обеспечивающей доступ к сети «Интернет», скоростью не менее 50 Мбит/с.  

В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в 2021 году осуществлялось выполнение муниципального сегмента регионального навигатора дополнительного образования Краснодарского края.  В региональном навигаторе дополнительного образования Краснодарского края зарегистрированы 43 образовательные организации, опубликованы 412 дополнительных общеобразовательных программ, на которые родители (законные представители) могут зачислить обучающихся, и зарегистрированы 10813 пользователей от 5 до 18 лет. 
С 01 сентября 2021 года подвоз 645 обучающихся в 17 образовательные организации осуществляется 18 автобусами, которые соответствуют требованиям Постановления правительства РФ № 1177 по безопасной перевозке, соответствуют ГОСТ и сроки эксплуатации не превышают 10 лет.

В рамках обновления материально-технической базы образовательных организаций предоставлены средства из краевого бюджета на реализацию мероприятия пункта 1.1.1 государственной программы Краснодарского края «Обеспечение безопасности населения». 29 общеобразовательными организациями Каневского района приобретены мобильные городки, оснащены кабинеты БДД, приобретены светоотражающие элементы. Объемы финансирования составили 862,4 тыс. руб. (802,0 тыс. руб. – краевой бюджет, 60,4 тыс. руб.  – местный бюджет).
В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» предоставлены средства из краевого бюджета на реализацию мероприятия пункта 1.6 государственной программы Краснодарского края «Развитие образования». В 2021 году приобретен автобус в МКУ «ЦОДОУ» для организации подвоза обучающихся на мероприятия разного уровня. Объемы финансирования составили 3450,0 тыс. руб. (краевой бюджет – 3072 тыс. руб., муниципальный бюджет - 378,0 тыс. руб.).
Перед системой образования на 2022 год стоят следующие первоочередные задачи: 

- по сокращению количества обучающихся во II смену; 

- по удержанию доступности дошкольного образования, в том числе за счёт альтернативных форм организации дошкольного образования;

- по системной и целенаправленной кадровой политике, направленной на привлечение молодых грамотных специалистов в школы, в том числе по программе «Земский учитель»;

- по усилению деятельности по вовлечению детей в систему дополнительного образования технической и социально-педагогической направленностей;

- по внедрению эффективных моделей воспитательной работы, направленной на формирование личности гражданина и патриота страны.

IV. Культура.
На отрасль культуры в 2021 году из районного бюджета направлено 336,8 млн рублей, что составляет 11,3 % в бюджете Каневского района.  В том числе культурно-досуговая деятельность – 151 237,8 тыс. рублей, библиотеки – 38 055,5 тысяч рублей, образовательная деятельность – 88 888,6 тысяч рублей, парки культуры и отдыха – 43 703,0 тысяч рублей, музейная деятельность – 8 212,8 тысяч рублей, киноотрасль – 17 944,9 тысяч рублей.

Объем платных услуг составил 27 424,1 тысяч рублей.   

Полученные средства позволили пополнить библиотечные и музейные фонды, приобрести музыкальные инструменты, создать комфортные условия для отдыха жителей района в домах культуры и парках Каневского района в рамках   целевой программы «Развитие культуры». 

В отрасли культуры в 2021 году работали 693 человека. К основному персоналу отнесено 387 специалистов. Средняя заработная плата по итогам 2021 года по муниципальному образованию составила 26 045,00 рублей или 103,19 % по отношению к 2020 году при запланированной динамике в 106,1%.

2021 год для работников культуры прошел под знаком празднования Года науки и технологий, а так же 200-летия со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова, 800-летия со дня рождения Александра Невского, 200-летия со дня рождения Александра Николаевича Островского. 

В 2021 году 27 культурно-досуговыми учреждениями организовано и проведено более 8 тысяч мероприятий.  Число посетителей превысило 1,7 миллионов. В учреждениях культуры интерес к любительскому художественному творчеству проявляют 8,6 % населения Каневского района (9 701 человек). В учреждениях культуры работает 484 клубных формирования.  Показатель числа действующих клубных формирований имеет стабильную положительную динамику. Занимаются в коллективах художественного творчества –  3 004 человек, в клубах – 6 697 человек. Около 50% клубных формирований (330 единица) работают для детей и молодежи. Доля детей и подростков, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общем числе детей составляет 51,4 %.  

 2021 год внес свои коррективы в формат проведения мероприятий в режиме повышенной готовности и ограничения посетителей мероприятий. Часть мероприятий была переведена в цифровой формат.  

Клубные учреждения Каневского района приняли участие в 146 фестивалях и конкурсах международного (10), всероссийского (10), регионального (10), краевого (24) муниципального (38) и поселенческого (54) уровня.

К услугам жителей станицы Каневской двадцать восемь общедоступных библиотек предоставляют 421,5 экземпляров книг и журналов.  В 2021 году в Каневском сельском поселении открылась библиотека-филиал «Наследие». Книжные фонды библиотек в 2021 году пополнились на 12,1 тысяч экземпляров.  Число зарегистрированных пользователей библиотек Каневского района – 2 3076 человек. Охват библиотечным обслуживанием населения района составляет 20,6%.    

  В Каневском районе действует 6 школ дополнительного образования. Обучается в них 1693 подростка в возрасте от 4 до 17 лет, обладающие музыкальными, художественными, театральными и другими художественными способностями.  Конкурс при поступлении на предпрофессиональные программы (ДП ОП) в школах искусств муниципального образования Каневской район составляет 1,6.  Не поступившие по конкурсу   по ДП ОП, поступают на дополнительные общеразвивающие образовательные программы школ искусств.  
 В школах искусств действует 45 постояннодействующих детских творческих коллективов (866 участников).  

В 3 музеях Каневского района   в настоящее время находится 36346 единиц хранения. Посетителями музея стали 19365 человек.   Организовано 539 мероприятий, которые посетили более 19 тысяч посетителей. В Каневском районном музее разработано 2 туристических маршрута.  В музеях района работает 21 человек. К основному персоналу отнесено 13 специалистов (научных сотрудников).   

На территории 4   парков культуры и отдыха размещено 123 досуговых объекта, в том числе 1 зоопарк и 16 механизированных аттракционов.  Массовые мероприятия в 2021 году на территории парков не проводились.   

Киноотрасль представляет кинотеатр «Космос». Проведено 5671 киносеансов.   За отчетный период   кинотеатр «Космос» посетили 42,1 тысячи человек. Валовый сбор составил 8189,35 тысяч рублей.    

Один из главных приоритетов года -  региональный проект «Культурная среда» – в рамках национального проекта культура, утвержденного 7 мая 2018 года Указом Президент Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

 В 2021 году в целях обеспечения доступности жителей района к качественным услугам культуры, проведены   капитальные ремонты учреждений:

1)  в МАУ «СКЦ «Досуг» ст-цы Новодеревянковской проведен капитальный ремонт кровли здания на общую сумму 6 951 910,00 рублей (4 354 500,00 рублей - средства краевой программы)

2)  в МБУК «ЦКС «Колос» (СДК «Колос») станица Каневская, улица Таманская, 104 проведен капитальный ремонт   зрительного зала и 1 этажа (5 684 211,00 рублей - средства краевой программы). Дополнительно в рамках программы было приобретено звуко-техническое, световое и компьютерное оборудование на 3 000 000,00 рублей (краевые средства – 2 850 000,00 рублей, Каневское сельское поселение – 150 000,00 рублей)  

3)  в МАУ ДО «Каневская РШИ» расположенного по адресу: станица Каневская, улица Горького, дом 66 проведен капитальный ремонт фасада здания (4 196 000,00 рублей - средства краевой программы)
 

 Региональный проект «ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ» предполагает увеличение к 2024 году количества граждан, вовлеченных в культурную деятельность, путем поддержки и реализации творческих инициатив (волонтерства). В настоящее время 24 волонтера работают по сохранению культурного наследия в рамках программы «Волонтеры культуры». К 2024 году число Волонтеров Культуры должно быть 78.

Число специалистов, прошедших повышение квалификации на базе образовательных организаций подведомственных министерству культуры Краснодарского края и Центров непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры к 2024 году должно достичь 50% уровня. С 2019 по 2021 год (включительно) обучено 59 специалистов (в 2021 году – 32 человека). 

V. Физическая культура и спорт.

По итогам 2021 года в муниципальном образовании Каневской район процент людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составляет 56,6 % от общего числа населения муниципального образования. По итогам 2020 года данный показатель составлял 54,3 %.

Численность инвалидов, занимающихся физической культурой и спортом в МО Каневской район, составило 1356 человек, что составляет 18,8 % от общего числа инвалидов в районе. По итогам 2020 года этот показатель составлял 17,9 %.

Количество жителей, привлеченных к участию в спортивно-массовых мероприятиях в Каневском районе в 2021 года, составило 82,3 % от общего числа населения. В 2020 году данный показатель составлял 81,7 % от общего числа населения. 

В 2021 году в Каневском районе действуют 1 муниципальное учреждение дополнительного образования детей и 2 спортивные школы, где укомплектовано 210 учебных групп по 17 видам спорта (футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, велоспорт, прыжки на батуте, плавание, легкая атлетика, спортивный туризм, спортивная борьба, бокс, дзюдо, самбо, гиревой спорт, стрельба из лука, тяжелая атлетика и хоккей) где обучается 3426 человек. Тренировочный процесс осуществляют 48 тренеров на базе 9 филиалов в станицах и посёлках района.

В 2021 году было присвоено 988 спортивных разрядов (в том 5 кандидат в мастера спорта, 1 - перворазрядник). 

На территории муниципального образования Каневской район проведено четыре Спартакиады: Спартакиада трудящихся Кубани, Сельские спортивные игры Кубани, Спартакиада среди инвалидов, Спартакиада среди работников учреждений подведомственных отделу по ФК и спорту.

В Спартакиаде «Сельские спортивные игры Кубани» 2021 года сборная команда муниципального образования Каневской район заняла 3 общекомандное место. 

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы составил: в 2019 году - 36510 рублей, в 2020 году – 39344,2 рублей, в 2021 году – 45762,9 рублей, в 2022 году – 45762,9 рублей, в 2023 –  45762,9 рублей, в 2024 году – 45762,9 рублей. 

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
На территории муниципального образования Каневской район введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства:

В 2019 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 20 797 кв.м, из них 18 708 кв.м индивидуальные жилые дома.

В 2020 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 23 300 кв.м, из них 20 500 кв.м индивидуальные жилые дома;

В 2021 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства площадью 20 916 кв.м, из них 20 916  кв.м индивидуальные жилые дома.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в 2021 году составила 100%. 

На территории муниципального образования Каневской район деятельность в сфере управления и обслуживания многоквартирными домами осуществляют ООО «УК ДовериеЮгКапитал», ООО «Каневская управляющая компания» и 1 ТСЖ. 

Под управлением вышеуказанных организаций находится 6 многоквартирных домов, в 273 домах заключены договора на содержание и текущий ремонт общедомового имущества, 1 дом управляется ТСЖ. 

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального образования Каневской район в уставном капитале которых составляет не более 25%, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Каневского района в 2020 году составила – 50 %, в 2021 году данный показатель не изменился. 

В администрации муниципального образования Каневской район в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2021 году:

- в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в 2021 году три молодые семьи получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание индивидуального жилищного строительства в размере 2 457 577,5 рублей и приобрели жилые помещение.


- 36 детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей предоставлены жилые помещения блокированной застройки, согласно Закона Краснодарского края от 3 июня 2009 года № 1748-КЗ «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Краснодарском крае» предоставлены квартиры по договорам найма специализированного жилого помещения.


- согласно постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 сентября 2016 года № 712 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам социальных выплат на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилого помещения во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах или на строительство индивидуального жилого дома», 13 семей Каневского района получили социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья.

VIII. Организация муниципального управления.
Наглядные примеры участия общественности в решении вопросов местного значения демонстрируют органы территориального общественного самоуправления. Для активизации работы и тиражирования их положительного опыта ежегодно проводится конкурс на лучший ТОС.

В районе действует 153 органа территориального общественного самоуправления.

В квартальные комитеты входят неравнодушные к проблемам сельского поселения люди. ТОСы принимают активное участие в благоустройстве территорий дворов и улиц. В целях привлечения населения к самостоятельному решению вопросов местного значения, распространения положительного опыта работы в течение 15-ти лет Законодательное Собрание Краснодарского края проводится конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Предваряет его муниципальный этап.

Все сельские поселения Каневского района принимают участие в конкурсе. При подведении итогов районная комиссия объезжала каждое сельское поселение для более объективного принятия решения. Председатели ТОС и администрации поселений понимают, что победа позволит получить призерам денежные средства, которые будут направлены на решение местных социально значимых вопросов в границах их территорий.

Так, по итогам конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2021 году в тройку призеров вошли:

- 1 место - ТОС № 3 Придорожного сельского поселения, Калина Лариса Павловна;

- 2 место - ТОС № 4 Кубанскостепного сельского поселения, Сабурова Галина Викторовна;

- 3 место - ТОС № 4 Челбасского сельского поселения, Корнилова Наталья Павловна. 

Важно, что победители уверенно заявляют о себе и на региональном уровне. 

На территории Каневского района действует более 50 общественных объединений. Администрация плодотворно сотрудничает с общественными организациями ветеранов, инвалидов и пенсионеров, профсоюзами и казачеством, оказывает поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям по муниципальной программе «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан». В её рамках в 2021 году предоставлено шесть грантов для поддержки общественно полезных программ социально ориентированных некоммерческих организаций, действующих на территории Каневского района, что составило – 1 885 000 рублей. 

Вся деятельность администрации района направлена на благополучие наших жителей. Мы всегда открыты и доступны любому общению. Письменные обращения граждан, интернет-приемная, личные приемы, телефон «горячей линии» - все эти каналы взаимодействия с населением активны. 

В администрацию муниципального образования Каневской район в 2021 году поступило всего 442 письменных обращения. 

При этом 55 % от общего количества обращений поступили во 2 и 3 кварталах. Относительно 2021 года число поступивших обращений уменьшилось на 52%. Уменьшение количества писем связано со снижением заинтересованности граждан в получении информации о введённых ограничительных мерах, направленных на недопущение распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19).

Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Президента РФ, в сравнении с 2020 годом уменьшилось на 48 %. 

Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации муниципального образования Каневской район в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по обращению - 24 %; даны разъяснения - 76 %.  

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.

Особое внимание уделяется вопросу объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдению порядка и сроков решения вопросов, поднятых в обращениях. За своевременным, правильным и полным рассмотрением обращений, исполнением поручений, ведется постоянный контроль, а разрешение наиболее важных из них берется на особый контроль. Продление сроков рассмотрения и снятие с контроля осуществляется только давшим поручение руководителем, а направленных с контролем из вышестоящих органов - только по согласованию с ними. Отчетность по количеству поступивших обращений и срокам рассмотрения формируется дважды в месяц и озвучивается на планерных совещаниях при главе района.

Специалистами сектора по работе с жалобами и обращениями граждан осуществляются выездные проверки выполнения обещаний по рассмотрению обращений граждан, достоверности предоставляемой исполнителями информации и выполнению поручений главы муниципального образования Каневской район, данных в ходе выездных приемов. 

Ежедневно работает «горячая линия», куда жители района могут обратиться со своей проблемой.

Внедрено в практику рассмотрение спорных вопросов и многократных обращений на сессиях Советов депутатов, эта форма дает возможность более эффективно решать спорные вопросы на местном уровне.

На официальном сайте главы района функционирует сервис «Виртуальная приемная», куда каждый житель может оперативно направить свое обращение.

В отчетном периоде оказана методическая, консультативная и практическая помощь в работе с обращениями граждан специалистам администраций всем сельским поселениям Каневского района.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах на 1 проживающего в год в 2021 году составила: электрическая энергия – 597 кВт/час, тепловая энергия – 0,100 Гкал/кв.м., горячая вода – 13,0 куб.м., холодная вода – 29,7 куб.м, природный газ – 285 куб.м. За счет установки собственниками помещений в многоквартирных домах индивидуальных приборов учета снизилось потребление горячей и холодной воды, потребление электрической энергии увеличилось за счет установки собственниками дополнительного электрооборудования в помещениях. В связи с продлением отопительного периода у жителей многоквартирных домов возникла потребность соблюдения в помещениях температурного режима, в следствии чего потребление природного газа увеличилось. Потребление тепловой энергии не изменилось.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями на 1 проживающего в год в 2021 году составила: электрическая энергия – 48,7 кВт/час, тепловая энергия – 0,1 Гкал/кв.м., горячая вода – 0,1 куб.м., холодная вода – 0,60 куб.м., природный газ – 11,0 куб.м. Увеличение потребления электрической энергии связано с установкой дополнительного электрооборудования в учреждениях управления образования.  Снижение показателей в 2021 году природного газа связано с экономий энергетических ресурсов. Потребление тепловой энергии, горячей и холодной воды не изменилось.

В рамках подпрограммы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности разработан план мероприятий, направленный на снижение объёмов потребления ресурсов, что позволит к 2024 году обеспечить планомерное снижение всех показателей.
